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Über uns

VOGT –  Leistung überzeugt

und das bereits seit über 50 Jahren - mit gelebter Kunden-
nähe und fairer Partnerschaft. Im Laufe der Jahrzehnte 
entwickelte sich das 1961 gegründete Unternehmen zu  
einem der führenden Großhändler für Küchenzubehör.  
VOGT verfügt heute über 4.000 Produkte in insgesamt  
zehn Produktgruppen.

Kompetent, freundlich, 
zuverlässig

Zufriedene Kunden sind unser Erfolgsgeheimnis. 
Kompetente und engagierte Mitarbeiter beraten 
und koordinieren schnell und zuverlässig. Die 
exzellente, stets kundenorientierte Fachhandels-
betreuung durch Innen- und Außendienst 
überzeugt.

Dialog als Wachstumsmotor

Kommunikativ und informativ bei klar strukturierter Produktpräsentation. Dieser Grundsatz gilt vom Verkaufshandbuch über das Verkaufsteam 
bis hin zum Messeauftritt. Im Mittelpunkt unserer Botschaft stehen Sie als Kunde und Fachhandelspartner mit Ihren Bedürfnissen und Wünschen.



Über uns

Logistik – perfekt strukturiert

VOGT punktet mit taggenauer Auslieferung durch ein hochleistungsfähiges 
Logistik-System mit eigener LKW-Flotte, einer extrem hohen Warenverfügbarkeit 
und kurzen Lieferzeiten. 
 
Überzeugen auch Sie sich von unserer Leistungsfähigkeit!

Produktvielfalt – innovativ 
und konsequent

Die konsequent zuverlässige Zusammenarbeit 
mit Markenherstellern bietet Ihnen die Vielfalt 
eines breiten wie tiefen Zubehör-Sortiments. 
Ihr Vorteil: 4.000 ausgesuchte Produkte in 
insgesamt zehn Produktgruppen.

Preisbewusst Qualität kaufen

Eigenmarken bieten unter dem gleichen Label ausgewählt gute Qualität zum attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis. Diese klar definierte 
Produktausrichtung übernimmt Ihr Zubehörspezialist VOGT und präsentiert „TopLineVOGT®“. Erstklassige, teils exklusiv nur bei  
VOGT erhältliche Produkte aus den unterschiedlichsten Warengruppen, ausgesucht nach Kaufgewohnheiten und Bedürfnissen. 
Das TopLineVOGT® Programm wird systematisch erweitert. Sparen Sie Zeit und Geld - achten Sie auf: 



Über uns

VOGT am POS

Individuell bestückte Warenträger-Systeme bieten zeitgleich beste Übersicht 
und kompetente Beratungsmöglichkeiten für Endverbraucher und Fachberater. 
Für eine optimale Zielgruppenansprache informiert Sie unser bundesweit, flächen-
deckendes Außendienstteam gerne zu Einsatzmöglichkeiten, Zusammensetzung 
und Bestückung.

Mehrumsatz im Handumdrehen

Was gesehen wird, wird registriert und gleich gekauft! 
Dies gilt insbesondere im Mitnahmebereich. Präsentieren Sie Montagematerial 
und Do it yourself Zubehör übersichtlich und marktgerecht in unseren attraktiven 
Mitnahmeregalen. Nutzen Sie die Kaufgewohnheiten Ihrer Kunden – wir helfen 
Ihnen bei Auswahl und Bestückung.

Lifestyle-Design und funktionale Technik

Attraktive Kompetenzcenter informieren und präsentieren zugleich. 
Ob „von der Haube bis zur Mauerdurchführung“ oder „Warum LED in der Küche“ 
- die HORST VOGT GmbH besetzt umsatzstarke Kompetenzfelder, die Ihnen im 
Fachhandel den Mehrumsatz garantieren.



Kontakt & Standort

HORST VOGT GmbH
Rudolf-Diesel-Str. 23
28876 Oyten

Telefon:	0 42 07 / 91 68-0
Fax:	 0 42 07 / 91 68-50

info@vogtwelt.de
www.vogtwelt.de

Durch die Zusammenarbeit mit 
namhaften Sortwareunternehmen 
sowie deren Partnern stehen sämtliche 
Katalogdaten digital zur Verfügung.

Telefon	 Fax

0 42 07 / 91 68-830	 0 42 07 / 91 68-50

0 42 07 / 91 68-833	 0 42 07 / 91 68-55

Verkaufsteam:

Kundendienst:

Wir sind Mitglied der 
Arbeitsgemeinschaft Die Moderne Küche e.V.

Bremen Oyten

Rostock

Berlin

MagdeburgHannover

Bielefeld
Dortmund

Köln

Frankfurt

Kassel
Leipzig

Erfurt
Dresden

Nürnberg

Karlsruhe

Stuttgart

Regensburg

Passau

München

Friedrichshafen

Hamburg



Allgemeine Verkaufsbedingungen

1.	 Allgemeines

a)	 a) Für alle Willenserklärungen, Rechtsgeschäfte, Lieferungen und Rechnungen gel-
ten ausschließlich unsere Allgemeinen Verkaufsbedingungen. Sie gelten ebenso für alle 
künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmals ausdrücklich vereinbart 
werden. Bedingungen des Käufers werden nicht anerkannt. Es wird vereinbart, dass diese 
keine Gültigkeit haben sollen, selbst wenn wir nicht noch gesondert widersprechen. Durch 
die Annahme unseres Angebots bzw. unserer Lieferung oder den Empfang unserer Auf-
tragsbestätigung kommt das Geschäft zu unseren Bedingungen zustande. 

b)	 Unsere Angebote sind stets freibleibend und unverbindlich. Annahmeerklärungen 
und sämtliche Bestellungen bedürfen zur Rechtswirksamkeit unserer schriftlichen oder 
fernschriftlichen Bestätigung. 

c)	 Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und dem Käufer zwecks Ausführung dieses 
Vertrages getroffen werden, sind schriftlich niederzulegen. 

d)	 Es gilt deutsches Recht als vereinbart. 

2.	 Preise

a)	 Die Preise verstehen sich als Nettopreise in Euro und – falls nichts anderes vereinbart 
wird – einschließlich Verpackung. Die gesetzliche Mehrwertsteuer wird auf den Nettowert 
aufgeschlagen.

b)	 Soweit nicht anders angegeben, halten wir uns an die in unserem Katalog enthaltenen 
Preise. Maßgebend sind ansonsten die in unserer Auftragsbestätigung genannten Preise. 
Zusätzliche Lieferungen werden gesondert berechnet.

3.	 Kreditwürdigkeit unserer Geschäftskunden 

a)	 Bei der Annahme von Aufträgen wird die Kreditwürdigkeit des Käufers vorausgesetzt.

b)	 Wenn uns nach Vertragsabschluß Umstände bekannt werden, die die Kreditwürdig-
keit des Käufers als zweifelhaft erscheinen lassen, so können wir Sicherheitsleistungen in 
Form einer selbstschuldnerischen Bankbürgerschaft oder durch Hinterlegung von Wertge-
genständen innerhalb einer dem Käufer einzuräumenden Frist von einer Woche verlangen. 
Für den Fall, dass der Käufer diesem Verlangen nicht nachkommt, sind wir ohne weiteres 
zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, ohne das der Käufer daraus irgendwelche Ansprü-
che erwirbt. 

c)	 Ein Ereignis, das die Kreditwürdigkeit des Käufers als zweifelhaft erscheinen lässt, ist 
insbesondere die Aufkündigung unserer Warenkreditversicherung für den Kunden. 

4.	 Längere Lieferfrist – höhere Gewalt

a)	 Liefertermine oder –fristen, die verbindlich oder unverbindlich vereinbart werden kön-
nen, bedürfen der Schriftform.

b)	 Lieferverzögerungen auf Grund höherer Gewalt oder auf Grund von Ereignissen, 
die uns die Lieferung nicht nur vorübergehend wesentlich erschweren oder unmöglich 
machen – hierzu gehören insbesondere Streiks, Aussperrung, behördliche Anordnungen 
usw., auch wenn sie bei unseren Lieferanten oder deren Zulieferern eintreten –, haben wir 
auch bei verbindlich vereinbarten Fristen und Terminen nicht zu vertreten. Sie berechtigen 
uns, die Lieferung um die Dauer der Behinderung zuzüglich einer angemessenen Anlauf-
zeit hinauszuschieben oder wegen des noch nicht erfüllten Teils ganz oder teilweise vom 
Vertrag zurückzutreten.

c)	 Wenn die Behinderung länger als drei Monate dauert, ist der Käufer nach angemes-
sener Nachfristsetzung berechtigt, hinsichtlich des noch nicht erfüllten Teils vom Vertrag 
zurückzutreten. Verlängert sich die Lieferzeit oder werden wir von unserer Verpflichtung 
frei, so kann der Käufer hierauf keine Schadensersatzansprüche herleiten. Auf die genann-
ten Umstände können wir uns nur berufen, wenn wir den Käufer unverzüglich benach-
richtigen.

d)	 Sofern wir die Nichteinhaltung verbindlich zugesagter Fristen und Termine zu vertreten 
haben oder wir uns in Verzug befinden, hat der Käufer Anspruch auf eine Verzugsentschä-
digung in Höhe von ½ Prozent für jede vollendete Woche des Verzugs, insgesamt jedoch 
höchsten bis zu 5 Prozent des Rechnungswerts der vom Verzug betroffenen Lieferungen. 
Darüber hinausgehende Ansprüche sind ausgeschlossen, es sei denn der Verzug beruht 
zumindest auf unserer groben Fahrlässigkeit. 

e)	 Wir sind zu Teillieferungen jederzeit berechtigt, es sei denn die Teillieferung ist für den 
Käufer nicht von Interesse.

f)	 Die Einhaltung unserer Lieferverpflichtungen setzt die rechtzeitige und ordnungsge-
mäße Erfüllung der Verpflichtungen des Käufers aus sämtlichen bestehenden Verträgen 
voraus.

g)	 Kommt der Käufer in Annahmeverzug, so sind wir berechtigt, Ersatz des uns entste-
henden Schadens zu verlangen; mit Eintritt des Annahmeverzugs geht die Gefahr der 
zufälligen Verschlechterung und des zufälligen Untergangs auf den Käufer über.

h)	 Wird der Versand auf Wunsch des Käufers verzögert, geht die Gefahr mit der Meldung 
unserer Versandbereitschaft auf ihn über.

5. Lieferung 

Die Lieferung erfolgt im Inland grundsätzlich frei Haus soweit nichts anderes vereinbart 
ist. Pro Lieferung berechnen wir einen Versicherungsanteil von  € 1,50. Für Kleinaufträge 
unter € 50,– Nettowarenwert berechnen wir zusätzlich einen Bearbeitungsanteil von € 5,–. 
Für die Lieferung an Dritte berechnen wir die durch den Mehraufwand entstehenden 
Kosten, mindestens jedoch € 5,–. 

6. Transportbedingungen

a)	 Die Transportgefahr tragen wir im Falle der Freihauslieferung. Bei Selbstabholung 
durch den Käufer geht die Transportgefahr auf ihn über, sobald wir ihm bzw. dem von 
ihm beauftragten Beförderungsunternehmen die Ware aushändigen. 

b)	 Mehrfachfahrten, die dadurch entstanden sind, dass im Bereich des Käufers bei An-
lieferung der Ware keine zur ordnungsgemäßen Abnahme bevollmächtigte Person zur 
Verfügung steht, fallen dem Käufer zur Last.

c)	 Die Transportpersonen nehmen keine Anweisungen für Weitertransporte an die Ab-
nehmer des Kunden an.

d)	 Das Verbringen von Ware etc. in Häuser, insbesondere in obere Stockwerke, wird von 
uns nicht geschuldet.

7. Rechte des Käufers bei Mängeln 

a)	 Die Waren werden von uns frei von Mängeln geliefert. Die Verjährungsfrist für die 
Geltendmachung der Mängelansprüche beträgt ein Jahr ab Lieferung der Ware.

b)	 Werden Betriebs- oder Wartungs- und Pflegeanweisungen des Herstellers nicht be-
folgt, Änderungen an den Waren vorgenommen oder diese fehlerhaft montiert, Teile aus-
gewechselt oder Verbrauchsmaterialien verwendet, die nicht den Original-spezifikationen 
entsprechen, oder sind sie bereits eingebaut worden, so entfallen Ansprüche wegen Män-
geln der Waren, wenn der Käufer eine entsprechende substantiierte Behauptung, dass erst 
einer dieser Umstände den Mangel herbeigeführt hat, nicht widerlegt.

c)	 Der Käufer muss uns Mängel unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb einer Woche 
nach Eingang der Ware schriftlich mitteilen. Mängel, die auch bei sorgfältiger Prüfung 
innerhalb dieser Frist nicht entdeckt werden können, sind uns unverzüglich nach Entde-
ckung schriftlich mitzuteilen. 

Abweichend von Vorstehendem gilt für emaillierte und keramische Waren, Dunstabzugs-
hauben, Miniküchen und Sonderbestellungen, dass diese sofort bei Erhalt auf Fehler zu 
untersuchen und ggfls. anzuzeigen sind. Spätere Beanstandungen können nicht aner-
kannt werden. Bei offensichtlichen Mängeln hat der Käufer die Beanstandung vor dem 
Einbau des Artikels schriftlich geltend zu machen. 

d)	 Im Falle einer Mitteilung des Käufers, dass die Waren einen Mangel aufweisen, ver-
fahren wir nach unserer Wahl und auf unsere Kosten, wie folgt: 

aa) dass der Käufer bzw. dessen Kunde den mangelhaften Artikel bereithält und der 
Werkkundendienst des Herstellers beauftragt wird, die Reparatur vorzunehmen; schlägt 
die Nachbesserung nach angemessener Frist fehl, liefern wir den Artikel erneut ohne Rech-
nungsstellung. 

bb) dass wir den vom Käufer beanstandeten Artikel erneut liefern und in Rechnung stellen; 
der beanstandete Artikel wird von uns abgeholt und nach Feststellung der berechtigten 
Beanstandung dem Käufer gutgeschrieben.

e) Eine Haftung für normale Abnutzung ist ausgeschlossen.

f) Ansprüche wegen Mängeln gegen uns stehen nur dem Käufer zu und sind nicht abtretbar. 

8. Rücklieferungen

Von uns gelieferte Ware wird nur nach vorheriger Zustimmung in ungebrauchtem und 
originalverpacktem Zustand zurückgenommen. Eingebaute Artikel, benutzte oder mit 
Lochbohrung versehene Spülen sowie Dunstabzugshauben, die Nacharbeiten oder Än-
derungen jeglicher Art erfahren haben, sind von der Rücknahme ausgeschlossen. Die 
Rücklieferung muss frachtfrei erfolgen. Gutschrift erfolgt unter Abzug einer Bearbeitungs-
gebühr von 20 Prozent des Warenwerts.

9. Zahlung

a)	 Soweit nicht anders vereinbart sind unsere Rechnungen sofort rein netto zu bezahlen.

b)	 Wir sind berechtigt, trotz anders lautender Bestimmungen des Bestellers, Zahlungen 
zunächst auf dessen ältere Schulden anzurechnen, und werden den Besteller über die Art 
der erfolgten Verrechnung informieren. Sind bereits Kosten und Zinsen entstanden, so 
sind wir berechtigt, die Zahlung zunächst auf die Kosten, dann auf die Zinsen und zuletzt 
auf die Hauptleistung anzurechnen. 

c)	 Eine Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn wir über den Betrag verfügen können.

d)	 Gerät der Käufer in Verzug, so sind wir berechtigt, von dem betreffenden Zeitpunkt ab 
Zinsen in Höhe von acht Prozentpunkten über dem Basiszinssatz als pauschalen Schadens-
ersatz zu verlangen. Sie sind dann niedriger anzusetzen, wenn der Käufer eine geringere 
Belastung nachweist; der Nachweis eines höheren Schadens durch uns ist zulässig.

e)	 Der Käufer ist zur Aufrechnung, Zurückbehaltung oder Minderung, auch wenn Män-
gelrügen oder Gegenansprüche geltend gemacht werden, nur berechtigt, wenn die Ge-
genansprüche rechtskräftig festgestellt oder unstreitig sind. Zur Zurückbehaltung ist der 
Käufer jedoch auch wegen Gegenansprüchen aus demselben Vertragsverhältnis berech-
tigt.



Allgemeine Verkaufsbedingungen

10. Eigentumsvorbehalt 

a)	 Bis zur Erfüllung aller Forderungen, die uns aus jedem Rechtsgrund gegen den Käufer 
jetzt oder künftig zustehen, werden uns die folgenden Sicherheiten gewährt, die wir auf 
Verlangen nach unserer Wahl freigeben werden, soweit ihr Wert die Forderungen nach-
haltig um mehr als zwanzig Prozent übersteigt. 

b)	 Die Ware bleibt unser Eigentum. Verarbeitung oder Umbildung erfolgen stets für 
uns als Hersteller, jedoch ohne Verpflichtung für uns. Erlischt unser (Mit-)Eigentum durch 
Verbindung, so wird bereits jetzt vereinbart, dass das (Mit-)Eigentum des Käufers an der 
einheitlichen Sache wertanteilmäßig (Rechnungswert) auf uns übergeht. Der Käufer ver-
wahrt unser (Mit-)Eigentum unentgeltlich. Ware, an der uns 
(Mit-)Eigentum zusteht, wird im Folgenden als Vorbehaltsware bezeichnet. 

c)	 Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen Geschäftsverkehr 
zu verarbeiten und zu veräußern, solange er nicht in Verzug ist. Verpfändungen oder 
Sicherungsübereignungen sind unzulässig. Die aus dem Weiterverkauf oder einem son-
stigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubte Handlung) bezüglich der Vorbehaltsware 
entstehenden Forderungen tritt der Käufer bereits jetzt sicherungshalber in vollem Um-
fang an uns ab. Wir ermächtigen ihn widerruflich, die uns abgetretenen Forderungen für 
unsere Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Diese Einziehungsermächtigung kann 
von uns nur widerrufen werden, wenn der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht 
ordnungsgemäß nachkommt.

d)	 Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware, insbesondere Pfändungen, wird der Käu-
fer auf unser Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benachrichtigen, damit wir unsere 
Eigentumsrechte durchsetzen können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die in 
diesem Zusammenhang entstehenden gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten zu 
erstatten, haftet hierfür der Käufer.

e)	 Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers insbesondere Zahlungsverzug – sind wir 
berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten und die Vorbehaltsware herauszuverlangen.

 
11. Haftung 

a)	 Schadensersatzansprüche gegen uns sind unabhängig von der Art der Pflichtverlet-
zung, einschließlich unerlaubter Handlungen, ausgeschlossen, soweit nicht vorsätzliches 
oder grob fahrlässiges Handeln vorliegt.

b)	 Bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haften wir für jede Fahrlässigkeit, jedoch 
nur bis zur Höhe des vorhersehbaren Schadens. Ansprüche auf entgangenen Gewinn, 
ersparte Aufwendungen, aus Schadensersatzansprüchen Dritter sowie auf sonstige mit-
telbare und Folgeschäden können nicht verlangt werden, es sei denn ein von uns ga-
rantiertes Beschaffenheitsmerkmal bezweckt gerade, den Käufer gegen solche Schäden 
abzusichern.

c)	 Die Haftungsbeschränkungen und Ausschlüsse gemäß Buchstabe a) und b) gelten 
nicht für Ansprüche, die wegen arglistigen Verhaltens entstanden sind, sowie bei einer 
Haftung für garantierte Beschaffenheitsmerkmale, für Ansprüche nach dem Produkthaf-
tungsgesetz sowie Schäden aus Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit.

d)	 Soweit unsere Haftung ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies auch für unsere 
Angestellten, Vertreter und Erfüllungsgehilfen. 

12. Datenschutz 

Der Geschäftspartner willigt ein, dass seine personenbezogenen Daten gespeichert und 
für die Geschäftsabwicklung genutzt werden dürfen. Hierzu werden Daten von Geschäfts-
partnern (Anschrift, Ansprechpartner, Lieferprodukte, Preise, Zahlungen, usw.) in einer 
automatisierten Datei erfaßt und bis Ende der Geschäftsbeziehung gespeichert, soweit 
dies für die Abwicklung und Bearbeitung Ihrer Bestellung erforderlich ist.

Ohne vorherige Zustimmung werden keine persönlichen Nutzerangaben an Dritte weiter-
geben oder anderweitig verwertet.

13. Nichtigkeit 

Die Nichtigkeit einzelner Bestimmungen dieser Bedingungen oder einer Bestimmung im 
Rahmen sonstiger Vereinbarungen berührt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 
oder Vereinbarungen nicht.

14. Erfüllungsort und Gerichtsstand

Erfüllungsort für alle aus diesem Vertrag sich ergebenden Verbindlichkeiten ist Oyten. Aus-
schließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder mit-
telbar ergebenden Streitigkeiten ist für beide Seiten Oyten, soweit der Käufer Kaufmann, 
juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist.

Stand Oktober 2011 

Die Preise gelten immer in € per Stück, wenn nicht ausdrücklich anders 
angegeben. Die Preise verstehen sich ohne MwSt. Die Lieferungen erfolgen 
gemäß unseren Allgemeinen Verkaufsbedingungen. Technische, preisliche und 
farbliche Änderungen sowie die Korrektur von Irrtümern und Druckfehlern 
behalten wir uns vor. Nachdruck bzw. Kopie des Kataloginhalts, auch 
teilweise, sind nicht gestattet.



Alles was Licht ist.

Partner
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Armaturen	 G5-G48
Armaturen Granit	 F49
Armaturen Nostalgie	 G9
Armaturen TopLine	 G5-G9
Aufbauleuchten LED	 A55-A56
Aufhängeschienen	 H42
Ausstattungen	 I69-I102
Ausziehtisch (Hailo Rapid)	 I83
Auszugssystem für Hängeschränke	 I99
Badanschluss	 H23-H25
Badanschluss Set-verpackt	 H25
Badarmaturen	 G42-G48
Badausstattung	 C64
Bad-Waschbecken	 F55-F60
Barkonsolen	 I113, I116, I117
Baselift/Sockelhöhenverstellung	 I60-I61
Befestigungswinkel	 H42-H43
Besteckeinsätze 	 I88-I92
Bodenträger	 H44
Boiler	 I65
Brottopf	 I52
cleaningAgent	 I73
cookingAgent	 I73
Dachdurchführungen	 D26
Dampfschutzblech	 H41
Dampfschutzwinkel	 H41
Deckenlüfter Airforce	 E15-E25
Dichtungen fürSpülen- u. Wasseranschluss	 H15
Dimmer/Sensorschalter	 A11-A16, A22, A28-29, A31,  
	 A33, A48, A50, A52, A54, A71
Downdraft-Hauben-Anschluß	 D25
Drahtseilabhängung	 I129
Dreifach Steckdosen 	 H32
Dunstabzugshauben	 E1-E44
Dunstabzugsschläuche	 D64-D65
Dunstabzugssysteme	 D1-D68
Dynamic Controller WiFi	 A30
E-Barkonsole	 B24
E-Barkonsole	 I123
Eck-Abfallsammler	 C23-C28
Eckschrankausstattungen	 I70-I72
Eckspülen Edelstahl	 F17-F18, F29, F43, F48
Eckventile	 H9-H10
Edelstahl Mauerdurchführung 	 D15, D21
Edelstahl Pflegemittel	 H49
Edelstahlreiniger	 H49
Edelstahlspülen	 F7-F31
Einbau-Brottopf	 I52
Einbaugeräte	 I45-I65
Einbau-Kochmulden	 I59
Einbauleuchten LED	 A43-A52
Einbauspülen Edelstahl	 F7-F9, F12-F31
Einbauspülen Edelstahl, Flachrand	 F7, F10-F12, F31
Einbautoaster	 I53
Einbauwaagen	 I59
Einbauwaschbecken	 F55-F58, F60
Elektroanschluss	 H29-H31
Elektroanschlussboxen	 H29-H31
Energiespar-Mauerkasten Aeroboy	 D16-D17
Energy Hub	 H32
Ersatzleuchtmittel	 A91
E-Stützfuß	 B24

E-Stützfuß	 I123
EVOline Backflip	 B5
EVOline Charger Qi	 B6
EVOline FlipTop	 B9
Evoline Plug	 H34
Evoline Port	 B11-B13
EVOline Square Qi	 B4
Evoline V-Port	 B12
faltbares Hochleistungsrohr	 D58
Farbtemperatur-Regler	 A18, A28-A30, A36, A52,  
	 A54, A64, A71
Fensterkontaktschalter	 E52-E53
Fernbedienung/Schalter	 A90
Filter für Dunstabzugshauben	 E47-E51
Fittings	 H14
Flachkanal Anschluss-Sets	 D54
Flachkanalsystem 100 Standard	 D50-D52
Flachkanalsystem 125 Aero	 D38-D41
Flachkanalsystem 125 Maxi	 D46-D49
Flachkanalsystem 125 Soft	 D42-D45
Flachkanalsystem 150 Classic	 D34-D37
Flachkanalsystem 150 Power	 D30-D33
Flachkanalsysteme	 D29-D54
Flachkanalverkleidungen	 D53
Flachkanalverkleidungen	 E26
Flachschirmhauben Airforce	 E43-E44
Flachstecker Evoline	 H34
Flaschentragekörbe	 I84
flexibler Schlauch	 H8-H9
Frontverbindungslaschen	 H42
Fugen- und Stoßprofil	 H39
Fugenabdichtungsprofil	 H39
Garantiebedingungen/Kundendienst Airforce	 E54
Geräteanschlussboxen	 H29-H31
Gerätehalter	 I98
Geräteventile	 H10
Geruchsverschlüsse	 H3-H5
Gewindefittings	 H14
Gewürzborde	 I94-I97
Glasböden	 I125
Glasbodenleuchten LED	 A72-A74
Glasbodenleuchten Leuchtstoff	 A78
Glasplattenhalter	 I124-I126
Gleitmittel	 H20
Granit Armaturen 	 F49
Granitfelder	 I85
Granitspülen	 F45-F48, F50-F52
Grohe Blue	 G34-G37
Grohe Red	 G32-G33
Grohe-Badarmaturen	 G46
Grohe-Küchenarmaturen	 G32-G41
Gumminippel	 H21
Hahnlochstopfen	 H22
Hakenleisten	 I84
Halogen Dreieckleuchten	 A40
Halogen Unterbauleuchten	 A40
Hands Free Open 	 C18, C58
Handtuchhalter	 I86-I87
Hängeschrankausstattungen	 I94
Heißwasser-Geräte	 I65
Heißwassersystem Hot 5	 G31
Herdanschlussbox	 H29-H31
Herdanschlussdosen	 H32
Herdkabel	 H33
Hitzeschutzleisten	 H40
Hitzeschutzplatten	 H40
Hitzeschutzprofile	 H40
Hochleistungsrohr, faltbar	 D58
Hochschrankausstattungen	 I69
HT-Rohre	 H19-H20
IDEAL STANDARD Küchenarmaturen	 G25-G30
Induktionsladung	 B4, B6
Information Abluftsysteme	 D1-D12
Informationen Leuchten	 A1-A3
Innenauszüge	 I73-I77
Inselhauben Airforce	 E29-E36
Installations-Kitt	 H23
Jumbo Powerstation	 B24
Kabelkanal	 H33
Kaltstartfunktion	 G8
Keramikspülen	 F35-F44
Kindersicherung für Schranktüren	 I75-I76
Kitty Multifunktionsbehälter	 C60
Klappbeschläge	 I127
Klapptritt	 I100-I102
Klebeband	 D31, D36, D68
Kleinspeicher	 I65
Klemmen	 H33
KLUDI-Badarmaturen	 G47-G48
KLUDI-Küchenarmaturen	 G15-G24
Kochmulden	 I59
Kohlefilter für Dunstabzugshauben	 E47-E49
Kondenswassersammler	 D67
Konsolen	 I118-I123
Küchenabfallentsorger	 C62-C63
Küchenanschluss Set-verpackt	 H26
Küchenarmaturen	 G5-G41
Kupferrohr	 H12
Landhausleuchten	 A56



Inhalt
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Langfeldleuchten Leuchtstoff	 A78-A82, A59-A70
Lasermessgeräte	 H47
Laundry Basket/Wäschesortierer	 I82
Le Mans	 I70-I71
Lebensmittelschublade/Pantry-Box	 I81
LED Aufbauleuchten	 A55-A56
LED Einbauleuchten	 A43-A52
LED Glasbodenbeleuchtung	 A72-A74
LED Sockelleuchten	 A53-A54
LED Wandboard	 A71
LED-Dimmer	 A88
LED-Leuchten Unterbau	 A1-A39
LED-Strips	 A75-A77
Leitungsführungskanal	 H33
Leuchten	 A1-A94
Leuchtenzubehör/Konverter/Trafo/Verlängerungsltg.	 A92-A94
Leuchtstoff Langfeldleuchten	 A78-A82, A59-A70
Liftbeschlag	 I98
Linero 2000-Nischensystem	 I27-I31
Linero MosaiQ Nischensystem	 I17-I21
Linero-Nischensystem	 I32-I39
Lizzy Multifunktionsbehälter	 C60
Lochsäge	 B3, B10, B12
Lochstanzen	 H45
Lüftungsgitter	 H39
Lüsterklemmen	 H33
Maueraußenteile	 D22
Mauerdurchführung Edelstahl	 D15, D21
Mauerdurchführung Stahl 	 D21
Mauerdurchführungen	 D18-D23
Mauerdurchführungen Kunststoff	 D18-D20
Mauerkästen	 D18-D21
Mauerkasten Aeroboy	 D16-D17
Maxi-Kanal	 D46-D49
Messwerkzeuge/Messfix	 H45-H47
Metall-Siphon	 H23
Mischbatterien	 G5-G48
Montagedreieck	 H45
Muldenlüfter	 E5-E9
Multifunktionsbehälter Kitty/Liza	 C60
Multivent-Dachdurchführung	 D26
Nebenanschlussventile	 H11
New Vogtmix TopLine	 G5
Nischenrückwände fresh	 I3-I14
Nischensystem im Set Giovane	 I35
Nischensystem Miro	 I22-I26
Nischensysteme	 I17-I42
Nischensysteme Edelstahl	 I40-I42
Oberbodenträger	 H44
Pantryauflagen	 I59
Pantry-Box/Lebensmittelschublade	 I81
Pflegemittel	 H49
Pflegemittel	 H49
Push-To-Open-Funktion	 B4-B5, B9-B13, B20-B21
Putzmittelauszüge	 I79
	
PROBLEMLÖSER 	
Evoline-Port (versenkbare Steckdose)	 B11-B13
faltbares Hochleistungsrohr (Abluft)	 D58
Unterfenster-Armatur (TopLine)	 G5
Schmutzfilter für Eckventil	 H10
Sicherheits-Zulaufschlauch (Aquastop)	 H18
Anschlussbox für Geräte	 H30-H31
Energy Hub	 H32
Herdanschlussdose flach	 H32
Evoline Plug (besonders flacher Stecker)	 H34
Edelstahl Pflegemittel	 H49
Raumspar-Geruchsverschluss (auch hinter Schränken)	 H7
Klappbeschlag - ideal für kleine Küchen -	 I127
Sockelheizung (mehr Platz für Ihre Planung)	 I62-I64
Ausziehtisch (Hailo Rapid, Platzsparlösung) 	 I83
Granitfelder (Brandflecken und Beschädigungen)	 I85
Gerätehalter für Mikrowelle, Radio, Kaffeemaschine	 I98
Qi-Ladestation	 B4,B6
Qi-Standard	 B4
Quetschverschraubungen	 H12
	
Radios/Radios Unterputz/WLAN-Radio iNet	 I56-I58
Raumspar-Geruchsverschluss	 H4-H5, H7
Regalbodenträger	 I127-I128
Relingsysteme/Sets	 I137-I139
RITTER Allesschneider	 I146-I152
Rollwagen für Eck-Abfallsammler	 C28
Rückstauklappe	 D65
Rundbecken	 F20-F21
Rundrohr	 D58-D63
Rundrohrsystem 100	 D58-D62
Rundrohrsystem 125	 D58-D62
Rundrohrsystem 150	 D58-D62
Rundrohrsystem 200	 D63
Schalen-Waschbecken	 F59
Schalter/Licht-Steuerungen	 A85-A94
Schalter/Zubehör	 A89
Schlauch- und Gerätehalter	 I69
Schlauchbrausenabweiser	 C23, C27
Schläuche (Abluft)	 D64
Schläuche (Abwasser)	 H17-H18
Schläuche (Wasser)	 H17-H18
Schlauchklemmen	 D66

Schlauchschellen	 H16
Schmutzfilter für Eckventil	 H10
Schuko-Kupplungen/-Stecker	 H35
Schütten	 I94-I97
Schweizer Adapter	 H35
Schwenkbar Turn Around	 I113
Schwenkmechanik für Allesschneider	 I50
Seifenspender	 G42
Sensorschalter/Dimmer	 A11-A16, A28-A29, A31, A33, 
	 A48, A50, A52, A54, A71
Silikon	 H49
Sockeldichtprofile	 H40
Sockelfüße	 I114
Sockelheizungen	 I62-I64
Sockelhöhenverstellung/Baselift	 I60-I61
Sockelleuchten LED	 A53-A54
Sockellösungen	 D24-D25
Sockelsauger	 I54-I55
Sockelsystem Borg 150 	 D24
Sockel-Umluft-Kasten	 D25
Sonderschrauben für Aufhängeschienen	 H42
Spülen	 F3-F52
Spülenanschluss	 H3-H5
Spülenauszüge	 I78
Spülstein	 F44
Standabfallsammler	 C61
Steckdose mit USB-Port	 B4
Steckdosen	 H32
Steckdosenelemente	 B3-B24
Steckdosenelemente Glasoberfläche	 B5
Steckdosenleisten	 H32
Stoßprofile	 H39
Stützfüße	 I105-I113
Tablar	 I71-I72
Thekenfüße	 I113, I116-I123
Tischhauben Airforce	 E5-E12
Tischsteckdosen	 H32
Toaster	 I53
	
TopLine	
TopLine Anschlussbox 	 H30
TopLine Armaturen	 G5-G9
TopLine Eckventil	 H9
TopLine Flachkanalverkleidungen	 E26
TopLine Geräteventil	 H10
TopLine Geruchsverschlüsse	 H3
TopLine Leuchten	 A7-A9, A11, A17, A39, A40, 
	 A43, A48-A51, A70
TopLine Nischenrückwände	 I3-I14
TopLine Nischensysteme	 I35
TopLine Schläuche (flexibel)	 H9
TopLine Seifenspender	 G42
TopLine Stützfüße	 I105
TopLine Wandanschlussprofile	 I140
	
Türöffnungssysteme	 C18, C58
Twist	 B3
Übergangsstück/Compair	 D67
Umlenkstück Pro	 D30
Unterbau LED-Leuchten	 A1-A39
Unterbaubecken	 F10-F11, F32
Unterbauleuchten Halogen	 A40
Unterbauradios/Unterputzradios	 I56-I58
Unterschrankausstattungen	 I84
Unterschrankausstattungen für Drehtüren	 I72-I74
Untertischspeicher	 I65
USB Port/USB Charger	 B4-B5, B7, B11, B13-B16
Verlängerungsschläuche (Wasser/Abwasser)	 H17
Verschraubungen 	 H12-H13
Versenkbare Steckdose	 B10-B12
Waagen	 I59
WAGO-Klemmen	 H33
Wandanschlussprofile	 I133-I140
Wandhauben Airforce	 E39-E42
Wandkonsolen	 I121
WAP-Steckdosen	 B18
WAP-Wandanschlussleisten	 I133-I140
Warmwasserspeicher	 I65
Wäschesortierer/Laundry Basket	 I82
Waschmaschinenschläuche	 H17-H18
Wasserablaufschläuche	 H17-H18
Wasseranschluss	 H3-H26
Wasseranschluss Set-verpackt	 H17-H18
Wasserstopschläuche/Aquastop	 H16
Wasserzulaufschläuche	 H17-H18
Werkzeuge	 H45-H47
Winkel	 H42-H43
Winkelmessgeräte	 H45-H47
WLAN-Radio iNet	 I58
Wrasenschutzbleche	 H41
Zu- und Abluft-Mauerkästen	 D23
Zubehör Airforce	 E47-E53
Zulaufschläuche	 H17-H18
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063996 H 42
063999 H 42
064010 H 42
064022 H 41
064023 H 41
064025 H 44
064026 H 44
064030 H 43
064031 H 43
064032 H 43
064033 H 43
064034 H 43
064035 H 43
064036 H 43
064037 H 44
064050 H 44
064055 H 44
090907 H 40, I 133
141046 A 79
141047 A 79
141048 A 79
141112 A 91
141295 A 91
141314 A 90
141382 A 69
141383 A 69
141420 A 70
141421 A 70
141422 A 70
141423 A 70
141500 A 39
141501 A 39
141502 A 39
141503 A 39
141504 A 39
141505 A 39
141510 A 51
141512 A 51
141513 A 51
141514 A 51
141515 A 51
141518 A 22, A 49,

A 51, A 53,
A 55-A 56,
A 60,
A 62-A 63,
A 76-A 77,
A 93

141520 A 17
141521 A 17
141522 A 17
141523 A 17
141524 A 17
141525 A 17
141527 A 17, A 39,

A 93
141530 A 13
141531 A 13
141532 A 13
141533 A 13
141534 A 13
141535 A 13
141536 A 13, A 93
1415361 A 13, A 93
141537 A 13, A 59,

A 94
141540 A 88
141541 A 7, A 11,

A 93
141542 A 11, A 93
141545 A 29, A 48,

A 50, A 64,
A 71, A 93

141546 A 29, A 64,
A 71, A 93

141550 A 51
141552 A 51
141553 A 51
141554 A 51
141555 A 51
141560 A 51
141562 A 51
141563 A 51
141564 A 51
141565 A 51
141570 A 49
141572 A 49
141573 A 49
141574 A 49
141575 A 49
141580 A 49
141582 A 49
141583 A 49
141584 A 49
141585 A 49
141590 A 49
141592 A 49
141593 A 49
141594 A 49
141595 A 49
141622 A 50
141623 A 50
141624 A 50
141625 A 50
141632 A 50
141633 A 50
141634 A 50
141635 A 50
141642 A 50
141643 A 50
141644 A 50
141645 A 50
141652 A 48
141653 A 48
141654 A 48
141655 A 48
141662 A 48
141663 A 48
141664 A 48
141665 A 48
141672 A 48
141673 A 48
141674 A 48
141675 A 48
141680 A 12
141681 A 12
141682 A 12
141683 A 12
141684 A 12
141685 A 12
141686 A 12, A 93
141687 A 12, A 94
141688 A 12, A 94
161060 I 35
312000 G 24
312020 G 24
312310 G 16
312330 G 16
312331 G 16
312334 G 16
312337 G 16
312340 G 16
312450 G 24
312470 G 19
312480 G 19
312490 G 19
312500 G 19

312620 G 15
312627 G 15
312630 G 15
312637 G 15
312640 G 15
312647 G 15
312650 G 15
312657 G 15
312741 G 22
312750 G 20
312755 G 20
312757 G 20
312761 G 22
312768 G 22
312771 G 23
312778 G 23
312781 G 23
312788 G 23
312791 G 23
312798 G 23
312801 G 18
312808 G 18
312811 G 18
312818 G 18
312821 G 18
312828 G 18
312831 G 18
312838 G 18
312900 G 21
312905 G 21
312925 G 21
312980 G 17
312985 G 17
312988 G 17
312989 G 17
314110 G 27
314120 G 26
314130 G 27
314140 G 27
314150 G 26
314160 G 26
314300 G 28
314301 G 28
314310 G 28
314311 G 28
314315 G 29
314317 G 29
314320 G 29
314321 G 29
314330 G 29
314450 G 30
314457 G 30
314460 F 18, G 30
314467 F 18, G 30
314600 G 5
314610 G 5
314620 G 5
314630 G 5
314870 G 25
314877 G 25
314890 G 25
315200 G 7
315201 G 7
315202 F 9, G 7
315203 F 9, G 7
315205 G 7
315206 G 7
315207 G 7
315210 G 8
315211 G 8
315212 G 8
315213 G 8
315214 G 8
315215 G 8

315230 G 9
315240 G 6
315241 G 6
315242 G 6
315243 G 6
315400 G 9
315403 G 9
315404 G 9
315410 G 9
315413 G 9
315414 G 9
317030 G 42
317031 G 42
317200 G 40
317260 G 40
317267 G 40
317366 G 36, G 37
317367 G 36, G 37
317368 G 36, G 37
317376 G 31
317377 G 31
317378 G 31
317379 G 31
317381 G 33
317382 G 33
317383 G 33
317384 G 33
317385 G 33
317386 G 33
317387 G 33
317388 G 33
317440 G 41
317447 G 41
317460 G 41
317467 G 41
317610 G 36
317617 G 36
317620 G 36
317627 G 36
317630 G 37
317637 G 37
317640 G 37
317647 G 37
317740 G 40
317747 G 40
317800 G 39
317810 G 39
317817 G 39
317820 G 39
317827 G 39
317830 G 39
317840 G 38
317847 G 38
317850 G 38
317857 G 38
318700 G 10
318710 G 10
318717 G 10
318720 G 12
318727 G 12
318730 G 11
318740 G 12
318750 G 12
318760 G 11
318770 G 10
318780 G 11
322000 G 24
322020 G 24
322450 G 24
322470 G 19
322480 G 19
322490 G 19
322500 G 19
322620 G 15

322627 G 15
322771 G 23
322778 G 23
322801 G 18
322808 G 18
322811 G 18
322900 G 21
324110 G 27
324130 G 27
324150 G 26
324310 G 28
324311 G 28
324330 G 29
324450 G 30
324457 G 30
324460 G 30
324467 G 30
324610 G 5
324620 G 5
324630 G 5
324870 G 25
324890 G 25
325204 F 9, G 7
327810 G 39
327820 G 39
327840 G 38
327850 G 38
350900 G 45
350901 G 45
352450 G 45
352480 G 48
352490 G 48
352510 G 47
352540 G 48
352560 G 47
352600 G 47
357200 G 46
357205 G 46
357220 G 46
360901 G 45
390900 H 45
390910 G 42
392395 H 45
397199 F 36, F 44
410106 A 82
410108 A 82
410113 A 82
410115 A 82
410116 A 82
410118 A 82
410130 A 82
410142 A 82
410176 B 14
410392 B 22
410590 A 80
410591 A 80
410592 A 80
410630 A 82
410652 A 90
410700 A 82
410710 A 82
410740 A 82
410760 A 82
410800 B 17
410801 B 16
410802 B 16
410803 B 14
410804 B 16
410811 B 17
410812 B 17
410815 B 15
410816 B 15
410817 B 18
410823 B 15
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410824 B 19
410826 B 18
410828 B 16
410830 B 4
410836 B 14
410837 B 14
410860 A 89
410870 A 59, A 89
410875 A 89
410995 A 40, A 94
411368 B 19
411369 A 90
411863 A 89
411868 A 30
411878 A 30, A 31,

A 93
411879 A 30, A 31,

A 93
412061 A 56
412062 A 56
412063 A 56
412071 A 56
412072 A 56
412073 A 56
412100 A 77
412101 A 77
412102 A 77
412103 A 77
412104 A 77
412105 A 77
412106 A 77
412107 A 77
412108 A 77
412109 A 77
412110 A 77
412111 A 76
412112 A 76
412113 A 76
412114 A 76
412115 A 76
412116 A 76
412117 A 76
412118 A 76
412119 A 76
412120 A 76
412530 A 22
412532 A 22
412533 A 22
412535 A 22
412540 A 25
412541 A 25
412542 A 25
412543 A 25
412545 A 25
412620 A 24
412621 A 24
412622 A 24
412623 A 24
412624 A 24
412625 A 24
412630 A 21
412631 A 21
412632 A 21
412633 A 21
412635 A 21
412650 A 20
412651 A 20
412652 A 20
412653 A 20
412655 A 20
412670 A 23
412671 A 23
412672 A 23
412673 A 23

412675 A 23
412690 A 26
412691 A 26
412692 A 26
412693 A 26
412694 A 26
412695 A 26
412721 A 35
412722 A 35
412723 A 35
412725 A 35
412729 A 27, A 35
412730 A 21
412731 A 21, A 22
412732 A 21
412733 A 21
412735 A 21
412741 A 35
412742 A 35
412743 A 35
412745 A 35
412752 A 20
412753 A 20
412755 A 20
412782 A 23
412783 A 23
412785 A 23
412800 A 55
412802 A 55
412803 A 55
412809 A 76, A 77,

A 93
412811 A 24, A 93
412816 A 24, A 27,

A 93
412818 A 76, A 77,

A 93
412819 A 24, A 27,

A 93
412821 A 60
412822 A 60
412823 A 60
412824 A 60
412850 A 20
412851 A 20
412880 A 23
412881 A 23
412940 A 62
412941 A 62
412943 A 63
412944 A 63
412953 B 19
412960 A 27
412971 A 27
412972 A 27
412973 A 27
412975 A 27
413563 B 8
413817 A 7, A 11,

A 17,
A 20-A 27,
A 29, A 35,
A 39, A 53,
A 55-A 56,
A 60,
A 62-A 63,
A 94

413995 A 22, A 53,
A 55-A 56,
A 60,
A 62-A 63,
A 76-A 77,

413995 A 93
414487 A 31, A 94
414710 A 31
414711 A 31
414712 A 31
414713 A 31
414714 A 31
414720 A 31
414721 A 31
414722 A 31
414723 A 31
414724 A 31
414760 A 30
414762 A 30
414763 A 30
414764 A 30
414767 A 94
414770 A 30
414772 A 30
414773 A 30
414774 A 30
415860 A 43
415862 A 43
415863 A 43
415865 A 43
415870 A 43
415872 A 43
415873 A 43
415875 A 43
415880 A 9
415881 A 9
415882 A 9
415883 A 9
415885 A 9
415886 A 8, A 10,

A 43, A 93
415888 A 8, A 10,

A 43, A 94
415890 A 8
415891 A 8
415892 A 8
415893 A 8
415895 A 8
415900 H 33
415904 H 33
416080 A 89
416081 A 60, A 89
416200 A 40
416201 A 40
416202 A 40
416203 A 40
416204 A 40
416205 A 40
416208 A 40
416209 A 40
416401 A 32
416402 A 32
416403 A 32
416405 A 32
416407 A 32
416408 A 32
416409 A 32
416410 A 32
416555 A 32
416557 A 32, A 94
416700 A 10
416701 A 10
416702 A 10
416703 A 10
416705 A 10
417050 A 65
417051 A 65
417052 A 65
417090 H 33

417105 A 78
417106 A 78
417107 A 78
417108 A 78
417110 A 73
417111 A 73
417112 A 73
417113 A 73
417215 A 75
417216 A 75
417235 A 75
417236 A 75
417500 B 12
417501 B 12
417503 B 13
417504 B 12
417505 B 13
417509 B 12
417510 B 23
417511 B 6
417512 B 6
417513 B 23
417515 B 5
417516 B 4
417517 B 4
417520 B 8
417525 B 22
417530 H 34
417531 H 34
417532 H 34
417533 H 34
417534 H 34
417545 B 12
417549 B 9
417552 B 13
417553 B 21
417554 B 21
417555 B 21
417556 B 18
417570 B 11
417571 B 11
417573 B 9
417575 B 5
417576 B 5
417670 A 28, A 87
417672F A 28
417672S A 28
417673F A 28
417673S A 28
417674F A 28
417674S A 28
417677 A 28, A 54,

A 64, A 71
417686 A 28, A 52,

A 54, A 64,
A 71

417690 A 29
417691 A 29, A 87
417692 A 29
417693 A 29
417694 A 29
417701 A 53, A 87
417702 A 53
417702F A 54
417702S A 54
417703 A 53
417703F A 54
417703S A 54
417704 A 53
417704F A 54
417704S A 54
417705 A 53
417705F A 54
417705S A 54

417717 A 53, A 90
417730 A 52, A 87
417732 A 52
417733 A 52
417734 A 52
417735 A 52
417740 A 52, A 87
417742 A 52
417743 A 52
417744 A 52
417745 A 52
417760 A 71, A 87
417761 A 71, A 87
417770 A 64, A 87
417771 A 64, A 87
417772 A 64, A 87
417773 A 64, A 87
417790 A 86
417792 A 86
417880 B 23
418800 A 33
418801 A 33
418802 A 33
418803 A 33
418804 A 33
418805 A 33
418807 A 33, A 94
418808 A 33, A 93
418900 A 68
418901 A 68
418902 A 68
418907 A 68, A 94
418909 A 68, A 93
418920 A 66
418921 A 66
418922 A 66
418923 A 66
418924 A 67
418925 A 66
418926 A 66
418927 A 67
418928 A 67, A 93
418929 A 67, A 93
419853 A 91
421000 A 46
421002 A 46
421003 A 46
421004 A 46
421006 A 47
421010 A 46
421012 A 46
421013 A 46
421014 A 46
421020 A 44
421022 A 44
421023 A 44
421024 A 44
421026 A 45
421030 A 44
421032 A 44
421033 A 44
421034 A 44
421040 A 37
421041 A 37
421042 A 37
421043 A 37
421044 A 37
421050 A 37
421051 A 37
421052 A 37
421053 A 37
421054 A 37
421120 A 61
421121 A 61



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

421122 A 61
421123 A 61
421124 A 61
421150 A 34
421151 A 34
421152 A 34
421153 A 34
421154 A 34
421160 A 34
421161 A 34
421162 A 34
421163 A 34
421164 A 34
421190 A 74
421191 A 74
421192 A 74
421200 A 19, A 34,

A 37,
A 44-A 47,
A 93

421203 A 19,
A 44-A 47,
A 94

421204 A 61, A 93
4212041 A 14, A 16,

A 93
421205 A 61, A 93
4212051 A 14, A 16,

A 93
421207 A 16, A 61,

A 94
421250 A 19
421251 A 19
421252 A 19
421253 A 19
421254 A 19
421260 A 19
421261 A 19
421262 A 19
421263 A 19
421264 A 19
421289 A 72
421290 A 72
421291 A 72
421292 A 72
421420 A 36
421422 A 36
421423 A 36
421424 A 36
421426 A 18, A 36,

A 94
421430 A 18
421432 A 18
421433 A 18
421434 A 18
421440 A 38
421441 A 38
421442 A 38
421443 A 38
421444 A 38
421446 A 38, A 93
4214501 A 18, A 36,

A 93
4214511 A 18, A 36,

A 93
421456 A 38, A 94
421600 A 14
421601 A 14
421602 A 14
421603 A 14
421604 A 14
421610 A 14
421611 A 14
421612 A 14

421613 A 14
421614 A 14
421620 A 15
421621 A 15
421622 A 15
421623 A 15
421624 A 15
421630 A 15
421631 A 15
421632 A 15
421633 A 15
421634 A 15
421640 A 16
421641 A 16
421642 A 16
421643 A 16
421644 A 16
421700 A 47
421702 A 47
421703 A 47
421704 A 47
421710 A 47
421712 A 47
421713 A 47
421714 A 47
421720 A 45
421722 A 45
421723 A 45
421724 A 45
421730 A 45
421732 A 45
421733 A 45
421734 A 45
422000 A 7
422001 A 7
422002 A 7
422003 A 7
422004 A 7
422005 A 7
422010 A 11
422011 A 11
422012 A 11
422013 A 11
422015 A 11
422016 A 59
422017 A 88
422020 A 59, A 93
422021 A 59, A 93
422022 A 59, A 93
500010 F 26
500020 F 26
500040 F 27
500060 F 27
500070 F 27
502000 F 22
502001 F 22
502005 F 22
502070 F 16
502072 F 16
502073 F 16
502082 F 32
502083 F 32
502084 F 32
502105 F 19
510020 F 27
510030 F 13
510032 F 13
510033 F 13
510061 F 7
510063 F 7
510065 F 7
510070 F 9
510071 F 8
510073 F 9

510075 F 9
510100 F 23
510102 F 23
510131 F 12
510132 F 12
510133 F 12
510151 F 14
510152 F 14
510153 F 15
510154 F 15
510155 F 15
510156 F 15
510157 F 14
510160 F 21
510200 F 21
510211 F 20
510213 F 20
510220 F 20
510270 F 10
510271 F 10
510272 F 11
510273 F 11
510274 F 11
510295 F 17
513000 F 50
513001 F 50
513002 F 50
513003 F 50
513004 F 50
513010 F 51
513011 F 51
513012 F 51
513013 F 51
513014 F 51
513020 F 51
513021 F 51
513022 F 51
513023 F 51
513024 F 51
513100 F 52
513101 F 52
513102 F 52
513103 F 52
513104 F 52
513110 F 52
513111 F 52
513112 F 52
513113 F 52
513114 F 52
514043 F 26
514091 F 23
514125 F 26
514130 F 18
516007 F 21
516420 F 23
54660.. F 40
54661.. F 40
54664.. F 40
54665.. F 40
54680.. F 41
54681.. F 41
54684.. F 41
54685.. F 41
54741.. F 43
54742.. F 43
54745.. F 43
54746.. F 43
54750.. F 44
54751.. F 44
54752.. F 44
54760.. F 44
54761.. F 44
54762.. F 44
54770.. F 40

54771.. F 40
54772.. F 40
54773.. F 40
54774.. F 40
54775.. F 40
54776.. F 40
54777.. F 40
54780.. F 41
54781.. F 41
54782.. F 41
54783.. F 41
54784.. F 41
54785.. F 41
54786.. F 41
54787.. F 41
54794.. F 39
54795.. F 39
54796.. F 39
54797.. F 39
54798.. F 39
54799.. F 39
54811.. F 37
54812.. F 37
54813.. F 37
54814.. F 37
54815.. F 36
54816.. F 36
54817.. F 36
54818.. F 36
54821.. F 38
54822.. F 38
54823.. F 38
54824.. F 38
54825.. F 38
54826.. F 38
54841.. F 42
54842.. F 42
54843.. F 42
54844.. F 42
560303 F 55
560403 F 56
560404 F 56
560407 F 56
560408 F 56
560409 F 56
560410 F 58
560411 F 58
560413 F 56
560416 F 57
560419 F 57
560470 F 59
560471 F 59
560541 F 57
560551 F 57
568020 F 60
570000 H 26
570006 H 10
570014-"S" H 26
570026 H 10
571014 H 5
571054 H 4
571198 H 7
571206 H 4
571429 H 4
571449 H 5
571633 H 3
571637 H 3
571838 H 5
571897 H 7
574782 H 15
575160 H 22
575552 H 22
576000 H 4
576015 H 5

579000 H 22
579002 H 22
579010 H 16
579011 H 16
579012 H 6, H 22
579014 H 6
579017 H 22
579019 H 22
579022 H 6
579023 H 6
579024 H 6
579025 H 6
579027 H 4
579029 H 3
579032 H 5
579034 H 5
579035 H 3
579036 H 3
579038 H 5
579039 H 5
579041 H 6
579045 H 7
579049 H 7
579501 F 55
579503 F 55
580011 H 25
592265 F 16
592290 F 19
594004 F 18
596339 F 21
598002 F 21
598004 F 14, F 15
598010 F 8, F 25
598011 F 11, F 17
598012 F 19, H 45
598013 H 49
598030 F 15
600000 C 49, C 59
600001 C 49
600005 C 45
600006 C 45
600007 C 45
600008 C 45
600010 C 49, C 59
600011 C 49
600012 C 49
600035 C 32
600042 C 49
600052 C 46
600053 C 43
600054 C 43
600060 C 43, C 44
600061 C 59
600063 C 59
600066 C 32
600067 C 32
600068 C 32
600071 I 83
600076 C 46
600077 C 46
600082 C 61
600083 C 61
600090 C 33, C 40
600101 C 49
600111 C 49
600142 C 49
600172 I 83
600173 I 83
600181 C 59
600182 C 59
600183 C 59
600185 C 59
600200 C 49
600210 C 49



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

600240 C 49
600301 C 47
600325 C 61
600326 C 61
600327 C 61
600328 C 61
600329 C 61
600401 C 47
600414 C 47
600434 C 9
600437 C 9
600444 C 9
600450 C 56
600454 C 47
600455 C 56
600462 C 56
600470 C 8
600471 C 8
600472 C 8
600473 C 8
600484 C 61
600487 C 61
600490 C 61
600530 C 6
600531 C 7
600532 C 7
600533 C 7
600540 C 4
600541 C 5
600542 C 5
600543 C 5
600556 C 20, I 80
600557 C 20, I 80
600558 C 20, I 80
600600 C 49
600602 C 47
600604 C 47
600610 C 36, C 37
600624 C 36, C 37
600628 C 47
600630 C 47
600631 C 47
600632 C 34
600633 C 34
600637 C 45
600638 C 45
600678 C 36, C 37
600679 C 37
600691 C 10
600730 C 34
600732 C 34
600733 C 35
600760 C 33
600765 C 33
600776 C 40
600777 C 40
600779 C 33
600780 C 33, C 40
600781 C 33
600782 C 33
600783 C 33
600784 C 28
600786 C 28
600787 C 35
6007871 C 28
6007872 C 28
600788 C 45
600789 C 45
600794 C 34
600795 C 34
600796 C 40
600797 C 35
6007971 C 28
6007972 C 28

600798 C 40
600799 C 40
600800 C 35
600803 C 27, C 28,

C 35
600804 C 34, C 35
600805 C 26, C 28,

C 35
600806 C 34, C 35
600807 C 39
600808 C 39
600810 C 37
600811 C 37
600812 C 37
600813 C 37
600814 C 36
600815 C 36
600816 C 36
600817 C 36
600842 C 39
600843 C 39
600862 C 26
600863 C 27
600881 C 40
600882 C 40
601100 C 10, C 60
601103 I 81
601105 I 82
601110 I 82
601115 I 82
601120 C 17
601125 C 17
601460 C 5, C 7
601461 C 5, C 7
601462 C 4, C 7
601470 C 56
601479 C 9
601480 C 8, C 27,

C 36-C 37
601481 C 8
601483 C 8, C 10
601484 C 8, C 10,

C 56
601485 C 8
601486 C 8, C 10,

C 56
601492 C 44
601493 C 44
601494 C 44
601507 C 46
601533 C 32
601534 C 32
601536 C 32
601537 C 32
601540 C 43
601549 C 23, C 27
601550 C 43
601571 C 44
601573 C 44
601577 C 44
601579 C 44
601586 C 61
601589 C 43
601611 C 46
601612 C 46
601679 C 60
601692 C 18
601812 I 94
601830 I 87
601832 I 87
601910 I 100
601921 I 100
601941 I 100
601943 I 101

601945 I 101
601947 I 101
601949 I 101
602102 C 24
602103 C 24
602112 C 25
602113 C 25
602122 C 42
602123 C 42
602132 C 42
602133 C 42
602205 C 43
602206 C 43
602900 C 24, C 25,

C 42-C 43
602905 C 43
602910 C 24, C 42
602911 C 25,

C 42-C 43
602912 C 24, C 25
602913 C 24, C 42
602914 C 25, C 42
602999 C 50
603493 C 39
603494 C 39
603497 C 39
603498 C 39
603651 C 10
603652 C 10
603655 C 10
605001 C 64
605003 C 64
605004 C 64
605005 C 64
605011 C 64
605013 C 64
605014 C 64
605015 C 64
605021 C 64
605023 C 64
605024 C 64
605025 C 64
605031 C 64
605033 C 64
605034 C 64
605035 C 64
610052 I 97
610060 I 97
610062 I 97
610090 I 96
610091 I 96
610092 I 96
610094 I 96
610095 I 96
610097 I 96
610099 I 96
610201 I 95
610211 I 95
610213 I 94
610215 H 42
610220 H 42
610250 I 97
610260 I 97
610264 I 97
610272 I 97
610402 I 87
610411 I 86
610421 I 72
610422 I 87
610521 I 92
610523 I 92
610524 I 92
610525 I 92
610527 I 92

610561 I 92
610563 I 92
610564 I 92
610565 I 92
610567 I 92
610700 H 30
610701 H 33
610702 H 31, H 33
610703 H 33
610704 H 31, H 33
610705 H 30
610710 H 30
610711 H 33
610712 H 31, H 33
610713 H 33
610714 H 31, H 33
610715 H 31, H 33
610716 H 31, H 33
610720 H 31
610723 H 31, H 33
610725 H 31, H 33
610730 H 30
610750 H 33
610850 H 49
610851 H 49
610861 H 49
611002 H 35
611003 H 35
611005 H 35
611007 H 35
611010 H 32
611011 H 32
611012 B 3
611013 B 3
611016 B 10
611017 H 35
611018 B 10
611019 H 35
611020 H 35
611022 H 35
611025 H 32
611027 H 32
611029 H 32
611030 B 20
611031 B 3
611032 B 3
611035 B 20
611036 B 10
611049 H 35
611055 H 32
611070 B 7
611071 B 7
611072 B 7
611073 B 7
611074 B 7
611075 B 7
611081 B 22
611086 B 7
611087 B 7
611088 B 7
611100 I 74
611101 I 74
611102 I 74
611103 I 74
611123 I 84
611163 I 75, I 84
611274 I 94
611310 I 50
611311 I 50
611341 I 98
611370 I 88
611371 I 88
611372 I 88
611373 I 88

611374 I 89
611375 I 89
611376 I 89
611377 I 89
611378 I 89
611379 I 89
611390 I 93
611391 I 93
611392 I 93
611393 I 93
611394 I 93
611395 I 93
611396 I 93
611397 I 93
611398 I 93
611450 I 77
611452 I 77
611453 I 77
611460 I 75
611461 I 75
611462 I 75
611500 I 78
611501 I 78
611503 I 78
611516 I 79
611517 I 79
611530 I 84
611560 I 95
611561 I 95
611564 I 86
611565 I 86
611570 I 87
611572 I 87
611573 I 87
611585 I 39
611587 I 39
611588 I 39
611590 I 84
611601 I 36
611603 I 36
611605 I 36
611611 I 36
611613 I 36
611615 I 36
611631 I 36
611633 I 36
611635 I 36
611641 I 36
611643 I 36
611645 I 36
611651 I 36
611653 I 36
611655 I 36
611660 I 37, I 41
611680 I 69
611689 I 69
611700 I 76
611701 I 76
611702 I 76
611703 I 76
611706 I 76, I 78
611707 I 76, I 78
611710 I 69
611711 I 69
611720 I 129
611723 I 129
611727 I 129
611751 I 129
611753 I 129
611760 I 76
611765 I 98
611770 I 129
611773 I 129
611800 I 37



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

611803 I 37
611805 I 37
611810 I 37
611813 I 37
611815 I 37
611820 I 37
611823 I 37
611825 I 37
611830 I 38
611833 I 38
611835 I 38
611870 I 39
611875 I 39
611880 I 39
611883 I 39
611885 I 39
611890 I 39
611893 I 39
611895 I 39
611900 I 39
611903 I 39
611905 I 39
611940 I 39
611943 I 39
611945 I 39
611950 I 37
611953 I 37
611955 I 37
611980 I 38
611983 I 38
611985 I 38
612090 H 49
612091 H 49
613310 I 90
613311 I 90
613312 I 90
613313 I 91
613314 I 91
613320 I 90
613321 I 90
613322 I 90
613323 I 91
613324 I 91
613390 I 93
613391 I 93
613392 I 93
613393 I 93
613394 I 93
613395 I 93
613396 I 93
613397 I 93
613398 I 93
615100 I 129
615101 I 129
615210 I 40
615211 I 40
615212 I 40
615225 I 41
615245 I 40
615255 I 40
615265 I 40
615269 I 41
615315 I 41
615345 I 41
615395 I 41
616190 I 71
616191 I 71
616203 I 71
616204 I 71
616205 I 71
616206 I 71
616207 I 71
616208 I 71
616352 I 75

616353 I 75
617010 I 125
617011 I 125
617012 I 125
617013 I 125
617014 I 125
617015 I 125
617024 I 125
617034 I 124
617037 I 124
617080 I 125
617081 I 125
617083 I 125
617171 I 113
617201 I 111
617202 I 111
617215 I 115
617216 I 115
617230 I 120
617231 I 113
617232 I 113
617235 I 120
617236 I 120
617237 I 120
617239 I 113,

I 118-I 120
617240 I 119
617241 I 119
617242 I 119
617243 I 119
617247 I 118
617249 I 118
617250 I 114
617251 I 114
617252 I 114
617257 I 114
617267 I 111
617268 I 111
617280 I 122
617281 I 122
617285 I 122
617295 I 115
617310 I 124
617311 I 124
617312 I 124
617323 I 121
617325 I 121
617330 B 24, I 123
617331 B 24, I 123
617332 B 24, I 123
617333 B 24, I 123
617350 I 128
617351 I 128
617354 I 128
617371 I 122
617400 I 24
617401 I 24
617402 I 24
617406 I 24
617412 I 25
617413 I 25
617414 I 25
617415 I 25
617416 I 26
617424 I 26
617426 I 25
617430 I 24
617431 I 24
617432 I 24
617446 I 26
617447 I 26
617460 I 22
617461 I 22
617462 I 22

617463 I 22
617464 I 23
617465 I 23
617466 I 23
617467 I 23
617468 I 22
617469 I 22
617470 I 23
617471 I 23
618090 I 27
618091 I 27
618096 I 29
618098 I 31
618099 I 27
618101 I 29
618102 I 28
618103 I 29
618105 I 31
618109 I 29
618110 I 30
618111 I 31
618112 I 27
618113 I 27
618114 I 30
618116 I 30
618117 I 28
618118 I 30
618120 I 31
618121 I 29
618900 I 17
618901 I 17
618906 I 19
618907 I 17
618908 I 19
618909 I 19
618910 I 20
618911 I 20
618912 I 20
618913 I 20
618914 I 20
618915 I 21
618916 I 21
618917 I 20
618918 I 20
618919 I 21
618920 I 21
618921 I 21
618922 I 21
618923 I 21
618924 I 19
618930 I 17
618931 I 17
618932 I 17
618933 I 17
618934 I 18
618935 I 18
618936 I 18
618937 I 18
618938 I 18
618941 I 73
618942 I 73
618950 I 18
618951 I 18
618960 I 99
618961 I 99
618962 I 99
619103 I 116
619103E I 116
619104 I 116
619104E I 116
619106 I 116
619106E I 116
620000 H 21
620001 H 21

620003 H 21
620004 H 20
620005 H 20
620007 H 24
620016 H 21
620019 H 24
620021 H 21
620022 H 21
620023 H 21
620030 H 24
620031 H 24
620032 H 24
620040 H 24
620044 H 21
620046 H 21
620047 H 21
620064 H 21
620065 H 21
620067 H 21
620085 H 24
620091 H 18
620097 H 21
620098 H 21
620099 H 21
620100 H 23
620105 H 24
620110 H 18
620116 H 18
620117 H 18
620118 H 18
620120 H 15
620121 H 15
620122 H 15
620130 H 17
620131 H 17
620132 H 17
620170 H 15
620200 H 17
620273 H 16
620285 H 16
620288 H 16
620304 H 17
620305 H 17
620307 H 17
620330 H 16
620331 H 16
620342 H 18
620343 H 18
620360 H 24
620370 H 24
620495 H 18
620496 H 18
620498 H 18
620511 H 23
620551 H 40
620716 H 17
620717 H 17
620718 H 17
620719 H 17
621041 H 14
621042 H 14
621043 H 14
621051 H 14
621052 H 14
621053 H 14
621062 H 14
621063 H 14
621072 H 14
621073 H 14
621500 H 14
623018 I 138
623250 H 23
623252 H 23
623261 H 23

623262 H 23
623268 H 23
623269 H 23
623324 H 11
623352 H 15
623353 H 15
623366 H 11
623368 H 11
623379 H 15
623381 H 15
623382 H 15
623407 H 12
623417 H 13
623502 H 13
623503 H 13
623505 H 13
623544 H 10
623545 H 10
623572 H 23
623900 H 11
623908 H 11
624100 H 12
624916 H 9
624917 H 9
624950 H 9
626374 H 10
626436 H 12
626437 H 12
626450 H 10
626454 H 13
626455 H 13
626500 H 12
626501 H 12
626502 H 12
626509 H 12
626900 H 8
626902 H 8
626949 H 8
626951 H 8
627008 H 12
627088 H 13
628605 H 16
628740 H 12
628741 H 12
629000 H 9
629002 H 9
629005 H 9
629007 H 9
629049 H 9
629051 H 9
629095 H 9
629140 H 17
629142 H 17
629143 H 17
629150 H 17
629152 H 17
629153 H 17
629182 H 8
629183 H 8
629356 H 8
629357 H 8
629358 H 8
629359 H 8
630107 I 137
630117 I 137
630127 I 137
630137 I 137
630147 I 137
630257 I 138
630267 I 138
630277 I 138
630287 I 138
630297 I 138
630485 B 18



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

633500 I 136
633501 I 136
633502 I 136
633503 I 136
633504 I 136
633505 I 136
633511 I 136
633512 I 136
633513 I 136
633514 I 136
633515 I 136
633520 I 135
633521 I 135
633522 I 135
633523 I 135
633524 I 135
633525 I 135
633529 I 135
633530 I 134
633536 I 134
633540 I 134
633546 I 134
633550 I 133
633555 I 133
633590 I 133
633602 I 137
633900 I 139
633901 I 139
633903 I 139
633904 I 139
633905 I 139
636510 I 13
636511 I 13
636515 I 10
636516 I 10
636525 I 10
636526 I 10
636540 I 11
636565 I 11
636566 I 11
636586 I 7
636587 I 7
636640 I 8
636641 I 8
636645 I 8
636646 I 8
636650 I 9
636651 I 9
636655 I 9
636656 I 9
636660 I 5
636662 I 5
636664 I 6
636666 I 6
636690 I 13
636694 I 13
636700 I 5
636702 I 5
636704 I 6
636706 I 6
636710 I 8
636711 I 8
636712 I 8
636713 I 8
636714 I 9
636715 I 9
636716 I 9
636717 I 9
636718 I 10
636719 I 10
636720 I 10
636721 I 10
636722 I 11
636723 I 11

636724 I 11
636726 I 7
636727 I 7
636728 I 7
636729 I 7
636730 I 7
636731 I 7
636732 I 13
636733 I 13
636750 I 13
636751 I 13
638507 I 140
638514 I 140
638524 I 140
638534 I 140
638544 I 140
640090 I 117
640091 I 117
640092 I 117
640093 I 117
640094 I 117
640095 I 117
640096 I 117
640097 I 117
640099 I 117
640100 I 117
640101 I 117
640102 I 117
640104 I 117
640105 I 117
640107 I 117
640120 B 24, I 123
640125 B 24, I 123
640140 I 107
640141 I 107
640142 I 107
640143 I 107
640144 I 107
640145 I 107
640146 I 107
640147 I 107
640155 B 24, I 109
640156 B 24, I 109
640160 I 112
640164 I 112
640165 I 112
640166 I 112
640167 I 112
640174 I 110
640175 I 110
640176 I 110
640177 I 110
640178 I 110
640184 I 112
640185 I 112
640186 I 112
640187 I 112
640199 I 107, I 117
644010 H 39
644011 H 39
644012 H 39
644013 H 39
644020 H 39
644021 H 39
644030 H 39
644031 H 39
644050 D 24, H 50
644051 D 24, H 50
645001 H 39
645006 H 39
645045 H 39
645048 H 39
645049 H 39
645074 I 121

645084 I 121
645110 I 106
645111 I 106
645112 I 106
645113 I 106
645135 I 108
645140 I 106
645141 I 106
645142 I 106
645165 I 108
645167 I 108
645168 I 108
645183 I 106
645184 I 106
645185 I 106
645186 I 106
645187 I 106
645188 I 106
645193 I 106
645194 I 106
645195 I 107
645196 I 115
645197 I 115
645230 I 114
645237 I 114
645240 I 114
645247 I 114
645255 I 109
645256 I 109
645260 I 108
645261 I 108
645262 I 108
645263 I 108
645265 I 108
645267 I 108
645270 I 109
645410 I 105
645411 I 105
645412 I 105
645413 I 105
645416 I 105
645417 I 105
645418 I 105
645419 I 105
645420 I 105
645421 I 105
645422 I 105
645423 I 105
645424 I 105
645500 I 126
645507 I 126
645510 I 126
645517 I 126
645519 I 126
645810 I 105
645811 I 105
645820 I 105
645821 I 105
645830 I 105
645831 I 105
645840 I 105
645841 I 105
646000 I 126
646010 I 126
648005 H 40
648007 H 41
648010 I 125
648019 I 125
648030 I 125
648039 I 125
648050 I 118
648055 I 118
648059 I 118
648060 I 118

648065 I 118
648069 I 118
648090 H 42
648091 I 127
648092 I 127
648095 H 42
649002 H 41
649003 H 41
649007 H 41
649008 H 40
649019 H 40
649020 I 85
649021 I 85
649022 I 85
649023 I 85
649024 I 85
649030 I 85
649031 I 85
649032 I 85
649034 I 85
649035 I 85
649054 H 41
649056 H 41
650015 D 17, D 52,

D 61
650021 D 50
650041 D 50
650042 D 15, D 61
650043 D 18, D 61
650044 D 18, D 61
650045 D 18, D 52
650046 D 18, D 52
650047 D 15, D 52
650048 D 21, D 60
650051 D 50
650061 D 50
650071 D 50
650081 D 50
650091 D 50
650108 D 65
650111 D 50
650115 D 18, D 52
650120 D 52, D 68
650130 D 67
650140 D 22, D 62
650141 D 22, D 62
650144 D 22
650151 D 22, D 62
650152 D 22, D 62
650160 D 68
650162 D 68
650188 D 22, D 62
650189 D 22, D 62
650191 D 22, D 62
650194 D 68
650196 D 51, D 68
650201 D 50
650209 D 59
650211 D 51
650221 D 51
650231 D 51
650251 D 64
650253 D 64
650256 D 64
650262 D 21
650263 D 15, D 61
650273 D 65
650275 D 65
650281 D 64
650283 D 64
650286 D 64
650290 D 64
650301 D 31, D 36,

D 44, D 48,

650301 D 52, D 60,
D 66, D 68

650305 H 48
650310 D 67
650311 D 67
650313 D 67
650314 H 16
650315 H 16
650316 H 16
650320 D 66
650324 D 60, D 66
650325 D 66
650326 D 66
650330 D 65
650332 D 66
650350 D 51
650353 D 58
650378 D 59
650380 D 58
650381 D 58
650385 D 58
650390 D 66
650557 D 21, D 60
650900 E 49
650901 E 49
651001 D 42
651011 D 42
651016 D 17, D 41,

D 45, D 49,
D 61

651019 D 17
651020 D 42
651021 D 42
651024 D 22, D 62
651025 D 22, D 62
651026 D 17, D 41,

D 45, D 49,
D 61

651029 D 17
651031 D 42
651052 D 23
651053 D 23
651060 D 43
651061 D 42
651062 D 42
651063 D 58
651065 D 43
651075 D 58
651076 D 58
651077 D 58
651079 D 59
651081 D 42
651085 D 58
651090 D 59
651091 D 43
651092 D 59
651100 D 22, D 62
651101 D 43
651102 D 43
651103 D 43
651111 D 22, D 62
651121 D 68
651135 D 67
651146 D 22
651148 D 65
651152 D 15, D 61
651154 D 18, D 45
651155 D 18, D 45
651156 D 18, D 61
651157 D 18, D 61
651158 D 21, D 60
651159 D 15, D 45
651161 D 42
651162 D 42



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

651164 D 68
651166 D 68
651180 D 19, D 44
651181 D 19, D 44
651182 D 19, D 44
651185 D 68
651186 D 68
651195 D 22, D 62
651198 D 22, D 62
651199 D 22, D 62
651200 D 19, D 44
651201 D 19, D 44
651202 D 19, D 44
651212 D 21
651213 D 15, D 61
651229 D 59
651247 D 15, D 45
651250 D 18, D 45
651261 D 64
651263 D 64
651264 D 64
651283 D 65
651285 D 65
651287 D 64
651288 D 64
651289 D 64
651290 D 67
651291 D 67
651294 D 64
651321 D 66
651325 D 60, D 66
651330 D 66
651331 D 65
651391 D 66
651400 D 15
651557 D 21, D 60
651965 D 44
652010 D 38
652011 D 38
652012 D 38
652013 D 38
652014 D 38
652015 D 38
652016 D 38
652017 D 38
652018 D 38
652019 D 38
652020 D 39
652021 D 39
652031 D 39
652033 D 39, D 43,

D 58
652035 D 39
652040 D 39
652041 D 39
652050 D 39
652057 D 23
652058 D 23
652060 D 39
652061 D 40
652062 D 40
652065 D 40
652158 D 68
652176 D 40, D 68
652180 D 66
652200 D 19, D 40
652201 D 19, D 40
652202 D 19, D 40
652210 D 19, D 40
652211 D 19, D 40
652212 D 19, D 40
652220 D 18, D 41
652221 D 18, D 41
652227 D 15, D 41

652250 D 18
652257 D 15, D 41
652293 D 64
653000 D 58
653002 D 34
653003 D 34
653005 D 58
653008 D 58
653009 D 66
653010 D 34
653011 D 59
653013 D 65
653015 D 34
653018 D 17, D 33,

D 37, D 61
653019 D 17
653020 D 34
653021 D 34
653022 D 34
653023 D 34
653028 D 17, D 33,

D 37, D 61
653029 D 17
653032 D 34
653033 D 34
653060 D 35
653061 D 36
653063 D 58
653070 D 35
653071 D 35
653080 D 35
653090 D 35
653121 D 40, D 68
653122 D 36, D 68
653124 D 22, D 62
653125 D 22, D 62
653130 D 35
653138 D 67
653140 D 35
653143 D 35, D 67
653147 D 15, D 37
653148 D 22
653150 D 20, D 36
653152 D 20, D 36
653165 D 23
653168 D 21, D 60
653170 D 68
653171 D 68
653180 D 18, D 37
653182 D 18, D 37
653185 D 22, D 62
653186 D 22, D 62
653187 D 15, D 37
653188 D 68
653189 D 36, D 68
653190 D 18, D 61
653192 D 18, D 61
653193 D 15, D 61
653200 D 20, D 36
653201 D 20, D 36
653203 D 20, D 36
653222 D 21
653223 D 15, D 61
653271 D 64
653273 D 64
653274 D 64
653287 D 64
653288 D 64
653289 D 64
653290 D 59
653291 D 59
653292 D 59
653293 D 65
653295 D 65

653296 D 64
653300 D 22, D 62
653301 D 22, D 62
653322 D 66
653326 D 60, D 66
653348 D 65
653350 D 59
653392 D 66
653400 D 15
653450 D 67
653510 D 25
653557 D 21, D 60
654253 D 65
654255 D 65
654280 D 64
655210 D 63
655211 D 63
655215 D 63
655220 D 63
655221 D 63
655225 D 63
655230 D 15, D 63
655263 D 65
655265 D 65
658005 D 44
658006 D 44
658018 D 54
658030 D 54
658031 D 26
658035 D 26
658050 D 26
658051 D 26
658154 D 68
658210 D 20, D 49
658211 D 20, D 49
658800 D 46
658801 D 46
658802 D 47
658804 D 47
658805 D 47
658806 D 46
658807 D 47
658808 D 46
658809 D 46
658814 D 46
658819 D 46
658820 D 48, D 68
658825 D 19, D 49
659002 D 30
659003 D 30
659010 D 30
659012 D 30
659013 D 30
659015 D 30
659020 D 30
659021 D 30
659022 D 30
659023 D 30
659060 D 31
659061 D 32
659070 D 31
659071 D 31
659080 D 31
659090 D 32
659129 D 68
659130 D 31
659140 D 31
659150 D 20, D 32
659152 D 20, D 32
659159 D 32
659177 D 15, D 33
659189 D 68
659210 D 20, D 32
659212 D 20, D 32

659220 D 18, D 33
659222 D 18, D 33
659227 D 15, D 33
659890 D 53, E 26
659891 D 53, E 26
659892 D 53, E 26
661000 H 20
661001 H 20
661002 H 20
661003 H 20
661010 H 20
661011 H 20
661012 H 20
661013 H 20
661050 H 19
661051 H 19
661052 H 19
661053 H 19
661054 H 19
661060 H 19
661061 H 19
661062 H 19
661063 H 19
661064 H 19
661067 H 19
661068 H 19
661083 H 19
661084 H 19
661088 H 19
661098 H 19
661099 H 6, H 19
661100 H 20
661101 H 20
661500 H 20
691000 H 45
691001 H 45
691035 H 45
691042 H 45
691173 H 45
693003 H 46
693005 H 46
693007 H 46
693024 H 47
693026 H 46
693027 H 47
693031 H 47
694040 I 56
694051 I 56
694057 I 57
694058 I 56
694100 I 58
694110 I 58
694120 I 58
694125 I 58
699010 I 76
699011 I 76
806648 I 59
806679 I 59
815140 I 65
815142 I 65
815143 I 65
818100 I 59
819060 I 63
819063 I 64
819080 I 63
819081 I 64
819090 I 64
819091 I 64
820007 I 49
820008 I 51
820015 I 52
820020 I 50
820036 I 49, I 50
820037 I 49, I 50

820040 I 48, I 51
820041 I 48, I 51
820047 I 49
820050 I 59
820062 I 47
820063 I 46, I 47
820064 I 46, I 47
820080 I 53
820081 I 48
820082 I 46
820085 I 48
821001 I 55
821002 I 55
821005 I 54
854005 E 50
854015 E 51
854020 E 51
854022 E 50
854055 E 52
854060 E 53
854065 E 52
860120 E 44
860129 E 44, E 48
875060 E 42
875105 E 25
875106 E 25
875110 E 25
875111 E 25
875112 E 25
875120 E 23
875121 E 21
875125 E 22
875130 E 24
875131 E 24
875132 E 24
875133 E 24
875140 E 17
875141 E 17
875142 E 17
875143 E 17
875150 E 43
875170 E 23
875171 E 23
875172 E 23
875173 E 21
875174 E 21
875175 E 21
875176 E 22
875177 E 22
875178 E 22
875200 E 19
875201 E 19
875202 E 19
875203 E 19
875266 E 40
875269 E 41
875364 E 36
875394 E 36
875486 E 39
875488 E 39
875692 E 34
875700 E 30
875701 E 30
875702 E 30
875703 E 30
875705 E 31
875706 E 31
875707 E 31
875708 E 31
875710 E 33
875711 E 33
875712 E 33
875713 E 33
875720 E 5



Inhalt
Bestellnummernverzeichnis

Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite Best.-Nr. Seite

875725 E 7
875727 E 9
875730 E 20
875731 E 20
875732 E 20
875733 E 20
875740 E 18
875741 E 18
875742 E 18
875743 E 18
875750 E 35
875760 E 32
875761 E 32
875762 E 32
875763 E 32
875770 E 29
875771 E 29
875772 E 29
875773 E 29
875880 E 11
875890 E 12
875920 E 21
875925 E 22, E 23,

E 47
875927 E 12, E 47
875928 E 24, E 47
875929 E 11, E 47
875930 E 29, E 32,

E 48
875931 E 20, E 33,

E 41, E 47
875932 E 34, E 35,

E 48
875933 E 5, E 7,

E 47
875934 E 18, E 47
875935 E 9, E 47
875936 E 19, E 48
875937 E 17, E 47
875943 E 5, E 7, E 9
875950 E 39, E 48
875951 E 25, E 47
875952 E 40, E 48
875953 E 42, E 48
875954 E 43, E 48
875956 E 36, E 48
875961 E 40, E 41
875966 E 42
875967 E 36
881000 I 61
881001 I 61
881002 I 61
881003 I 61
SET E-1 I 40
SET E-2 I 40
SET E-3 I 40
SET L-1C I 33
SET L-1E I 33
SET L-1MC I 33
SET L-2C I 33
SET L-2E I 33
SET L-2MC I 33
SET L-3C I 35
SET L-3E I 35
SET L-3MC I 35
SET L-5C I 34
SET L-5E I 34
SET L-5MC I 34
SET L-6C I 34
SET L-6E I 34
SET L-6MC I 34
SET-LHC I 32
SET-LHE I 32
SET-LHMC I 32

SET-LOC 120 I 32
SET-LOC 60 I 32
SET-LOE 120 I 32
SET-LOE 60 I 32
SET-LOMC 120 I 32
SET-LOMC 60 I 32
V122071 H 45
V128434 H 10
V225469 F 24, F 28
V501065 F 26
V511895 H 49
V511917 F 24
V511918 F 24
V512639 F 29
V512640 F 28
V513603 F 28
V513604 F 29
V514614 F 30
V514615 F 30
V514616 F 30
V514717 F 46
V514718 F 46
V514719 F 46
V514720 F 46
V514724 F 46
V514733 F 47
V514734 F 47
V514735 F 47
V514736 F 47
V514740 F 47
V514749 F 48
V514750 F 48
V514751 F 48
V514752 F 48
V514756 F 48
V515069 F 46
V515071 F 47
V515073 F 48
V515359 F 49
V515360 F 49
V515361 F 49
V515362 F 49
V515366 F 49
V515367 F 49
V515369 F 49
V515370 F 49
V515371 F 49
V515372 F 49
V515376 F 49
V515377 F 49
V516053 F 25
V516729 F 47
V516730 F 47
V516731 F 47
V516732 F 47
V516735 F 47
V516738 F 47
V516918 F 46
V516919 F 46
V516922 F 46
V516923 F 46
V516924 F 46
V516927 F 46
V517558 F 48
V517559 F 48
V517561 F 48
V517562 F 48
V517563 F 48
V517567 F 48
V518449 F 31
V518450 F 31
V518451 F 31
V518452 F 31
V518453 F 31

V519414 F 29
V519810 F 29
V520784E H 49
V521007 F 25
V521455 F 49
V521456 F 49
V521457 F 49
V521458 F 49
V521459 F 49
V521461 F 49
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Wissenswertes zu unseren Leuchten

Prüfzeichen
Für den Verbraucher wird die von einer unabhängigen, akkreditierten Prüfstelle durchgeführte Prüfung der Produkt- 
sicherheit durch ein Prüfzeichen bestätigt. Die Siegel namhafter Prüfstellen sind nachfolgend aufgeführt:

	 Europäische Norm Elektrotechnische Zertifizierung (VDE)	 Deutschland

	 Technischer Überwachungsverein	 Deutschland

	 Verband Deutscher Elektrotechniker e.V.	 Deutschland

Prüfzeichen, Kennzeichnung & Basics

PRODUCT
SERVICE

Kennzeichnung von Leuchten
Bildzeichen für die Montage

	 Dieses Zeichen gilt für Entladungslampen. Es besagt, dass diese Leuchten unmittelbar auf nicht brennbaren, schwer oder  
	 normal entflammbaren Baustoffen nach DIN 4102 angebracht werden dürfen. 

	 Dieses Zeichen gilt für Leuchten mit Entladungslampen zum Einbau in und an Einrichtungsgegenständen (Möbeln).  
	 Es besagt, dass diese Leuchten in der angegebenen Montageart an Einrichtungsgegenständen angebracht werden dürfen,  
	 die in ihrem Brandverhalten nicht brennbaren, schwer oder normal entflammbaren Baustoffen im Sinne von DIN 4102  
	 entsprechen, auch wenn sie beschichtet, lackiert oder furniert sind.

	 Dieses Zeichen gilt für Leuchten mit Entladungslampen und Leuchten für Glühlampen zum Einbau in und an Einrichtungs- 
	 gegenständen (Möbeln). Es besagt, dass diese Leuchten in der angegebenen Montageart an Einrichtungsgegenständen  
	 angebracht werden dürfen, die in ihrem Brandverhalten nicht brennbaren, schwer oder normal entflammbaren Baustoffen  
	 im Sinne von DIN 4102 entsprechen, auch wenn sie beschichtet, lackiert oder furniert sind, jedoch auch auf Materialien,  
	 deren Brandverhalten nicht bekannt ist.

Bildzeichen für die Schutzklasse

	 Schutzklasse III 	 Schutzkleinspannung, < 50 V, bei Leuchten und Transformatoren für Leuchten

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe
Wie überall in Technik und Wissenschaft üblich, sind auch in der Lichttechnik Begriffe zur Bewertung der Eigenschaften  
von Lampen und Leuchten festgelegt und entsprechende Maßeinheiten standardisiert. Die wichtigsten davon werden  
hier kurz erläutert:

Lichtstrom Φ
Einheit: Lumen [lm]. Als Lichtstrom bezeichnet man die gesamte von der  
Lichtquelle abgegebene Strahlungsleistung, die mit der spektralen Augen- 
empfindlichkeit bewertet wird.

Beleuchtungsstärke E

Einheit: Lux [lx]. Die Beleuchtungsstärke E gibt das Verhältnis des auffallenden  
Lichtstroms zur beleuchteten Fläche an. Die Beleuchtungsstärke beträgt 1 lx,  
wenn ein Lichtstrom von 1 lm auf eine Fläche von 1 m2 gleichmäßig auftrifft. Beleuchtungsstärke E

Lichtstärke I ist ein Maß  
für den im Raumwinkel 
abgegebenen Lichtstrom
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Bildzeichen für die Schutzklasse

 Schutzklasse I Schutzerdung, Schutzleiter am Gehäuse des Betriebsmittels

 

 Schutzklasse II Schutzisolierung

 

 Schutzklasse III  Schutzkleinspannung, < 50 V, bei Leuchten 
  und Transformatoren für Leuchten

Schutzarten

Die Kennzeichnung der Schutzart besteht aus den Buchstaben IP,
auf die zwei Ziffern folgen.

Die erste Ziffer gibt an: Schutz von Personen gegen Berührung oder Annäherung an aktive 
   Teile sowie gegen Berühren sich bewegender Teile innerhalb des 
   Gehäuses sowie Schutz des Gerätes gegen Eindringen von Fremdkörpern.

Die zweite Ziffer gibt an: Schutz des Betriebsmittels innerhalb des Gehäuses gegen schädliches 
   Eindringen von Wasser.

1. Kennziffer     2. Kennziffer

ungeschützt

geschützt gegen feste Fremdkörper
größer als 50 mm (Handrücken)

geschützt gegen feste Fremdkörper
größer als 12 mm (Finger)

geschützt gegen feste Fremdkörper 
größer als 2,5 mm (Werkzeug)

geschützt gegen feste Fremdkörper 
größer als 1 mm (Draht)

staubgeschützt

staubdicht

ungeschützt

geschützt gegen Tropfwasser (senkrecht)

geschützt gegen Tropfwasser (unter 15 °)

geschützt gegen Sprühwasser (unter 60°)

geschützt gegen Spritzwasser (aus jeder Richtung)

geschützt gegen Strahlwasser

geschützt gegen starkes Strahlwasser

geschützt gegen die Folgen von Eintauchen
(30 Minuten bis zu 1 Meter Tiefe)

geschützt gegen Untertauchen 
(länger/tiefer als     , nach Vereinbarung zwischen 
Hersteller und Anwender)

Kennzeichnung von Leuchten

Anhang

Comité Electrotechnique Belge ______________________________________ Belgien 

Danmarks Elektriske Materiel-Kontrol _______________________________ Dänemark

Europäische Norm Elektrotechnische Zertifi zierung (VDE) _______________ Deutschland

Technischer Überwachungsverein ________________________________ Deutschland

Verband Deutscher Elektrotechniker e.V. ___________________________ Deutschland

Fertigungsüberwachung des VDE _________________________________ Deutschland

Electrical Inspectorate ____________________________________________ Finnland

Union Technique de l’Electricité ____________________________________ Frankreich

British Standards Institute ____________________________________ Großbritannien

Canadian Standards Association _____________________________________ Kanada

Warnock Hersey, Nationally Approved Testing Laboratory ___________________ Kanada

Naamloze Vennootschap tot Keuring van Electrotechnisch Materialen ______Niederlande

Norges Elektriske Materiallkontrol __________________________________ Norwegen

Österreichischer Verband für Elektrotechnik ___________________________ Österreich

Syenska Elektriska Materielkontrollanstalten AB _______________________ Schweden

Schweizerischer Elektrotechnischer Verein ______________________________Schweiz

ETL Testing Laboratories ______________________________________________USA

Unterwriters Laboratories Inc. __________________________________________USA

Australian Communications Authority _______________________________ Australien

State Committee of the Russian Federation ____________________________ Russland
for Standardisation and Metrology

Biuro Badawcze Ds. Jakosci ___________________________________________Polen

Für den Verbraucher wird die von einer unabhängigen, akkreditierten Prüfstelle durchgeführte 
Prüfung der Produktsicherheit durch ein Prüfzeichen bestätigt. Die Siegel namhafter Prüfstellen 
sind nachfolgend aufgeführt:

Prüfzeichen

Information
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Wissenswertes zu unseren Leuchten

Energieeffizienz & Lichtfarben

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe
Farbwiedergabe (Ra)

Die Farbwiedergabe ist ein wichtiges Qualitätsmerkmal von Licht. Eine Lichtquelle, deren Licht alle Spektralfarben enthält, z. B. das  
Sonnenlicht, lässt die Farben der beleuchteten Gegenstände natürlich aussehen. Je nach Einsatzort und Sehaufgaben sollte künstliches 
Licht eine möglichst korrekte Farbwahrnehmung (wie bei natürlichem Tageslicht) gewährleisten. Der Maßstab dafür sind die Farb- 
wiedergabe-Eigenschaften einer Lichtquelle, die in Stufen des „allgemeinen Farbwiedergabe-Index“ Ra ausgedrückt werden. Eine Licht-
quelle mit Ra = 100 zeigt alle Farben optimal. Je niedriger der Ra-Wert ist, desto weniger gut werden die Farben wiedergegeben.

Farbwiedergabestufen (Ra) verschiedener Lampen

  Lampe 	 Farbwiedergabeindex

  Halogenlampe 	 100

  T5-Leuchtstofflampen 	 80 - 98

  LED – Leuchten	 70 - 90

Je nach Sehaufgabe sollte das geeignete Leuchtmittel anhand der 

Farbwiedergabe ausgesucht werden. In grafischen Betrieben wer-

den die höchsten Ansprüche an die Farbwiedergabetreue gestellt. 

Hier können nur Leuchtmittel mit einem Farbwiedergabe-Index 

eingesetzt werden, der deutlich höher als 90 ist. In Wohn- und 

Schlafräumen, wo farbliches Sehen nicht im Vordergrund steht, darf 

man die Farbwiedergabe getrost vernachlässigen und die Leucht-

mittel entsprechend der zu erzeugenden Stimmung auswählen.

Energieeffizienz (Lichtausbeute) Einheit: Lumen pro Watt (lm/W).

Die Lichtausbeute gibt an, mit welcher Wirtschaftlichkeit die aufgenommene elektrische Leistung in Licht umgesetzt wird:

LED

Leuchtstofflampe T 5

Energiesparlampe

Niedervolt-Halogen-Glühlampe

Glühlampe

Mittlere Lebensdauer

Glühlampe ca.	 1.000 h

Halogen Niedervolt (no name)	 500 - 2.000 h

Halogen Niedervolt (Markenprodukt)	 2.000 - 4.000 h

T5 Leuchtstofflampe	 ca. 7.500 h

Energiesparlampen	 4.000 - 8.000 h

LED	 10.000 - 50.000 h

Farbtemperatur/Lichtfarbe Die Lichtfarbe wird in Kelvin (K) angegeben.

Je niedriger der Kelvin-Wert, desto „wärmer“ das Licht. Von gelb über orange zu rot. Je höher der Kelvin-Wert, desto „kälter“ 
(bläulich wirkend) ist das Licht.

Kerze	 1.500 K

Glühlampe (100 W)	 2.800 K

Halogenlampe	 3.000 K

Leuchtstoffröhre	 3.000 K (warmweiß)
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Farbwiedergabe (Ra)

Die Farbwiedergabe ist ein wichtiges Qualitätsmerkmal von Licht.

Eine Lichtquelle, deren Licht alle Spektralfarben enthält, z. B. das Sonnenlicht, lässt 
die Farben der beleuchteten Gegenstände natürlich aussehen. Je nach Einsatzort 
und Sehaufgaben sollte künstliches Licht eine möglichst korrekte Farbwahrneh-
mung (wie bei natürlichem Tageslicht) gewährleisten. Der Maßstab dafür sind die 
Farbwiedergabe-Eigenschaften einer Lichtquelle, die in Stufen des „allgemeinen 
Farbwiedergabe-Index“ Ra ausgedrückt werden. Eine Lichtquelle mit Ra = 100 
zeigt alle Farben optimal. Je niedriger der Ra-Wert ist, desto weniger gut werden 
die Farben wieder-gegeben. 

Je nach Sehaufgabe sollte das geeignete Leuchtmittel anhand der Farbwiedergabe 
ausgesucht werden. In grafi schen Betrieben werden die höchsten Ansprüche an 
die Farbwiedergabetreue gestellt. Hier können nur Leuchtmittel mit einem 
Farbwiedergabeindex eingesetzt werden, der deutlich höher als 90 ist. Um gutes 
und entspanntes Sehen zu gewährleisten, sollte jedoch auch in Büros und 
Werkstätten ein Farbwiedergabeindex von 80 nicht unterschritten werden. In 
Wohn- und Schlafräumen, wo farbliches Sehen nicht im Vordergrund steht, darf 
man die Farbwiedergabe getrost vernachlässigen und die Leuchtmittel entspre-
chend der zu erzeugenden Stimmung auswählen.

Die Farbwiedergabe wird im Handel auch absichtlich verändert, um z. B. Fleisch-
waren appetitlich rot erscheinen zu lassen. Schlechte Farbwiedergabe kann aber 
auch unbeabsichtigt dazu führen, dass Produkte wie z. B. Textilien im Geschäft 
anders aussehen als bei Tageslicht.

Eine Farbtafel mit unterschiedlichen Ra Werten fi nden Sie unter ZUBEHÖR auf 
Seite 142.

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe

Halogen, Ra = 100

Sonnenlicht, Ra = 100

Leuchtstoff T5 cw, Ra = 80-89

LED cw, Ra = 70

LED ww, Ra = 90

Spektrale Strahlungsverteilung 
verschiedener Lichtquellen

Farbwiedergabestufen (Ra) verschiedener Lampen

Lampe Farbwiedergabeindex

Halogenlampe 100

T5-Leuchtstoffl ampen  80 - 98

Kompaktleuchtstoffl ampen 80 - 90

LED – Leuchten ww (warm weiß) 80 - 90

LED – Leuchten cw (kalt weiß)  ca. 70

T8-Leuchtstoffl ampen 50 – 60, selten auch 80

Quecksilberdampf-Hochdrucklampen 

(z.B. Straßenbeleuchtung) 40 - 59

Natriumdampf-Hochdrucklampen

(z.B. Straßenbeleuchtung) 20 - 89

Natriumdampf-Niederdrucklampen

(z.B. Tunnelbeleuchtung) <20

Anhang

Was ist eigentlich Licht

Zur Erklärung der meisten Phänomene lässt sich Licht als elektromagnetische Welle defi nieren. Unser Empfi nden für Farbe 
und Helligkeit bezieht sich auf elektromagnetische Wellen, deren Frequenz im sichtbaren Bereich liegt. Wellen anderer 
Frequenzen haben keine Farbe. Sie werden mit Namen bezeichnet, die vor allem angeben, wozu sie verwendet werden. 

Der gesamte Frequenzbereich der elektromagnetischen Wellen heißt elektromagnetisches Spektrum und erstreckt sich 
lücken-los von den energieärmsten, langen Wellen, z.B. Radio, bis zu den energiereichsten, ultraharten Röntgenstrahlen 
und den Gammastrahlen der Atomkerne. Das Spektrum des sichtbaren Lichtes umfasst nur einen kleinen Bereich. Er liegt 
bei etwa 400 nm (violett) bis 750 nm (rot).

Energieeffi zienz (Lichtausbeute)

Einheit: Lumen pro Watt (lm/W)
Die Lichtausbeute gibt an, mit welcher Wirtschaftlichkeit die aufgenommene 
elektrische Leistung in Licht umgesetzt wird: 

Mittlere Lebensdauer

Die mittlere Lebensdauer ist der Mittelwert der Lebensdauer einzelner Lampen, die unter genormten 
Bedingungen betrieben werden (50 % Ausfall).  

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe

Lumen/W  0 20 40 60 80 100 120

LED

Leuchtstoffl ampe T 5

Leuchtstoffl ampe T 8

Energiesparlampe E 27

Energiesparlampe E 14

Niedervolt-Halogen-Glühlampe

Hochvolt-Halogen-Glühlampe

Glühlampe

Lebensdauer verschiedener Leuchtmittel

Glühlampe E14 / E27 ca. 1.000 h

Halogen Niedervolt (no name) 500 - 2.000 h

Halogen Niedervolt (Markenprodukt) 2.000 - 4.000 h

T5 (Ø16mm) Leuchtstoffl ampe (6-13W) ca. 7.000 h

T2 (Ø  7mm) Leuchtstoffl ampe ca. 8.000 h

T8 (Ø26mm) Leuchtstoffl ampe KVG  ca. 13.000 h

Energiesparlampen 4.000 - 19.000 h

T8 (Ø26mm) Leuchtstoffl ampe EVG ca. 20.000 h

T5 HO (Ø16mm) Leuchtstoffl ampe (24-80W) ca. 24.000 h

LED (je nach Bauart, Ansteuerung, Kühlung...) 10.000 - 100.000 h und mehr

400 nm 450 nm 500 nm 550 nm 600 nm 650 nm 700 nm 750 nm

 Ultraviolett Infrarot

Gamma-
strahlung

Röntgenstrahlung Ultraviolett-
strahlung

Infrarotstrahlung
UKW

Fernsehen
Kurzwelle

Rundfunk

Mittelwelle
Langwelle

Wechselströme

Hoch- Mittel- Nieder- 
frequenz

10-15 10-14 10-13 10-12 10-11 10-10 10-9 10-8 10-7 10-6 10-5 10-4 10-3 10-2 10-1 100 101 102 103 104 105

1 nm

Umgangssprachliche
Bezeichnung

Länge (m)

1 mm 1 cm 1 m 1 km

Das für den Menschen sichtbare Spektrum des Lichts
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Farbwiedergabe (Ra)

Die Farbwiedergabe ist ein wichtiges Qualitätsmerkmal von Licht.

Eine Lichtquelle, deren Licht alle Spektralfarben enthält, z. B. das Sonnenlicht, lässt 
die Farben der beleuchteten Gegenstände natürlich aussehen. Je nach Einsatzort 
und Sehaufgaben sollte künstliches Licht eine möglichst korrekte Farbwahrneh-
mung (wie bei natürlichem Tageslicht) gewährleisten. Der Maßstab dafür sind die 
Farbwiedergabe-Eigenschaften einer Lichtquelle, die in Stufen des „allgemeinen 
Farbwiedergabe-Index“ Ra ausgedrückt werden. Eine Lichtquelle mit Ra = 100 
zeigt alle Farben optimal. Je niedriger der Ra-Wert ist, desto weniger gut werden 
die Farben wieder-gegeben. 

Je nach Sehaufgabe sollte das geeignete Leuchtmittel anhand der Farbwiedergabe 
ausgesucht werden. In grafi schen Betrieben werden die höchsten Ansprüche an 
die Farbwiedergabetreue gestellt. Hier können nur Leuchtmittel mit einem 
Farbwiedergabeindex eingesetzt werden, der deutlich höher als 90 ist. Um gutes 
und entspanntes Sehen zu gewährleisten, sollte jedoch auch in Büros und 
Werkstätten ein Farbwiedergabeindex von 80 nicht unterschritten werden. In 
Wohn- und Schlafräumen, wo farbliches Sehen nicht im Vordergrund steht, darf 
man die Farbwiedergabe getrost vernachlässigen und die Leuchtmittel entspre-
chend der zu erzeugenden Stimmung auswählen.

Die Farbwiedergabe wird im Handel auch absichtlich verändert, um z. B. Fleisch-
waren appetitlich rot erscheinen zu lassen. Schlechte Farbwiedergabe kann aber 
auch unbeabsichtigt dazu führen, dass Produkte wie z. B. Textilien im Geschäft 
anders aussehen als bei Tageslicht.

Eine Farbtafel mit unterschiedlichen Ra Werten fi nden Sie unter ZUBEHÖR auf 
Seite 142.

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe

Halogen, Ra = 100

Sonnenlicht, Ra = 100

Leuchtstoff T5 cw, Ra = 80-89

LED cw, Ra = 70

LED ww, Ra = 90

Spektrale Strahlungsverteilung 
verschiedener Lichtquellen

Farbwiedergabestufen (Ra) verschiedener Lampen

Lampe Farbwiedergabeindex

Halogenlampe 100

T5-Leuchtstoffl ampen  80 - 98

Kompaktleuchtstoffl ampen 80 - 90

LED – Leuchten ww (warm weiß) 80 - 90

LED – Leuchten cw (kalt weiß)  ca. 70

T8-Leuchtstoffl ampen 50 – 60, selten auch 80

Quecksilberdampf-Hochdrucklampen 

(z.B. Straßenbeleuchtung) 40 - 59

Natriumdampf-Hochdrucklampen

(z.B. Straßenbeleuchtung) 20 - 89

Natriumdampf-Niederdrucklampen

(z.B. Tunnelbeleuchtung) <20
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Was ist eigentlich Licht

Zur Erklärung der meisten Phänomene lässt sich Licht als elektromagnetische Welle defi nieren. Unser Empfi nden für Farbe 
und Helligkeit bezieht sich auf elektromagnetische Wellen, deren Frequenz im sichtbaren Bereich liegt. Wellen anderer 
Frequenzen haben keine Farbe. Sie werden mit Namen bezeichnet, die vor allem angeben, wozu sie verwendet werden. 

Der gesamte Frequenzbereich der elektromagnetischen Wellen heißt elektromagnetisches Spektrum und erstreckt sich 
lücken-los von den energieärmsten, langen Wellen, z.B. Radio, bis zu den energiereichsten, ultraharten Röntgenstrahlen 
und den Gammastrahlen der Atomkerne. Das Spektrum des sichtbaren Lichtes umfasst nur einen kleinen Bereich. Er liegt 
bei etwa 400 nm (violett) bis 750 nm (rot).

Energieeffi zienz (Lichtausbeute)

Einheit: Lumen pro Watt (lm/W)
Die Lichtausbeute gibt an, mit welcher Wirtschaftlichkeit die aufgenommene 
elektrische Leistung in Licht umgesetzt wird: 

Mittlere Lebensdauer

Die mittlere Lebensdauer ist der Mittelwert der Lebensdauer einzelner Lampen, die unter genormten 
Bedingungen betrieben werden (50 % Ausfall).  

Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe
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Hochvolt-Halogen-Glühlampe
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Lebensdauer verschiedener Leuchtmittel

Glühlampe E14 / E27 ca. 1.000 h

Halogen Niedervolt (no name) 500 - 2.000 h

Halogen Niedervolt (Markenprodukt) 2.000 - 4.000 h

T5 (Ø16mm) Leuchtstoffl ampe (6-13W) ca. 7.000 h

T2 (Ø  7mm) Leuchtstoffl ampe ca. 8.000 h

T8 (Ø26mm) Leuchtstoffl ampe KVG  ca. 13.000 h

Energiesparlampen 4.000 - 19.000 h

T8 (Ø26mm) Leuchtstoffl ampe EVG ca. 20.000 h

T5 HO (Ø16mm) Leuchtstoffl ampe (24-80W) ca. 24.000 h

LED (je nach Bauart, Ansteuerung, Kühlung...) 10.000 - 100.000 h und mehr
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Farbwiedergabe (Ra)

Die Farbwiedergabe ist ein wichtiges Qualitätsmerkmal von Licht.

Eine Lichtquelle, deren Licht alle Spektralfarben enthält, z. B. das Sonnenlicht, lässt 
die Farben der beleuchteten Gegenstände natürlich aussehen. Je nach Einsatzort 
und Sehaufgaben sollte künstliches Licht eine möglichst korrekte Farbwahrneh-
mung (wie bei natürlichem Tageslicht) gewährleisten. Der Maßstab dafür sind die 
Farbwiedergabe-Eigenschaften einer Lichtquelle, die in Stufen des „allgemeinen 
Farbwiedergabe-Index“ Ra ausgedrückt werden. Eine Lichtquelle mit Ra = 100 
zeigt alle Farben optimal. Je niedriger der Ra-Wert ist, desto weniger gut werden 
die Farben wieder-gegeben. 

Je nach Sehaufgabe sollte das geeignete Leuchtmittel anhand der Farbwiedergabe 
ausgesucht werden. In grafi schen Betrieben werden die höchsten Ansprüche an 
die Farbwiedergabetreue gestellt. Hier können nur Leuchtmittel mit einem 
Farbwiedergabeindex eingesetzt werden, der deutlich höher als 90 ist. Um gutes 
und entspanntes Sehen zu gewährleisten, sollte jedoch auch in Büros und 
Werkstätten ein Farbwiedergabeindex von 80 nicht unterschritten werden. In 
Wohn- und Schlafräumen, wo farbliches Sehen nicht im Vordergrund steht, darf 
man die Farbwiedergabe getrost vernachlässigen und die Leuchtmittel entspre-
chend der zu erzeugenden Stimmung auswählen.

Die Farbwiedergabe wird im Handel auch absichtlich verändert, um z. B. Fleisch-
waren appetitlich rot erscheinen zu lassen. Schlechte Farbwiedergabe kann aber 
auch unbeabsichtigt dazu führen, dass Produkte wie z. B. Textilien im Geschäft 
anders aussehen als bei Tageslicht.

Eine Farbtafel mit unterschiedlichen Ra Werten fi nden Sie unter ZUBEHÖR auf 
Seite 142.
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Natriumdampf-Hochdrucklampen
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Natriumdampf-Niederdrucklampen
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Zur Erklärung der meisten Phänomene lässt sich Licht als elektromagnetische Welle defi nieren. Unser Empfi nden für Farbe 
und Helligkeit bezieht sich auf elektromagnetische Wellen, deren Frequenz im sichtbaren Bereich liegt. Wellen anderer 
Frequenzen haben keine Farbe. Sie werden mit Namen bezeichnet, die vor allem angeben, wozu sie verwendet werden. 

Der gesamte Frequenzbereich der elektromagnetischen Wellen heißt elektromagnetisches Spektrum und erstreckt sich 
lücken-los von den energieärmsten, langen Wellen, z.B. Radio, bis zu den energiereichsten, ultraharten Röntgenstrahlen 
und den Gammastrahlen der Atomkerne. Das Spektrum des sichtbaren Lichtes umfasst nur einen kleinen Bereich. Er liegt 
bei etwa 400 nm (violett) bis 750 nm (rot).

Energieeffi zienz (Lichtausbeute)

Einheit: Lumen pro Watt (lm/W)
Die Lichtausbeute gibt an, mit welcher Wirtschaftlichkeit die aufgenommene 
elektrische Leistung in Licht umgesetzt wird: 

Mittlere Lebensdauer

Die mittlere Lebensdauer ist der Mittelwert der Lebensdauer einzelner Lampen, die unter genormten 
Bedingungen betrieben werden (50 % Ausfall).  
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T8 (Ø26mm) Leuchtstoffl ampe EVG ca. 20.000 h
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Leuchtstoffröhre	 4.000 K (neutralweiß)

Mittagssonne	 5.500 - 5.800 K

Blauer Himmel	 8.000 - 12.000 K
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Vorteile von elektronischen Vorschaltgeräten (EVG) gegenüber 
konventionellen Vorschaltgeräten (KVG)

• fl ackerfreier Sofortstart
• fl immerfreies Licht durch hohe Betriebsfrequenz
• kein stroboskopischer Effekt
• kein Elektrodenfl immern
• keine Brummgeräusche
• Senkung der Betriebskosten durch bessere Energienutzung
• deutlich höhere Lampenlebensdauer
• geringere Energieverluste
• unempfi ndlich gegen Spannungs- und Frequenzschwankungen aus dem Netz
• Sicherheitsabschaltung bei defekter Lampe (End-of-Life-Schaltung)
• geringere Wärmeentwicklung an der Leuchte
• geringere Wartungskosten (Austausch Starter)
• kein Starter notwendig
• Montage auf Oberfl äche, deren Brandverhalten nicht bekannt ist
• längere Lichtbänder möglich

Anhang
Leuchten mit EVG (Elektronische Vorschaltgeräte)

Elektronische Vorschaltgeräte – gesünder, komfortabler, wirtschaftlicher

Flimmerfreies Licht ohne Elektrosmog
Leuchtstoffl ampen mit elektronischen Vorschaltgeräten (EVG) entwickeln nur geringe magnetische Feldstärken. Dies 
vermeidet magnetische Streufelder und damit Elektrosmog. Darüber hinaus arbeiten diese Leuchten aufgrund höherer 
Betriebsfrequenzen völlig geräuschlos, da das sog. 50 Hz-Brummen nicht auftritt. Außerdem sorgt das EVG für ruhiges, 
fl immerfreies Licht. Elektronische Vorschaltgeräte leisten damit einen wichtigen Beitrag zu einer ermüdungsfreien, gesünde-
ren Arbeitsumgebung.

Erhöhter Komfort und Steuerbarkeit 
Elektronische Vorschaltgeräte schaffen erhöhten Komfort. So werden die Wendeln der Leuchtstoffl ampen vor dem Starten 
kurz vorgeheizt, so dass beim Einschalten ein ausreichend hoher Zündimpuls zur Verfügung steht. Dies wiederum sorgt für 
einen fl ackerfreien Sofortstart. Mit EVG betriebene Leuchten eignen sich zum Einsatz in modernen Lichtsteuerungs    systemen 
und erfüllen damit eine wichtige Anforderung bei der Ausstattung moderner Büro- und Gewerbeobjekte. Darüber hinaus 
schaltet das EVG die Lampe am Ende ihrer Lebensdauer zuverlässig ab und vermeidet so das unangenehme Flackern.    

Umweltgerecht durch weniger Lampenabfall
Leuchtstoffl ampen mit EVG verbrauchen 25 – 30 % weniger Energie als Systeme mit konventionellen Vorschaltgeräten. 
Gleichzeitig erhöht sich die durchschnittliche Lebensdauer der Lampen um mehr als 50 %. Dadurch fallen weniger Müll, 
Quecksilber und andere Abfallstoffe an. Insgesamt sinkt die Menge des anfallenden Lampenabfalls um ca. 30 %. Eine ent-
sprechend geringere Menge muss in industriellen, gewerblichen und öffentlichen Bereichen als Sondermüll entsorgt bzw. 
dem Recycling zugeführt werden. 

Geringere Energie- und Austauschkosten
Elektronische Vorschaltgeräte sind in dreifacher Hinsicht wirtschaftlicher als konventionelle. Einerseits arbeitet das EVG 
selbst ca. 22% effi zienter als ein KVG, andererseits benötigt die Leuchtstoffl ampe weniger Leistung, da sie nicht bei jedem 
Nulldurchgang der Wechsel spannung ausgeschaltet wird. Neben  der Energieersparnis von 25 – 30 % verlängert sich da-
durch auch die Lebensdauer um mehr als 50 %. Dies führt zu einer drastischen Einsparung bei den Kosten für den Lampen-
wechsel. So konnten dank EVG die Austausch intervalle bei öffentlichen Beleuchtungsanlagen von 2 auf 4 Jahre verlängert 
werden.

Farbtemperatur/Lichtfarbe

Die Lichtfarbe wird in Kelvin (K) angegeben. Je niedriger der Kelvin-Wert, desto „wärmer“ das Licht . Von gelb über orange 
zu rot. Je höher der Kelvin-Wert, desto „kälter“ (bläulich wirkend) ist das Licht. 
Die Farbtemperatur einer Lichtquelle ist die Temperatur, die ein Material, z.B. der Glühdraht einer Lampe oder die Glut beim 
Kaminfeuer haben müsste, damit dessen Licht denselben Farbeindruck erweckt wie die tatsächliche Lichtquelle.
1°C = 274 K
2700°C = 2.973 K

Eine Übersicht der Lichtfarben mit entsprechenden Farbtemperaturen finden Sie unter ZUBEHÖR auf Seite 142.

Leuchtstoff-Leuchten mit dimmbarem EVG

Leuchtstoffleuchten können auch gedimmt werden. Dieses geschieht jedoch nicht wie bei normalen 
Glühlampen durch Verändern der Netzspannung. Folgende verschiedene Varianten sind zurzeit verfügbar:

1 – 10 V  Durch Anlegen einer Steuerspannung an einer separaten 2-poligen Steuerleitung zwischen 
  1-10 V kann die Helligkeit stufenlos von ca. 5 – 100 % geregelt werden. Die Netzspannung 
  bleibt immer konstant. Ein totales Abdunkeln (0 %) ist nur durch Ausschalten der Netz-
  spannung möglich. 
  Leuchten bei Hera: FD-5, FD-7, FD-8

DALI  (Digital Adressable Lighting Interface) ist ein Konzept zur Steuerung über digitale Steuersignale. 
  Im Vergleich zur analogen Helligkeitsregelung (1-10V) ist hier die individuelle Steuerung einzelner 
  Leuchten möglich. Die Integration in ein Gebäudemanagement-System ist einfach. Durch die 
  individuelle Adressierbarkeit lassen sich die Leuchten nicht nur steuern, sie geben auch Rückmel-
  dungen und ermöglichen so energiesparende, flexible Lampenschaltungen.
  Leuchten bei Hera auf Anfrage: FD-5, FD-7, FD-8

PWM  (Pulsweitenmodulation) Hier wird der Steuerimpuls in der Netzzuleitung über eine weitere 
  Ader übertragen, wodurch eine zusätzliche Steuerleitung nicht notwendig ist. Die Leuchten 
  können allerdings nur mit einem bestimmten Dimmcontroller gesteuert werden.
  Leuchten bei Hera: DimSlim 

Anhang
Die wichtigsten lichttechnischen Grundbegriffe

1000 K 2000 K 3000 K 4000 K 5000 K 6000 K 7000 K 8000 K 12000 K

Lichtquelle Farbtemperatur

Kerze 1.500 K

Glühlampe (40 W) 2.680 K

Glühlampe (100 W) 2.800 K

Halogenlampe 3.000 K

Leuchtstoffröhre (Warmweiß) 3.000 K

Leuchtstoffröhre (Kaltweiß) 4.000 K

Xenon-Lampe, Lichtbogen 4.500 - 5.000 K

Mittagssonne 5.500 - 5.800 K

Leuchtstoffröhre (Tageslicht) 5.600 - 7.000 K

Bedeckter Himmel 6.500 - 7.500 K

Blauer Himmel 8.000 - 12.000 K
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Wissenswertes zu unseren Leuchten

Energielabel & CE-Kennzeichnung

Wichtige Merkmale der CE-Kennzeichnung
Die CE-Kennzeichnung wurde vorrangig geschaffen, um dem Endverbraucher sichere Produkte innerhalb des  
Europäischen Wirtschaftsraums zu gewährleisten.
•	 Produkte, auf die aufgrund ihrer Art oder Beschaffenheit eine der EU-Richtlinien Anwendung findet, müssen mit der CE-Kenn- 
	 zeichnung versehen sein, bevor sie erstmalig in den Verkehr gebracht und in Betrieb genommen werden.
•	 Hersteller eines technischen Produktes prüfen in eigener Verantwortung, welche EU-Richtlinien sie bei der Produktion anwenden müssen.
•	 Das Produkt darf nur in den Verkehr gebracht und in Betrieb genommen werden, wenn es den Bestimmungen sämtlicher anwend-		
	 baren Richtlinien entspricht und sofern die Konformitätsbewertung gemäß allen anwendbaren Richtlinien durchgeführt worden ist.
•	 Die CE-Kennzeichnung bestätigt die vollständige Einhaltung der „Grundlegenden (Sicherheits-) Anforderungen“, die in  
	 EU-Richtlinien konkret festgelegt sind.
•  Ausnahmen von dieser Regelung bestehen nur, wenn spezielle Richtlinien anderslautende Bestimmungen vorsehen.

Energielabel

Die Verordnung (EU) Nr. 874/2012 der Europäischen Kommission zur Energieverbrauchs-
kennzeichnung von elektrischen Lampen und Leuchten ist am 26. September 2012 im 
Amtsblatt der Europäischen Union veröffentlicht und am 16. Oktober 2012 in Kraft ge-
treten. Die gilt für Lampen/Leuchtmittel ab dem 1. September 2013. Die neuen Vorgaben 
für Leuchten gelten ab dem 1. März 2014. Sie betreffen Elektromärkte, Leuchtenhändler, 
Möbelhäuser und Baumärkte - stationäre Händler ebenso wie Online-Händler. Neu ist vor 
allem, dass nach Leuchtmitteln nun erstmals auch Kennzeichnungspflichten für Leuch-
ten gelten, die immer öfter mit eingebauten oder mitgelieferten Lampen/Leuchtmitteln 
verkauft werden.

Woher bekommt der Händler das EU-Energielabel?

Für Leuchten wird das EU-Energielabel in der Verpackung  - in Papierform - mitgeliefert 
oder dem Händler elektronisch - als digitale Datei - zur Verfügung gestellt. Ebenso kann 
der Lieferant das EU-Energielabel nur auf Anforderung der Händler - z.B. als Download - 
zur Verfügung stellen. Wichtig: Der Lieferant muss das Label „unverzüglich“ liefern - das 
heißt innerhalb von einigen Tagen.

VOGT stellt auf www.vogtwelt.de alle Energielabel zum Download bereit.

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo 3DM

Information



Leuchten 4A

Design-Nischensystem mit LED-Beleuchtung

Neugierig auf mehr?
Im Kapitel Ausstattung ab Seite I17 fi nden Sie alle Produkte der Design-Nischensysteme.

Miro: Klares Design und zeitgemäße 
Beleuchtungstechnik, das Nischensystem der neuen Generation.

Linero MosaiQ: das superschlanke Wandprofi l nimmt neben integrierter 
LED-Beleuchtung seine verschiedenden Einhängemodule fl exibel auf.

Information
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  7A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

48.124.00

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Neoplan warmweiß

Edelstahl-Optik mit Sensorschalter

422001Einzelleuchte 46,50 55,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4220022er-Set 102,80 122,33
4220033er-Set 126,00 149,94
4220044er-Set 161,20 191,83
4220055er-Set 185,80 221,10

Edelstahl-Optik ohne Schalter
422000Einzelleuchte 30,50 36,30

 

2,2 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium, Edelstahl-Optik•
Maße: L 200 x B 30 x H 10 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 54 lm/W=120 Lumen•
gutes Lichtergebnis durch neue
hochwertige LEDs

•

Energieeffizienzklasse A++•
modernes flaches Design, ohne sichtbare
Bohrlöcher

•

 

 

LED-Konverter

14154115 W 33,80 40,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,8 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

1-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Neoplan
LED Unterbauleuchten



Leuchten 8 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Masterschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

PintoFEC

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

200

77,5

12,5

LED Pinto

weiß mit Masterschalter

415890Einzelleuchte 53,80 64,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4158922er-Set 135,20 160,89
4158933er-Set 183,50 218,37
4158955er-Set 280,70 334,03

weiß ohne Masterschalter
415891Einzelleuchte 50,60 60,21

 

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsleitung mit S-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff weiß•
Maße: L 200 x B 75 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=240 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41588618 W 47,80 56,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4158882000 mm 5,90 7,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Pinto
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Masterschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

PintoFEC

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

200

77,5

12,5

LED Pinto

Edelstahl-Optik mit Masterschalter

415880Einzelleuchte 51,80 61,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4158822er-Set 130,60 155,41
4158833er-Set 176,50 210,04
4158855er-Set 269,70 320,94

Edelstahl-Optik ohne Masterschalter
415881Einzelleuchte 45,40 54,03

 

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsleitung mit S-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 200 x B 75 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=240 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41588618 W 47,80 56,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4158882000 mm 5,90 7,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Pinto
LED Unterbauleuchten



Leuchten 10 Alle Sets inkl. Netzanschluss- und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne Netzanschlussleitung

A

200 

55
12

,5

Schalter /Switch 

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LD-8042

LED Fjona neutralweiß

Edelstahl-Optik mit Masterschalter

416700Einzelleuchte 34,20 40,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4167022er-Set 86,50 102,94
4167033er-Set 115,80 137,80
4167055er-Set 179,60 213,72

Edelstahl-Optik ohne Masterschalter
416701Einzelleuchte 31,80 37,84

 

2,5 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit S-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 200 x B 55 x H 12,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

41610918 W 54,80 65,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4158882000 mm 5,90 7,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Fjona
LED Unterbauleuchten

 
LE

D
 U

N
TE

R
B

A
U

LE
U

C
H

TE
N



Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  11A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

4811200

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Coyo neutralweiß

Aluminium mit Sensorschalter und Dimmer

422011Einzelleuchte 68,50 81,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4220122er-Set 145,20 172,79
4220133er-Set 189,30 225,27
4220155er-Set 287,50 342,13

Aluminium ohne Schalter
422010Einzelleuchte 51,50 61,29

 

3,5 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Maße: L 190 x B 60 x H 5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
dimmbar über Sensorschalter•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

14154115 W 33,80 40,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14154230 W 56,80 67,59

1,8 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

1-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Coyo
LED Unterbauleuchten



Leuchten 12 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Sensorschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1815

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Samba Change

weiß mit Sensorschalter

141680Einzelleuchte 63,80 75,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416822er-Set 154,80 184,21
1416833er-Set 208,60 248,23
1416844er-Set 264,20 314,40
1416855er-Set 319,90 380,68

weiß ohne Schalter
141681Einzelleuchte 51,50 61,29

 

4 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung•
Gehäuse: Acrylglas•
Maße: L 210 x B 75 x H 10 mm•
Lichtfarbe: regelbar 3000-5000 K•
berührungslos schalten•
Orientierungs-LED im Sensorschalter•
Lichtausbeute: 90-100 lm/W=360-400 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•
lieferbar ab Oktober 2016•

 

 

LED-Konverter

14168620 W 65,50 77,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,8 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

1416872-Polig, 1800 mm 7,60 9,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416883-Polig, 1800 mm 5,25 6,25

2-Polig für Masterschalter•
3-Polig für Leuchten ohne Masterschalter•
für die Leuchte mit Masterschalter werden
beide Leitungen benötigt. 

•

 

 

Samba Change
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Sensorschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1915

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Samba

weiß mit Sensorschalter und Dimmer

141530Einzelleuchte 58,00 69,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415322er-Set 132,60 157,79
1415333er-Set 179,80 213,96
1415344er-Set 224,20 266,80
1415355er-Set 270,80 322,25

weiß ohne Sensorschalter und Dimmer
141531Einzelleuchte 46,50 55,34

 

4 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung•
Gehäuse: Acrylglas•
Maße: L 210 x B 75 x H 10 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
mit integriertem Dimmer•
berührungslos schalten•
Orientierungs-LED im Sensorschalter•
Lichtausbeute: 80 lm/W=320 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

141536115 W 48,80 58,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14153620 W 58,80 69,97

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

1415371800 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Samba
LED Unterbauleuchten



Leuchten 14 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

KEY Collection
172...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

216

10,5

47,5

LED Key Dot neutralweiß

weiß mit Sensorschalter und Dimmer

421601Einzelleuchte 81,00 96,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4216022er-Set 179,20 213,25
4216033er-Set 238,50 283,82
4216044er-Set 298,00 354,62

weiß ohne Schalter
421600Einzelleuchte 62,50 74,38

 

5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Abdeckung: Polykarbonat
Rahmen: Aluminium 

•

Maße: L 216 x B 47,5 x H 10,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 102 lm/W=510 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
berührungslos schalten•
mit integriertem Dimmer•

 

 

LED Key Dot neutralweiß

schwarz mit Sensorschalter und Dimmer

421611Einzelleuchte 81,00 96,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4216122er-Set 179,20 213,25
4216133er-Set 238,50 283,82
4216144er-Set 298,00 354,62

schwarz ohne Schalter
421610Einzelleuchte 62,50 74,38

 

5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Abdeckung: Polykarbonat
Rahmen: Aluminium 

•

Maße: L 216 x B 47,5 x H 10,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 102 lm/W=510 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
berührungslos schalten•
mit integriertem Dimmer•

 

 

LED-Konverter

421204124 W 45,50 54,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421205150 W 99,00 117,81

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
1-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 421207, Länge: 2000 mm 

•

 

 

Key Dot
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  15A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

KEY Collection
172...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

216

10,5

47,5

LED Key Panel neutralweiß

weiß mit Sensorschalter und Dimmer

421621Einzelleuchte 81,00 96,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4216222er-Set 179,20 213,25
4216233er-Set 238,50 283,82
4216244er-Set 298,00 354,62

weiß ohne Schalter
421620Einzelleuchte 62,50 74,38

 

5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Abdeckung: Polykarbonat
Rahmen: Aluminium 

•

Maße: L 216 x B 47,5 x H 10,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 102 lm/W=510 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
berührungslos schalten•
mit integriertem Dimmer•

 

 

LED Key Panel neutralweiß

schwarz mit Sensorschalter und Dimmer

421631Einzelleuchte 81,00 96,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4216322er-Set 179,20 213,25
4216333er-Set 238,50 283,82
4216344er-Set 298,00 354,62

schwarz ohne Schalter
421630Einzelleuchte 62,50 74,38

 

5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Abdeckung: Polykarbonat
Rahmen: Aluminium 

•

Maße: L 216 x B 47,5 x H 10,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 102 lm/W=510 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
berührungslos schalten•
mit integriertem Dimmer•

 

 

LED-Konverter

421204124 W 45,50 54,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421205150 W 99,00 117,81

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
1-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 421207, Länge: 2000 mm 

•

 

 

Key Panel
LED Unterbauleuchten



Leuchten 16 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

KEY Collection
172...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

216

10,5

47,5

LED Key Screen neutralweiß

weiß mit Sensorschalter und Dimmer

421641Einzelleuchte 98,00 116,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4216422er-Set 204,50 243,36
4216433er-Set 272,80 324,63
4216444er-Set 342,00 406,98

weiß ohne Schalter
421640Einzelleuchte 71,50 85,09

 

6 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Abdeckung: Polykarbonat
Rahmen: Aluminium 

•

Maße: L 216 x B 47,5 x H 10,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 96 lm/W=576 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
berührungslos schalten•
mit integriertem Dimmer•
leuchtet über die gesamte Fläche•

 

 

LED-Konverter

421204124 W 45,50 54,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421205150 W 99,00 117,81

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
1-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212072000 mm 8,20 9,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Key Screen
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter
• Strahler identisch zu Rokky und Bobby!

Leuchten  17A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1912

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Leon

Edelstahl mit Masterschalter

141521Einzelleuchte 40,80 48,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415222er-Set 121,50 144,59
1415233er-Set 156,30 186,00
1415244er-Set 198,40 236,10
1415255er-Set 229,80 273,46

Edelstahl ohne Schalter
141520Einzelleuchte 35,80 42,60

 

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 80 x H 16,5 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14152715 W 45,80 54,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,5 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Leon
LED Unterbauleuchten



Leuchten 18 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Verbindungsleitungen,
Farbtemperatur-Regler; Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

200

67

21,5

2000

72

Farbtemperatur-
Regler

ca. 3000 K

ca. 6000 K

LED Quadra Sun Change

Edelstahl mit Farbtemperatur-Regler

4214322er-Set 192,00 228,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4214333er-Set 236,50 281,44
4214344er-Set 292,00 347,48

Edelstahl ohne Schalter, 
Farbtemperatur regelbar

421430Einzelleuchte 48,00 57,12

 

Sets mit Farbtemperatur-Regler zum
Schalten und zur Regelung der
Farbtemperatur

•

2,7 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit Change-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 200 x B 72 x H 21,5 mm•
Lichtfarbe: regelbar 3000 K - 6000 K•
Lichtausbeute: 115 lm/W=311 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

42145018 W 47,50 56,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421451116 W 56,00 66,64

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

• 

 

Verlängerungsleitung

4214262000 mm 13,50 16,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Quadra Sun Change
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Masterschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.

Leuchten  19A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

200

67

72

21,5

LED Quadra Sun warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421251Einzelleuchte 47,00 55,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4212522er-Set 127,00 151,13
4212533er-Set 161,50 192,19
4212544er-Set 202,00 240,38

Edelstahl ohne Schalter
421250Einzelleuchte 40,00 47,60

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 200 x B 72 x H 21,5 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Quadra Sun neutralweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421261Einzelleuchte 47,00 55,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4212622er-Set 127,00 151,13
4212633er-Set 161,50 192,19
4212644er-Set 202,00 240,38

Edelstahl ohne Schalter
421260Einzelleuchte 40,00 47,60

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 200 x B 72 x H 21,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212032000 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Quadra Sun
LED Unterbauleuchten



Leuchten 20 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Abbildung: Tadeo 4

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo 2

LED Tadeo 2M warmweiß

Abb. ähnlich

Edelstahl mit Masterschalter

412850Einzelleuchte 50,80 60,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4127522er-Set 142,50 169,58
4127533er-Set 174,80 208,01
4127555er-Set 239,00 284,41

Edelstahl ohne Masterschalter
412851Einzelleuchte 38,80 46,17

 

2 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 85 lm/W=170 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Tadeo 2M neutralweiß

Abb. ähnlich

Edelstahl mit Masterschalter

412650Einzelleuchte 50,80 60,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4126522er-Set 142,50 169,58
4126533er-Set 174,80 208,01
4126555er-Set 239,00 284,41

Edelstahl ohne Masterschalter
412651Einzelleuchte 38,80 46,17

 

2 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 85 lm/W=170 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Tadeo 2M
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  21A
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Abbildung: Tadeo 4

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo 3

LED Tadeo 3M warmweiß

Abb. ähnlich

Edelstahl mit Masterschalter

412730Einzelleuchte 60,80 72,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4127322er-Set 156,50 186,24
4127333er-Set 199,80 237,76
4127355er-Set 279,50 332,61

Edelstahl ohne Masterschalter
412731Einzelleuchte 45,80 54,50

 

2,64 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 108 lm/W=286 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED Tadeo 3M neutralweiß

Abb. ähnlich

Edelstahl mit Masterschalter

412630Einzelleuchte 60,80 72,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4126322er-Set 156,50 186,24
4126333er-Set 199,80 237,76
4126355er-Set 279,50 332,61

Edelstahl ohne Masterschalter
412631Einzelleuchte 45,80 54,50

 

2,64 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 108 lm/W=286 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A++•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Tadeo 3M
LED Unterbauleuchten



Leuchten 22 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo 3DM

LED Tadeo 3DM warmweiß

Edelstahl mit Dimmer

412530Einzelleuchte 108,50 129,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4125322er-Set 205,50 244,55
4125333er-Set 246,80 293,69
4125355er-Set 325,60 387,46

Edelstahl ohne Masterschalter
412731Einzelleuchte 45,80 54,50

 

2,64 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 108 lm/W=286 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

1,8 bzw. 2 m Netzanschlussleitung mit
Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Tadeo 3DM
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  23A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo 4

LED Tadeo 4M warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

412880Einzelleuchte 76,50 91,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4127822er-Set 174,50 207,66
4127833er-Set 228,00 271,32
4127855er-Set 328,80 391,27

Edelstahl ohne Masterschalter
412881Einzelleuchte 67,50 80,33

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 91 lm/W=320 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Tadeo 4M neutralweiß

Edelstahl mit Masterschalter

412670Einzelleuchte 76,50 91,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4126722er-Set 174,50 207,66
4126733er-Set 228,00 271,32
4126755er-Set 328,80 391,27

Edelstahl ohne Masterschalter
412671Einzelleuchte 67,50 80,33

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 91 lm/W=320 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
20 Watt, 6-fach Verteiler: 412819
30 Watt, 6-fach Verteiler: 412816 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Tadeo 4M
LED Unterbauleuchten



Leuchten 24 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

21
0 

m
m

60 mm

13 mm

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Dino

LED Dino

Edelstahl mit Masterschalter

412621Einzelleuchte 112,50 133,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4126222er-Set 257,60 306,54
4126233er-Set 351,80 418,64
4126244er-Set 472,20 561,92
4126255er-Set 559,70 666,04

Edelstahl ohne Masterschalter
412620Einzelleuchte 96,50 114,84

 

7 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 210 x B 60 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 91 lm/W=640 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41281920 W 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41281630 W 93,80 111,62
41281160 W 115,80 137,80

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•
Abbildung ähnlich!•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Dino
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  25A

 

LE
D

 U
N

TE
R

B
A

U
LE

U
C

H
TE

N

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Torro

LED Torro warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

412540Einzelleuchte 78,50 93,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4125422er-Set 187,00 222,53
4125433er-Set 246,00 292,74
4125455er-Set 374,00 445,06

Edelstahl ohne Schalter
412541Einzelleuchte 66,00 78,54

 

5,2 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 60 x H 9 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 77 lm/W=400 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41281920 W 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41281630 W 93,80 111,62

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•
Abbildung ähnlich!•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Torro
LED Unterbauleuchten



Leuchten 26 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Masterschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tadeo XL

LED Tadeo XL warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

412690Einzelleuchte 97,50 116,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4126922er-Set 225,80 268,70
4126933er-Set 306,20 364,38
4126944er-Set 397,20 472,67
4126955er-Set 477,50 568,23

Edelstahl ohne Masterschalter
412691Einzelleuchte 86,20 102,58

 

5,4 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 200 x B 108 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 78 lm/W=420 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41281920 W 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41281630 W 93,80 111,62

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•
Abbildung ähnlich!•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verlängerungsleitung ist nicht bei der Leuchte
mit Masterschalter möglich.

• 

 

Tadeo XL
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  27A

 

LE
D

 U
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R

B
A

U
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C

H
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N

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Ria M

separater Schalter

LED Ria M warmweiß

Edelstahl mit separatem Schalter

4129711er-Set 129,60 154,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4129722er-Set 189,00 224,91
4129733er-Set 249,50 296,91
4129755er-Set 374,80 446,01

Edelstahl ohne Schalter
412960Einzelleuchte 61,50 73,19

 

5,4 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 100 x B 100 x H 6 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 78 lm/W=420 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Kabelabdeckung aus Edelstahl

412729100 mm 8,05 9,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6 mm hoch• 

 

LED-Konverter

41281920 W 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41281630 W 93,80 111,62

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•
Abbildung ähnlich!•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Ria M
LED Unterbauleuchten



Leuchten 28 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Sensorschalter oder Fernbedienung 
und Verbindungsleitungen; Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Rettangolo
Emotion

LED Rettangolo Emotion

Edelstahl-Optik mit Touch-Dimmer

417672S2er-Set 218,00 259,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417673S3er-Set 281,00 334,39
417674S4er-Set 344,00 409,36

Edelstahl-Optik mit Fernbedienung/Dimmer
417672F2er-Set 285,00 339,15

 

417673F3er-Set 346,00 411,74
417674F4er-Set 407,00 484,33

Edelstahl-Optik ohne Schalter
417670Einzelleuchte 64,00 76,16

 

Sets mit Touch-Dimmer bzw.
Fernbedienung/Dimmer zur Regelung der
Lichtfarbe

•

3,1 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium, Edelstahl-Optik•
Maße: L 170 x B 25 x H 10 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6500 K•
Lichtausbeute: 92 lm/W=285 Lumen•
passender LED-Konverter als Ersatz:
Art.-Nr. 141545 

•

passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

 

 

Emotion Touch-Dimmer

41768630 Watt 55,50 66,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. LED-Verbindungsleitung, 2 m zum Trafo
und 1 m zur Leuchte

•

Maße: Ø 40 mm (inkl. Aufbauring)•
Bohrung: Ø 35 mm•

 

 

Emotion Fernbedienung/Dimmer

41767730 Watt 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. 2 kurzen LED-Verbindungsleitungen•

 

 

Rettangolo Emotion
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, 
eine Leuchte mit IR-Schalter/Dimmer, Einzelleuchten ohne LED-Konverter

Leuchten  29A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

II LED IR Emotion

ca. 6500 K

ca. 2700 K

LED Surface Emotion

Edelstahl-Optik mit IR-Schalter/Dimmer

417690Einzelleuchte 112,50 133,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4176922er-Set 243,00 289,17
4176933er-Set 348,00 414,12
4176944er-Set 439,50 523,01

Edelstahl-Optik ohne Schalter
417691Einzelleuchte 93,00 110,67

 

Eine Leuchte im Set mit 
IR-Schalter/Dimmer zur 
Regelung der Lichtfarbe

•

5,5 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 187 x B 107 x H 11 mm•
Lichtfarbe: regelbar 2700 K - 6500 K•
Lichtausbeute: 54 lm/W=300 Lumen•
Energieeffizienzklasse A bis A++•

 

 

LED-Konverter

14154515 W 37,80 44,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14154630 W 55,80 66,40

1,8 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Surface Emotion
LED Unterbauleuchten



Leuchten 30 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Verbindungsleitungen,
WiFi Controller; Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Dynamic LED
Slim-Pad F
6100186010x

ca. 5000 K

ca. 2700 K

WiFi Controller an-
steuerbar über jedes 
iOS oder Android 
Smartphone oder  
Tablet mit kosten-
loser Hera-App!

LED Dynamic Slim-Pad F

Edelstahl-Optik mit Dynamic Controller WiFi

4147622er-Set 425,00 505,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4147633er-Set 525,00 624,75
4147644er-Set 647,50 770,53

Edelstahl-Optik
ohne Controller, Farbtemperatur regelbar

414760Einzelleuchte 99,50 118,41

 

Sets mit Dynamic Controller WiFi zum
Schalten, zur Regelung der
Farbtemperatur und Helligkeit per
kostenloser App

•

5 Watt je Leuchte•
2,5 m Verbindungsleitung mit Dynamic-Stecker•
Maße: L 180 x B 70 x H 11 mm•
Lichtfarbe: regelbar 2700 K - 5000 K•
Lichtausbeute: 57 lm/W=285 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Dynamic Slim-Pad F

weiß mit Dynamic Controller WiFi

4147722er-Set 425,00 505,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4147733er-Set 525,00 624,75
4147744er-Set 647,50 770,53

weiß
ohne Controller, Farbtemperatur regelbar

414770Einzelleuchte 99,50 118,41

 

Sets mit Dynamic Controller WiFi zum
Schalten, zur Regelung der
Farbtemperatur und Helligkeit per
kostenloser App

•

5 Watt je Leuchte•
2,5 m Verbindungsleitung mit Dynamic-Stecker•
Maße: L 180 x B 70 x H 11 mm•
Lichtfarbe: regelbar 2700 K - 5000 K•
Lichtausbeute: 57 lm/W=285 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Dynamic Controller WiFi

zur Regelung von Lichtfarbe und Helligkeit

41186875 W 189,50 225,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

WiFi Controller ansteuerbar 
über jedes iOS oder Android 
Smartphone oder Tablet mit 
kostenloser Hera-App!

•

regelt Lichtfarbe und Helligkeit stufenlos•
4-fach Verteiler•

 

 

LED-Konverter

41187815 W 44,80 53,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41187930 W 66,00 78,54

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

12-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 414767, 2500 mm lang
Dynamic Stecker 

•

 

 

Dynamic Slim-Pad F
LED Unterbauleuchten

®
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine Leuchte mit IR-Masterschalter
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  31A
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weiß Edelstahl-Optik

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

L-Pad

LED L-Pad

Edelstahl-Optik mit IR-Schalter

414720Einzelleuchte 167,10 198,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4147222er-Set 347,00 412,93
4147233er-Set 476,00 566,44
4147244er-Set 596,00 709,24

Edelstahl-Optik ohne IR-Schalter
414721Einzelleuchte 135,50 161,25

 

weiß mit IR-Schalter
414710Einzelleuchte 167,10 198,85

 

4147122er-Set 347,00 412,93
4147133er-Set 476,00 566,44
4147144er-Set 596,00 709,24

weiß ohne IR-Schalter
414711Einzelleuchte 135,50 161,25

 

7,5 Watt je Leuchte•
2,4 m Verbindungsleitung mit LED 24-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff mit Acrylabdeckung•
Maße: L 220 x B 90 x H 10,75 mm•
Lichtfarbe: 3100 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 60 lm/W=450 Lumen•
im Set schaltbar mit berührungslosem IR-Schalter
mit NightLight Funktion

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

41187815 W 44,80 53,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41187930 W 66,00 78,54

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
12-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4144872500 mm 7,50 8,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

L-Pad
LED Unterbauleuchten

®



Leuchten 32 Alle Sets inkl. Netzanschluss- und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne Netzanschlussleitung

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LD 8002

LED Event warmweiß

Edelstahl-Optik

416407Einzelleuchte 89,00 105,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4164102er-Set 179,00 213,01
4164083er-Set 263,00 312,97
4164095er-Set 429,00 510,51

4,2 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit Mini-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 205 x B 70 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 39 lm/W=165 Lumen•
passender Setschalter: 
z.B. Art.-Nr. 416081 (s. Zubehör) 

•

Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED Event neutralweiß

Edelstahl-Optik

416401Einzelleuchte 89,00 105,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4164022er-Set 179,00 213,01
4164033er-Set 263,00 312,97
4164055er-Set 429,00 510,51

4,2 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit Mini-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 205 x B 70 x H 13 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 50 lm/W=210 Lumen•
passender Setschalter: 
z.B. Art.-Nr. 416081 (s. Zubehör) 

•

Energieeffizienzklasse A++•

 

 

Netzanschlussleitung

4165553000 mm 13,50 16,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eurostecker und 6-fach Verteiler• 

 

Verlängerungsleitung

4165572000 mm 9,00 10,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Event
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen, eine 
Leuchte mit Dimmerschalter, Einzelleuchte ohne LED-Konverter.

Leuchten  33A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

MilanoSchumann

LED Milano

Edelstahl, mit Dimmer

418801Einzelleuchte 101,80 121,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4188022er-Set 224,50 267,16
4188033er-Set 298,20 354,86
4188044er-Set 403,30 479,93
4188055er-Set 484,20 576,20

Edelstahl, ohne Dimmer
418800Einzelleuchte 81,00 96,39

 

6 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2,7 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 230 x B 50 x H 11 (24) mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 86 lm/W=520 Lumen•
mit integriertem Dimmer•
Energieeffizienzklasse A•
Einzelleuchten können nicht einzeln
angeschlossen werden, da diese sonst
überlasten und kaputt gehen.
Daher nur als Ersatz möglich. 

•

 

 

LED-Konverter

41880830 W 91,40 108,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
nur als Ersatz möglich•

 

 

Verlängerungsleitung

4188072000 mm 9,25 11,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Milano
LED Unterbauleuchten



Leuchten 34 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

KEY Collection

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

187

18.6

79

75.635

99

LED Key W warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421151Einzelleuchte 49,50 58,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4211522er-Set 129,60 154,22
4211533er-Set 167,30 199,09
4211544er-Set 206,80 246,09

Edelstahl ohne Schalter
421150Einzelleuchte 41,00 48,79

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Kunststoff-

Abdeckung
•

Maße: L 187 x B 99 x H 19 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Key W neutralweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421161Einzelleuchte 49,50 58,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4211622er-Set 129,60 154,22
4211633er-Set 167,30 199,09
4211644er-Set 206,80 246,09

Edelstahl ohne Schalter
421160Einzelleuchte 41,00 48,79

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Kunststoff-

Abdeckung
•

Maße: L 187 x B 99 x H 19 mm•
Lichtfarbe: 4100 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 421203, Länge: 2000 mm 

•

 

 

Key W
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  35A
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Abbildung: Carlo 4

Abbildung mit Kabelführung

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Carlo

LED Carlo 2

mit Edelstahlblende

412721Einzelleuchte 39,20 46,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4127222er-Set 112,80 134,23
4127233er-Set 149,50 177,91
4127255er-Set 223,00 265,37

2 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff, lichtdurchlässig, mit

Edelstahlblende
•

Maße: L 76 x B 76 x H 7 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 85 lm/W=170 Lumen•
passender LED-Konverter (als Ersatz):
15 Watt, 6-fach Verteiler: 141518 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Carlo 4

mit Edelstahlblende

412741Einzelleuchte 59,80 71,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4127422er-Set 149,80 178,26
4127433er-Set 205,00 243,95
4127455er-Set 319,00 379,61

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff, lichtdurchlässig, mit

Edelstahlblende
•

Maße: L 76 x B 76 x H 7 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 91 lm/W=320 Lumen•
passende LED-Konverter (als Ersatz):
15 Watt, 6-fach Verteiler: 141518
18 Watt, 6-fach Verteiler: 413995 

•

Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Kabelabdeckung aus Edelstahl

412729100 mm 8,05 9,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6 mm hoch• 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Carlo 2 / Carlo 4
LED Unterbauleuchten



Leuchten 36 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Verbindungsleitungen,
Farbtemperatur-Regler; Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

40
128

120

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

Farbtemperatur-
Regler

ca. 6000 K

ca. 3000 K

LED Piccolo Sun Change

Edelstahl mit Farbtemperatur-Regler

4214222er-Set 181,50 215,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4214233er-Set 222,00 264,18
4214244er-Set 272,60 324,39

Edelstahl ohne Schalter, 
Farbtemperatur regelbar

421420Einzelleuchte 40,00 47,60

 

Sets mit Farbtemperatur-Regler zum
Schalten und zur Regelung der
Farbtemperatur

•

2,7 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit Change-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 120 x B 128 x H 40 mm•
Lichtfarbe: regelbar 3000 K - 6000 K•
Lichtausbeute: 115 lm/W=311 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

42145018 W 47,50 56,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421451116 W 56,00 66,64

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

• 

 

Verlängerungsleitung

4214262000 mm 13,50 16,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Piccolo Sun Change
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  37A
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40
128

120

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

LED Piccolo Sun warmweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421041Einzelleuchte 35,00 41,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210422er-Set 110,50 131,50
4210433er-Set 141,00 167,79
4210444er-Set 171,30 203,85

Edelstahl ohne Schalter
421040Einzelleuchte 32,50 38,68

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 120 x B 128 x H 40 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Piccolo Sun neutralweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421051Einzelleuchte 35,00 41,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210522er-Set 110,50 131,50
4210533er-Set 141,00 167,79
4210544er-Set 171,30 203,85

Edelstahl ohne Schalter
421050Einzelleuchte 32,50 38,68

 

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 120 x B 128 x H 40 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 421203, Länge: 2000 mm 

•

 

 

Piccolo Sun
LED Unterbauleuchten



Leuchten 38 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

40
128

120

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Triangolo
ZIK 7 Z

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

LED Triangolo neutralweiß

Edelstahl mit Masterschalter

421441Einzelleuchte 25,00 29,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4214422er-Set 87,00 103,53
4214433er-Set 106,30 126,50
4214444er-Set 124,80 148,51

Edelstahl ohne Schalter
421440Einzelleuchte 20,00 23,80

 

1,3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit matter Scheibe•
Maße: L 120 x B 128 x H 40 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 110-115 lm/W=

150 Lumen 
•

gutes Lichtergebnis durch neue
hochwertige LEDs

•

Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

4214468 W 48,00 57,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4214562000 mm 4,90 5,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Triangolo
LED Unterbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter
• Strahler identisch zu Leon und Bobby!

Leuchten  39A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1913

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

44
147

150

LED Rokky

Edelstahl mit Masterschalter

141501Einzelleuchte 29,50 35,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415022er-Set 92,80 110,43
1415033er-Set 116,60 138,75
1415044er-Set 146,90 174,81
1415055er-Set 170,70 203,13

Edelstahl ohne Schalter
141500Einzelleuchte 25,30 30,11

 

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 150 x B 147 x H 44 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14152715 W 45,80 54,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,5 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Rokky
LED Unterbauleuchten



Leuchten 40 Alle Sets inkl. elektronischem Trafo, Verbindungsleitungen und einer Leuchte mit Masterschalter.
Einzelleuchte ohne Trafo

A

Diese Leuchte ist 
geeignet für 
Leuchtmittel der 
Energieklassen:

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

Diese Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der Energie-
klasse: C

Spirit M

Spirit M

Edelstahl, mit Masterschalter

416200Einzelleuchte 25,20 29,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4162022er-Set 55,70 66,28
4162033er-Set 68,60 81,63
4162044er-Set 93,90 111,74
4162055er-Set 103,20 122,81

Edelstahl, ohne Schalter
416201Einzelleuchte 23,10 27,49

 

20 Watt je Leuchte•
mit klarer Glasscheibe•
2 m Verbindungsleitung mit AMP-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Energieeffizienzklasse D•

 

 

Elektronischer Trafo

für Sets mit Masterschalter

41620820-60 W 37,90 45,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41620935-105 W 42,00 49,98

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4109951800 mm 4,65 5,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verbindungsleitung 2 x 0,75 mm²
mit AMP-Stecker 

• 

 

Dreieckleuchten Spirit M
Halogen Unterbauleuchten
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EIN- / AUFBAULEUCHTEN
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter 

Leuchten  43A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

ErgoFEC

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

 84  1
1,

50
 

 77 

 
62

,7
0 

Einbauleuchte 78mm 3w 500mA

 1
3,

50
 

 84 

 6
5 

 8
 

 
62

,7
0 

Anbauleuhte 85mm 3W 500mA

LED Ergo Aufbau

Gehäuse und Aufbauring 
der Ergo aus hochwertigem 

Voll-Aluminium!

LED Ergo

Aluminium

415860Einzelleuchte 36,50 43,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4158622er-Set 112,20 133,52
4158633er-Set 148,60 176,83
4158655er-Set 221,30 263,35

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit S-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Maße: Ø 84 mm, Höhe 11,5 mm•
Bohrung: Ø 78 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=240 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Ergo Aufbau

Aluminium, mit Aufbauring

415870Einzelleuchte 51,00 60,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4158722er-Set 141,30 168,15
4158733er-Set 191,20 227,53
4158755er-Set 292,90 348,55

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit S-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Maße: Ø 84 mm, Höhe 13,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=240 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

41588618 W 47,80 56,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4158882000 mm 5,90 7,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Ergo
LED Ein-/Aufbauleuchten



Leuchten 44 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++
70

10
1

Ø 55.5

0.5

70

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

Ø 56

10

0.5

0.5

10

45°

LED SunQ warmweiß

Edelstahl

421020Einzelleuchte 38,00 45,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210222er-Set 108,50 129,12
4210233er-Set 140,00 166,60
4210244er-Set 171,50 204,09

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: 70 x 70 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Bohrung: Ø 57/60 mm•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED SunQ neutralweiß

Edelstahl

421030Einzelleuchte 38,00 45,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210322er-Set 108,50 129,12
4210333er-Set 140,00 166,60
4210344er-Set 171,50 204,09

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: 70 x 70 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Bohrung: Ø 57/60 mm•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212032000 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

SunQ
LED Ein-/Aufbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  45A

 

LE
D

 
EI

N
- 

/ 
A

U
FB

A
U

LE
U

C
H

TE
N

LED SunQ Aufbau warmweiß

Edelstahl, mit Aufbaugehäuse

421720Einzelleuchte 43,00 51,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4217222er-Set 118,30 140,78
4217233er-Set 154,70 184,09
4217244er-Set 191,10 227,41

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: 73,5 x 73,5 x 13,5 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED SunQ Aufbau neutralweiß

Edelstahl, mit Aufbaugehäuse

421730Einzelleuchte 43,00 51,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4217322er-Set 118,30 140,78
4217333er-Set 154,70 184,09
4217344er-Set 191,10 227,41

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: 73,5 x 73,5 x 13,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

Aufbaugehäuse LED SunQ

421026Edelstahl-Optik 5,10 6,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Maße: 73,5 x 73,5 x 12,5 mm• 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212032000 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

SunQ Aufbau
LED Ein-/Aufbauleuchten



Leuchten 46 Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

SUN Collection
173...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A++

Ø 5
6 10

0.50.5

10

67

Ø 57 / 60

1
10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 56

LED Sun warmweiß

Edelstahl

421000Einzelleuchte 32,50 38,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210022er-Set 105,50 125,55
4210033er-Set 135,00 160,65
4210044er-Set 164,50 195,76

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: Ø 67 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Bohrung: Ø 57/60 mm•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED Sun neutralweiß

Edelstahl

421010Einzelleuchte 32,50 38,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4210122er-Set 105,50 125,55
4210133er-Set 135,00 160,65
4210144er-Set 164,50 195,76

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: Ø 67 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Bohrung: Ø 57/60 mm•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212032000 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Sun
LED Ein-/Aufbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  47A
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LED Sun Aufbau warmweiß

Edelstahl, mit Aufbaugehäuse

421700Einzelleuchte 37,50 44,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4217022er-Set 115,30 137,21
4217033er-Set 149,70 178,14
4217044er-Set 184,10 219,08

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: Ø 70 x 13,5 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

LED Sun Aufbau neutralweiß

Edelstahl, mit Aufbaugehäuse

421710Einzelleuchte 37,50 44,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4217122er-Set 115,30 137,21
4217133er-Set 149,70 178,14
4217144er-Set 184,10 219,08

3,5 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl, mit mattierter Scheibe•
Maße: Ø 70 x 13,5 mm•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W=280 Lumen•
Energieeffizienzklasse A++•

 

 

Aufbaugehäuse LED Sun

421006Edelstahl-Optik 5,10 6,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Maße: Ø 70 mm, Höhe 12,5 mm• 

 

LED-Konverter

42120015 W 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212032000 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Sun Aufbau
LED Ein-/Aufbauleuchten



Leuchten 48 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Dimmer/Schalter 
und Verbindungsleitungen

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1013

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Alexa schräg DimAlexa Aufbau Dim

Dimmer/Schalter
mit beleuchtetem 
Ring

LED Alexa Dim

Edelstahl-Optik, mit Dimmer/Schalter

1416522er-Set 110,80 131,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416533er-Set 131,60 156,60
1416544er-Set 152,50 181,48
1416555er-Set 173,30 206,23

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm, Höhe 12 mm•
Bohrung: Ø 58 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Alexa Aufbau Dim

Edelstahl-Optik, mit Aufbauring,
mit Dimmer/Schalter

1416622er-Set 116,80 138,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416633er-Set 140,60 167,31
1416644er-Set 164,50 195,76
1416655er-Set 188,30 224,08

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm•
Aufbauring 14 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Alexa schräg Dim

Edelstahl-Optik, mit Schrägring,
mit Dimmer/Schalter

1416722er-Set 122,30 145,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416733er-Set 148,80 177,07
1416744er-Set 175,50 208,85
1416755er-Set 202,00 240,38

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm•
Schrägring 10/30 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14154515 W 37,80 44,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,8 m Netzanschlussltg. mit Eurostecker •
6-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

 

 

Alexa Dim
LED Ein-/Aufbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  49A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1013

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Alexa schrägLED Alexa Aufbau

LED Alexa

Edelstahl-Optik

141570Einzelleuchte 22,80 27,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415722er-Set 70,50 83,90
1415733er-Set 90,40 107,58
1415744er-Set 110,60 131,61
1415755er-Set 131,10 156,01

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm, Höhe 12 mm•
Bohrung: Ø 58 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Alexa Aufbau

Edelstahl-Optik, mit Aufbauring

141580Einzelleuchte 26,00 30,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415822er-Set 76,50 91,04
1415833er-Set 99,40 118,29
1415844er-Set 122,60 145,89
1415855er-Set 146,10 173,86

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm•
Aufbauring 14 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Alexa schräg

Edelstahl-Optik, mit Schrägring

141590Einzelleuchte 29,80 35,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415922er-Set 81,50 96,99
1415933er-Set 107,60 128,04
1415944er-Set 133,80 159,22
1415955er-Set 161,10 191,71

3 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 72 mm•
Schrägring 10/30 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 63 lm/W=190 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,5 m Netzanschlussleitung mit 
Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

 

 

Alexa
LED Ein-/Aufbauleuchten



Leuchten 50 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Dimmer/Schalter 
und Verbindungsleitungen

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1021N

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Bobby schräg DimBobby Aufbau Dim

Dimmer/Schalter
mit beleuchtetem 
Ring

LED Bobby Dim

Edelstahl-Optik, mit Dimmer/Schalter

1416222er-Set 113,90 135,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416233er-Set 134,80 160,41
1416244er-Set 155,70 185,28
1416255er-Set 176,50 210,04

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm, Höhe 12 mm•
Bohrung: Ø 55 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Bobby Aufbau Dim

Edelstahl-Optik, mit Aufbauring,
mit Dimmer/Schalter

1416322er-Set 119,90 142,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416333er-Set 143,80 171,12
1416344er-Set 167,70 199,56
1416355er-Set 191,50 227,89

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm•
Aufbauring 14 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Bobby schräg Dim

Edelstahl-Optik, mit Schrägring,
mit Dimmer/Schalter

1416422er-Set 125,40 149,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416433er-Set 152,00 180,88
1416444er-Set 178,70 212,65
1416455er-Set 205,30 244,31

Sets mit Dimmer/Schalter zur Regelung
der Helligkeit

•

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsltg. mit LED-Stecker •
Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm•
Schrägring 10/30 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14154515 W 37,80 44,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,8 m Netzanschlussltg. mit Eurostecker •
6-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

 

 

Bobby Dim
LED Ein-/Aufbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter
• Strahler identisch zu Rokky und Leon!

Leuchten  51A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1021N

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Bobby schrägLED Bobby Aufbau

LED Bobby

Edelstahl-Optik

141510Einzelleuchte 24,30 28,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415122er-Set 76,50 91,04
1415133er-Set 96,80 115,19
1415144er-Set 118,20 140,66
1415155er-Set 139,60 166,12

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm, Höhe 12 mm•
Bohrung: Ø 55 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Bobby Aufbau

Edelstahl-Optik, mit Aufbauring

141550Einzelleuchte 27,30 32,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415522er-Set 82,50 98,18
1415533er-Set 105,80 125,90
1415544er-Set 130,20 154,94
1415555er-Set 154,60 183,97

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm•
Aufbauring 14 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Bobby schräg

Edelstahl-Optik, mit Schrägring

141560Einzelleuchte 31,10 37,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1415622er-Set 88,00 104,72
1415633er-Set 114,00 135,66
1415644er-Set 141,20 168,03
1415655er-Set 168,40 200,40

3 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Edelstahl-Optik•
Maße: Ø 65 mm mm•
Schrägring 10/30 mm•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 66,6 lm/W=200 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,5 m Netzanschlussleitung mit 
Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

 

 

Bobby
LED Ein-/Aufbauleuchten



Leuchten 52 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Sensorschalter
und Verbindungsleitungen; Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Moonlight

12

68

77

LED Moonlight 
Emotion Aufbau

LED Moonlight Emotion

Edelstahl-Optik mit Touch-Dimmer

4177322er-Set 177,80 211,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4177333er-Set 224,60 267,27
4177344er-Set 272,00 323,68
4177355er-Set 338,80 403,17

Edelstahl-Optik ohne Touch-Dimmer
417730Einzelleuchte 48,20 57,36

 

Sets mit Touch-Dimmer zur Regelung der
Lichtfarbe

•

3,6 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: Ø 77 mm•
Bohrung: Ø 68 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6000 K•
Lichtausbeute: 55 lm/W=200 Lumen•
passende LED-Konverter als Ersatz:
Art.-Nr. 141545 (15 W), 141546 (30 W) 

•

passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

Energieeffizienzklasse A bis A++•

 

 

LED Moonlight Emotion Aufbau

Edelstahl-Optik mit Touch-Dimmer,
mit Aufbauring

4177422er-Set 189,80 225,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4177433er-Set 242,60 288,69
4177444er-Set 296,00 352,24
4177455er-Set 368,80 438,87

Edelstahl-Optik ohne Touch-Dimmer,
mit Aufbauring

417740Einzelleuchte 54,20 64,50

 

Sets mit Touch-Dimmer zur Regelung der
Lichtfarbe

•

3,6 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: Ø 77 mm•
Aufbauring 13,5 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6000 K•
Lichtausbeute: 55 lm/W=200 Lumen•
passende LED-Konverter als Ersatz:
Art.-Nr. 141545 (15 W), 141546 (30 W) 

•

passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

Energieeffizienzklasse A bis A++•

 

 

Emotion Touch-Dimmer

41768630 Watt 55,50 66,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. LED-Verbindungsleitung, 2 m zum Trafo
und 1 m zur Leuchte

•

Maße: Ø 40 mm (inkl. Aufbauring)•
Bohrung: Ø 35 mm•

 

 

Moonlight Emotion
LED Ein-/Aufbauleuchten
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Alle Sets inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

Leuchten  53A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED 
Sockelstrahler

LED Karo

Edelstahl

417701Einzelleuchte 31,80 37,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4177022er-Set 104,60 124,47
4177033er-Set 134,90 160,53
4177044er-Set 165,10 196,47
4177055er-Set 195,40 232,53

0,35 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 70 x B 70 x T 8 mm•
Bohrung: Ø 55 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 71 lm/W=25 Lumen•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Schalter mit Fernbedienung

Funk

417717silber 75,80 90,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
0,5 m Verbindungsleitung mit Eurokupplung•
bestehend aus: 1 Empfänger, 1
Funkfernbedienung, 1 Einbauring

•

funkgesteuertes Schalten, max. 550 Watt•
Bis zu 9 Fernbedienungen mit einem Empfänger
verwendbar

•

 

 

Karo
LED Sockelleuchten



Leuchten 54 Alle Sets inkl. LED-Konverter, Touch-Dimmer bzw.
Fernbedienung/Dimmer und Verbindungsleitungen

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED 
Sockelstrahler

3000 K
warmweiß

6500 K
kaltweiß

Lichtfarbe regelbar
Die Sets beinhalten Sensorschalter/ 

Dimmer bzw. Fernbedienung/Dimmer  
zur Regelung der Lichtfarbe

LED Karo Emotion

Edelstahl mit Touch-Dimmer

417702S2er-Set 148,40 176,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

417703S3er-Set 176,80 210,39
417704S4er-Set 205,20 244,19
417705S5er-Set 233,50 277,87

Edelstahl mit Fernbedienung/Dimmer
417702F2er-Set 205,40 244,43

 

417703F3er-Set 232,60 276,79
417704F4er-Set 259,60 308,92
417705F5er-Set 286,80 341,29

Sets mit Touch-Dimmer bzw.
Fernbedienung/Dimmer zur Regelung der
Lichtfarbe

•

0,35 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 70 x B 70 x T 8 mm•
Bohrung: Ø 55 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 

3000 - 6500 K
•

Lichtausbeute: 71 lm/W=25 Lumen•
Energieeffizienzklasse A•
passender LED-Konverter als Ersatz:
Art.-Nr. 141545 

•

passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

 

 

Emotion Touch-Dimmer

41768630 Watt 55,50 66,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. LED-Verbindungsleitung, 2 m zum Trafo
und 1 m zur Leuchte

•

Maße: Ø 40 mm (inkl. Aufbauring)•
Bohrung: Ø 35 mm•

 

 

Emotion Fernbedienung/Dimmer

41767730 Watt 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. 2 kurzen LED-Verbindungsleitungen•

 

 

Karo Emotion
LED Sockelleuchten
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Alle Sets inkl.Trafo und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne Trafo

Leuchten  55A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Tabora

LED Tabora

alufarbig

412800Einzelleuchte 54,00 64,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4128022er-Set 143,20 170,41
4128033er-Set 195,00 232,05

1 Watt je Leuchte, 12 LEDs•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Maße: L 210 x B 50 x T 10 mm•
Lichtfarbe: 3500 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 52 lm/W=52 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Tabora
LED Aufbauleuchten



Leuchten 56 Alle Sets LED-Konverter und Verbindungsleitungen
Einzelleuchte ohne LED-Konverter

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Castel

LED Landhaus Castel

Altmessing mit weißem Glas

412061Einzelleuchte 66,20 78,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4120622er-Set 165,00 196,35
4120633er-Set 228,00 271,32

2,8 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 57 lm/W=160 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED Landhaus Castel

Altsilber mit weißem Glas

412071Einzelleuchte 66,20 78,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4120722er-Set 165,00 196,35
4120733er-Set 228,00 271,32

2,8 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 57 lm/W=160 Lumen•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Landhaus Castel
LED Aufbauleuchten
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Zum Anschluss wird ein LED-Konverter benötigt. Leuchten  59A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

4820511

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

600

LED Lido

Alu-Optik

422016600 mm, 15 W 148,50 176,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

15 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
1,5 m Verbindungsleitung 
mit LED-Stecker 

•

Gehäuse: Alu-Optik•
Maße: L 600 x B 200 x H 8 mm•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: ca. 80 lm/W=

1200 Lumen 
•

LED-Konverter bitte separat bestellen,
passende Konverter siehe unten

•

Kabelauslass hinten links•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

42202015 W 38,00 45,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

42202130 W 58,80 69,97
42202275 W 98,50 117,22

1,5 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

1415371800 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Setschalter

410870Edelstahl 25,80 30,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit 
Eurostecker 

•

2 m geschaltete Leitung mit 
Eurokupplung 

•

Anschluss max. 500 W•
Maße: Ø 62 mm•

 

 

Lido
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 60 Zum Anschluss wird ein LED-Konverter benötigt.A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Diego

LED Diego

Aluminium

412821600 mm, 4,6 W 62,90 74,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

412822900 mm, 6,84 W 87,90 104,60
4128231000 mm, 7,6 W 105,80 125,90
4128241200 mm, 9,8 W 115,50 137,45

600 mm: 4,6 W, 319 lm•
900 mm: 6,84 W, 499 lm•
1000 mm: 7,6 W, 580 lm•
1200 mm: 9,8 W, 696 lm•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 55-71 lm/W•
Mithilfe eines Verbinders (Art.-Nr. 413818)
können 2 Leuchten Diego miteinander
verbunden werden.

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Setschalter

416081silber 21,60 25,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Anschluss max. 2,5 A/500 W•
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
2 m geschaltete Leitung mit Eurokupplung•
Maße Schalter Ø 65 mm•

 

 

Diego
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Zum Anschluss wird ein LED-Konverter benötigt. Leuchten  61A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

MICRONET xT
169X0450..600

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A+

2000

4027

40

Ø8

L

LED Micro Net xT

Aluminium mit Schalter

421120450 mm, 5,76 W 95,20 113,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421121500 mm, 7,2 W 102,80 122,33
421122600 mm, 8,64 W 118,40 140,90
421123900 mm, 12,96 W 148,50 176,72
4211241200 mm, 17,28 W 192,00 228,48

450 mm: 5,76 W, 461 lm•
500 mm: 7,2 W, 576 lm•
600 mm: 8,64 W, 691 lm•
900 mm: 12,96 W, 1037 lm•
1200 mm: 17,28 W, 1382 lm•
Höhe: 27 mm, Tiefe: 40 mm•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Lichtfarbe: 4200 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W•
keine Reihenschaltung möglich•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED-Konverter

42120424 W 46,00 54,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

42120550 W 99,50 118,41

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
4-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4212072000 mm 8,20 9,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Micro Net xT
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 62 Zum Anschluss wird ein LED-Konverter benötigt.A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Inez

LED Inez

Aluminium

412940600 mm, 7,8 W 82,50 98,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

412941900 mm, 13,5 W 110,80 131,85

3 Montagemöglichkeiten:
- flache Montage
- 30° Eckmontage
- 60° Eckmontage 

•

600 mm: 7,8 W, 600 lm•
900 mm: 13,5 W, 1170 lm•
mit Einzelschalter•
Maße: B 40 x H 18 mm•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 63-87 lm/W•
Kabelauslass auf der Schalterseite•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Inez
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Zum Anschluss wird ein LED-Konverter benötigt. Leuchten  63A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Nina

LED Nina

Aluminium

412943600 mm, 7,8 W 82,50 98,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

412944900 mm, 13,5 W 110,80 131,85

3 Montagemöglichkeiten:
- flache Montage
- 30° Eckmontage
- 60° Eckmontage 

•

600 mm: 7,8 W, 600 lm•
900 mm: 13,5 W, 1170 lm•
mit Einzelschalter•
Maße: B 40 x H 12 mm•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 63-87 lm/W•
Kabelauslass auf der Schalterseite•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96

141518:
1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

413995:
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Verlängerungsleitung

4138172000 mm 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Nina
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 64 Zum Anschluss wird ein LED-Konverter sowie wahlweise
ein Touch-Dimmer oder eine Fernbedienung/Dimmer benötigt.

A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Mini Corner

L=mm

26
,5

 m
m

26,5 mm

LED Mini Corner Emotion

Edelstahl-Optik

417770450 mm, 6,6 W 61,80 73,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417771600 mm, 8,9 W 79,80 94,96
417772900 mm, 13,5 W 115,50 137,45
4177731200 mm, 18,2 W 154,40 183,74

Nischenleuchte für 90° Ecken•
450 mm / 6,6 W / 579 Lumen
600 mm / 8,9 W / 781 Lumen
900 mm / 13,5 W / 1185 Lumen
1200 mm / 18,2 W / 1601 Lumen 

•

2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Maße: L x B 26,5 x H 26,5 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 2700 - 6000 K•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

 

 

Emotion Touch-Dimmer

41768630 Watt 55,50 66,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. LED-Verbindungsleitung, 2 m zum Trafo
und 1 m zur Leuchte

•

Maße: Ø 40 mm (inkl. Aufbauring)•
Bohrung: Ø 35 mm•

 

 

Emotion Fernbedienung/Dimmer

41767730 Watt 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. 2 kurzen LED-Verbindungsleitungen•

 

 

LED-Konverter

14154515 W 37,80 44,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14154630 W 55,80 66,40

1,8 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Mini Corner Emotion
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Leuchten  65A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Rolux
Leuchten LLH-300

LED Swing Pro

Aluminium

4170505 W, 362 mm 53,80 64,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4170519 W, 591 mm 69,80 83,06
41705214 W, 923 mm 97,50 116,03

5 Watt, 48 SMD LEDs, 496 Lumen
9 Watt, 72 SMD LEDs, 850 Lumen
14 Watt, 120 SMD LEDs, 1238 Lumen 

•

1,8 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
durchgangsverdrahtet: mittels
beiliegendem Verbinder Reihenschaltung
bis zu einer Gesamtleistung von 100 Watt
möglich

•

Wippschalter•
Wand-/Hängeschrankmontage•
schwenkbarer Leuchtmitteleinsatz•
Gehäuse: Aluminium mit Kunststoffabdeckung•
Maße: L x B 84 x H 28 mm •
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
homogene Lichtverteilung•
Kabelauslass links•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Swing Pro
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 66 Zum Anschluss wir ein LED-Konverter (Art.-Nr. 418928 oder 418929)
und ein Infrarot-Sensorschalter (Art.-Nr. 418923)
oder eine Anschlussleitung (Art.-Nr. 418927) benötigt.

A

13 ± 0.3

30 ± 0.3

150/ 300/ 600

LED Melissa

silber/weiß

418920150 mm, 3 W 29,80 35,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

418921300 mm, 5 W 41,50 49,39
418922600 mm, 9 W 64,60 76,87

150 mm: 18 SMD-LEDs, 3 W, 180 lm•
300 mm: 36 SMD-LEDs, 5 W, 300 lm•
600 mm: 72 SMD-LEDs, 9 W, 540 lm•
zum Anschluss wird Art.-Nr. 418923 oder
418927 benötigt

•

Maße: B 30 x H 13 mm•
inkl. Verbindungsstecker•
inkl. 2x Klebehalterung,
2x Befestigungsclip mit Schrauben 

•

Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Energieeffizienzklasse:
418920+418921: A+
418922: A 

•

 

 

Eckverbinder

weiß

418925links 10,50 12,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

418926rechts 10,50 12,50

 

 

Infrarot-Sensorschalter

418923silber 18,50 22,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

An/Aus-Funktion•
500 mm Kabel•
Maße: B 50,5 x H 30 x T 13 mm•
Einspeisung nur von links möglich•

 

 

Melissa
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Zum Anschluss wir ein LED-Konverter (Art.-Nr. 418928 oder 418929)
und ein Infrarot-Sensorschalter (Art.-Nr. 418923)
oder eine Anschlussleitung (Art.-Nr. 418927) benötigt.

Leuchten  67A
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LED-Konverter

41892825 W 46,80 55,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Steckernetzteil•
1,2 m Verbindungsleitung mit Hohlstecker•

 

 

LED-Konverter

41892960 W 85,50 101,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1,9 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker•
1 m Verbindungsleitung mit Hohlstecker•

 

 

Anschlussleitung

418927500 mm 9,00 10,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Verbindungsleitung

418924500 mm 9,90 11,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Melissa
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 68 Zum Anschluss wir ein LED-Konverter benötigt.A

ENERG Y IJA
IE IA

E
D
C

A+
A++ 

B
A

LED45LLDC

5 kWh/1000h

 A+

LED Calvia

silber/weiß mit Touch-Schalter

418900250 mm, 3,5 W 50,80 60,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

418901600 mm, 11 W 82,20 97,82
4189021000 mm, 17 W 134,00 159,46

250 mm: 45 SMD-LEDs, 3,5 W, 200 lm•
600 mm: 123 SMD-LEDs, 11 W, 600 lm•
1000 mm: 213 SMD-LEDs, 17 W, 1000 lm•
mit integriertem Touch-Schalter•
Diese Leuchte der Spitzenklasse ist ideal
zum Unterbau geeignet (z.B. für Küchen,
Wohnmobile, Schaufenster,...).

•

Maße: B 20 x H 14,5 mm•
inkl. 200 mm Verbindungsleitung und Stecker
für direkte Verbindung

•

Montage: Befestigungsset (Clip, Schrauben,
Magnet, Klebeset)

•

Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•
Energieeffizienzklasse:
418900: A+
418901+418902: A 

•

 

 

LED-Konverter

41890936 W 38,60 45,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

0,9 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
1,4 m Verbindungsleitung mit Hohlstecker•

 

 

Verlängerungsleitung

4189072100 mm 11,40 13,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

 

Calvia
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Leuchten  69A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten DF-1024-F2

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Touch

Alu-Optik

141382500 mm, 6,8 W 103,50 123,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

141383750 mm, 8,5 W 130,50 155,30

500 mm: 6,8 W, 135 lm•
750 mm: 8,5 W, 203 lm•
mit Sensorschalter und integriertem LED-
Konverter

•

superflach, nur 15 mm hoch•
Einzelleuchte mit 1,6 m Netzanschlussleitung
und Eurostecker

•

mit klarer Scheibe•
Gehäuse: Alu-Optik•
Hängeschrankmontage•
Kabelführung: links•
Lichtfarbe: 3000 K (warmweiß)•

 

 

Touch
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 70A

L 

36MM

23MM

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

Rolux
Leuchten LLG

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Matera

weiß, mit Abdeckung

1414204 W, 277 mm 29,90 35,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1414219 W, 538 mm 38,60 45,93
14142213 W, 838 mm 48,80 58,07
14142318 W, 1138 mm 59,80 71,16

4 Watt, 26 SMD LEDs, 300 Lumen
9 Watt, 51 SMD LEDs, 720 Lumen
13 Watt, 76 SMD LEDs, 1040 Lumen
18 Watt, 100 SMD LEDs, 1530 Lumen 

•

1,5 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
mittels beiliegendem Verbinder
Reihenschaltung mit bis zu 10 Leuchten
möglich

•

Maße: L x B 22,8 x H 36 mm •
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Kippschalter•
Wand-/Hängeschrankmontage•
kompakte Flachleuchte als Alternative zur
Unterbauleuchte mit Leuchtstoffröhre

•

Lichtausbeute: 75-85 lm/W•
Energieeffizienzklasse A+•

 

 

Matera
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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Zum Anschluss wird ein LED-Konverter sowie wahlweise
ein Touch-Dimmer oder eine Fernbedienung/Dimmer benötigt.

Leuchten  71A
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Vela

181

62L in mm

LED Vela Emotion

Edelstahl-Optik

417760600 mm, 8,91 W 245,00 291,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417761900 mm, 13,56 W 318,00 378,42

Gehäuse Aluminium, Edelstahl-Optik•
600 mm / ww: 403 Lumen, cw: 442 Lumen
900 mm / ww: 763 Lumen, cw: 814 Lumen 

•

1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Maße: L x H 62 x T 181 mm•
Kabelauslass hinten rechts•
Tragkraft 1 kg pro 100 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 2700 - 6000 K•
Energieeffizienzklasse A bis A++•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817 

•

 

 

Emotion Touch-Dimmer

41768630 Watt 55,50 66,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. LED-Verbindungsleitung, 2 m zum Trafo
und 1 m zur Leuchte

•

Maße: Ø 40 mm (inkl. Aufbauring)•
Bohrung: Ø 35 mm•

 

 

Emotion Fernbedienung/Dimmer

41767730 Watt 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schaltleistung 30 Watt•
inkl. 2 kurzen LED-Verbindungsleitungen•

 

 

LED-Konverter

14154515 W 37,80 44,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14154630 W 55,80 66,40

1,8 m Netzanschlussleitung 
mit Eurostecker 

•

6-fach Verteiler•

 

 

Vela Emotion
LED Wandboard



Leuchten 72A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

TEOslim
188S...

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

......

L

44
21,3

230

LED Glasbodenleuchte Teo Slim

Edelstahl-Optik

421289450 mm, 9,70 W 199,00 236,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421290600 mm, 13,10 W 235,00 279,65
421291900 mm, 19,95 W 316,00 376,04
4212921200 mm, 26,80 W 372,00 442,68

eloxiertes Aluminium-Profil mit satinierter
Glasscheibe

•

1 m Netzanschlussleitung, Eurostecker ( lose)•
Wippschalter an der Leuchtenunterseite•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 108-118 lm/W•
komplett mit Wandhalterung•
LED-Konverter in der Leuchte integriert•
Tiefe: 230 mm, 
Höhe vorn/hinten: 21,3/44 mm 

•

max. Belastbarkeit: 10 kg•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

Glasbodenleuchte Teo Slim
LED Glasbodenleuchten
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

Sushi

33,5L

2
0
0

69,5

1
8

Switch side

LED Glasbodenleuchte Sushi

Edelstahl-Optik

417110450 mm, 3,7 W 219,00 260,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417111600 mm, 5,3 W 259,00 308,21
417112900 mm, 8,2 W 319,00 379,61
4171131200 mm, 11,5 W 344,00 409,36

eloxiertes Aluminium-Profil mit satinierter
Glasscheibe

•

2 m Netzanschlussleitung ohne Schukostecker•
Wippschalter an der Leuchtenunterseite•
Lichtfarbe: 4500 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 48 lm/W•
komplett mit Wandhalterung•
LED-Konverter in der Leuchte integriert•
Belastbarkeit: 10 kg•
Tiefe 200 mm, Höhe 33,5 mm•
Energieeffizienzklasse A•
Kabelauslass rechts•

 

 

Glasbodenleuchte Sushi
LED Glasbodenleuchten



Leuchten 74A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

TEO LED
188L0600NA

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die LED-Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden. Energieklasse:

A+

L

200

1000

50

LED Glasbodenleuchte Teo

Edelstahl-Optik

421190600 mm, 7,2 W 226,00 268,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

421191900 mm, 11,52 W 279,00 332,01
4211921200 mm, 15,84 W 338,00 402,22

eloxiertes Aluminium-Profil mit satinierter
Glasscheibe

•

1,2 m Netzanschlussleitung, Eurostecker lose•
Wippschalter an der Leuchtenunterseite•
Lichtfarbe: 4200 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 80 lm/W•
komplett mit Wandhalterung•
LED-Konverter in der Leuchte integriert•
Tiefe: 200 mm, Höhe: 50 mm•
max. Belastbarkeit: 10 kg•
Kabelauslass hinten rechts•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

Glasbodenleuchte Teo
LED Glasbodenleuchten
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LED Strip Set RGB LED Strip Set warmweiß

LED Strip Set RGB

klebbar

4172352,5 m / 75 LEDs 138,00 164,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4172364,0 m / 120 LEDs 215,00 255,85

417235: 2500 x 10 x 3 mm, 18 W •
417236: 4000 x 10 x 3 mm, 24 W •
RGB Farbmischung, stufenlos dimmbar•
inkl. Touch-Funkfernbedienung, 
Reichweite ca. 20 m 

•

komplett Anschlussfertig•
13 Effektprogramme mit einstellbarer
Geschwindigkeit

•

Memory-Effekt, behält die letzte Einstellung
nach einem Spannungsausfall

•

mehrere Controller können durch eine Touch-
Fernbedienung gesteuert werden

•

Schnittmöglichkeit nach 100 mm / 3 LEDs•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Strip Set warmweiß

klebbar

4172152,5 m / 300 LEDs 138,00 164,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4172164,0 m / 480 LEDs 215,00 255,85

417215: 2500 x 8 x 3 mm, 24 W, 1800 lm •
417216: 4000 x 8 x 3 mm, 38 W, 2280 lm •
Lichtfarbe: ca. 2700 K (warmweiß), stufenlos
dimmbar

•

inkl. Touch-Funkfernbedienung, 
Reichweite ca. 20 m 

•

komplett Anschlussfertig•
4 Effektprogramme mit einstellbarer
Geschwindigkeit

•

Memory-Effekt, behält die letzte Einstellung
nach einem Spannungsausfall

•

mehrere Controller können durch eine Touch-
Fernbedienung gesteuert werden

•

Schnittmöglichkeit nach 25 mm / 3 LEDs•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Strip Sets RGB / warmweiß
LED Strips



Leuchten 76 Zum Anschluss wird generell ein LED-Konverter benötigt.A

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED 
Strip Line

LED Strip Line S und Line P mit 2 m Verbindungsleitung an jedem Ende!
Kürzen Sie den Strip durch einfaches Abschneiden. Die Strips sind alle 5 cm teilbar und entsprechend gekennzeichnet. 
Durch die zweite Verbindungsleitung kann das abgeschnittene Teil ebenfalls verwendet werden. 

LED Strip Line S

warmweiß (3000 K)

4121111 m / 5,4 W / 300 lm 42,90 51,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4121122 m / 10,3 W / 620 lm 71,50 85,09
4121133 m / 14,5 W / 990 lm 99,80 118,76
4121144 m / 18 W / 1320 lm 128,10 152,44
4121155 m / 25 W / 1600 lm 154,90 184,33

kaltweiß (5000 K)
4121161 m / 5,4 W / 300 lm 42,90 51,05

 

4121172 m / 10,3 W / 620 lm 71,50 85,09
4121183 m / 14,5 W / 990 lm 99,80 118,76
4121194 m / 18 W / 1320 lm 128,10 152,44
4121205 m / 25 W / 1600 lm 154,90 184,33

LED Strip S mit Silikonabdeckung•
inkl. 2x 2 m Verbindungsleitung•
individuell kürzbar (alle 5 cm)•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96
41281830 W 64,80 77,11
41280960 W 79,80 94,96

1,5 m (15 W) / 2 m (18, 30, und 60 W)
Netzanschlussleitung mit Flachstecker

•

6-fach Verteiler•

 

 

LED Strips Line
LED Strips
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Beispiel für die Sockel- oder Arbeitsplattenbeleuchtung einer Kochinsel
Profitieren Sie von den Vorteilen des neuen LED Strip Line: passgenaues Zuschneiden möglich, keine störenden unbeleuchteten Eckelemente,  
kostengünstig durch die Verwendung des abgeschnittenen Endes, das ebenfalls eine Verbindungsleitung hat. 

Kochinsel 180 x 100 cm:
Für diese Kochinselbeleuchtung benötigen Sie:

• 2x LED Strip Line à 3 m
• 1x LED-Konverter 60 W (Art.-Nr. 412809)

Die 3m-Strips werden jeweils geteilt in
1x 180 cm und 1x 100 cm (dabei ergibt  
sich nur 20 cm Verschnitt)

LED-Konverter

180 cm

100 cm

✁ ✁

LED Strip Line P

warmweiß (3000 K)

4121011 m / 6,24 W / 330 lm 33,60 39,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4121022 m / 11,5 W / 660 lm 52,80 62,83
4121033 m / 17,6 W / 990 lm 71,20 84,73
4121044 m / 20 W / 1320 lm 90,70 107,93
4121055 m / 26 W / 1650 lm 103,80 123,52

kaltweiß (5000 K)
4121061 m / 6,24 W / 330 lm 33,60 39,98

 

4121072 m / 11,5 W / 660 lm 52,80 62,83
4121083 m / 16 W / 990 lm 71,20 84,73
4121094 m / 20 W / 1320 lm 90,70 107,93
4121105 m / 26 W / 1650 lm 103,80 123,52

LED Strip Line P ohne Silikonabdeckung, zur
Montage im LED Profil Line

•

inkl. 2x 2 m Verbindungsleitung•
individuell kürzbar (alle 5 cm)•
passende Verlängerungsleitung:
Art.-Nr. 413817, 2000 mm lang 

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

LED Profil Line
Halteclips

Endkappen
passend für LED Strips Line P

4121001200 mm 46,20 54,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminiumprofil mit satinierter Einsteckblende•
geeigent für LED Strip Line P•
Maße: L 1200 x B 15 x H 7 mm•
inkl. Halteclips und Endkappen•

 

 

LED Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

41399518 W 44,50 52,96
41281830 W 64,80 77,11
41280960 W 79,80 94,96

1,5 m (15 W) / 2 m (18, 30, und 60 W)
Netzanschlussleitung mit Flachstecker

•

6-fach Verteiler•

 

 

LED Strips Line
LED Strips



Leuchten 78A

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel
der Energieklassen:

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

Diese Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der Energie-
klasse: A

Anthea

Anthea

Edelstahl-Optik

417105450 mm, 8 W 183,70 218,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417106600 mm, 14 W 199,80 237,76
417107900 mm, 21 W 225,20 267,99
4171081200 mm, 28 W 272,60 324,39

Ausleuchtung über die komplette
Glasbodenbreite

•

eloxiertes Aluminium-Profil mit satinierter
Glasscheibe

•

1,5 m Netzanschlussleitung ohne Schukostecker•
Wippschalter an der Leuchtenunterseite•
Leuchtmittel: T5, 4000 K (neutralweiß)•
obere Glasplatte lose eingelegt zum
Leuchtmittelwechsel

•

komplett mit Wandhalterung•
Kabelführung: hinten rechts•
Belastbarkeit: max. 10 kg•
Energieeffizienzklasse:
417105, 417106: A
417107, 417108: A+ 

•

 

 

Anthea
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten

 
LE

D
 /

 L
EU

C
H

TS
TO

FF
LA

N
G

FE
LD

LE
U

C
H

TE
N



Leuchten  79A

 

LE
D

 /
 L

EU
C

H
TS

TO
FF

LA
N

G
FE

LD
LE

U
C

H
TE

N

28

76

Diese Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der Energie-
klasse:

874/2012

A++

A+

A
B
C

A

D
E

Rolux
Leuchten LLH-101

Diese Leuchte ist 
geeignet für Leucht-
mittel der Energie-
klassen:

Swing Fun

Alu-Optik

141046362 mm, 8 W, 450 lm 33,40 39,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

141047591 mm, 13 W, 800 lm 38,90 46,29
141048923 mm, 21 W, 1300 lm 53,40 63,55

Kunststoff, Alu-Optik•
Einzelleuchte mit 2 m Netzanschlussleitung und
Schukostecker

•

superschlanke Form, schwenkbar•
mit Wippschalter•
abnehmbare Acrylabdeckung•
Hängeschrankmontage•
Leuchtmittel: T5, 4200 K (neutralweiß)•
Maße: 8 W: L 362 x B 76 x H 28 mm

13 W: L 591 x B 76 x H 28 mm
21 W: L 923 x B 76 x H 28 mm

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

Swing Fun
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 80A

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel
der Energieklassen:

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

Diese Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der Energie-
klasse: A

Swing

Swing

Edelstahl-Optik

410590358 mm, 8 W, 500 lm 85,60 101,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

410591583 mm, 13 W, 880 lm 92,70 110,31
410592918 mm, 21 W, 1430 lm 130,40 155,18

2 m Netzanschlussleitung und Schukostecker•
Wippschalter•
Hängeschrankmontage•
Leuchtmittel: T5, 4200 K (neutralweiß)•
Kabelführung: hinten rechts•
Licht, wo es benötigt wird:•
Schwenkbereich: 45°•
Dekorglasscheibe verhindert ein Verschmutzen
der Leuchtstofflampe

•

einfacher Leuchtmittelwechsel durch
Einschubtechnik

•

flackerfreier Sofortstart und energiesparend
durch elektronisches Vorschaltgerät

•

stabile, hochwertige Ausführung•
Energieeffizienzklasse A•

 

 

Swing
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten

 
LE

D
 /

 L
EU

C
H

TS
TO

FF
LA

N
G

FE
LD

LE
U

C
H

TE
N



Leuchten  81A

 

LE
D

 /
 L

EU
C

H
TS

TO
FF

LA
N

G
FE

LD
LE

U
C

H
TE

N

Diese Leuchte ist ge-
eignet für Leuchtmittel
der Energieklassen:

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

Diese Leuchte wird verkauft mit
einem Leuchtmittel der Energie-
klasse: A

Corner Reling

Mit integrierter Nut für Relingsystem Linero 2000!

Corner Reling

Edelstahl-Optik

417870600 mm, 13 W 157,40 187,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417871900 mm, 13 W 241,60 287,50
4178721000 mm, 21 W 202,00 240,38
4178731200 mm, 21 W 304,80 362,71

2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Hängeschrankmontage•
Leuchtmittel: T5, 4000 K (neutralweiß)•
integrierte Nut für Relingsystem
Linero 2000

•

flackerfreier Sofortstart und
energiesparend durch elektronisches
Vorschaltgerät

•

600 mm: Schalter•
900 mm: Schalter / Steckdose und
Steckdose

•

1000 mm: Schalter / Steckdose•
1200 mm: Schalter / Steckdose und
Doppelsteckdose

•

Energieeffizienzklasse:
417870+417871: A
417872+417873: A+ 

•

 

 

Doppelsteckdose Corner Reling

417880Edelstahl-Optik 70,40 83,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge 150 mm•
2 x Schuko-Steckdose, schwarz•
2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

 

 

Corner Reling
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten



Leuchten 82A

System-Flachleuchte

Serie 280 superflach

4101066 W, 253 x 80 mm 39,80 47,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4101088 W, 330 x 80 mm 40,80 48,55
41011313 W, 560 x 80 mm 43,30 51,53
41011515 W, 470 x 93 mm 47,10 56,05
41011616 W, 752 x 93 mm 47,50 56,53
41011818 W, 623 x 93 mm 49,80 59,26
41013030 W, 930 x 93 mm 50,60 60,21

ohne Netzanschlussleitung•
als Anfangs- und Verbindungsleuchte
verwendbar

•

durchgangsverdrahtet 3 x 1,5 mm² mit
Wippschalter, sowie Stecker und Kupplungsteil,
getrennt ein- und ausschaltbar

•

Leuchtmittel: T5/T8, 3000 K (warmweiß)•
Bauhöhe: 28 mm•
Einspeisung: rechts•
Lichtausbeute:
6 W=280 Lumen
8 W=400 Lumen
13 W=880 Lumen
15 W=950 Lumen
15 W=1200 Lumen
18 W=1350 Lumen
30 W=2400 Lumen 

•

Energieeffizienzklasse A•

 

 

Steckdose 2-fach

mit Stecker und Kupplungsteil

4101422000 mm 39,30 46,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Die Schukosteckdose kann an beliebiger Stelle
im Lichtband montiert werden.

•

Bauhöhe: 28 mm•
Maße: L 243 x T 58 mm•
passend zur Serie 280 superflach•

 

 

Netzanschlussleitung

4106302000 mm 13,20 15,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Leitungsquerschnitt: 3 x 1,5 mm²•
passend zur Serie 280 superflach•

 

 

Verbindungsleitung

410700300 mm 8,60 10,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

410710500 mm 9,00 10,71
4107401000 mm 11,20 13,33
4107602000 mm 13,50 16,07

zur Überbrückung von Ecken, Trennwänden
oder Dunstabzugshauben, 3 x 1,5 mm²

•

passend zur Serie 280 superflach•

 

 

Serie 280
LED / Leuchtstoff Langfeldleuchten
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4 Kanal Emotion Licht-Steuerung

4-Kanal   
motio

n

4-Kanal   
motio

n

4-Kanal   
motio

n

Steuern Sie bis zu vier Leuchtengruppen mit nur einer Fernbedienung oder - noch komfortabler - per App!

Eine Lichtsteuerung für die komplette Küche

Das Prinzig der Lichtsteuerung:

4 Kanal Emotion Steuerung  (417790)

Die Steuerung besteht aus einem LED-Konverter (60 Watt), 
einem Funkempfänger, vier 6-fach Verteilern für den Anschluss 
der max. vier Leuchtengruppen aus der Emotion Reihe und einer 
Funkfernbedienung. Per Fernbedienung kann man jede der max. 
vier angeschlossenen Leuchtengruppen separat dimmen und 
die Farbtemperatur regeln. Dabei darf eine Gesamtleistung von 
60 Watt und eine max. Leistung von 36 Watt pro Verteiler nicht 
überschritten werden.

4 Kanal Emotion Steuerung 
mit Gateway für App-Steuerung  (417792)

Mit Gateway für die App-Steuerung ist die Steuerung aller 
angeschossenen Leuchtengruppen zusätzlich ganz einfach per 
Smartphone oder Tablet möglich. Das Gateway erzeugt ein 
eigenes WLAN-Netz, so dass kein Router für die Bedienung 
notwendig ist. Einfach die kostenlose L&S Emotion App herunter-
laden und ganz einfach per Smartphone die max. vier Leuchten-
gruppen steuern.

Geeignete Leuchten der Emotion Reihe:

• LED Wandboard Vela Emotion (417760, 417761)
• LED Sockelleuchte Karo Emotion (417701)
• LED Ein-/Aufbauleuchte Moonlight Emotion (417730, 417740)
• LED Unterbauleuchte Rettangolo Emotion (417670) 
• LED Unterbauleuchte Surface Emotion (417691)
• LED Nischenleuchte Mini Corner Emotion (417770, 417771,
 417772, 417773)

4-Kanal   
motio

n

4-Kanal   
motio

n

4-Kanal   
motio

n

4 Kanal Emotion 
Steuerung  (417790)

4 Kanal Emotion 
Steuerung mit Gateway für 
App-Steuerung  (417792)

1

2

4

3
LED Wandboard
Vela Emotion

LED Ein-/Aufbauleuchte
Moonlight Emotion

LED Sockelleuchte
Karo Emotion

LED Unterbauleuchte
Surface Emotion

LED Unterbauleuchte
Rettangolo Emotion

oder LED Nischenleuchte
Mini Corner Emotion

WIFI   
 m

otio
n

Schalter / Licht-Steuerungen



Leuchten 86A

4 Kanal Emotion Steuerung

417790Fernbedienung 272,80 324,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

steuert bis zu vier Leuchtengruppen•
jede Leuchtengruppe separat dimmbar, Lichtfarbe regelbar•
Set bestehend aus: LED-Konverter (60 Watt),
Funkempfänger, 4x 6-fach Verteiler für den 
Anschluss der max. vier Leuchtengruppen,
Funkfernbedienung 

•

Gesamtleistung max. 60 Watt, max. Leistung pro 6-fach
Verteiler 36 Watt

•

geeignete Leuchten, siehe nächste Seite•
 

 

 

4 Kanal Emotion Steuerung

mit Gateway für App-Steuerung

417792Fernbedienung/App 488,50 581,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

steuert bis zu vier Leuchtengruppen•
jede Leuchtengruppe separat dimmbar, Lichtfarbe regelbar•
Set bestehend aus: LED-Konverter (60 Watt),
Funkempfänger, 4x 6-fach Verteiler für den 
Anschluss der max. vier Leuchtengruppen,
Funkfernbedienung 

•

mit Gateway für die App-Steuerung aller
angeschlossenen Leuchtengruppen per Smartphone
oder Tablet

•

Gateway erzeugt ein eigenes WLAN-Netz•
Gesamtleistung max. 60 Watt, max. Leistung pro 6-fach
Verteiler 36 Watt

•

geeignete Leuchten, siehe nächste Seite•

 

 

 

4 Kanal Emotion Licht-Steuerung
Schalter / Licht-Steuerungen

 
SC

H
A

LT
ER

 /
 S

TE
U

ER
U

N
G

EN



Leuchten  87A

 

SC
H

A
LT

ER
 /

 S
TE

U
ER

U
N

G
EN

LED Karo Emotion

Edelstahl

417701Einzelleuchte 31,80 37,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

0,35 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: L 70 x B 70 x T 8 mm•
Bohrung: Ø 55 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6500 K•
Lichtausbeute: 71 lm/W=25 Lumen•

 

 

LED Rettangolo Emotion

Edelstahl-Optik ohne Schalter

417670Einzelleuchte 64,00 76,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3,1 Watt je Leuchte•
1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Aluminium, Edelstahl-Optik•
Maße: L 170 x B 25 x H 10 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6500 K•
Lichtausbeute: 92 lm/W=285 Lumen•

 

 

LED Surface Emotion

Edelstahl-Optik ohne Schalter

417691Einzelleuchte 93,00 110,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

5,5 Watt je Leuchte, Flächen-LED•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: L 187 x B 107 x H 11 mm•
Lichtfarbe: regelbar 2700 - 6500 K•
Lichtausbeute: 54 lm/W=300 Lumen•

 

 

LED Moonlight Emotion Aufbau

Edelstahl-Optik ohne Touch-Dimmer,
mit Aufbauring

417740Einzelleuchte 54,20 64,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3,6 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: Ø 77 mm•
Aufbauring 13,5 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6000 K•
Lichtausbeute: 55 lm/W=200 Lumen•

 

 

LED Moonlight Emotion

Edelstahl-Optik ohne Touch-Dimmer

417730Einzelleuchte 48,20 57,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3,6 Watt je Leuchte•
2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Gehäuse: Kunststoff•
Maße: Ø 77 mm•
Bohrung: Ø 68 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 3000 - 6000 K•
Lichtausbeute: 55 lm/W=200 Lumen•

 

 

LED Vela Emotion

Edelstahl-Optik

417760600 mm, 8,91 W 245,00 291,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417761900 mm, 13,56 W 318,00 378,42

Gehäuse Aluminium, Edelstahl-Optik•
600 mm / ww: 403 Lumen, cw: 442 Lumen
900 mm / ww: 763 Lumen, cw: 814 Lumen 

•

1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Maße: L x H 62 x T 181 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 2700 - 6000 K•

 

 

LED Mini Corner Emotion

Edelstahl-Optik

417770450 mm, 6,6 W 61,80 73,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417771600 mm, 8,9 W 79,80 94,96
417772900 mm, 13,5 W 115,50 137,45
4177731200 mm, 18,2 W 154,40 183,74

Nischenleuchte für 90° Ecken•
450 mm / 6,6 W / 579 Lumen
600 mm / 8,9 W / 781 Lumen
900 mm / 13,5 W / 1185 Lumen
1200 mm / 18,2 W / 1601 Lumen 

•

2 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•
Maße: L x B 26,5 x H 26,5 mm•
Lichtfarbe: regelbar von 2700 - 6000 K•

 

 

geeignete Emotion-Leuchten
Schalter / Licht-Steuerungen
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Mehr Vielfalt bei dimmbaren LED-Leuchten
Mit dem neuen Berührungsschalter/Dimmer Lund (Art.-Nr. 422017) oder dem LED Funk Dimmer mit Fernbedingung (Art.-Nr. 141540) lässt sich eine 
Vielzahl unserer LED-Leuchten jetzt auch dimmen. Dies ist allerdings nicht mit den auf den einzelnen Seiten angebotenen Sets möglich, sondern nur bei 
Verwendung der angebotenen Einzelleuchten. Bei der technischen Umsetzung werden diese Einzelleuchten an einen spezielen LED-Konverter (Art.-Nr. 
141545 bzw. Art.-Nr. 141546) angeschlossen. Diese Konverter bieten die Möglichkeit, die Verbindung zwischen LED-Konverter und 6-fach Verteiler zu 
trennen und an dieser Stelle den Dimmer anzuschließen. Damit sind die Einzelleuchten dann schalt- und dimmbar (nur bei Leuchten ohne Schalter möglich). 

Mit diesen Leuchten funktioniert‘s: Neoplan Katalog Seite A 7 Art.-Nr. 422000

Coyo Katalog Seite A 11 Art.-Nr. 422010 

Leon Katalog Seite A 17 Art.-Nr. 141520

Tadeo 2 Katalog Seite A 20 Art.-Nr. 412851 + 412651

Tadeo 3 Katalog Seite A 21 Art.-Nr. 412731 + 412631

Tadeo 4 Katalog Seite A 23 Art.-Nr. 412881 + 412671

Dino Katalog Seite A 24 Art.-Nr. 412620

Tadeo XL Katalog Seite A 26 Art.-Nr. 412691

RIA Katalog Seite A 27 Art.-Nr. 412960

Carlo 2 / Carlo 4 Katalog Seite A 35 Art.-Nr. 412721 + 412741

Rokky Katalog Seite A 39 Art.-Nr. 141500

Alexa Katalog Seite A 49 Art.-Nr. 141570, 141580, 141590

Bobby Katalog Seite A 51 Art.-Nr. 141510, 141550, 141560

Karo Katalog Seite A 53 Art.-Nr. 417701

Tabora Katalog Seite A 55 Art.-Nr. 412800

Landhaus Castel Katalog Seite A 56 Art.-Nr. 412061, 412071

Diego Katalog Seite A 60 Art.-Nr. 412820, 412821, 412822, 412823, 412824

Inez Katalog Seite A 62 Art.-Nr. 412940, 412941

Nina Katalog Seite A 63 Art.-Nr. 412943, 412944

Berührungsschalter/Dimmer 
Lund (Art.-Nr. 422017)

LED-Konverter 
(15 W: Art.-Nr. 141545 
bzw. 30 W: Art.-Nr. 141546)

Berührungsschalter/Dimmer Lund

422017silber 35,80 42,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ein-/Aufbauschalter zum Dimmen und Schalten•
Maße: Ø 30,5 x H 16 mm•
Einbaumaß: Ø 25 mm•
2x 1 m Verbindungsleitung•

 

 

LED Funk Dimmer

mit Fernbedienung

141540weiß 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2x 10 cm Verbindungsleitung•
Anschluss max. 36 W / 12 V•

 

 

LED-Dimmer
Schalter / Licht-Steuerungen
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Setschalter

416080weiß 21,60 25,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
2 m geschaltete Leitung mit Eurokupplung•
Anschluss max. 2,5 Ampere / 500 W•

 

 

Setschalter

416081silber 21,60 25,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
2 m geschaltete Leitung mit Eurokupplung•
Anschluss max. 2,5 Ampere / 500 W•

 

 

Setschalter

410870Edelstahl 25,80 30,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit 
Eurostecker 

•

2 m geschaltete Leitung mit 
Eurokupplung 

•

Anschluss max. 500 W•
Maße: Ø 62 mm•

 

 

Setschalter

mit Schuko-Zwischensteckdose

410875Edelstahl 44,80 53,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit 
Schalter und Schuko-Zwischensteckdose 

•

max. 4 Ampere / 1000 W•
Maße Schalter: B 39 x T 69 x H 19 mm•

 

 

Setschalter

mit Schuko-Zwischensteckdose

410860weiß 49,80 59,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 m Netzanschlussleitung mit 
Schalter und Schuko-Zwischensteckdose 

•

max. 8 Ampere / 1500 W•

 

 

Euro-3-fach-Stecker

411863weiß 7,40 8,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

250 V / 2-polig•
Anschluss für 3 Geräte mit Eurostecker•

 

 

Schalter / Zubehör
Schalter / Leuchtenzubehör
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Fernbedienung

Funk

417717silber 75,80 90,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
0,5 m Verbindungsleitung mit Eurokupplung•
bestehend aus: 1 Empfänger, 1
Funkfernbedienung, 1 Einbauring

•

funkgesteuertes Schalten, max. 550 Watt•
Bis zu 9 Fernbedienungen mit einem Empfänger
verwendbar

•

 

Elektronischer Berührungsschalter

411369weiß 50,50 60,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
3 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
0,5 m Verbindungsleitung mit Eurokupplung•
Anschluss max. 2,5 Ampere (575 W) / 230 V, 
50/60 Hz 

•

Der Berührungsschalter wird primärseitig
zwischen Transformator und Netzspannung
angeschlossen

•

1,5 m Sensorleitung mit Anschrauböse zum
Anschluss an metallische Gehäuse o.ä.

•

Maße: L 155 x B 45 x H 16 mm•

 

Infrarot-Sensorschalter

141314schwarz, Ø 14 mm 49,30 58,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
mit Eurostecker und -kupplung•
2 m Sensorleitung•
berührungslos schalten•
Erfassungsdistanz: 30 - 50 mm•
Maße Sensor: Ø 14 mm•

 

Infrarot-Sensorschalter

410652schwarz, Ø 18 mm 76,50 91,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
2 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
0,3 m Verbindungsleitung mit Eurokupplung•
1,4 m Sensorleitung•
berührungslos schalten•
Maße Sensor: Ø 18 mm•

 

Fernbedienung / Schalter
Schalter / Leuchtenzubehör
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Der LED-Stiftsockel Joker kann in Verbindung mit nahezu allen 
handelsüblichen Trafos verwendet werden.
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Jetzt Halogen gegen LED tauschen,  
ohne Leuchten- und Trafowechsel
Vorteile:	 • keine Austauschkosten
• Energieeinsparung 2,4 W	 •	geringe Wärmeentwicklung
   (gegenüber 20 W Halogen)	 • G4-Sockel (entsprechend der
• lange Lebensdauer		  vorhandenen Halogenbirne)

LED-Stiftsockel Joker

1412952,4 W 17,40 20,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
2,4 Watt je Leuchte, 12 LEDs•
Lichtfarbe: 3200 K (warmweiß)•
Lichtausbeute: 58 lm/W=140 Lumen•
G4-Stiftsockel•
2,59 kWh/1000h•
Energieeffizienzklasse A+•

 

Halogen-Lampen 12 V

Markenware

41985320 W 4,70 5,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Importware
14111220 W 3,00 3,57

 

Sockel G4•
419853: 21 kWh/1000h•
141112: 21,2 kWh/1000h•
Energieeffizienzklasse C•

 

Ersatzleuchtmittel
Schalter / Leuchtenzubehör
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Zubehör

Übersicht LED-Konverter

Art.-Nr. Ausführung für Leuchte

141518 LED-Konverter 15 W, 6-fach Verteiler, 12 V Tadeo 3DM, Carlo 2+4, Alexa, Bobby, Karo, Tabora, Castel, Diego, Nina, Inez, 
  Strip Line S, Strip Line P

141527 LED-Konverter 15 W, 6-fach Verteiler, 12 V Rokky, Leon

141536 LED Konverter 20 W, 1-fach Verteiler, 24 V Samba

1415361 LED Konverter 15 W, 1-fach Verteiler, 24 V Samba

141541 LED Konverter 15 W, 1-fach Verteiler, 12 V Neoplan, Coyo

141542 LED Konverter 30 W, 1-fach Verteiler, 12 V Coyo

141545 LED-Konverter 15 W, 6-fach Verteiler, 12V Alexa Dim, Bobby Dim, Emotion Leuchten (Rettangolo, Surface, Moonlight,  
  Karo, Mini Corner, Vela)

141546 LED-Konverter 30 W, 6-fach Verteiler, 12V Alexa Dim, Bobby Dim, Emotion Leuchten (Rettangolo, Surface, Moonlight,  
  Karo, Mini Corner, Vela)

141686 LED-Konverter 20 W, 6-fach Verteiler, 24V Samba Change

411878 LED Konverter 15 W, 12-fach Verteiler, 24V Dynamic Slim Pad F, L-Pad

411879 LED Konverter 30 W, 12-fach  Verteiler Dynamic Slim Pad F, L-Pad

412809 LED Konverter 60 W,  6-fach Verteiler LED Strip Line S und P

412811 LED Konverter 60 W,  6-fach Verteiler Dino

412816 LED Konverter 30 W,  6-fach Verteiler Tadeo (2M, 3M, 4M, XL), Torro, Ria M, Dino 

412818 LED Konverter 30 W,  6-fach Verteiler Tadeo 3DM, Carlo 2+4, Strip Line S, Strip Line P

412819 LED Konverter 20 W,  6-fach Verteiler Tadeo (2M, 3M, 4M, XL), Torro, Ria M, Dino

413995 LED Konverter 18 W, 6-fach Verteiler Tadeo 3DM, Carlo 2+4, Alexa, Bobby, Karo, Tabora, Castel, Diego, Nina, Inez, 
  Strip Line S, Strip Line P

415886 LED Konverter 18 W, 6-fach Verteiler Pinto, Fjona, Ergo

418808 LED Konverter 30 W, 5-fach-Verteiler Milano

418909 LED Konverter 36 W Calvia

418928 LED Konverter 25 W Melissa

418929 LED Konverter 60 W Melissa

421200 LED Konverter 15 W, 4-fach Verteiler, 350 mA Sun Leuchten, Key W

421204 LED Konverter 24 W, 4-fach Verteiler, 24 V Key Dot, Panel, Screen

4212041 LED Konverter  24 W, 24V Micro Net xT

421205 LED Konverter 50 W, 4-fach Verteiler, 24V Key Dot, Panel, Screen

4212051 LED Konverter 50 W, 24V Micro Net xT

421446 LED-Konverter 8 W, 6-fach Verteiler, 12V Triangolo

4214501 LED-Konverter 8 W 12 V Sun Change

4214511 LED-Konverter 16 W 12 V Sun Change

422020 LED-Konverter 15 W, 6-fach Verteiler Lichtbord Lido

422021 LED-Konverter 30 W, 6-fach Verteiler Lichtbord Lido

422022 LED-Konverter 75 W, 6-fach Verteiler Lichtbord Lido

Schalter / Leuchtenzubehör
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LED-Konverter

14151815 W 39,90 47,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

14152715 W 45,80 54,50
14153620 W 58,80 69,97
141536115 W 48,80 58,07
14154115 W 33,80 40,22
14154230 W 56,80 67,59
14154515 W 37,80 44,98
14154630 W 55,80 66,40
14168620 W 65,50 77,95
41187815 W 44,80 53,31
41187930 W 66,00 78,54
41280960 W 79,80 94,96
41281160 W 115,80 137,80
41281630 W 93,80 111,62
41281830 W 64,80 77,11
41281920 W 76,80 91,39
41399518 W 44,50 52,96
41588618 W 47,80 56,88
41880830 W 91,40 108,77
41890936 W 38,60 45,93
41892825 W 46,80 55,69
41892960 W 85,50 101,75
42120015 W 50,20 59,74
42120424 W 46,00 54,74
421204124 W 45,50 54,15
42120550 W 99,50 118,41
421205150 W 99,00 117,81
4214468 W 48,00 57,12
42145018 W 47,50 56,53
421451116 W 56,00 66,64
42202015 W 38,00 45,22
42202130 W 58,80 69,97
42202275 W 98,50 117,22

 

 

Zubehör
Schalter / Leuchtenzubehör
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Übersicht Verlängerungsleitungen

Art.-Nr. Ausführung für Leuchte

141537 Verlängerungsleitung 1800 mm Samba, Lido

141687 Verlängerungsleitung 1800 mm 2-polig für Samba Change Masterschalter

141688 Verlängerungsleitung 1800 mm 3-polig für Samba Change ohne Masterschalter

410995 Verlängerungsleitung 1800 mm Spirit M

413817 Verlängerungsleitung 2000 mm Neoplan, Coyo, Leon, Tadeo, Dino, Ria M, Emotion Leuchten, Carlo, Rokky, Alexa,  
  Bobby, Karo, Tabora, Landhaus Castel, Diego, Inez, Nina, Strip Line S + P

414487 Verlängerungsleitung 2500 mm L-Pad

414767 Verlängerungsleitung 2500 mm Dynamic Slim Pad F

415888 Verlängerungsleitung 2000 mm Pinto, Fjona, Ergo

416557 Verlängerungsleitung 2000 mm Event

418807 Verlängerungsleitung 2000 mm Milano

418907 Verlängerungsleitung 2100 mm Calvia

421203 Verlängerungsleitung 2000 mm Sun Leuchten, Key W

421207 Verlängerungsleitung 2000 mm Key Dot, Key Panel, Key Screen, Micro Net xT

421426 Verlängerungsleitung 2000 mm Sun Change

421456 Verlängerungsleitung 2000 mm Triangolo

Verlängerungsleitung

1415371800 mm 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1416872-Polig, 1800 mm 7,60 9,04
1416883-Polig, 1800 mm 5,25 6,25
4109951800 mm 4,65 5,53
4138172000 mm 5,65 6,72
4144872500 mm 7,50 8,93
4147672500 mm 9,80 11,66
4158882000 mm 5,90 7,02
4165572000 mm 9,00 10,71
4188072000 mm 9,25 11,01
4189072100 mm 11,40 13,57
4212032000 mm 5,95 7,08
4212072000 mm 8,20 9,76
4214262000 mm 13,50 16,07
4214562000 mm 4,90 5,83

 

 

Zubehör
Schalter / Leuchtenzubehör
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611032

Maße in mm

  

Ø 105
Ø 115

40
2,5

Steckdosenelement Twist in drei 
Ausführungen erhältlich: 

weiß, schwarz und Edelstahl-Optik

611012,
offen

611012,
geschlossen

Twist

2-fach Steckdosenelement

611032weiß 139,50 166,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611031schwarz 139,50 166,01
611012Edelstahl-Optik 112,20 133,52

2-fach Schukosteckdose, schwarz•
2 m Netzanschlussleitung mit 
Schukostecker, lose 

•

metallische Abdeckscheibe in weiß, 
schwarz und Edelstahl-Optik 

•

einfaches Verschließen der Steckdosen durch
Drehen der Abdeckung um 90°

•

sehr geringe Einbautiefe von 40 mm, Einbau
über Schubladen möglich

•

platzsparende Kabelführung•
Maße: H 42,5 mm, Ø 115 mm•
für Plattenstärken von 20 bis 40 mm•
Einbau-Bohrung Ø 105 mm•

 

Lochsäge

611013Ø 105 mm 108,40 129,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
für Bohrungen Ø 105 mm, 
Schnitttiefe bis 60 mm 

•

inkl. Zentrierbohrer•

 

Twist
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 4B

417517

EVOline Square Qi:
integrierte Ladefläche für Smartphones  
mit Induktionsladung, Qi-Standard

 9
6 

 181 

 107 

 9
1 

410830

Eight

EVOline Square

1 Steckdose / 1 USB Charger

417516Edelstahl-Optik 89,60 106,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Steckdosenelement mit USB Charger zum
Einbau in die Arbeitsplatte

•

1 Schuko-Steckdose / 1 USB Charger 
(1000 mA / 5 V) 

•

Einbautiefe: 68 mm•
2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: offen: L 181 x B 96 x H 10 mm, 
geschlossen: L 107 x B 96 x H 10 mm 

•

Ausschnittmaß: Ø 80 mm•
öffnet/schließt durch Verschieben der Blende•

 

EVOline Square Qi

1 Steckdosen / 1 USB Charger / Qi

417517Edelstahl-Optik 247,50 294,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Steckdosenelement mit USB Charger zum
Einbau in die Arbeitsplatte

•

1 Schuko-Steckdose / 1 USB Charger 
(1000 mA / 5 V) 

•

Qi: Ladefläche für Smartphones mit
Induktionsladung, Qi-Standard

•

Einbautiefe: 68 mm•
2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: offen: L 181 x B 96 x H 10 mm, 
geschlossen: L 107 x B 96 x H 10 mm 

•

Ausschnittmaß: Ø 80 mm•
öffnet/schließt durch Verschieben der Blende•

 

Eight

2-fach Steckdosenelement

410830Edelstahl 108,00 128,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2-fach Schukosteckdose, schwarz•
2 m Netzanschlussleitung mit 
Schukostecker, lose 

•

Einbausteckdose mit drehbarer Abdeckung aus
Edelstahl

•

öffnet durch Fingerdruck, schließt durch Drehen
der Abdeckung

•

Einbautiefe von nur 47,5 mm ermöglicht auch
den Einbau in Arbeitsplatten mit
darunterliegenden Schubladen.

•

für Arbeitsplattenstärken bis 39 mm•
Lochausschnitt 135 x 60 mm•
Maße: L 146 x B 71 x H 1,2 mm•

 

EVOline Square / Square Qi / Eight
Steckdosenelemente
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NEU: auch erhältlich mit hochwertiger 
Glasoberfläche in weiß oder schwarz

EVOline Backflip Glas &  EVOline Backflip

417515

EVOline Backflip Glas

2 Steckdosen / 1 USB Charger

417576Glas weiß 308,00 366,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417575Glas schwarz 308,00 366,52

Steckdosenelement mit USB Charger zum
Einbau in die Arbeitsplatte

•

2 Schuko-Steckdosen / 1 USB Charger 
(1000 mA / 5 V) 

•

geringe Einbautiefe: 53 mm, passt über jede
Schublade

•

2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: L 225,2 x B 104,8 mm•
Ausschnittmaß: 215 x 88 mm•
öffnet durch Fingerdruck, schließt durch Drehen•

 

EVOline Backflip

2 Steckdosen / 1 USB Charger

417515Edelstahl 151,20 179,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Steckdosenelement mit USB Charger zum
Einbau in die Arbeitsplatte

•

2 Schuko-Steckdosen / 1 USB Charger 
(1000 mA / 5 V) 

•

geringe Einbautiefe: 53 mm, passt über jede
Schublade

•

2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: L 225,2 x B 104,8 mm•
Ausschnittmaß: 215 x 88 mm•
öffnet durch Fingerdruck, schließt durch Drehen•

 

EVOline Backflip
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 6B

Nur der Aufkleber verrät es: 
Hier ist eine Qi Ladestation in 

der Arbeitsplatte versteckt!

EVOline Charger Qi

Mit dem EVOline Charger Qi können mit einer einzigen 
Ladestation sämtliche Qi-fähigen Geräte ohne Kabel und 
sonstiges Zubehör geladen werden.

Der Einbau erfolgt von unten im Tisch bzw. in der Arbeits-
platte durch eine Fräsung bis auf 3 mm, so dass die Lade-
station unsichtbar ist. Das zu ladende Gerät wird einfach 
auf die entsprechende Arbeitspläche gelegt und der Lade-
vorgang beginnt. 

Bei Verwendung der EVOline Qi Abdeckung erfolgt die 
Montage mit einer Bohrung durch die Platte, eine Aus-
fräsung ist dann nicht erforderlich.

EVOline Charger Qi: nach WPC Standard Spec. 1.1 zum 
Laden von Qi-fähigen mobilen Endgeräten.

EVOline Charger Qi

417511Qi Ladestation 162,00 192,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Qi Ladestation zum Einbau in 
Arbeitsplatte bzw. Tisch 

•

zum kabellosen Laden von Qi-fähigen mobilen
Endgeräten (nach WPC Standard Spec. 1.1)

•

inkl. Steckernetzteil mit 1,5 m Zuleitung•
inkl. Aufklebern zur Kennzeichung der Position
des Chargers

•

Maße: Ø 79 mm, Höhe 16 mm•
Ausschnittmaß: Ø 80 mm•

 

EVOline Qi Abdeckung

mit Kontroll-LED

417512schwarz 15,00 17,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

schwarze Abdeckung mit Kontroll-LED•
vereinfacht die Montage des EVOline Chargers
Qi: keine Ausfräsung 
erforderlich 

•

Durchmesser: 90 mm•

 

EVOline Charger Qi
Steckdosenelemente / Charger
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611075

Kapsa weiß

Due Edelstahl-Optik,
beide Deckel 
geöffnet

Due Edelstahl-Optik,
ein Deckel geöffnet

Kapsa

3 Steckdosen

611070schwarz 158,40 188,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611071weiß 158,40 188,50
611072Edelstahl-Optik 151,20 179,93

2 Steckdosen / 2 USB Charger
611073schwarz 179,90 214,08

 

611074weiß 179,90 214,08
611075Edelstahl-Optik 172,80 205,63

Steckdosenelement zum Einbau•
611070, 611071, 611072:
3 Schuko-Steckdosen 

•

611073, 611074, 611075:
2 Schuko-Steckdosen / 2 USB Charger
(2150 mA / 5,2 V) 

•

Einbautiefe: ca. 45 mm•
2 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße ca.: L 204 x B 71 x H 6 mm •
Ausschnittmaß: 188 x 52 mm•

 

Due

2 Steckdosen

611086schwarz 84,60 100,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611087weiß 84,60 100,67
611088Edelstahl-Optik 89,90 106,98

Steckdosenelement zum Einbau•
2 Schuko-Steckdosen•
Einbautiefe: ca. 51 mm•
2 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: 
geschlossen ca.: L 141 x B 67 x H 5 mm
offen ca.: L 255 x B 67 x H 5 mm 

•

Ausschnitt gemäß beiliegender Bohrschablone•
öffnet/schließt durch Verschieben der beiden
Deckel

•

 

Kapsa / Due
Steckdosenelemente
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Powerfit K

3-fach Steckdosenelement

413563Aluminium 123,80 147,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker•
Deckel und Rahmen aus eloxiertem Aluminium•
Deckel mit Griffloch und grauer Dichtlippe•
3-fach-Schukosteckdose, schwarz•
Produktmaße: B 262,8 x T 175,8 mm,
Einbautiefe: 72 mm

•

geöffnet ausgestreckter Winkel: 45°•

 

EVOline T-Dock

417520Edelstahl-Finish 113,80 135,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
2,5 m Netzanschlussleitung und Schukostecker,
lose

•

2 Schuko-Steckdosen, schwarz, 230 V / 16 A•
Gehäuse aus Aluminium, das wie Edelstahl
aussieht

•

inkl. Dichtungsscheibe und Befestigungsmutter•

 

Powerfit K / EVOline T-Dock
Steckdosenelemente
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417573 EVOline FlipTop Push

+
 
0,3
0  

 1
,5

m
m

 

 m
ax

.5
0m

m
 

+
 
0,3
0  

 167mm 

 210mm 

+
 
0,3
0  

 Einbaumaß 157mm 

 Einbaumaß 195mm 

+
 

0,3
0 

Ei
nb

au
m

aß
68

m
m

EVOline FlipTop Push

3-fach Steckdosenelement

417573Edelstahl 249,80 297,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
fest

•

Deckel und Gehäuse aus Edelstahl, gebürstet•
Deckel klappbar mit Rastpunkt und schwarzer
Bürstenleiste

•

öffnet sich durch Push-To-Open-Funktion•
3-fach-Schukosteckdose, schwarz, 60°•
Steckdosen mit Berührungsschutz•
Einbaumaße: B 195 x T 157 mm, 
Einbautiefe: 68 mm 

•

 

EVOline FlipTop Cuisine

4-fach Steckdosenelement

417549Edelstahl 202,80 241,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Deckel und Gehäuse aus Edelstahl, gebürstet•
Deckel klappbar mit Rastpunkt und schwarzer
Gummilippe

•

4-fach-Schukosteckdose, schwarz, 60°•
Steckdosen mit Berührungsschutz•
Einbaumaße: B 235 x T 157 mm, 
Einbautiefe: 95 mm 

•

235

Unterlegscheibe

Schraube

9
5

150

 

EVOline FlipTop Push / -Cuisine
Steckdosenelemente
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Elevator

3-fach Steckdosenelement

611016Edelstahl-Optik 122,50 145,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

versenkbares Steckdosenelement•
1x Schukosteckdose, schwarz•
2x Eurosteckdose, schwarz•
für Arbeitsplattenstärken von 16-60 mm•
Einbau-Bohrung Ø 79 mm•
2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 94,6 mm (über Arbeitsplatte)•

 

Elevator USB

1 Steckdose / 2 USB Charger

611036Edelstahl-Optik 189,80 225,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

versenkbares Steckdosenelement•
1x Schukosteckdose, schwarz•
2x USB Charger, schwarz
(2150 mA / 5,2 V) 

•

für Arbeitsplattenstärken von 16-60 mm•
Einbau-Bohrung Ø 79 mm•
2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 94,6 mm (über Arbeitsplatte)•

 

Lochsäge

611018Ø 79 mm 82,90 98,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
für Bohrungen Ø 79 mm, 
Schnitttiefe bis 44 mm 

•

inkl. Zentrierbohrer•

 

Elevator
Steckdosenelemente
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EVOline Port Push

3 Steckdosen

417570Edelstahl 147,30 175,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

versenkbares Steckdosenelement,
flächenbündiger Einbau möglich

•

Manschette und Deckel Edelstahl, hochwertiges
silberfarbenes eloxiertes Aluminiumprofil

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz, 60°•
für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
öffnet sich durch Push-To-Open-Funktion•
mit Stecker versenkbar•
Einbaumaß: 108 x 96 mm•
2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker, lose•
Höhe 189 mm (über Arbeitsplatte)•

 2
78

 

 1
89

 

 

EVOline Port Push

2 Steckdosen / USB Charger

417571Edelstahl 197,00 234,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

versenkbares Steckdosenelement,
flächenbündiger Einbau möglich

•

Manschette und Deckel Edelstahl, hochwertiges
silberfarbenes eloxiertes Aluminiumprofil

•

2 Schuko-Steckdosen, schwarz, 60° / 
1 USB Charger (1000 mA / 5 V) 

•

für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
öffnet sich durch Push-To-Open-Funktion•
mit Stecker versenkbar•
Einbaumaß: 108 x 96 mm•
2,5 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker, lose•
Höhe 149 mm (über Arbeitsplatte)•

 2
38

 

 1
49

 

 

EVOline Port Push
Steckdosenelemente
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EVOline Port – die versenkbare Steckdose.

Alu-Optik weiß

Edelstahl verchromt

EVOline Port

417500Alu-Optik 113,30 134,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417545weiß 233,00 277,27
417504Edelstahl 237,50 282,63
417501verchromt 277,00 329,63

417500: Deckel Alu-Optik, Manschette silber •
417545: Deckel weiß, Manschette weiß •
417504: Deckel Edelstahl, Manschette
farbgleich 

•

417501: Deckel verchromt, Manschette schwarz •
3 Schuko-Steckdosen, schwarz, 45°•
für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
Einbau-Bohrung Ø 102 mm•
2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 210 mm (über Arbeitsplatte)•

 

Lochsäge

417509Ø 102 mm 113,80 135,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
für Bohrungen Ø 102 mm•
in Platten mit max. 47 mm Stärke•
inkl. Zentrierbohrer•

 

EVOline Port
Steckdosenelemente
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EVOline Port mit USB-Charger

USB-Ladeeinheit für handelsübliche Geräte mit USB-Verbindung 

wie z.B. Mobiltelefone, MP3 Player, Apple Produkte usw.

EVOline Port

mit USB Charger (Ladestation)

417552Alu-Optik 153,80 183,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Wippdeckel aus Kunststoff, Alu-Optik•
Manschette aus Kunststoff, silber lackiert•
2 Schuko-Steckdosen, schwarz, 45°•
1 USB Charger (1000 mA / 5 V)•
Einbau-Bohrung Ø 102 mm•
für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 171 mm (über Arbeitsplatte)•

 

EVOline Port

mit LED-Beleuchtung

417503Edelstahl 392,50 467,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Wippdeckel aus massivem Edelstahl•
Manschette aus Kunststoff, farbgleich lackiert•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz, 45°•
für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
Nightlight-Effekt: LEDs unter dem Deckel•
Ein-/ Aus-Schalter für Steckdosen und LED-
Beleuchtung in einer Funktion

•

Einbau-Bohrung Ø 102 mm•
2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 280 mm (über Arbeitsplatte)•

 

EVOline Port

mit FI-Schalter (Fehlerstromschutzschalter)

417505Alu-Optik 309,50 368,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Wippdeckel aus Kunststoff, Alu-Optik•
Manschette aus Kunststoff, silber lackiert•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz, 45°•
für Arbeitsplatten mit max. 50 mm Stärke•
Einbau-Bohrung Ø 102 mm•
2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 280 mm (über Arbeitsplatte)•

 

EVOline Port
Steckdosenelemente
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Cape:
USB-Charger
integriert

Skizze Pedro

Cape

4 Steckdosen / 1 USB Charger

410176Edelstahl 143,80 171,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement mit USB Charger•
4 Schuko-Steckdosen / 1 USB Charger
(1000 mA / 5 V) 

•

2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 65 x H 460 x T 56 mm•
beide Enden geschlossen, dadurch drehbar und
links und rechts verwendbar

•

Hinweis: Mittels Teleskopstück
Längenausgleich bis 580 mm möglich (liegt
der Verpackung bei)

•

 

Pedro

4 Steckdosen

410836Edelstahl 101,80 121,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4 Steckdosen / 1 Schalter
410837Edelstahl 115,60 137,56

 

Eck-Steckdosenelement•
4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Eck-Schalter-/ Steckdosenelement (ohne
Abbildung) wie vorher, jedoch:

•

4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
1 Schalter mit 2 m Leitung und Eurokupplung,
zum Schalten von Trafos

•

Hinweis: Mittels Teleskopstück
Längenausgleich bis 580 mm möglich (liegt
der Verpackung bei)

•

Maße: B 120 x H 460 x T 88 mm•

 

Boda

3 Steckdosen

410803Edelstahl 77,80 92,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 82 x H 320 x T 60 mm•

 

Cape / Pedro / Boda
Steckdosenelemente

 
ST

EC
K

D
O

SE
N

EL
EM

EN
TE



Steckdosenelemente  15B

 

ST
EC

K
D

O
SE

N
EL

EM
EN

TE

83

83

60 46
0 -

 58
0

Schalter- und Steckdosenelemente
aus Edelstahl zum Nachrüsten oder 

als gestalterisches Element in der Küche. 
Mittels Teleskopstück Längenausgleich 

bis 580 mm möglich (Teleskopstück liegt 
der Verpackung bei).

Riva

4 Steckdosen

410815Edelstahl 92,80 110,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 Steckdosen / 1 Schalter
410816Edelstahl 105,80 125,90

 

Eck-Steckdosenelement (ohne Abbildung)•
Maße: B 115 x H 460 x T 60 mm•
4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Eck-Schalter-/ Steckdosenelement wie
vorher, jedoch:

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
1 Schalter mit 2 m Leitung und Eurokupplung,
zum Schalten von Trafos

•

 

Riva USB

4 Steckdosen / 1 USB Charger

410823Edelstahl 132,80 158,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
Maße: B 115 x H 460 x T 60 mm•
4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
1 USB Charger (1000 mA / 5 V)•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•

 

Riva / Riva USB
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 16B

Tolme:
auch mit integriertem 
USB-Charger erhältlich

Tolme

Orsa

Tolme

3 Steckdosen

410801Edelstahl 84,80 100,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 Steckdosen / 1 USB Charger
410804Edelstahl 123,80 147,32

 

410801: Eck-Steckdosenelement•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 92 x H 460 x T 60 mm•
410804: Eck-Steckdosenelement 
mit USB Charger, wie vorher, jedoch: 

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz / 
1 USB Charger (1000 mA / 5 V ) 

•

Hinweis: Mittels Teleskopstück
Längenausgleich bis 580 mm möglich (liegt
der Verpackung bei)

•

 

Orsa

2 Steckdosen

410802Edelstahl 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
2 Schuko-Steckdosen, schwarz•
3 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 92 x H 200 x T 60 mm•

 

Riva

2 Steckdosen

410828Edelstahl 77,60 92,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
Maße: B 115 x H 200 x T 60 mm•
2 Schuko-Steckdosen, schwarz•
3 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

 

Tolme / Orsa / Riva
Steckdosenelemente
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Schalter- und Steckdosenelemente
aus Edelstahl zum Nachrüsten oder 
als gestalterisches Element in der Küche. 
Mittels Teleskopstück Längenausgleich 
bis 580 mm möglich (Teleskopstück liegt 
der Verpackung bei).

45

100
460 - 5

80

Skizze Profi 

Profi

4 Steckdosen

410811Edelstahl 96,20 114,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 Steckdosen / 1 Schalter
410812Edelstahl 108,20 128,76

 

410811: Steckdosenelement•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 100 x H 460 x T 45 mm•
4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
410812: Schalter-/ Steckdosenelement wie
vorher, jedoch:

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
1 Schalter mit 2 m Leitung und Eurokupplung,
zum Schalten von Trafos

•

 

Sala

3 Steckdosen

410800Edelstahl 87,80 104,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Steckdosenelement•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
Maße: B 80 x H 460 x T 43 mm•
Hinweis: Mittels Teleskopstück
Längenausgleich bis 580 mm möglich (liegt
der Verpackung bei)

•

 

Profi / Sala
Steckdosenelemente
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EVOline R-Dock

3 Steckdosen

417556Edelstahl-Optik 79,80 94,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2,5 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
Gehäuse: Aluminium•
Maße: 179 x 73 x 70 mm•

 

Kata

410817Edelstahl 63,20 75,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker, lose•
2 Schuko-Steckdosen, schwarz•
Maße: B 115 x L 200 x T 58 mm•
Montage auf Arbeitplatte oder als Ecksäule•

 

Tesi

410826Edelstahl 87,00 103,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker, lose•
4 Schuko-Steckdosen, schwarz•
Maße: B 115 x L 320 x T 48 mm•
Montage auf Arbeitplatte oder als Ecksäule•

 

Casa Wandanschluss-Element

mit 2 Steckdosen

630485Alu-Optik 92,40 109,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

inklusiv 2 m Netzanschlussleitung mit
Schukostecker

•

2 Schuko-Steckdosen•
Steckdosenabdeckungen schiebbar•
Maße: B 320 x T 44 x H 64 mm•
Zuleitungskabel können hinter dem
Wandanschlussprofil verlegt werden

•

 

EVOline R-Dock / Kata / Tesi / Casa
Steckdosenelemente
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Togo

mit 3 Steckdosen

412953Edelstahl 82,80 98,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
Gehäuse: Edelstahl•
3 Schuko-Steckdosen, schwarz, 230 V / 16 A•
3 m Netzanschlussltg. Schukostecker, lose•

 

Omega

Doppelsteckdose

411368Edelstahl-Optik 51,20 60,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

PRODUCT
SERVICE

Eck-Steckdosenelement•
1,8 m Netzanschlussltg. ohne Schukostecker•
2 Schuko-Steckdosen, schwarz, 250 V / 16 A•

 

Uno

mit 1 Steckdose

410824Edelstahl 72,60 86,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eck-Steckdosenelement•
Gehäuse: Edelstahl•
Maße: B 164 x H 115 x T 122 mm•
1 Schuko-Steckdose, schwarz, 
240 V / 16 A 

•

3 m Netzanschlussleitung, 
Schukostecker, lose 

•

Montage auf der Arbeitsplatte und unter dem
Hängeschrank möglich

•

 

Togo / Omega / Uno
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 20B

611035611030

Elevator Outside

3-fach Steckdosenelement inkl. Blende

611030Edelstahl-Optik 181,00 215,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ausfahrbares Steckdosenelement mit
Blende in Edelstahl-Optik zur Montage
unter dem Küchen-Hängeschrank

•

1x Schukosteckdose, schwarz•
2x Eurosteckdose, schwarz•
2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 210 mm, Durchmesser 92 mm•

 

Elevator Inside

3-fach Steckdosenelement inkl. Gehäuse

611035Edelstahl-Optik 178,00 211,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ausfahrbares Steckdosenelement mit
Gehäuse in Edelstahl-Optik zur Montage
im Küchen-Hängeschrank

•

Deckel aus Kunststoff•
1x Schukosteckdose, schwarz•
2x Eurosteckdose, schwarz•
2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

Höhe 150 mm, Durchmesser 127 mm•

 

Elevator Outside & Inside
Steckdosenelemente
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Der EVOline V-Port wird mit einem Abdeckrahmen für den  
Einbau in den Hängeschrank ausgeliefert.

EVOline V-Port

3 Steckdosen

417555Edelstahl 141,50 168,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 Steckdosen
417554Edelstahl 130,80 155,65

 

2 Steckdosen / 1 USB Charger
417553Edelstahl 189,10 225,03

 

Eck-Steckdosenelement mit formschöner
Edelstahlblende

•

auf sanften Druck gleitet das Steckdosenelement
aus dem Gehäuse

•

417553: USB Charger auch bei geschlossener
Blende zugänglich (1000 mA / 5 V) 

•

2,5 m Netzanschlussleitung mit Flachstecker
EVOline Plug

•

Maße: L 87 x B 87 x H 211/261 mm•
Höhe mit ausgefahrenem Steckdosenelement:
417555+417553: 420 mm
417554: 320 mm 

•

 2
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Ansicht "X"

Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com

EVOline® V-Port

Nagies         03.07.2013
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Schulte Elektrotechnik GmbH & Co KG
Postfach 2732 / 2708
D-58477 Lüdenscheid
Jüngerstraße 21
D-58515 Lüdenscheid

Tel                        +49 23 51 / 94 81 0
Fax                       +49 23 51 / 4 26 58
Email                    info@schulte.com
Internet                www.schulte.com
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EVOline V-Port
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 22B

Pix: inkl. Zierring in Edelstahl-Optik, 
schwarz und weiß

Plano

410392Edelstahl-Optik 73,20 87,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
3 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

2 Schuko-Steckdosen mit Klappdeckel•
Maße: B 145 x H 85 mm•
Edelstahlblende•

 

Frame

417525Alu-Optik 75,60 89,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
Maße: B 80 x L 182 mm•

 

Pix

1 Steckdose

611081Zierring in 3 Farben 54,50 64,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Steckdosenelement zum Einbau•
1 Schuko-Steckdose•
Einbautiefe: ca. 50 mm•
2 m Netzanschlussltg. mit Schukostecker•
Maße: ca.: Ø 68 x H 3,5 mm •
Ausschnittmaß: Ø 56 mm•
3 Zierringe im Lieferumfang enthalten:
schwarz, weiß und Edelstahl-Optik

•

 

Plano / Frame / Pix
Steckdosenelemente
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EVOline Dock® Cuisine – die Küche als Herz des Hauses
Energieversorgung als Design-Objekt wo immer man sie braucht. Einfache Montage. Praktisch, preiswert, 
pflegeleicht. Anhalten und ausrichten, zweimal schrauben, einschieben, Kabel durchführen, anschließen, 
andocken, arbeiten. Einfacher geht’s nicht.

EVOline Dock Cuisine

3 Steckdosen

417510silber 65,20 77,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417513Edelstahl-Finish 83,40 99,25

2,5 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

417510: Gehäuse aus Aluminium, silber eloxiert •
417513: Gehäuse aus Aluminium, das wie
Edelstahl aussieht 

•

3 Schuko-Steckdosen, schwarz•
2 Befestigungselemente für
Hängeschrankmontage

•

 

Corner

417880Edelstahl-Optik 70,40 83,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 m Netzanschlussleitung mit Schukostecker,
lose

•

2 Schuko-Steckdosen, schwarz•

 

EVOline Dock Cuisine / Corner
Steckdosenelemente



Steckdosenelemente 24B

Fly Power, schräg, 70 x 70 mm

mit integrierten Steckdosen, Höhe 210 mm

640125Edelstahl-Optik 220,00 261,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Steckdosen, Höhe 210 mm
640120Edelstahl-Optik 107,00 127,33

 

Höhe: 210 mm•
nur Artikel 640125:•
2 Schukosteckdosen, schwarz•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung 
mit Schukostecker 

•

 

Casa Power, 70 x 70 mm

mit integrierten Steckdosen, Höhe 720 mm

640155Edelstahl-Optik 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Steckdosen, Höhe 720 mm
640156Edelstahl-Optik 165,50 196,95

 

Höhe: 720 mm•
integrierte Höhenverstellung•
nur Artikel 640155:•
2 Schukosteckdosen, schwarz•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung 
mit Schukostecker 

•

 

Jumbo Powerstation 80 x 80 mm

Edelstahl-Optik

617333170 mm 193,00 229,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617331230 mm 211,00 251,09

eine bzw. zwei integrierte Schuko-
Steckdosen

•

Zuleitung 1500 mm, 3-adrig, freie Enden,
Anschluss durch die Arbeitsplatte

•

komplett mit Befestigungsschraube M 10 unten
und stabiler Anschraubplatte oben

•

Höhe einschließlich Befestigungsplatte 120 x
120 x 3 mm

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•

 

Jumbo 80 x 80 mm

Edelstahl-Optik

617332170 mm 103,50 123,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617330230 mm 110,00 130,90

komplett mit Befestigungsschraube M 10 unten
und stabiler Anschraubplatte oben

•

Höhe einschließlich Befestigungsplatte 120 x
120 x 3 mm

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•

 

E-Barkonsole / E-Stützfuß / Jumbo
Steckdosenelemente
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ABFALLSAMMLER

Abfallsammler für vorhandene Schubkästen /
Standabfallsammler /
Küchenabfallentsorger /
Badausstattung

Abfallsammler für Drehtüren

Abfallsammler für Eckschränke

Abfallsammler für Frontauszüge / 
Türöffnungssysteme
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ABFALLSAMMLER 
FÜR FRONTAUSZÜGE 
TÜRÖFFNUNGSSYSTEME
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Pullboy-Premium / Pullboy-Soft

NOVA PRO AUSZUGS-SYSTEM

Soft

Durch Softeinzug schließen die Abfallsammler sanft und 
leise. Ein Dämpfer bremst die Abfallsammler beim Schließen 
und die Tür zieht sich sanft und leise zu.

Für all diese hochwertigen Auszugssysteme gilt:

• 3D-Verstellmöglichkeit (Neigungsverstellung, vertikale Höhenverstellung, horizontale Positionsverstellung)
• Deckel und Rahmen auch Stahlblech, hochwertig pulverbeschichtet
• Auch unter Volllast höchster Laufkomfort und Seitenstabilität
• Einsätze mit Doppelbügel, die Doppelbügel können als Tütenhalter verwendet werden

Besonderheiten Pullboy-Premium:

• Abfallsammlersystem mit Design-Charakter!
• optisch sauberer Gesamteindruck durch Aufsatz-

rahmen mit Eingriffmulden

Besonderheiten Pullboy-Soft:

• Der Pullboy-Soft ist eine Problemlösung für 
ein größeres Abfallvolumen

Besonderheiten Pullboy-Soft Comfort:

• einfache Montage mittels Metall-Einbauschablone
• 3D-Verstellung mit 6-Kant-Schrauben problemlos mit 

13er Maul-/Ringschlüssel möglich
• geringe Rahmentiefe von nur 330 mm bietet im Spülenunterschrank 

Platz für Siphon oder Untertischgeräte
• erhältlich mit aufgelegtem Deckel oder mit Auszugsdeckel-System 

inklusiv Antirutschmatte

horizontale 
Positionsverstellung

vertikale 
Höhenverstellung Neigungsverstellung

Alle Pullboy-Premium und Pullboy-Soft 
Modelle sind mit hochwertigen integ-
rierten Grass Nova Pro Auszugsschienen 
ausgestattet. 

Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 4C

Pullboy-Soft Comfort  
mit Auszugsdeckel:

•	 einfache Montage mittels 	
Metall-Einbauschablone

•	 3D-Verstellung mit 6-Kant-Schrauben 
problemlos mit 13er Maul-/Ringschlüssel 
möglich

•	 geringe Rahmentiefe von nur 330 mm 
bietet im Spülenunterschrank Platz für 
Siphon oder Untertischgeräte

•	 mit Auszugsdeckel-System inklusiv 	
Antirutschmatte

Pullboy-Soft Comfort 45
inkl. Auszugsdeckel-System

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005402 x 11 L 270,00 321,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146211 L, schwarz 33,40 39,75

 

EINBAUMASS

45 cm

mit ausziehbarer Deckelablage•
Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 11 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 22 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort inkl. Auszugsdeckel
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Pullboy-Soft Comfort 50
inkl. Auszugsdeckel-System

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005411 x 11 L, 1 x 17 L 275,00 327,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146211 L, schwarz 33,40 39,75

 

60146117 L, schwarz 40,80 48,55

EINBAUMASS

50 cm

mit ausziehbarer Deckelablage•
Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 11 Liter, 1 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 28 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort 60
inkl. Auszugsdeckel-System

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005432 x 17 L 279,00 332,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146117 L, schwarz 40,80 48,55

 

EINBAUMASS

60 cm

mit ausziehbarer Deckelablage•
Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 34 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort 60
inkl. Auszugsdeckel-System

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6005422 x 8 L, 1 x 17 L 279,00 332,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014608 L, schwarz 28,20 33,56

 

60146117 L, schwarz 40,80 48,55

EINBAUMASS

60 cm

mit ausziehbarer Deckelablage•
Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 8 Liter, 1 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 33 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort inkl. Auszugsdeckel
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 6C

Pullboy-Soft Comfort:

•	 einfache Montage mittels 	
Metall-Einbauschablone

•	 3D-Verstellung mit 6-Kant-Schrauben 
problemlos mit 13er Maul-/Ringschlüssel 
möglich

•	 geringe Rahmentiefe von nur 330 mm 
bietet im Spülenunterschrank Platz für 
Siphon oder Untertischgeräte

•	 mit aufgelegtem Deckel

Pullboy-Soft Comfort 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005302 x 11 L 241,00 286,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146211 L, schwarz 33,40 39,75

 

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 11 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 22 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Pullboy-Soft Comfort 50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005311 x 11 L, 1 x 17 L 245,00 291,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146211 L, schwarz 33,40 39,75

 

60146117 L, schwarz 40,80 48,55

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 11 Liter, 1 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 28 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort 60

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6005332 x 17 L 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60146117 L, schwarz 40,80 48,55

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 34 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort 60

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6005322 x 8 L, 1 x 17 L 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014608 L, schwarz 28,20 33,56

 

60146117 L, schwarz 40,80 48,55

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 8 Liter, 1 x 17 Liter, Höhe 335 mm •
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene: deutscher Markenhersteller,
LGA-geprüft, 40 kg Tragkraft

•

Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 330 x H 335 mm•
Auszugsschienentiefe: 435 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 33 Liter•

 

Pullboy-Soft Comfort
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 8 • mit 3D-Verstellmöglichkeit
• 5 Jahre Garantie

C

Pullboy-Premium 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6004702-fach 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148311 L, alugrau 33,40 39,75

 

60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 17 Liter und 1 x 11 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 450 x H 330 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 28 Liter•

 

Pullboy-Premium 50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6004712-fach 257,00 305,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148311 L, alugrau 33,40 39,75

 

60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 17 Liter und 1 x 11 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 450 x H 330 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 28 Liter•

 

Pullboy-Premium 50

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6004723-fach 262,00 311,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014855 L, alugrau 26,00 30,94

 

60148417 L, alugrau 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601481für  5 L, grün 8,25 9,82

 

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 17 Liter und 2 x 5 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 450 x H 330 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 27 Liter•

 

Pullboy-Premium 60

Vollauszug, für 4-fach Sortierung

6004734-fach 272,00 323,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014855 L, alugrau 26,00 30,94

 

6014868 L, alugrau 28,20 33,56
60148311 L, alugrau 33,40 39,75
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 17 Liter, 1 x 11 Liter, 1 x 8 Liter und 

1 x 5 Liter 
•

Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 450 x H 330 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 41 Liter•

 

Pullboy-Premium
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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• mit 3D-Verstellmöglichkeit
• 5 Jahre Garantie
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Pullboy-Soft 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6004341 x 11 L, 1 x 29 L 259,00 308,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148311 L, alugrau 33,40 39,75

 

60147929 L, alugrau 37,40 44,51

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 11 Liter, 1 x 29 Liter, Höhe 491 mm•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug
und Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 410 x H 491 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/

Frontauszug
•

Gesamtinhalt 40 Liter  Liter•

Pullboy-Soft Shorty 50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6004371 x 11 L, 1 x 29 L 262,00 311,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148311 L, alugrau 33,40 39,75

 

60147929 L, alugrau 37,40 44,51

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 1 x 11 Liter, 1 x 29 Liter, Höhe 491 mm•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug
und Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 320 x H 491 mm•
Auszugsschienentiefe: 410 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/

Frontauszug
•

Gesamtinhalt 40 Liter  Liter•

41
0

32
0

Pullboy-Soft Shorty 60

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6004442 x 29 L 263,00 312,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60147929 L, alugrau 37,40 44,51

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel silber•
Inhalt 2 x 29 Liter, Höhe 491 mm•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug
und Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 320 x H 491 mm•
Auszugsschienentiefe: 410 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Fron-

tauszug
•

Gesamtinhalt 58 Liter  Liter•

Pullboy-Soft
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 10 • mit 3D-Verstellmöglichkeit
• 5 Jahre Garantie

C

Pullboy-Soft 80

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6036512 x 17 L, 1 x 11 L 316,00 376,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Vollauszug, für 4-fach Sortierung
6036522 x 17 L, 2 x 8 L 326,00 387,94

 

Ersatzeimer
6014868 L, alugrau 28,20 33,56

 

60148311 L, alugrau 33,40 39,75
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

80 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 17 Liter, 1 x 11 Liter oder 

2 x 17 Liter, 2 x 8 Liter 
•

Höchster Comfort durch Selbsteinzug
und Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
Schrankbreite 800 mm•
Einbaumaße: T 410 x H 385 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Fron-

tauszug
•

mit Einzeldeckeln, Ersatzeimer ohne Deckel•
Gesamtinhalt 45 Liter oder 50 Liter•

Pullboy-Soft 90

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6036552 x 17 L, 1 x 5 L 350,00 416,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

 

Multifunktionsbehälter mit Deckel
6011005 L, alugrau 19,90 23,68

 

EINBAUMASS

90 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 17 Liter, 1 x 5 Liter •
mit Rollenablage•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug
und Dämpfung

•

Auszugsschiene Grass Nova Pro•
Schrankbreite 900 mm•
Einbaumaße: T 410 x H 385 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Fron-

tauszug
•

mit Einzeldeckeln, Ersatzeimer ohne Deckel•
Gesamtinhalt 39 Liter•

Fusskick Soft

600691Edelstahl 52,50 62,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Mechanik: Stahl, pulverbeschichtet•
Fußtritt: Edelstahl, matt gebürstet•
nachrüstbar an allen Pullboy-Premium und
Pullbox-Soft-Modellen

•

für Modelle mit Selbsteinzug•
ab Mindestsockelhöhe 90 mm einsetzbar•

Pullboy-Soft
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Cargo-Soft / Euro-Cargo S

NOVA PRO AUSZUGS-SYSTEM

• Auszugsschiene mit Selbsteinzug und Dämpfung „Smooth-Tec“
• Selbstjustierende Seitenwandeinstellung (16 oder 19 mm Wandstärke) des Systems
• Höchste Laufkultur (bei Grass Auszügen spricht man von einem schwebenden Lauf, 

geräuschlos und seidenweich)
• Absolute Stabilität und Seitenstabilität durch die Auszugsschienen
• Obenliegende Schienen sorgen für stabilen, ruhigen Lauf beim Ein- und Auszug
• Auszugsschienen sind durch die verdeckte Führung geschützt vor Verschmutzung

Kein Konsument sieht die Auszugsschiene Nova Pro, aber jeder fühlt sie. 
Das gute Gefühl von Festigkeit und Kompaktheit, ergänzt durch perfekte 
Seitenstabilität und Synchronisation.

Die Möglichkeit zur Feinjustierung der Front sorgt für eine perfekte Optik der Küchenzeile.

Höhenverstellung

Neigungsverstellung

Smooth-Tec – Der gedämpfte Selbsteinzug schließt sanft und leise. „Smooth-Tec Slides“, Self-closing & -dampening device TEC
SMOOTHSMOOTH

  

TEC
SMOOTHSMOOTH

  

smooth-tec_Layout 1  08.08.13  13:02  Seite 1

Bei Auszugsschienen mit Überauszug ist der Hub größer als die Einbaulänge, wodurch mehr 
Komfort und Zugänglichkeit gewährleistet wird. Durch „Smooth-Tec“ wird die Teleskopschiene 
beim Schließen gedämpft abgefangen und schließt selbstständig.

  Raumspar-
 Cargo-Soft Cargo-Soft Euro-Cargo S Euro-Cargo

 Schrankbreiten 30 bis 60 cm 45 bis 60 cm 30 bis 60 cm 45 bis 60 cm

 Gesamtinhalt 25 bis 54 Liter 28 bis 40 Liter 30 bis 60 Liter 70 bis 85 Liter

 Einbautiefe 403 mm 332 mm 403 mm 528 mm

 + klassisches  + sehr geringe + großes Abfall- + sehr großes
    Modell    Einbautiefe    volumen    Abfallvolumen

– große
       Einbautiefe

Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 12 Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

C

Cargo-Soft 30

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016402-fach 283,00 336,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291615 L, hellgrau 31,80 37,84

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS

30 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 1 x 10 Liter und 1 x 15 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 300 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 388 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 25 Liter•

 

Cargo-Soft 40

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016462-fach 329,00 391,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291714 L, hellgrau 28,50 33,92

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

EINBAUMASS

40 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 1 x 20 Liter und 1 x 14 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 400 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 388 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 34 Liter•

 

Cargo-Soft 45

Vollauszug, für 3-fach Sortierung plus
Utensiliendepot 0,7 Liter, grau

6016413-fach 287,00 341,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS

45 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 388 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Raumspar-Cargo-Soft 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016472-fach 343,00 408,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291714 L, hellgrau 28,50 33,92

 

EINBAUMASS

45 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 2 x 14 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 332 x H 370 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 28 Liter•

 

Cargo-Soft
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung
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Cargo-Soft 50

Vollauszug, für 3-fach Sortierung plus
Utensiliendepot 0,7 Liter, grau

6016423-fach 291,00 346,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291615 L, hellgrau 31,80 37,84

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS

50 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 2 x 10 Liter und 1 x 15 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 388 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 35 Liter•

 

Raumspar-Cargo-Soft 50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016482-fach 347,00 412,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291714 L, hellgrau 28,50 33,92

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

EINBAUMASS

50 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 1 x 20 Liter und 1 x 14 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 332 x H 370 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 34 Liter•

 

Cargo-Soft 60

Vollauszug, für 4-fach Sortierung

6016444-fach 293,00 348,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291524 L, hellgrau 36,50 43,44

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS

60 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 3 x 10 Liter und 1 x 24 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 388 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 54 Liter•

 

Raumspar-Cargo-Soft 60

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6016493-fach 349,00 415,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS

60 cm

Metallteile alugrau, gepulvert•
Inhalt 1 x 20 Liter und 2 x 10 Liter•
Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 332 x H 370 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Selbstjustierend für 16/19 mm Seitenwände•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

Cargo-Soft
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 14 Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

C

Euro-Cargo S-30

Vollauszug

60165730 L 284,00 337,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049130 L, hellgrau 43,30 51,53

 

EINBAUMASS

30 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 1 x 30 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 300 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 446 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Euro-Cargo S-45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016582-fach 287,00 341,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049219 L, hellgrau 35,80 42,60

 

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Kunststoffteile grau•
Inhalt 2 x 19 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 439 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 38 Liter•

 

Euro-Cargo S-50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016592-fach 288,00 342,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049219 L, hellgrau 35,80 42,60

 

60049130 L, hellgrau 43,30 51,53

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 1 x 19 Liter und 1 x 30 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 439 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 49 Liter•

 

Euro-Cargo S
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!
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Euro-Cargo S-50

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6016503-fach 302,00 359,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049413 L, hellgrau 24,60 29,27

 

60049219 L, hellgrau 35,80 42,60

Ersatz-Bio-Deckel
600495für 13 L, hellgrau 10,60 12,61

 

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 1 x 19 Liter und 2 x 13 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
inkl. 1 Bio-Deckel•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 439 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 45 Liter•

 

Euro-Cargo S-60

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016602-fach 293,00 348,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049130 L, hellgrau 43,30 51,53

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 2 x 30 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 439 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 60 Liter•

 

Euro-Cargo S-60

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6016513-fach 303,00 360,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049413 L, hellgrau 24,60 29,27

 

60049130 L, hellgrau 43,30 51,53

Ersatz-Bio-Deckel
600495für 13 L, hellgrau 10,60 12,61

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 1 x 30 Liter und 2 x 13 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Überauszugsschienen Grass Nova Pro•
40 kg Tragkraft•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 403 x H 439 mm•
Auszugsschienentiefe: 450 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 56 Liter•

 

Hands Free Open

Automatischer Türöffner

601692Öffnungssystem 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

platzsparende Installation im Sockelraum•
Ausschnittmaß im Schrankboden: 
187 x 164 mm 

•

Plug-and-Play•
Netzspannung: 230 V AC +/- 10 %•
Netzfrequenz: 50 Hz bzw. 60 Hz•

 

Euro-Cargo S
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 16 Bitte Schrank-Innenmaß prüfen!C

Euro-Cargo 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016342-fach 278,00 330,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60007535 L, hellgrau 46,90 55,81

 

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 2 x 35 Liter•
Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 528 x H 545 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Belastbarkeit 50 kg•
Gesamtinhalt 70 Liter•

 

Euro-Cargo 50

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6016352-fach 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60007535 L, hellgrau 46,90 55,81

 

EINBAUMASS

50 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 2 x 35 Liter•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: T 528 x H 545 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Belastbarkeit 50 kg•
Gesamtinhalt 70 Liter•

 

Euro-Cargo 60

Vollauszug, für 4-fach Sortierung

6016364-fach 315,00 374,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6029182,5 L, hellgrau 14,30 17,02

 

60291912 L, hellgrau 25,70 30,58
60007535 L, hellgrau 46,90 55,81

Ersatz-Bio-Deckel
602903für 12 L, hellgrau 21,60 25,70

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-silberfarben•
Inhalt 2 x 35 Liter, 1 x 12 Liter und 1 x 2,5 Liter•
1 x Behälterdeckel für 12 Liter, hellgrau•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 528 x H 545 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/Frontauszug•
Belastbarkeit 50 kg•
Gesamtinhalt 85 Liter•

 

Euro-Cargo
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Passend für 60 cm breite Unterschränke mit
Frontauszug.

Abfallsammler  17C
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On-Top Bio-Auszug

601120für 60er-Schrank 128,00 152,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS

60 cm

nachrüstbar auf nahezu jedes Abfalltrennsystem
im 60er-Schrank 

•

Maße: B 562 x H 109 x T 400 mm•
Tablarauszug mit zwei herausnehmbaren 
Behältern 

•

geeignet als Vorrats- oder Bioabfallbehälter •
Behälter aus hochwertigem Kunststoff,
spülmaschinengeeignet und lebensmittelecht 

•

 

On-Top Multifunktionsbehälter

mit Deckel

601125grün/weiß 49,80 59,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 230 x H 105 x T 180 mm•
Behälter aus hochwertigem Kunststoff,
spülmaschinengeeignet und lebensmittelecht 

•

geeignet zur Speisenzubereitung und -lagerung,
als Vorrats- oder Biobehälter 

•

 

On-Top: der Bio-Auszug

Der Bio-Auszug mit Funktionsbehältern

Hailo On-Top, das flexible Zusatzmodul für diverse Abfalltrenn-
systeme. On-Top ist ein für 60 cm Schränke konzipierter Tab-
larauszug mit zwei herausnehmbaren Behältern. Die zweifar-
bigen Behälter sind aus hochwertigem Kunststoff hergestellt, 
schlagfest, lebenmittelecht und spülmaschinengeeignet. Durch 
die zusätzlichen Deckel können die Behälter auch genutzt 
werden um z.B. Biomüll getrennt vom Restmüll aufzubewahren 
und zeitnah zu entsorgen.168

37
6377

10
9

470

20
5

Der hintere Bereich des 
On-Top Bio-Auszug-Deckels 

ist individuell kürzbar bis mind. 
231 mm Tiefe (Die Schienen bzw. 
Seitenteile bleiben 400 mm tief).

Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 18 Das Türöffnungssystem Hands Free Open 
kann auch mit Abfallsammlern anderer 
Hersteller eingesetzt werden!

C

Hands Free Open

Automatischer Türöffner

601692Öffnungssystem 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

platzsparende Installation im Sockelraum•
Ausschnittmaß im Schrankboden: 
187 x 164 mm 

•

Plug-and-Play•
Netzspannung: 230 V AC +/- 10 %•
Netzfrequenz: 50 Hz bzw. 60 Hz•

164

187 216

37

17
6

 

Automatischer Türöffner

•	Einfache Bedienung durch Fußbetätigung mittels Sensor im Sockelbereich
•	Kein unbeabsichtigtes Öffnen beim Anlehnen an die Front
•	Integrierte Auffindbeleuchtung (LED)
•	Ein System für alle Auszugsarten (stehende & hängende Abfalltrennsysteme)
•	Einstellbare Auswurfkraft (5-fach justierbar)
•	Sanftes Schließen des Abfalltrennsystems mit den gewohnten Lauf- und  
	 Dämpfungseigenschaften	der	jeweiligen	Schienen
•	Einfacher Einbau ohne Sonderzubehör
•	Platzsparende Installation im Sockelraum, der hintere Bereich des  
 Schrankes bleibt frei

Die neue Öffnungsunterstützung von Hailo, für ein automatisches, komfortables Öffnen  
von allen Abfalltrennsystemen für Frontauszug und für vorhandene Schubkästen.

Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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Profiline-Bio-Double 30 BM

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008252-fach 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

60062420 L, anthrazit 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

EINBAUMASS

30-40 cm

Gestell/Deckel silberfarben/anthrazit•
Inhalt 1 x 20 Liter und 1 x 10 Liter•
Schrankbreite 300 - 400 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 480 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Profiline-Bio-Trio 30 BM

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008263-fach 147,50 175,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

EINBAUMASS

30-40 cm

Gestell/Deckel silberfarben/anthrazit•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Schrankbreite 300 - 400 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 480 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Profiline-Bio-Trio 40 BM

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008273-fach 163,00 193,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

60062420 L, anthrazit 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

EINBAUMASS

40-45 cm

Gestell/Deckel silberfarben/anthrazit•
Inhalt 1 x 20 Liter und 2 x 10 Liter•
Schrankbreite 400 - 450 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage/Frontauszug•
Gesamtinhalt 40 Liter•
neu mit Wechselsteg•

 

Profiline
Einbau-Abfallsammler für Frontauszug



Abfallsammler 20 Passend für Frontauszugsschränke 
mit 16 mm Korpusstärke.

C

Deposito light

saubere Verblendung - praktische Ablage

600556für 45er-Schrank 34,40 40,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600557für 50er-Schrank 36,00 42,84
600558für 60er-Schrank 39,20 46,65

passend für Frontauszugsschränke mit 16 mm
Korpusstärke 

•

hochwertiges Kunststoffmodul, weiß•
praktische Ablage•
attraktive Verblendung / sichtbar•
Maße: H 189 x T 96 mm•
einfache Seitenwandmontage•

 

Deposito light

600558

vorher nachher

Saubere Verblendung  
& praktische Ablage
für 45er-, 50er- und 60er- 
Spülenunterschränke

Einbau-Abfallsammler für Frontauszug
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ABFALLSAMMLER FÜR
ECKSCHRÄNKE

605 mm

410 mm
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Schlauchbrausenabweiser

601549Metall, weiß 14,70 17,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Abweiser: Metall, weiß•
Für alle Eck-Einbauspülen mit Schlauchbrause.
Der Brauseschlauch kann einfach herausgezogen
werden und zurückgleiten, ohne sich am Syphon
oder am Abfallsammler zu verfangen.

•

Montageart: mit 2 Schrauben an
Seitenwand

•

 

New Rondo / Rondo Comfort

Plus:
mit gedämpftem Selbst-
einzug SmoothTec bei
den Comfort-Modellen

Plus:
inkl. Rondo Kehr-Set
bei den Comfort-Modellen

Metallteile: alugrau, gepulvert
Kunststoffteile: grau

•	 	Inhalt:	1	
x 10 Liter 
und 

	 1	x	15	
Liter
•	 Schrank-
breite:	300	
mm
•	 	Ein-
baumaße: 
T 403 x H 
387 mm

•	 	Seiten-
wand-

➁ Plus: Drehbar 360° –  Alles leicht zugänglich!
	 Uneingeschränkte Nutzung aller Eimer und 
	 Fächer, rastet in den verschiedenen Positionen leicht ein.

➂ Plus: Multifunktions-Eimer mit Siebdeckel
	 12 l Inhalt

➃ Plus: Ordnungssystem 
	 2 große Schalen für Putzutensilien, 
	 zur Reinigung leicht abnehmbar

➀	Abfalltrennung 2-, 3-, 4-fach

	 2-fach: 2 x 18 l
	 3-fach: 1 x 18 l und 2 x 8,5 l
	 4-fach: 4 x 8,5 l

➄ Handauszug mit Griffblende

➅ Zusatzdeckel mit Griffmulde:
	 gegen störende Gerüche, 
	 für 8,5 l Bio-Abfalleimer Glatte Flächen für eine problemlose Reinigung.

➇ Metallteile hochwertig veredelt

➀

➁

➂

➃
➄

➅

➆ Deckel mit Ablagefläche 
	 z.B. für Abfallbeutel usw.

➆

➇

➈ Plus: seitliche Hakenleiste 

➈

Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 24 Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

C

New Rondo 2

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6021022-fach 273,00 324,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291212 L, hellgrau m. Deckel 32,70 38,91

 

60291318 L, hellgrau 29,00 34,51

EINBAUMASS AB

90/90 cm
EINBAUHÖHE

340 mm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 2 x 18 Liter•
Multi-Funktionseimer 12 Liter•
seitliche Hakenleiste•
Handauszug mit Griffblende•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Einbaumaße: B 346 x Ø 700 x H 340 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 36 Liter•

 

New Rondo 3

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6021033-fach 279,00 332,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6029108,5 L, hellgrau 24,80 29,51

 

60291212 L, hellgrau m. Deckel 32,70 38,91
60291318 L, hellgrau 29,00 34,51

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS AB

90/90 cm
EINBAUHÖHE

340 mm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 1 x 18 Liter und 2 x 8,5 Liter•
Multi-Funktionseimer 12 Liter•
seitliche Hakenleiste•
Handauszug mit Griffblende•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Biodeckel für 8,5 bzw. 10 Liter, hellgrau•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Einbaumaße: B 346 x Ø 700 x H 340 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 35 Liter•

 

New Rondo

New Rondo: inklusiv seitlicher Hakenleiste  
und Ablagefläche im Deckel

Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

Abfallsammler  25C
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Rondo-Comfort 2

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6021122-fach 369,00 439,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291212 L, hellgrau m. Deckel 32,70 38,91

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

EINBAUMASS AB

90/90 cm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 2 x 20 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Multi-Funktionseimer 12 Liter•
seitliche Hakenleiste, Kehrblech, Handbesen•
Handauszug mit Griffblende•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Einbaumaße: B 346 x Ø 700 x H 396 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

Rondo-Comfort 3

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6021133-fach 379,00 451,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03
60291212 L, hellgrau m. Deckel 32,70 38,91

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS AB

90/90 cm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 1 x 20 Liter und 2 x 10 Liter•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Multi-Funktionseimer 12 Liter•
seitliche Hakenleiste, Kehrblech, Handbesen•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel für 10 bzw. 8,5 Liter, hellgrau•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Einbaumaße: B 346 x Ø 700 x H 396 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

Rondo-Comfort

Rondo-Comfort: inklusiv Kehrblech 
und Handfeger in Halterung unter dem 
Multi-Funktionseimer.

Höchster Comfort durch  
Selbsteinzug und Dämpfung!

Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 26C

Corner-Boy Double

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008622-fach 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080516 L, alugrau 28,60 34,03

 

EINBAUMASS AB

90/90 cm
EINBAUHÖHE

335 mm

Gestell: silberfarben•
Deckel: alugrau•
Inhalt 2 x 16 Liter•
2 abnehmbare Putzmittelbehälter, einfach
ein- und auszuhängen

•

Handauszug mit Griffblende•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Einbaumaße: B 690 x T 515 x H 335 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•

Corner-Boy
Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Corner-Boy Trio

EINBAUMASS AB

90/90 cm
EINBAUHÖHE

335 mm

Gestell: silberfarben•
Deckel: alugrau•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 8 Liter•
2 abnehmbare Putzmittelbehälter, einfach ein-
und auszuhängen

•

Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 8 bzw. 10 Liter, grün•
Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900• mm
Einbaumaße: B 690 x T 515 x H 335• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32• Liter
mit Wechselsteg•

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008633-fach 251,00 298,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6008038 L, alugrau 20,90 24,87

 

60080516 L, alugrau 28,60 34,03

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Schlauchbrausenabweiser Für alle Eck-Einbauspülen mit Schlauchbrause•
Der Brauseschlauch kann einfach herausge-
zogen werden und zurückgleiten, ohne sich am
Syphon oder am Abfallsammler zu verfangen

•

Abweiser: Metall, weiß•
Montageart: mit 2 Schrauben an
Seitenwand

•
601549Metall, weiß 14,70 17,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Corner-Boy

Schwenkkörbe rechts  
und links ausziehbar.

Schneller Zugriff  
auf alle Utensilien  
durch kurze Wege.

Optimale Ausnutzung  
des Schrankinnenraumes und  

leichter Zugriff auf alle Einsätze.

Eingefahren versteckt sich 
der kompakte Corner-Boy 

im 90er-Eckschrank

Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 28C

Rollwagen DS

605 mm

410 mm

600786alugrau 58,70 69,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600784weiß 58,70 69,85

pulverbeschichtetes Stahlblech•
Für alle DT-Modelle von WESCO 
(außer Double-Boy 600796,
Profi-Double-Boy 600794
und Double-Boy Deluxe 600732)

•

Einbau für Diagonal-Eckschränke•
Schrankbreite mind. 900/900 mm•
Schranköffnung: mind. 355 mm•
Einbaumaße: B 355 x T 410/606 x H 55 mm•
Durch einen Rollwagen erhöht sich das
Einbaumaß des jeweiligen
Abfallsammlers um 10 mm.

•

Montageart: Bodenmontage•

Double-Master 40 DT inkl. Rollwagen DS

6007971Rollwagen alugrau 160,00 190,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

6007972Rollwagen weiß 160,00 190,40

Ersatzeimer
60080516 L, alugrau 28,60 34,03

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

330 mm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 16 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 330 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•
Rollwagen DS in weiß oder alugrau•

Trio-Master 40 DT inkl. Rollwagen DS

6007871Rollwagen alugrau 169,50 201,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

6007872Rollwagen weiß 169,50 201,71

Ersatzeimer
6008038 L, alugrau 20,90 24,87

 

60080516 L, alugrau 28,60 34,03 EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

330 mm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 8 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 330 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•
Rollwagen DS in weiß oder alugrau•

Rollwagen

Der Rollwagen DS befördert den Abfallsammler bis hinten in die Ecke des Eckschranks und ermöglicht so eine optimale Ausnutzung des Schrankinnenraumes 
und leichten Zugriff auf alle Einsätze. 

Grundstellung: Von der Grundstellung aus kann 
der Rollwagen mit dem Abfallsammler sowohl 
nach vorne gezogen, als auch nach kurzem Anhe-
ben bis hinten in den Schrank geschoben werden.

Auszugsposition: Der Abfallsammler ist 
ausgezogen und kann bequem von oben 
befüllt werden. Der Rollwagen befindet 
sich jetzt in Ausgangsposition.

Zugriffsposition: Durch Anheben des Abfallsammlers 
löst sich die Arretierung des Rollwagens. Jetzt kann er ganz 
nach hinten geschoben werden und macht die seitlichen 
Stauräume frei zugänglich und optimal nutzbar.

Eck-Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Raumspar-Tandem-S / Tandem-S-Plus

Clever gedacht. Sicher gemacht.
Raumspar-Tandem-S und S.plus – die extra fl achen und
kurzen Abfalltrennsysteme für voll installierte Spülenunterschränke.

RaumWunder

1

2

3
4

5

Raumspar-Tandem-S: 
kompakt gebaut. Für alle 
Spülenunterschränke ab 
50 cm Breite. Lässt aus-
reichend Platz für alle 
Installationen.

Deckel mit zusätzlicher 
Ablagefl äche. Bleibt im Schrank.

Großvolumige Abfalltrennung:
12 und 18 l bzw. 12 und 
2x 8,5 l.

Raumspar-Tandem-S-plus 
mit Ausfahrautomatik beim 
Öffnen der Tür. Für 60 cm 
breite Schränke.

Voll ausziehbar durch kugel-
geführte Teleskopschienen.

Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 32 Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

C

Raumspar-Tandem-S

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6015332-fach 126,00 149,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006712 L, dunkelgrau 21,20 25,23

 

60006818 L, dunkelgrau 24,90 29,63

EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

347 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel hellgrau•
Inhalt 1 x 12 Liter und 1 x 18 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 434 x T 330 x H 347 mm•
mehr Platz für Installationen•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Raumspar-Tandem-S

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6015343 fach 132,50 157,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6000668,5 L, dunkelgrau 20,50 24,40

 

60006712 L, dunkelgrau 21,20 25,23

Ersatz-Bio-Deckel
600035für 8,5 L, hellgrau 7,65 9,10

 

EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

347 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel hellgrau•
Inhalt 1 x 12 Liter und 2 x 8,5 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 8,5 Liter, hellgrau•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 434 x T 330 x H 347 mm•
mehr Platz für Installationen•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 29 Liter•

 

Raumspar-Tandem-S-Plus

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6015362-fach 172,00 204,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006712 L, dunkelgrau 21,20 25,23

 

60006818 L, dunkelgrau 24,90 29,63

EINBAUMASS

60 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel hellgrau•
Inhalt 1 x 12 Liter und 1 x 18 Liter•
Ausfahrautomatik•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: B 556 x T 367 x H 376 mm•
mehr Platz für Installationen•
Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

Raumspar-Tandem-S-Plus

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6015373-fach 174,00 207,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6000668,5 L, dunkelgrau 20,50 24,40

 

60006712 L, dunkelgrau 21,20 25,23

Ersatz-Bio-Deckel
600035für 8,5 L, hellgrau 7,65 9,10

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel hellgrau•
Inhalt 1 x 12 Liter und 2 x 8,5 Liter•
Ausfahrautomatik•
Biodeckel, für 8,5 Liter,hell grau•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: B 556 x T 367 x H 376 mm•
mehr Platz für Installationen•
Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 29 Liter•

 

Raumspar-Tandem-S / Tandem-S-Plus
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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mehr Platz für Installationen
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Double Shorty

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6007602-fach 101,00 120,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60078015 L, alugrau 33,80 40,22

 

EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

325 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende (H 345 mm)•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 455 x T 325 x H 325 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Trio Shorty

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6007653-fach 110,00 130,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6007817,5 L, alugrau 24,70 29,39

 

60078015 L, alugrau 33,80 40,22 EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

325 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 15 Liter und 2 x 7,5 Liter•
Handauszug mit Griffblende (H 345 mm)•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 455 x T 325 x H 325 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Double Shorty Automatik

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6007822-fach 161,00 191,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60078015 L, alugrau 33,80 40,22

 

EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

335 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Ausfahrautomatik•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 442 x T 355 x H 335, 

Produkttiefe 328 mm
•

Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•
Türöffnungswinkel 110°, damit Eimer voll
ausfährt

•

Trio Shorty Automatik

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6007833-fach 167,50 199,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60078015 L, alugrau 33,80 40,22

 

Trennwand, lose
600090grün 7,20 8,57

 

EINBAUMASS AB

50 cm
EINBAUHÖHE

335 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 15 Liter und 2 x 7,5* Liter 

(*Unterteilung mittels Trennwand) 
•

Ausfahrautomatik•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 442 x T 355 x H 335, 

Produkttiefe 328 mm
•

Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•
Türöffnungswinkel 110°, damit Eimer voll
ausfährt

•

Shorty / Shorty Automatik
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 34C

Double-Boy-Deluxe 30 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6007322-fach 91,50 108,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60073015 L, alugrau 31,20 37,13

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell: silberfarben•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 260 x T 460 x H 400 mm, 

Griffkante H 410 mm
•

Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Profi-Double-Boy 30 DT

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6007942-fach 78,40 93,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60079515 L, anthrazit 31,20 37,13

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell und Deckel: silberfarben•
Eimer anthrazit•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 259 x T 450 x H 388,5 mm, 

Griffkante H 393,5 mm
•

Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Bio-Double 30 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6006322-fach 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080410 L, alugrau 22,30 26,54

 

60080620 L, alugrau 33,50 39,87 EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 10 Liter und 1 x 20 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Bio-Trio 30 DT

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6006333-fach 111,50 132,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080410 L, alugrau 22,30 26,54

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Traditionline
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Double-Master 40 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6007972-fach 105,00 124,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080516 L, alugrau 28,60 34,03

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 16 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•

Trio-Master 40 DT

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6007873-fach 114,50 136,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6008038 L, alugrau 20,90 24,87

 

60080516 L, alugrau 28,60 34,03
EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 8 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•
neu mit Wechselsteg•

Double-Master-Maxi 40 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008002-fach 129,50 154,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080620 L, alugrau 33,50 39,87

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 20 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

Bio-Trio-Maxi 40 DT

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6007333-fach 132,50 157,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080410 L, alugrau 22,30 26,54

 

60080620 L, alugrau 33,50 39,87
EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell: alugrau•
Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 10 Liter und 1 x 20 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•
neu mit Wechselsteg•

Traditionline
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 36C

Profiline-Bio-Double 30 DT

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 20 Liter und 1 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 10 bzw. 8 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 300• mm
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30• Liter

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008142-fach 129,80 154,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

60062420 L, anthrazit 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline-Bio-Trio 30 DT

EINBAUMASS AB

30 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 3 x 8 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 8 bzw. 10 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 300• mm
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 320• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 24• Liter

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008153-fach 127,80 152,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6006788 L, anthrazit 25,00 29,75

 

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline-Bio-Trio 30 DT

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 10 bzw. 8 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 300• mm
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30• Liter

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008163-fach 125,50 149,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline-Bio-Quartett 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 4 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 10 bzw. 8 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40• Liter
neu mit Wechselsteg•

Vollauszug, für 4-fach Sortierung

6008174-fach 151,00 179,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren

 
FÜ

R
 D

R
EH

TÜ
R

EN



Abfallsammler  37C

 

FÜ
R

 D
R

EH
TÜ

R
EN

Profiline-Double-Master 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 16 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32• Liter

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008102-fach 117,00 139,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60067916 L, anthrazit 36,70 43,67

 

Profiline-Double-Master-Maxi 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 20 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40• Liter

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008112-fach 143,50 170,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60062420 L, anthrazit 40,80 48,55

 

Profiline-Trio-Master 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 8 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 8 bzw. 10 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32• Liter
neu mit Wechselsteg•

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008123-fach 129,50 154,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6006788 L, anthrazit 25,00 29,75

 

60067916 L, anthrazit 36,70 43,67

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline-Bio-Trio-Maxi 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 20 Liter und 2 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 10 bzw. 8 Liter, grün•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 385• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40• Liter
neu mit Wechselsteg•

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6008133-fach 148,50 176,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60061010 L, anthrazit 27,40 32,61

 

60062420 L, anthrazit 40,80 48,55

Ersatz-Bio-Deckel
601480für 8 und 10 L, grün 8,90 10,59

 

Profiline
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 38C

Die Mülltonne mit Mehrwert

Gelbe Tonne und gelber Sack werden von einer Wertstofftonne abgelöst

Zukünftig werden extra große Sammelbehälter benötigt, WESCO bietet Lösungen:

Die Mülltonne mit Mehrwert kommt

Das gehört in die  
Wertstofftonne:

Kunststoffverpackungen
Pfandfreie Getränkeeinwegflaschen, 
Behälter für Körperpflege- und Lebens-
mittel, Joghurt-, Quark- und Margari-
nebecher, Kunststoffbeutel und -folien, 
Plastikfolien, Kunststoff- oder Styropor-
schalen für Fleisch, Obst, Gemüse, Sty-
roporverpackungen von Elektrogeräten

Gebrauchsgegenstände  
aus Kunststoff
Schüsseln, Klarsichthüllen und -folien, 
Blumentöpfe, Eimer, Spielzeug usw.

Metallverpackungen
Konservendosen, Aluminiumschalen 
und -folien, Kronkorken, leere Metall-
tuben, leere Spraydosen ohne Gefahr-
stoffzeichen

Metallische  
Gebrauchsgegenstände
Töpfe, Pfannen, Besteck, Werkzeuge, 
Nägel, Schrauben, Drahtreste

Verbundverpackungen
Milch-, Saft- und Fertigsoßenkartons, 
Arzneimittelblister

Big Boy 30
30 Liter Inhalt  (603493)

Big Boy 40
40 Liter Inhalt  (603494)

Big-Bio-Double 26/40
52 Liter Inhalt  (600842)

Big-Bio-Double 32/40
64 Liter Inhalt  (600843)

Einbau-Abfallsammler für Drehtüren

 
FÜ

R
 D

R
EH

TÜ
R

EN



Abfallsammler  39C

 

FÜ
R

 D
R

EH
TÜ

R
EN

Big Boy 30

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 30 Liter•
Handauszug mit Griffblende (H 410 mm)•
Schrankbreite mind. 300• mm
Einbaumaße: B 260 x T 460 x H 405• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30• Liter

Vollauszug

60349330 L 127,50 151,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60349730 L, alugrau 53,80 64,02

 

Big Boy 40

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 40 Liter•
Handauszug mit Griffblende (H 545 mm)•
Schrankbreite mind. 300• mm
Einbaumaße: B 260 x T 460 x H 540• mm
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40• Liter

Vollauszug

60349440 L 139,60 166,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60349840 L, alugrau 57,80 68,78

 

Big-Bio-Double 26 L 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 26 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 465, 

Griffkante H 485
• mm

Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 52• Liter

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008422-fach 196,00 233,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080726 L, alugrau 37,60 44,74

 

Big-Bio-Double 32 L 40 DT

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 32 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400• mm
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 565, 

Griffkante H 585
• mm

Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 64• Liter

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008432-fach 198,00 235,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60080832 L, alugrau 45,50 54,15

 

Big Boy / Big-Bio-Double
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 40C

Basic-1

Vollauszug

60088116 L 50,90 60,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 1 x 16 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 230 x T 380 x H 360 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 16 Liter•

Basic-2

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6008822-fach 52,70 62,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 2 x 7,5 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 230 x T 380 x H 360 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 15 Liter•

Double-Boy 30 DT

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6007962-fach 72,20 85,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60079815 L, weiß 28,00 33,32

 

60079915 L, grün 28,00 33,32
EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel weiß•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende (H 393,5 mm)•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 259 x T 450 x H 388,5 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Master-Boy 40 DT

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6007762-fach 85,00 101,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Teilauszug, für 3-fach Sortierung
6007773-fach 91,80 109,24

 

Ersatzeimer
60078015 L, alugrau 33,80 40,22

 

Trennwand, lose
600090grün 7,20 8,57

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell/Deckel alugrau•
Inhalt 600776: 2 x 15 Liter oder

600777: 1 x 15 Liter und 2 x 7,5* Liter
(*Unterteilung mittels Trennwand) 

•

Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 345 x T 450 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Basic / Double-Boy / Master-Boy
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Easy-Cargo 40

Vollauszug

60165440 L 182,00 216,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049340 L, hellgrau 43,80 52,12

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel silberfarben•
Inhalt 1 x 40 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 320 x T 466 x H 541 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

Easy-Cargo 40

Vollauszug, mit Beutelhalter

60165640 L 202,00 240,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049340 L, hellgrau 43,80 52,12

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel silberfarben•
mit Beutelhalter zum Fixieren von
Müllbeuteln

•

Inhalt 1 x 40 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 320 x T 466 x H 541 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

Automatic-Master-Boy

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6007712-fach 137,80 163,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60077915 L, anthrazit 33,80 40,22

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Gestell/Deckel silberfarben•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Ausfahrautomatik•
Schrankbreite mind. 450 mm•
Einbaumaße: B 360 x T 470 x H 380 mm•
Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

 

mit großem Abfallvolumen
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 42 Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

C

New-Raumspar-Tandem 2

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6021222-fach 132,50 157,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291318 L, hellgrau 29,00 34,51

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

336 mm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 2 x 18 Liter•
seitliche Hakenleiste•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 346 x T 475 x H 336 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 36 Liter•

New-Raumspar-Tandem 3

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6021233-fach 138,50 164,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6029108,5 L, hellgrau 24,80 29,51

 

60291318 L, hellgrau 29,00 34,51

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

336 mm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 1 x 18 Liter und 2 x 8,5 Liter•
seitliche Hakenleiste•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 8,5 bzw. 10 Liter, hellgrau•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 346 x T 475 x H 336 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 35 Liter•

Big-Tandem 2

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6021322-fach 171,50 204,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 2 x 20 Liter•
seitliche Hakenleiste, Kehrblech, Handbesen•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 346 x T 475 x H 392 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

Big-Tandem 3

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6021333-fach 183,00 217,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

60291420 L, hellgrau 32,80 39,03

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gestell/Deckel grau RAL 7047•
Inhalt 1 x 20 Liter und 2 x 10 Liter•
seitliche Hakenleiste, Kehrblech, Handbesen•
Handauszug mit Griffblende•
Biodeckel, für 10 bzw. 8,5 Liter, hellgrau•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 346 x T 475 x H 392 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

New-Raumspar-Tandem / Big-Tandem
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Raumspar-Tandem 2

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6015502-fach 104,00 123,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60005418 L, schwarz 24,90 29,63

 

60005318 L, hellgrau 24,90 29,63 EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel schwarz/hellgrau•
Inhalt 2 x 18 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 346 x T 470 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 36 Liter•

Tandem-Basic

Teilauszug, für 2-fach Sortierung

6015402-fach 89,80 106,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006015 L, dunkelgrau 29,60 35,22

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel silberfarben•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 252 x T 505 x H 415 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Bio-Tandem

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6022052-fach 144,50 171,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60158915 L, hellgrau 31,30 37,25

 

Ersatz-Bio-Deckel
602905für 15 L, hellgrau 20,20 24,04

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Metallteile silberfarben•
Kunststoffteile hellgrau•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•
mit Bio-Deckel, hellgrau•

Bio-Terzett

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6022063-fach 149,00 177,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60291110 L, hellgrau 26,60 31,65

 

Ersatz-Bio-Deckel
602900für 8,5 + 10 L, hellgrau 17,60 20,94

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Metallteile silberfarben•
Kunststoffteile hellgrau•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•
mit Bio-Deckel, hellgrau•

Raumspar-Tandem / Bio-Tandem
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 44 Kugelgelagerte Teleskopschienen mit über
100.000 Auszugszyklen getestet!

C

Profi-Tandem

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6015712-fach 116,50 138,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006015 L, dunkelgrau 29,60 35,22

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel dunkelgrau•
Inhalt 2 x 15 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Profi-Tandem

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6015792-fach 119,00 141,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014927 L, dunkelgrau 19,50 23,21

 

60149424 L, dunkelgrau 40,00 47,60 EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel dunkelgrau•
Inhalt 1 x 24 Liter und 1 x 7 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 31 Liter•

Profi-Terzett

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6015733-fach 118,00 140,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60149310 L, dunkelgrau 22,00 26,18

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel dunkelgrau•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Profi-Terzett

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6015773-fach 118,00 140,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014927 L, dunkelgrau 19,50 23,21

 

60006015 L, dunkelgrau 29,60 35,22 EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell silberfarben•
Eimer und Deckel dunkelgrau•
Inhalt 1 x 15 Liter und 2 x 7 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 251 x T 482 x H 400 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 29 Liter•

Profi-Tandem / - Terzett
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren

 
FÜ

R
 D

R
EH

TÜ
R

EN



Edelstahl-Eimer punktgeschweißt - daher nicht
wasserdicht

Abfallsammler  45C
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Edel-Double 30 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6006372-fach 216,00 257,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60000610 L, Edelstahl 68,00 80,92

 

60000820 L, Edelstahl 86,00 102,34
EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 10 Liter und 1 x 20 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Edel-Trio 30 DT

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6006383-fach 220,00 261,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60000610 L, Edelstahl 68,00 80,92

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 3 x 10 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 254 x T 475 x H 385 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 30 Liter•

Edel-Master 40 DT

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6007882-fach 243,00 289,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60000716 L, Edelstahl 78,00 92,82

 

EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 2 x 16 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•

Edel-Trio-Master 40 DT

Vollauszug, für 3-fach Sortierung

6007893-fach 246,00 292,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6000058 L, Edelstahl 56,50 67,24

 

60000716 L, Edelstahl 78,00 92,82
EINBAUMASS AB

40 cm
EINBAUHÖHE

320 mm

Gestell/Deckel anthrazit•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 8 Liter•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 338 x T 485 x H 320 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 32 Liter•

Die Rostfreien
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 46C

Duo

für 2-fach Sortierung

601611weiß 73,30 87,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6000768 L, grün 19,90 23,68

 

6000778 L, braun 19,90 23,68
EINBAUMASS AB

45 cm

Gehäuse/Deckel weiß•
Inhalt 2 x 8 Liter•
Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 450 mm•
Einbaumaße: B 388 x T 203 x H 420 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•
Gesamtinhalt 16 Liter•

Duo

für 2-fach Sortierung

601612Edelstahl/schwarz 87,20 103,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6000768 L, grün 19,90 23,68

 

6000778 L, braun 19,90 23,68
EINBAUMASS AB

45 cm

Gehäuse/Deckel Edelstahl/schwarz•
Inhalt 2 x 8 Liter•
Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 450 mm•
Einbaumaße: B 388 x T 203 x H 420 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•
Gesamtinhalt 16 Liter•

Solo

Vollauszug

60150720 L 91,50 108,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60005220 L, dunkelgrau 27,00 32,13

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Gehäuse/Deckel dunkelgrau•
Inhalt 1 x 20 Liter•
Ausfahrautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 362 x T 422 x H 380 mm•
Montageart: Boden-/Türmontage•
Gesamtinhalt 20 Liter•

Duo / Solo
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Öko 1

600301alugrau 66,10 78,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600414Edelstahl/schwarz 100,30 119,36

Ersatzeimer
60060219 L, alugrau 33,60 39,98

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Ausführungen:•
Eimer und Deckel alugrau oder

Edelstahl/schwarz
•

Inhalt 1 x 19 Liter•
Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 450 mm•
Einbaumaße: B 410 x T 210 x H 470 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•
Gesamtinhalt 19 Liter•

Öko 2

für 2-fach Sortierung

600401alugrau 75,30 89,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600454Edelstahl/schwarz 109,90 130,78

Ersatzeimer
6006045 L, alugrau* 18,30 21,78

 

60060219 L, alugrau 33,60 39,98

EINBAUMASS AB

45 cm

Ausführungen:•
Eimer und Deckel alugrau oder

Edelstahl/schwarz
•

Inhalt 1 x 14 Liter (durch Trennwand) und 
1 x 5 Liter (Bioeinsatz) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 450 mm•
Einbaumaße: B 410 x T 210 x H 470 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•
Gesamtinhalt 19 Liter•
*inkl. Trennwand•

Ökontainer Junior

für 2-fach / 3-fach Sortierung

6006302-fach 122,50 145,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6006313-fach 131,40 156,37

Ersatzeimer
6006045 L, alugrau* 18,30 21,78

 

60062810 L, alugrau 29,80 35,46
60060219 L, alugrau 33,60 39,98

EINBAUMASS AB

50 cm

Eimer und Deckel alugrau•
Inhalt 600630: 
1 x 19 Liter und 1 x 10 Liter oder 

•

Inhalt 600631: 
1 x 14 Liter (durch Trennwand), 
1 x 5 Liter (Bioeinsatz) und 
1 x 10 Liter

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 500 mm•
Einbaumaße: B 460 x T 400 x H 470 mm,

hinterer Eimer H 400 mm
•

Montageart: Seitenwand-/Türmontage•
Gesamtinhalt 29 Liter•
*inkl. Trennwand•

Öko
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 48C

Mono 1

Edelstahl, schwarz

60151312 L 42,20 50,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60152315 L 45,30 53,91

Ersatzeimer
60005812 L, hellgrau 15,30 18,21

 

60005915 L, hellgrau 18,90 22,49 EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel Edelstahl, schwarz•
Inhalt 1 x 12 Liter, Höhe 385* mm oder 

1 x 15 Liter, Höhe 455* mm
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 360 x T 304 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

 

Mono 2

weiß

60151012 L 33,90 40,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60152015 L 36,50 43,44

Ersatzeimer
60005812 L, hellgrau 15,30 18,21

 

60005915 L, hellgrau 18,90 22,49 EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel weiß•
Inhalt 1 x 12 Liter, Höhe 385* mm oder 

1 x 15 Liter, Höhe 455* mm
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 360 x T 304  mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

 

Big-Box 1

Edelstahl, Deckel Aluminium schwarz

60151515 L 72,80 86,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006915 L, schwarz 18,90 22,49

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer Edelstahl, Deckel Aluminium
schwarz

•

Inhalt 1 x 15 Liter•
Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 360 x T 305 x H 420* mm 
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

 

Big-Box 2

weiß, schwarz

60153015 L 41,90 49,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60006915 L, schwarz 18,90 22,49

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel weiß/schwarz•
Inhalt 1 x 15 Liter•
Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 360 x T 305 x H 420* mm 
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

 

Mono / Big-Box
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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Der Runde 1

Edelstahl, schwarz

60004211 L 39,80 47,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60014213 L 41,80 49,74
60024015 L 48,80 58,07

EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel Edelstahl, schwarz•
Inhalt 1 x 11 Liter, Höhe 420* mm oder 

1 x 13 Liter, Höhe 470* mm oder 
1 x 15 Liter, Höhe 470* mm 
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 340 x T 285 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

Der Runde 1

silberfarben, schwarz

60001111 L 30,80 36,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60011113 L 32,50 38,68
60021015 L 37,90 45,10

EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel silberfarben, schwarz•
Inhalt 1 x 11 Liter, Höhe 420* mm oder 

1 x 13 Liter, Höhe 470* mm oder 
1 x 15 Liter, Höhe 470* mm 
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 340 x T 285 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

Der Runde 2

weiß

60000111 L 30,80 36,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60010113 L 32,50 38,68
60020015 L 37,90 45,10

EINBAUMASS AB

40 cm

Eimer und Deckel weiß•
Inhalt 1 x 11 Liter, Höhe 420* mm oder 

1 x 13 Liter, Höhe 470* mm oder 
1 x 15 Liter, Höhe 470* mm 
(* Höhe bei aufgeklapptem Deckel) 

•

Ausschwenkautomatik•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Einbaumaße: B 340 x T 285 mm•
Montageart: Seitenwand-/Türmontage•

Zubehör Die Runden

Ersatzeimer

60000011 L, schwarz 13,50 16,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60001013 L, schwarz 17,20 20,47
60001215 L, schwarz 19,50 23,21

Adapter für Spülen-Eckunterschränke 
mit Mittelpfosten

600600verzinkt (siehe Abb.) 16,00 19,04

 

Adapter verzinkt•

Die Runden
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren



Abfallsammler 50C

Bad-Kosmetikeimer

6029997 Liter 46,20 54,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eimer und Deckel weiß•
Schwingdeckel•
Einbaumaße: B 228 x T 166 x H 297 mm•
Montage: Wandmontage, Unterschränke mit
Drehtüren, Unterschränke mit vorhandenen
Auszügen

•

Inhalt 7 Liter•

 

Bad-Kosmetikeimer
Einbau-Abfallsammler für Drehtüren
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ABFALLSAMMLER FÜR 
VORH. SCHUBKÄSTEN 
STANDABFALLSAMMLER 
KÜCHENABFALL- 
ENTSORGER
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Pullboy Flex
Abfallsammler für vorhandene Schubkästen



Abfallsammler 54C

Pullboy Flex 120, 5-fach Sortierung mit
zusätzlichen Ablageschalen

Einbauhöhe 230 mm, Inhalt 47 Liter

6033155-fach 162,00 192,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer / Deckel
6034045,5 L, alugrau 23,30 27,73

 

60340112 L, alugrau 34,50 41,06
603408Deckel klein, alugrau 15,70 18,68
603407Deckel groß, alugrau 32,00 38,08

EINBAUMASS

120 cm

Kunststoffteile alugrau•
Eimer alugrau•
Inhalt 3 x 12 Liter und 2 x 5,5 Liter, 

Höhe 230 mm 
•

Einbaumaße: B 1103 - 1140 x T 422 - 490 mm
(zuschneidbar)

•

Schrankbreite 1200 mm•
für vorhandene Schubkästen•
Gesamtinhalt 47 Liter•

 

Pullboy Flex 100, 3-fach Sortierung mit
zusätzlichen Ablageschalen

Einbauhöhe 230 mm, Inhalt 36 Liter

6034143-fach 141,00 167,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einbauhöhe 250 mm, Inhalt 42 Liter
6034243-fach 143,00 170,17

 

Ersatzeimer / Deckel
60340112 L, alugrau 34,50 41,06

 

60340214 L, alugrau 35,00 41,65
603407Deckel groß, alugrau 32,00 38,08

EINBAUMASS

100 cm

Kunststoffteile alugrau•
Eimer alugrau•
Inhalt 3 x 12 Liter, Höhe 230 mm oder 

3 x 14 Liter, Höhe: 250 mm 
•

Einbaumaße: B 903 - 940 x T 422 - 490 mm
(zuschneidbar)

•

Schrankbreite 1000 mm•
für vorhandene Schubkästen•
Gesamtinhalt 36 oder 42 Liter•

 

Pullboy Flex 90, 4-fach Sortierung mit
zusätzlichen Ablageschalen

Einbauhöhe 230 mm, Inhalt 35 Liter

6033444-fach 83,50 99,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einbauhöhe 250 mm, Inhalt 41 Liter
6033544-fach 85,50 101,75

 

Ersatzeimer / Deckel
6034045,5 L, alugrau 23,30 27,73

 

6034056,5 L, alugrau 23,80 28,32
60340112 L, alugrau 34,50 41,06
60340214 L, alugrau 35,00 41,65
603408Deckel klein, alugrau 15,70 18,68
603407Deckel groß, alugrau 32,00 38,08

EINBAUMASS

90 cm

Kunststoffteile alugrau•
Eimer alugrau•
Inhalt 2 x 12 Liter und 2 x 5,5 Liter, 

Höhe 230 mm oder 
2 x 14 Liter und 2 x 6,5 Liter, 
Höhe: 250 mm 

•

Einbaumaße: B 803 - 840 x T 422 - 490 mm
(zuschneidbar)

•

Schrankbreite 900 mm•
für vorhandene Schubkästen•
Gesamtinhalt 35 oder 41 Liter•

 

Pullboy Flex
Abfallsammler für vorhandene Schubkästen
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Pullboy Flex 80, 3-fach Sortierung mit
zusätzlichen Ablageschalen

Einbauhöhe 230 mm, Inhalt 36 Liter

6034743-fach 119,50 142,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einbauhöhe 250 mm, Inhalt 42 Liter
6034843-fach 121,50 144,59

 

Ersatzeimer / Deckel
60340112 L, alugrau 34,50 41,06

 

60340214 L, alugrau 35,00 41,65
603407Deckel groß, alugrau 32,00 38,08

EINBAUMASS

80 cm

Kunststoffteile alugrau•
Eimer: alugrau•
Inhalt 3 x 12 Liter, Höhe 230 mm oder 

3 x 14 Liter, Höhe: 250 mm 
•

Einbaumaße: B 703 - 740 x T 422 - 490 mm
(zuschneidbar)

•

Schrankbreite 800 mm•
für vorhandene Schubkästen•
Gesamtinhalt 36 oder 42 Liter•

 

Pullboy Flex 60, 3-fach Sortierung mit
zusätzlichen Ablageschalen

Einbauhöhe 300 mm, Inhalt 31 Liter

6033633-fach 92,80 110,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer / Deckel
6034097,5 L, alugrau 24,00 28,56

 

60340316 L, alugrau 36,00 42,84
603408Deckel klein, alugrau 15,70 18,68
603407Deckel groß, alugrau 32,00 38,08

EINBAUMASS

60 cm

Kunststoffteile alugrau•
Eimer alugrau•
Inhalt 1 x 16 Liter und 2 x 7,5 Liter, 

Höhe 300 mm 
•

Einbaumaße: B 503 - 540 x T 422 - 490 mm
(zuschneidbar)

•

Schrankbreite 600 mm•
für vorhandene Schubkästen•
Gesamtinhalt 31 Liter•

 

Pullboy Flex
Abfallsammler für vorhandene Schubkästen



Abfallsammler 56C

Pullboy Vario 30

für vorhandene Vollauszug-Schubkästen

60045040 L 96,00 114,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60147040 L, alugrau 53,80 64,02

 

EINBAUMASS

30 cm

Set bestehend aus:•
1 x Antirutsch-Einlegeplatte•
1 x Einsatz: 40 Liter•
1 x Deckel, grau•
Schrankbreite 300 mm•
Einbaumaße: H 560 mm•
Gesamtinhalt 40 Liter•
nicht geeignet für Hettich 
ArciTech Zarge 

•

 

Pullboy Vario 50

2-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004622-fach 111,50 132,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

 

EINBAUMASS

50 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
2 x Einsätze: 2 x 17 Liter•
1 x Systemdeckel, grau•
Schrankbreite 500 mm•
Einbaumaße: H 320 mm•
Gesamtinhalt 34 Liter•

 

Pullboy Vario 45-50

3-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004553-fach 90,80 108,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014868 L, alugrau 28,20 33,56

 

60148417 L, alugrau 40,80 48,55
EINBAUMASS

45-50 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
3 x Einsätze: 2 x 8 Liter und 1 x 17 Liter•
3 x Deckel, 2 x grau und 1 x grün•
Schrankbreite 450-500 mm•
Einbaumaße: H 297 mm•
Gesamtinhalt 33 Liter•

 

Pullboy Vario

Pullboy Vario Abfallsammler werden mit rutschfester Einlege-
matte geliefert. Die Matte hat eine Antirutschoberfl äche und 
sorgt für sicheren Stand der Einsätze und Küchenutensilien; 
sie ist beliebig zuschneidbar.

Abfallsammler für vorhandene Schubkästen
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Pullboy Vario 60

4-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004564-fach 141,00 167,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014855 L, alugrau 26,00 30,94

 

6014868 L, alugrau 28,20 33,56
60148311 L, alugrau 33,40 39,75
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

60 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
4 x Einsätze: 1 x 5 Liter, 1 x 8 Liter, 1 x 11 Liter, 
1 x 17 Liter 

•

1 x Systemdeckel, grau•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: H 320 mm•
Gesamtinhalt 41 Liter•

 

Pullboy Vario 60

4-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004634-fach 136,20 162,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014855 L, alugrau 26,00 30,94

 

6014868 L, alugrau 28,20 33,56
60148311 L, alugrau 33,40 39,75
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

60 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
4 x Einsätze: 1 x 5 Liter, 1 x 8 Liter, 
1 x 11 Liter und 1 x 17 Liter 

•

4 x Deckel, 3 x grau und 1 x grün•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: H 297 mm•
Gesamtinhalt 41 Liter•

 

Pullboy Vario 60

4-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004574-fach 108,00 128,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014868 L, alugrau 28,20 33,56

 

60148417 L, alugrau 40,80 48,55
EINBAUMASS

60 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
4 x Einsätze: 2 x 8 Liter und 2 x 17 Liter •
4 x Deckel, 3 x grau und 1 x grün•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: H 297 mm•
Gesamtinhalt 50 Liter•

 

Pullboy Vario 80-120

4-fach Sortierung, für vorhandene Vollauszug-
Schubkästen

6004644-fach 165,50 196,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
6014855 L, alugrau 26,00 30,94

 

6014868 L, alugrau 28,20 33,56
60148311 L, alugrau 33,40 39,75
60148417 L, alugrau 40,80 48,55

EINBAUMASS

80-120 cm

Set bestehend aus:•
1 x rutschfeste Einlegematte, zuschneidbar•
4 x Einsätze: 1 x 5 Liter, 1 x 8 Liter, 
1 x 11 Liter und 1 x 17 Liter 

•

4 x Deckel, 3 x grau und 1 x grün•
Schrankbreite 800-1200 mm•
Einbaumaße: H 297 mm•
Gesamtinhalt 41 Liter•

 

Pullboy Vario
Abfallsammler für vorhandene Schubkästen



Abfallsammler 58C

Triple-XL 60-2

2-fach Sortierung, für vorhandene
Schubkästen

6026022-fach 269,00 320,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60049130 L, hellgrau 43,30 51,53

 

Ersatz-Bio-Deckel
601498für 30 L, grau 30,00 35,70

 

EINBAUMASS

60 cm

Metallteile silberfarben•
Kunststoffteile hellgrau•
Inhalt 2 x 30 Liter•
Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 415 x H 430 mm•
für vorhandene Vollauszug-Schubkästen•
seitenwandmontierter Systemdeckel aus Metall•
Gesamtinhalt 60 Liter•

 

Hands Free Open

Automatischer Türöffner

601692Öffnungssystem 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

platzsparende Installation im Sockelraum•
Ausschnittmaß im Schrankboden: 
187 x 164 mm 

•

Plug-and-Play•
Netzspannung: 230 V AC +/- 10 %•
Netzfrequenz: 50 Hz bzw. 60 Hz•

 

Triple-XL / Hands Free Open
Abfallsammler für vorhandene Schubkästen
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Ergo-Master S

Einsatz Kunststoff

6001815 L 104,50 124,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einsatz Aluminium
6001825 L 133,50 158,87

 

Ersatzeimer
6001835 L, schwarz 10,40 12,38

 

6001855 L, Alu 50,80 60,45

Deckel und Einbauring Edelstahl•
Einsatz Kunststoff oder Aluminium•
1 x 5 Liter, Höhe 230 mm, Durchmesser 205 mm•
Entnahme des Eimers von oben•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Edelstahldeckel deckt geruchsdicht ab•
Edelstahlring wird in die Arbeitsplatte ein- oder
aufgesetzt, er hält den Eimer

•

 

Ergo-Master

Einsatz Kunststoff

60006111 L 155,00 184,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

60006313 L 160,00 190,40

Ersatzeimer
60000011 L, schwarz 13,50 16,07

 

60001013 L, schwarz 17,20 20,47

Deckel und Einbauring Edelstahl•
Einsatz Kunststoff•
1 x 11 Liter, Höhe 300 mm oder 
1 x 13 Liter, Höhe 350 mm
Durchmesser 280 mm 

•

Entnahme des Eimers von oben•
Schrankbreite mind. 400 mm•
Edelstahldeckel deckt geruchsdicht ab•
Weichgummiring läuft innen schräg nach unten,
sodass auch nasse Bio-Abfälle direkt von der
Arbeitsplatte in den Abfall-Behälter geschoben
werden können

•

Edelstahlring wird in die Arbeitsplatte ein- oder
aufgesetzt, er hält den Eimer

•

 

Ergo-Master S / Ergo-Master

ø23,7 cm

ø20,5 cm

ca.
23 cm/

ø 31 cm

ø28 cm

ca.
30 cm/
35 cm

Ergo-Master S

Ergo-Master

Abfallsammler für Arbeitsplatten



Abfallsammler 60C

Kitty

Multifunktionsbehälter mit Deckel

601679graphitgrau 35,90 42,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Gehäuse: Kunststoff, graphitgrau•
Tragegriff/Deckel: Kunststoff, signalgrau•
Verwendbar als Vorratsbehälter oder Utensilien-
depot, im Spülenauszug oder auf der Arbeits-
platte

•

mit geruchsdichtem Deckel•
lebensmittelecht•
spülmaschinengeeignet•
Inhalt 4 Liter•
Ausführung graphitgrau wird in 
Verkaufsverpackung geliefert 

•

Maße: B 250 x T 160 x H 170 mm•

 

Lizzy

Multifunktionsbehälter mit Deckel

6011005 L, alugrau 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Gehäuse: Kunststoff, alugrau•
Deckel: Kunststoff, transparent•
Verwendbar als Vorratsbehälter oder Utensilien-
depot, im Spülenauszug oder auf der Arbeits-
platte

•

mit geruchsdichtem Deckel•
lebensmittelecht•
spülmaschinengeeignet•
Maße: B 248 x T 185 x H 185 mm•
Inhalt 5 Liter•

 

Multifunktionsbehälter
Abfallsammler für Arbeitsplatten
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Aus drucktechnischen Gründen können die
Farbmuster nicht ganz originalgetreu abgebildet
werden.

Abfallsammler  61C
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Trento Öko Eimer und Deckel weiß/schwarz•
farbige Eimer hochwertig pulverbeschichtet•
Inhalt 2 x 11 Liter•
Fußpedal•
Maße: B 340 x T 320 x H 440 mm•
Gesamtinhalt 22• Liter

weiß/schwarz

6015862-fach 73,60 87,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzeimer
60008211 L, grün 19,40 23,09

 

60008311 L, braun 19,40 23,09

Kickvisier Klappvisier: Edelstahl•
Inneneimer verzinkt•
farbige Eimer hochwertig pulverbeschichtet•
Inhalt 50 Liter•
geräuschlos und dicht schließend durch
gedämpfte Gelenke

•

sicherer, rutschfester Stand durch breiten
Kunststoff-Bodenring

•

große Öffnung für praktische Handhabung•
Maße: Durchmesser 350 x H 870 mm•
Gesamtinhalt 50• Liter

600487Edelstahl 357,00 424,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600484schwarz glanz 229,00 272,51

Ersatzeimer
60049050 L, verzinkt 57,50 68,43

 

Kickmaster Classic Line Soft Einwurfklappen: Edelstahl•
Korpus: pulverbeschichtetes Stahlblech•
Fußtritt: Metall verchromt•
Kunststoffeinsatz•
Inhalt 33 Liter•
besonders stand- und rutschfester Sockel im
Retro-Look

•

Dämpfer sorgen für geräuschloses Schließen
der Einwurfklappen

•

Maße: Durchmesser 410 x H 690 mm•
Gesamtinhalt 33• Liter

600325weiß 292,00 347,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600326mandel 292,00 347,48
600327warm grey 292,00 347,48
600328rot 292,00 347,48
600329rubinrot 292,00 347,48

Trento / Kickvisier / Kickmaster

Farbmuster

weiß mandel warm grey rot rubinrot

Aus drucktechnischen Gründen können die Farben nicht originalgetreu abgebildet werden.

Standabfallsammler



Abfallsammler 62 Besonders umweltfreundlich, reduziert die zu
entsorgenden Abfallmengen

C

Evolution 100 / Modell 56

2-stufi ges Mahlsystem 
aus Edelstahl mit auto-
matischer Umschaltung
der Drehrichtung

5 Jahre Garantie

Extragroße Mahlkammer
aus Edelstahl, 
Kapazität: 1005 ml

Motor 0,7 PS

deutlich leiser als 
Einstiegsmodelle

1-stufi ges Mahlsystem 
aus Edelstahl

3 Jahre Garantie

Große Mahlkammer 
aus Edelstahl, 
Kapazität: 980 ml

Motor 0,55 PS

Features im Vergleich

Evolution 100           Modell 56

Beide Modelle werden 
durch den eingebauten 
Druckluftschalter betätigt. 
Siebkorb und Stopfenventil 
aus Edelstahl sind im Liefer-
umfang enthalten.

Küchenabfallentsorger
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Besonders umweltfreundlich, reduziert die zu
entsorgenden Abfallmengen

Abfallsammler  63C
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Küchenabfallentsorger
Sauberer, bequemer und 

umweltverträglicher:

Per Knopfdruck werden Küchenabfälle 
sofort und hygienisch beseitigt anstatt 
in einen Eimer geworfen zu werden, 
wo Gerüche, Bakterien und Insekten 
gefördert werden. Die Entsorger zer-
kleinern Essenabfälle mühelos und 
sicher (OHNE Messer) in kleine Parti-
kel, die automatisch durch den Stan-
dardküchenabfl uss entsorgt werden.

Evolution 100

leistungsstark und leise

609100Evolution 100 1.129,00 1.343,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUHÖHE

312 mm

kontinuierliche Bestückung•
Ein-/Ausschaltung mit eingebautem Luftschalter•
Motor 0,70 PS, Leistungsaufnahme 520 W, durchschnittlicher
Stromverbrauch 0,5 kWh pro Monat

•

2-stufiges Mahlsystem aus Edelstahl, Wechsel der Drehrich-
tung bei jedem Ausschalten (reversierende Mahlscheiben)

•

Geräusch-Technologie: deutlich leiser als Einstiegsmodelle
durch Evolution-Geräuschdämmungssystem, Edelstahl-
Siebkorbverschluss

•

Kapazität der Edelstahl-Mahlkammer: 1005 ml•
Überlastungsschutz•
durchschnittlicher Wasserverbrauch: ca. 4 Liter pro Person/Tag•
Einbauhöhe: 312 mm•
Anschluss an das Rohrsystem: 1 1/2", vibrationsgedämmt•
Einfacher Einbau in neue und bereits vorhandene Spülen•

 C

B

ED

A A    312 mm
B 171 mm
C   64 mm
D 205 mm
E 168 mm
Gew.  8,8 kg

 

Modell 56

für den Einsatz in kleineren Haushalten

609105Modell 56 768,00 913,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUHÖHE

318 mm

kontinuierliche Bestückung•
Ein-/Ausschaltung mit integriertem Luftschalter•
Motor 0,55 PS, Leistungsaufnahme 370 W, durchschnittlicher
Stromverbrauch 0,5 kWh pro Monat

•

1-stufiges Mahlsystem aus Edelstahl•
Geräusch-Technologie: Basis-Geräuschdämmungssystem,
Edelstahl-Siebkorbverschluss

•

Kapazität der Edelstahl-Mahlkammer: 980 ml•
Überlastungsschutz•
durchschnittlicher Wasserverbrauch: ca. 4 Liter pro Person/Tag•
Einbauhöhe: 318 mm•
Anschluss an das Rohrsystem: 1 1/2"•
Einfacher Einbau in neue und bereits vorhandene Spülen•

 

 

Evolution 100 / Modell 56
Küchenabfallentsorger



Abfallsammler 64 Aus drucktechnischen Gründen können die
Farbmuster nicht ganz originalgetreu
abgebildet werden.

C

Farbmuster

weiß mandel schwarzrot

Aus drucktechnischen Gründen können die Farben nicht originalgetreu abgebildet werden.

Single Master

605001weiß 91,00 108,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

605003rot 91,00 108,29
605004mandel 91,00 108,29
605005schwarz 91,00 108,29

Einwurfklappen: Edelstahl•
Korpus: pulverbeschichtetes Stahlblech•
Fußtritt: Metall verchromt•
Kunststoffeinsatz•
Kunststoff-Bodenring•
Dämpfer sorgen für geräuschloses Schließen
der Einwurfklappen 

•

Maße: Durchmesser 300 x H 400 mm•
Gesamtinhalt 9 Liter•

 

Single Boy

605011weiß 99,50 118,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

605013rot 99,50 118,41
605014mandel 99,50 118,41
605015schwarz 99,50 118,41

Korpus und Deckel:
pulverbeschichtetes Stahlblech

•

Fußtritt: Metall verchromt•
Kunststoffeinsatz•
besonders platzsparend•
Dämpfer sorgen für geräuschloses Schließen
des Deckels 

•

Maße: B 295 x T 265 x H 415 mm•
Gesamtinhalt 13 Liter•

 

Toilettenbürste

605021weiß 72,00 85,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

605023rot 72,00 85,68
605024mandel 72,00 85,68
605025schwarz 72,00 85,68

Kappe und Griff: Edelstahl/Kunststoff•
Korpus: pulverbeschichtetes Stahlblech•
herausnehmbarer Kunststoffeinsatz•
Kunststoff-Bodenring•
Maße: Durchmesser 107 x H 406 mm•

 

Papierrollenhalter

605031weiß 31,50 37,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

605033rot 31,50 37,49
605034mandel 31,50 37,49
605035schwarz 31,50 37,49

Stange: Edelstahl•
Korpus: pulverbeschichtetes Stahlblech•
besonders standfest•
passend für handelsübliche
Toilletenpapierrollen oder Küchenrollen 

•

Maße: Durchmesser 155 x H 300 mm•

 

Single Master / Single Boy & Co.
Badausstattung
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ABLUFTSYSTEME
200 / 180 / 150 / 125 / 100

Rundrohrsysteme /
Schläuche / 
Lüftungszubehör

Flachkanalsysteme / 
Abluftverkleidungen

Mauerdurchführungen /
Dachdurchführungen

Abluftplanung mit Herz und Verstand
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Abluftsysteme  1D

•	innovative Technik

•	praktische Beispiele

•	so finden Sie das 	
passende System!

Abluftplanung!
Step-by-Step zeigen wir Ihnen wie‘s geht
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Abluftsysteme 2D

Hier	finden	Sie		Antworten	auf	die	

häufigsten	Fragen	zum	Thema	Abluft.	Anhand	unserer	Musterküche	führen	wir	Sie	in	3	Schritten	

zur	fertigen	Abluftplanung.	Praktische	Beispiele	erleichtern	

Ihnen	die	Arbeit.	Es	kann	so einfach	

sein,	probieren	Sie	es	aus!

400 cm = 4 m

350 cm = 3,5 m

250 cm = 2,5 m

Warum	überhaupt	Abluft-	und	nicht	einfach	Umluftbetrieb?

➜	 ganz	klar:	im	Umluftbetrieb	kann	die	Feuchtigkeit	nicht	abgeführt	werden,	deshalb	sollte	
nach	Möglichkeit	eine	Abluftlösung	gewählt	werden,	auch	die	komplette	Neutralisierung
der	Kochgerüche	nur	über	den	Kohlefilter	ist	problematisch.	Im	Abluftbetrieb	vermeiden	Sie	
ungesunde	Schimmelpilzbildung	und	verbessern	die	Raumluftqualität.

Welche	Leistung	sollte	die	Dunstabzugshaube	haben?

➜	 Gemeint	ist	hier	die	Luftförderleistung:	das	Raumvolumen	der	Küche	ist	Grundlage	zur	
Bestimmung	der	erforderlichen	Luftförderleistung.

	 Unsere	Musterküche	ist	4	m	lang
und	3,5	m	breit,	die	Raumhöhe
beträgt	2,5	m;	daraus	ergibt	sich
ein	Raumvolumen	von	35	m³.	Im	
Allgemeinen	werden	Luftaustauschraten
von	min.	6x	bis	max.	12x	pro	Stunde	
für	eine	Berechnung	zugrunde	gelegt.

➜	 Wir	empfehlen	mit	dem	Faktor	15	zu	arbeiten	und	
dadurch	Leistungsverlusten	z.B.	durch	einen	längeren	
oder	verwinkelten	Abluftkanal	entgegenzuwirken.	

	 Für	unsere	Musterküche	ergibt	sich	daraus	folgende	maximale	Luftförderleistung:	
35	m³	x	15/Std.	=	525	m³/Std.	(Raumvolumen	x	Faktor	15).	Empfehlen	Sie	Ihrem	
Kunden	keine	Dunstabzugshaube	mit	einer	geringeren	Luftförderleistung!	

Raumvolumen:	35	m³

Los geht‘s		mit	Antworten	auf	die	häufigsten	Fragen	Ihrer	Kunden
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Abluftsysteme  3D

Schritt 1Auswahl des passenden Abluftsystems

Bei den Systemen beschränken wir uns auf die gängigen Größen: das 125er- und 150er-System. Mit diesen 
beiden Systemgrößen lassen sich nahezu alle Abluftplanungen realisieren. Die maximale Luftförderleistung 
der Dunstabzugshaube ist der entscheidende Wert für die Auswahl des geeigneten Systems. 

➜	 max. Luftförderleistung der Haube	 System

	 	 300 - 650 m³/Std.	 125er-System
	 	 650 - 1000 m³/Std.	 150er-System

Zurück zu unserer Musterküche: Für die Größe der Küche in unserem Beispiel haben wir eine maximale Luft-
förderleistung von 525 m³/Std. berechnet. Ihr Kunde hat sich für die Wandhaube Sirolo aus unserem Hauben-
programm mit einer max. Luftförderleistung von 650 m³/Std. entschieden. Theoretisch könnten Sie jetzt das 
125er- oder das 150er-System einsetzen. 

Wir empfehlen jedoch, das größere 150er-System zu wählen, und zwar weil...

➜	 ... erstens: das Strömungsgeräusch der Luft im größeren Kanal geringer ist 	
(die Luft bewegt sich langsamer durch einen größeren Kanal). 

	 ... und zweitens: das 150er-System zur Größe des Abluftstutzens der vorgeschlagenen Haube 	
(Ø 150 mm!) passt. So vermeiden Sie ungünstige Querschnittsverkleinerungen auf dem Abluftweg.

die Systeme im Detail

12
5e

r
15

0e
r

In der Bezeichung der Systeme (125er bzw. 150er) steckt die Information über die Größe und damit die 
Leistungsfähigkeit des Abluftsystems. Im Folgenden zeigen wir Varianten der beiden Systemgrößen.

➜	 System 125 Aero
	 Unsere Empfehlung im 125er-Systembereich: abgerundete Ecken, 

strömungsoptimierte Form, maximale Luftförderleistung

➜	 System 125 Soft
	 Aufgrund der baulichen Gegebenheiten kann es vorteilhaft sein, 

das System 125 Soft zu wählen (geringere Kanalhöhe als System 
Aero, liegt preislich unter dem System 125 Aero).

➜	 System 150 Power
	 Unsere Empfehlung im 150er-Systembereich: abgerundete Ecken, 

strömungsoptimierte Form, maximale Luftförderleistung

➜	 System 150 Classic
	 Der „Klassiker“ im System 150 mit sehr guter Luftförderleistung 

und preislichen Vorteilen gegenüber dem System 150 Power

150 x 80 mm

230 x 80 mm

220 x 90 mm

150 x 70 mm
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Abluftsysteme 4D
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Abluftsysteme  5D

Schritt 2
Auswahl	der	gewünschten	Mauerdurchführung

Ab	durch	die	Wand,	aber	womit?	Wir	zeigen	Ihnen	drei	Varianten,	die	alle	eins	gemeinsam	haben:	
sie	lassen	sich	mittels	Kernbohrung	einfach	und	schnell	installieren.

➜	 Variante 1:

	 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy.	Der	Aeroboy	öffnet	und	schließt	
automatisch	und	spart	so	bis	zu	30%	Heizkosten.	Lästiges	Klappern	
der	Außenlamellen	gehört	der	Vergangenheit	an.	Der	Aeroboy	
hat	ein	BLOWER-DOOR-Zertifikat	und	ist	damit	auch	für	Niedrig-
energiehäuser	geeignet.

	 Es	gibt	den	Aeroboy	mit	weißer	Kunststoff-Klappe	oder	mit	
Edelstahl-Außengitter,	die	Funktionsweise	ist	dieselbe.

➜	 Variante 2:

	 Teleskop-Mauerkasten	aus	weißem	Kunststoff	mit	Edelstahl-
Außengitter.	Neben	ansprechender	Optik	hat	das	Außengitter	
aus	Edelstahl	den	Vorteil,	dass	es	witterungsbeständig	ist.

➜	 Variante 3:

	 Teleskop-Mauerkasten	aus	weißem	Kunststoff;	die	preisgünstigste	
Lösung	für	Sparfüchse.
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Abluftsysteme 6D

Schritt 3
Der	Abluftkanal:	Nehmen	Sie	den	kürzesten	Weg	nach	draußen!	

Für	die	Plaung	des	Abluftweges	benötigen	Sie	die	aktuelle	Küchenplanung.	Positionieren	Sie	die	Mauer-
durchführung	so,	dass	der	Weg	von	dort	zur	Dunstabzugshaube	so	kurz	wie	möglich	ist.	Vermeiden	Sie	
unnötige	Bögen	und	in	jedem	Fall	eine	Querschnittsverkleinerung	des	Abluftkanals.	Diese	Faktoren	wir-
ken	sich	ungünstig	auf	die	Leistung	der	Haube	aus.

➜	 Der Abluftkanal für unsere Musterküche
 Von	der	Wandhaube Sirolo	sind	es	ca.	2 m	bis	zur	Mauerdurchführung.	Der	Kunde	hat	sich	
Ihrer	Empfehlung,	das	System 150 Power einzusetzen,	angeschlossen.	Als	Mauerdurchführung	
hat	er	sich	den	Teleskop-Mauerkasten mit Edelstahl-Außengitter	ausgesucht.	In	unserem	
Beispiel	kann	der	Abluftkanal	auf	den	Oberschränken	verlegt	werden,	und	es	ist	nicht	erforder-
lich,	mit	Bögen	zu	arbeiten.	
Los geht‘s:	1x	Umlenkstück	mit	Rundrohr	1	(659003),	2x	Flachrohr	2	(659130),
1x	Flachrohr-Außenverbinder	3	(659060),	1x	Übergangsstück	4	(659090),	1x	Montage-
Klebeband	5	(650301),	1x	Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter	7	(653193)

➜	 Übersicht der Standard-Bauteile in allen vier gängigen Systemen

 

System      1      2      3    4    5    6... oder	7 oder	8 oder	9	

150	Power	 659003	 659130	 659060	 659090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

150	Classic	 653003	 653130	 653060	 653090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

125	Aero	 652012	 652031	 652035	 652060	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

125	Soft	 651162	 651031	 651081	 651103	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

  
 1 Umlenkstück	mit	Rundrohr
 2 Flachrohr
 3 Flachrohr-Außenverbinder
 4 Übergangsstück
 5 Montage-Klebeband*
 6 Teleskop-Mauerkasten
 7 Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter
 8 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy
 9 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy	mit	Edelstahl-Außengitter

	 *	 Montage-Klebeband	sollte	immer	für	eine	sichere	Verbindung
	 	 der	Systemteile	eingesetzt	werden.

1

1

2

2

3

4

5

5

5

6

8

9

7

Im	Beispiel	wird	der	
Abluftkanal	von	der	Haube	
nach	oben	geführt	und	auf	
den	Oberschränken	auf	
direktem	Weg	zur	
Außenwand	bzw.	der	
Mauerdurchführung	
verlegt.

so einfach
wird‘s	mit	unseren	Planungsbeispielen
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Abluftsysteme  7D

Rechts oder links

➜	 Der Abluftkanal im Beispiel:	1x	Umlenkstück	mit	Rundrohr	1	(659003),	
	 3x	Flachrohr	2	(659130),	2x	Rohrbogen	90°	waagerecht	3	(659070),	
	 1x	Übergangsstück	4		(659090),	1x	Montage-Klebeband	5	(650301),	
	 1x	Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter	7	(653193)

Im	Beispiel	wird	der	Abluftkanal	von	der	Haube	nach	oben	geführt	und	auf	den	Oberschränken	mit	Bögen
um	zwei	Ecken	zur	Außenwand	bzw.	der	Mauerdurchführung	verlegt.

...um die Ecke
führen	SIE	den	Abluftkanal	ab	sofort	mit	links

➜	 Übersicht der Bauteile aus dem Beispiel oben in allen vier gängigen Systemen

 

System      1      2      3    4    5    6... oder	7 oder	8 oder	9	

150	Power	 659003	 659130	 659070	 659090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

150	Classic	 653003	 653130	 653070	 653090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

125	Aero	 652012	 652031	 652040	 652060	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

125	Soft	 651162	 651031	 651091	 651103	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

 1 Umlenkstück	mit	Rundrohr
 2 Flachrohr
 3 Rohrbogen	90°	waagerecht
 4 Übergangsstück
 5 Montage-Klebeband*
 6 Teleskop-Mauerkasten
 7 Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter
 8 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy
 9 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy	mit	Edelstahl-Außengitter

	 *	 Montage-Klebeband	sollte	immer	für	eine	sichere	Verbindung
	 	 der	Systemteile	eingesetzt	werden.

1

1

2 2 2

3

3

4

5

5

5

5

6 8

97
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Abluftsysteme 8D
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Abluftsysteme  9D

1

1

2 3

3

3

4

4

5

6

6

6

6

6

7 9

108

Unterschiedliche...
Das	Beispiel	zeigt	wie	Sie	mit	dem	System	Höhenunterschiede	meistern.	Der	Kanal	wird	über	senkrechte	
Bögen	zur	Mauerdurchführung	geführt.

➜	 Der Abluftkanal im Beispiel:	1x	Umlenkstück	mit	Rundrohr	1	(659003),	
	 1x	Flachrohr	mit	Muffe	2	(659140),	3x	Flachrohr	3	(659130),	
	 2x	Rohrbogen	90°	senkrecht		4	(659080),	1x	Übergangsstück	5	(659090),	
	 1x	Montage-Klebeband	6	(650301),	1x	Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter	8	(653193)

➜	 Übersicht der Bauteile aus dem Beispiel oben in allen vier gängigen Systemen

 

System      1      2      3    4    5    6    7... oder	8 oder	9 oder	10 	

150	Power	 659003	 659140	 659130	 659080	 659090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

150	Classic	 653003	 653140	 653130	 653080	 653090	 650301	 653190	 653193	 653018	 653028

125	Aero	 652012	 652021	 652031	 652050	 652060	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

125	Soft	 651162	 651021	 651031	 651102	 651103	 650301	 651156	 651152	 651016	 651026

Höhen?
damit	kriegen	Sie	den	Bogen!

 1 Umlenkstück	mit	Rundrohr
 2 Flachrohr	mit	Muffe
 3 Flachrohr
 4 Rohrbogen	90°	senkrecht
 5 Übergangsstück
 6 Montage-Klebeband*
 7 Teleskop-Mauerkasten
 8 Teleskop-Mauerkasten	mit	Edelstahl-Außengitter
 9 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy
 10 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy	mit	Edelstahl-Außengitter

	 *	 Montage-Klebeband	sollte	immer	für	eine	sichere	Verbindung
	 	 der	Systemteile	eingesetzt	werden.

 

A
B

LU
FT

PL
A

N
U

N
G

 M
IT

H
ER

Z 
U

N
D

 V
ER

ST
A

N
D



Abluftsysteme 10D

Wenn	Ihr	Kunde	eine	der	oben	angegebenen	„offenen	Feuerstellen“	in	seiner	Wohnung	hat,	dann	muss	bei	
der	Planung	des	Abluftsystems	darauf	geachtet	werden,	dass	die	durch	die	Dunstabzugshaube	abgeführte	
Luft	durch	Frischluft/Zuluft	ersetzt	wird.	Dazu	gibt	es	verschiedene	Möglichkeiten:

➜	 Variante 1:

	 Der	Fensterkontaktschalter	ist	die	einfachste	Lösung.	Er	sorgt	dafür,	dass	die	Dunstabzugshaube	
nur	bei	geöffnetem	Fenster	in	Betrieb	genommen	werden	kann.	Fensterkontaktschalter	finden	Sie	
im	Kapitel	Dunstabzugshauben	unter	der	Rubrik	Zubehör.

➜	 Variante 2:

	 Ein	Ab-/Zuluft	Mauerkasten.	Hier	ist	der	Name	Programm:	Ab-	und	Zuluftführung	in	einem.	Wir	
haben	dieses	Produkt	in	verschiedenen	Ausführungen	in	der	folgenden	Rubrik	dieses	Kapitels.

➜	 Variante 3:

	 Energiespar-Mauerkasten	Aeroboy	mit	2	Steuerelementen	für	Zu-	und	Abluft.	Beide	Aeroboys	öff-
nen	und	schließen	automatisch	und	sparen	so	bis	zu	30%	Heizkosten.	Es	gibt	den	Aeroboy	mit	wei-
ßer	Kunststoff-Klappe	oder	mit	Edelstahl-Außengitter.	Sie	finden	das	Produkt	auf	den	ersten	Seiten	
der	folgenden	Rubrik.

Wichtig:	In	jedem	Fall	müssen	Sie	die	Einsatzfreigabe	beim	zuständigen	Schornsteinfeger	einholen.

Kaminofen, Gasherd,
Holz- oder Kohleofen

...was	Sie	dazu	wissen	sollten!
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Abluftsysteme  11D

Das war alles?
Wahrscheinlich alles, was Sie benötigen, um 90% Ihrer Planungen zu erledigen!

Schneller geht‘s
bei Ihrer Planung mit unseren Abluftsets

Natürlich gibt es noch weitere Abluftsysteme als die vier hier vorgestellten. Wir haben uns hier zur 	
Vereinfachung ganz bewusst dafür entschieden, in diesem kleinen Ratgeber nur die gängigsten Abluftsyteme 
näher vorzustellen. 

Sie müssen das Rad nicht jedes mal neu erfinden. Wenn sich in Ihren Planungen die Kombination von be-
stimmten Artikeln bewährt hat, stellen wir für Sie gerne ein individuelles Abluftset zusammen und Ihre näch-
ste Bestellung wird zum Kinderspiel (ein Beispiel finden auf der letzten Seite der Rubrik Flachkanalsysteme). 

Zwei Antworten auf häufig gestellte Fragen möchten wir Ihnen trotzdem noch mit auf den Weg geben. 

Warum überhaupt Flachkanal- statt Rundrohrsystemen?

➜	 ganz klar: in der Regel ist es aus Platzgründen nicht so leicht möglich Rundrohrsysteme zu 	
verwenden; der Flachkanal lässt sich auf den Oberschränken meist ganz gut „verstecken“ 	
und stört so die Optik nicht. Und wenn es doch passt: Rundrohrsysteme bis Ø 200 mm finden 	
Sie in der letzten Rubrik dieses Kapitels.	
Beide Systeme lassen sich perfekt mit unseren Abluftkanalverkleidungen „verpacken“ (die Kanal-
verkleidungen finden Sie am Ende der Rubrik Flachkanalsysteme)

Was tun, wenn der Abluftkanal durch‘s Dach nach draußen geführt werden soll?

➜	 für diesen Fall haben wir eine Dachdurchführung im Programm. Ziehen Sie einen Dachdecker hinzu, 
um die richtige Einbauposition festzulegen. Die Montage selbst ist sehr einfach, es wird eine Dach-
pfanne durch die mv plus Dachdurchführung ersetzt. 
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➜	 Lösungen!

	 Natürlich	helfen	wir	Ihnen	gern,	besonders,	wenn‘s	mal	kniffelig	wird.	Im	Gespräch	entwickeln	wir	
dann	gemeinsam	Lösungen	für	Ihren	Kunden.

➜	 Kontakt!

	 Wenden	Sie	sich	an	Ihren	VOGT-Außen-
dienst-Mitarbeiter	oder	kontaktieren	
Sie	uns	telefonisch	unter	04207-9168-0	
oder	direkt	unter	info@vogtwelt.de.

Support
Können	wir	Ihnen	helfen?
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Außengitter, Edelstahl

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650263100 Rund 131,50 156,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651213125 Rund 131,50 156,49
653223150 Rund 131,50 156,49
655230200 Rund 320,00 380,80

Edelstahl•
Stutzen: 150 mm•
Mauerdurchbruch 650263: Ø 105 mm•
Mauerdurchbruch 651213: Ø 130 mm•
Mauerdurchbruch 653223: Ø 155 mm•
Mauerdurchbruch 655230: Ø 205 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•
Außengitter: 655230: 250 x 250 x 30 mm•

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650042100 Rund 147,50 175,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651152125 Rund 151,50 180,29
653193150 Rund 151,50 180,29

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch 650042: Ø 105 mm•
Mauerdurchbruch 651152: Ø 135 mm•
Mauerdurchbruch 653193: Ø 165 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

Außengitter, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

651247125 Soft 142,00 168,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652257125 Aero 142,00 168,98
653147150 Classic 143,00 170,17
659177150 Power 143,00 170,17

Edelstahl•
Stutzen: 120 mm•
Mauerdurchbruch 651247: 155 x 75 mm•
Mauerdurchbruch 652257: 155 x 85 mm•
Mauerdurchbruch 653147: 225 x 95 mm•
Mauerdurchbruch 659177: 235 x 85 mm•
Außengitter: 300 x 165 x 30 mm•

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650047100 Standard 147,50 175,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651159125 Soft 151,50 180,29
652227125 Aero 151,50 180,29
653187150 Classic 155,00 184,45
659227150 Power 156,00 185,64

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch 650047: Ø 105 mm•
Mauerdurchbruch 651159: Ø 135 mm•
Mauerdurchbruch 652227: Ø 135 mm•
Mauerdurchbruch 653187: Ø 165 mm•
Mauerdurchbruch 659227: Ø 165 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

Teleskop-Mauerkasten, Edelst.-Außenblende

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

651400125 Rund 226,50 269,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653400150 Rund 226,50 269,54

Außenblende Edelstahl•
Die Edelstahl-Außenblende wird durch den
Abluftstrom der Dunstabzugshaube
entsprechend der engeschalteten
Leistungsstufe geöffnet bzw. wieder
geschlossen.

•

Magnetverschluss für sichere Klappen-
schließung 

•

Teleskoprohr: bis 550 mm•
Mauerdurchbruch 651400: Ø 133 mm•
Mauerdurchbruch 653400: Ø 156 mm•
Außenblende: 200 x 200 x 13 mm•

Isolationskörper

Außenklappe

Magnetverschluss

Innen-
klappe

Thermo-Zone

Der energiesparende Mauerkasten mit Thermozone
Die Kältebrücke wird durch die äußere, gedämmte Metallklappe  
und die innenliegende zusätzliche Rückstauklappe isoliert.

Edelstahl
Mauerdurchführungen
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Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

Vorteile des Systems

• Schließt und öffnet automatisch
• Spart bis zu 30% Heizkosten
• Kein Klappern von Außenlamellen
• Kein “Insekten-Schlupfloch”
• Winter geeignet - funktioniert auch bei Vereisung
• Hocheffiziente Luftströmungsführung
• Geeignet für alle handelsüblichen Dunstabzugshauben
• Einfache Montage
• Kein Erstjustieren / Nachjustieren erforderlich
• BLOWER-DOOR-Zertifikat, auch für Niedrigenergiehäuser geeignet
• Keine zusätzliche Steckdose erforderlich

AeroboyAeroboy Edelstahl

Funktion
• Die Dunstabzugshaube wird einfach an das zum Lieferumfang

des Aeroboy gehörende 230 V Steuerelement angeschlossen.

• Ein 4 m langes dünnes Kabel führt zum Aeroboy und steuert
den Stellmotor, der die Klappe bei Anforderung öffnet und
wieder schließt.

• Der 12 Volt Strom zum Öffnen des Mauerkasten wird erst dann
freigegeben, wenn der Motor der Dunstabzugshaube in Betrieb
genommen wird.

• Dabei sind die Einstellungen vom Verbraucher individuell und
einfach auf die unterschiedlichen Haubentypen und Lüfterstär-
ken einstellbar.

• Die Beleuchtung der Haube kann in Betrieb genommen wer-
den, ohne dass sich der Mauerkasten öffnet oder schließt.

• Funktioniert auch bei Vereisung im Winter, weil der Aeroboy
motorisch betrieben wird und zusätzlich beim Start mit einer
Starkanlaufautomatik arbeitet.

Einfache und
schnelle Installation

Vorteile des Systems

• Schließt und öffnet automatisch
• Spart bis zu 30% Heizkosten
• Kein Klappern von Außenlamellen
• Kein “Insekten-Schlupfloch”
• Winter geeignet - funktioniert auch bei Vereisung
• Hocheffiziente Luftströmungsführung
• Geeignet für alle handelsüblichen Dunstabzugshauben
• Einfache Montage
• Kein Erstjustieren / Nachjustieren erforderlich
• BLOWER-DOOR-Zertifikat, auch für Niedrigenergiehäuser geeignet
• Keine zusätzliche Steckdose erforderlich

AeroboyAeroboy Edelstahl

Funktion
• Die Dunstabzugshaube wird einfach an das zum Lieferumfang

des Aeroboy gehörende 230 V Steuerelement angeschlossen.

• Ein 4 m langes dünnes Kabel führt zum Aeroboy und steuert
den Stellmotor, der die Klappe bei Anforderung öffnet und
wieder schließt.

• Der 12 Volt Strom zum Öffnen des Mauerkasten wird erst dann
freigegeben, wenn der Motor der Dunstabzugshaube in Betrieb
genommen wird.

• Dabei sind die Einstellungen vom Verbraucher individuell und
einfach auf die unterschiedlichen Haubentypen und Lüfterstär-
ken einstellbar.

• Die Beleuchtung der Haube kann in Betrieb genommen wer-
den, ohne dass sich der Mauerkasten öffnet oder schließt.

• Funktioniert auch bei Vereisung im Winter, weil der Aeroboy
motorisch betrieben wird und zusätzlich beim Start mit einer
Starkanlaufautomatik arbeitet.

Einfache und
schnelle Installation

Installation
•	 Die	Dunstabzugshaube	wird	einfach	an	das	zum	Lieferumfang	des	Aeroboy	
gehörende 230 V Steuerelement angeschlossen.

•	 Ein	4	m	langes	dünnes	Kabel	führt	zum	Aeroboy	und	steuert	den	Stellmotor,	der	
die Klappe bei Anforderung öffnet und wieder schließt.

•	 Der	12	Volt	Strom	zum	Öffnen	des	Mauerkasten	wird	erst	dann	freigegeben,	
wenn der Motor der Dunstabzugshaube in Betrieb genommen wird.

•	 Dabei	sind	die	Einstellungen	vom	Verbraucher	individuell	und	einfach	auf	die	
unterschiedlichen Haubentypen und Lüfterstärken einstellbar.

•	 Die	Beleuchtung	der	Haube	kann	in	Betrieb	genommen	werden,	ohne	dass	sich	
der Mauerkasten öffnet oder schließt.

•	 Funktioniert	auch	bei	Vereisung	im	Winter,	weil	der	Aeroboy	motorisch	betrie-
ben wird und zusätzlich beim Start mit einer Starkanlaufautomatik arbeitet.

Funktion
Für	eine	einwandfreie	Funktion	müssen	folgende	Werte	eingehalten	werden:

•	Ventilatorleistung:	 unterer Schwellwert:	6 VA	 oberer Schwellwert:	800 VA
•	 Lichtleistung:	 unterer Schwellwert:	3 VA	 oberer Schwellwert:	120 VA

Für	eine	erfolgreiche	Selektion	muss	die	Ventilatorleistung	auf	Stufe	1	mindestens	3	VA	oberhalb	der	Lichtleistung	liegen.		
Ist	dies	nicht	gegeben,	dann	öffnet	die	Klappe	auch	bei	eingeschalteter	Beleuchtung.	das	ist	kein	Mangel,	sondern	technisch	bedingt.

einfach & schnell:
Installation

Vorteile des Systems

• Schließt und öffnet automatisch
• Spart bis zu 30% Heizkosten
• Kein Klappern von Außenlamellen
• Kein “Insekten-Schlupfloch”
• Winter geeignet - funktioniert auch bei Vereisung
• Hocheffiziente Luftströmungsführung
• Geeignet für alle handelsüblichen Dunstabzugshauben
• Einfache Montage
• Kein Erstjustieren / Nachjustieren erforderlich
• BLOWER-DOOR-Zertifikat, auch für Niedrigenergiehäuser geeignet
• Keine zusätzliche Steckdose erforderlich

AeroboyAeroboy Edelstahl

Funktion
• Die Dunstabzugshaube wird einfach an das zum Lieferumfang

des Aeroboy gehörende 230 V Steuerelement angeschlossen.

• Ein 4 m langes dünnes Kabel führt zum Aeroboy und steuert
den Stellmotor, der die Klappe bei Anforderung öffnet und
wieder schließt.

• Der 12 Volt Strom zum Öffnen des Mauerkasten wird erst dann
freigegeben, wenn der Motor der Dunstabzugshaube in Betrieb
genommen wird.

• Dabei sind die Einstellungen vom Verbraucher individuell und
einfach auf die unterschiedlichen Haubentypen und Lüfterstär-
ken einstellbar.

• Die Beleuchtung der Haube kann in Betrieb genommen wer-
den, ohne dass sich der Mauerkasten öffnet oder schließt.

• Funktioniert auch bei Vereisung im Winter, weil der Aeroboy
motorisch betrieben wird und zusätzlich beim Start mit einer
Starkanlaufautomatik arbeitet.

Einfache und
schnelle Installation

Mauerdurchführungen
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Mauerdurchbruch: 100 Rund = Ø 105 mm /
125 Rund = Ø135 mm / 150 Rund = Ø 165 mm
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Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

651026125 Rund 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653028150 Rund 334,00 397,46

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Auch an Wetterseiten von Gebäuden einsetzbar•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 2 Steuerelementen für Zu- und Abluft

651029125 Rund 614,00 730,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653029150 Rund 688,00 818,72

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
2 x Aeroboy (1 x mit Innengitter)•
2 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Auch an Wetterseiten von Gebäuden einsetzbar•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

beide Aeroboys werden automatisch über die
Dunsthaube gesteuert

•

Einsatzfreigaben und Vorgaben sind stets
vor Einbau über Ihren zuständigen
Schornsteinfeger einzuholen

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

650015100 Rund 195,00 232,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651016125 Rund 223,00 265,37
653018150 Rund 249,00 296,31

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Auch an Wetterseiten von Gebäuden einsetzbar•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 2 Steuerelementen für Zu- und Abluft

651019125 Rund 461,00 548,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653019150 Rund 517,00 615,23

weiß•
Set bestehend aus:•
2 x Aeroboy (1 x mit Innengitter)•
2 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Auch an Wetterseiten von Gebäuden einsetzbar•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

beide Aeroboys werden automatisch über die
Dunsthaube gesteuert

•

Einsatzfreigaben und Vorgaben sind stets
vor Einbau über Ihren zuständigen
Schornsteinfeger einzuholen

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy
Mauerdurchführungen
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Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650043100 Rund 28,75 34,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651156125 Rund 35,65 42,42
653190150 Rund 51,70 61,52

braun, mit Rundanschluss und Rückstauklappe
650044100 Rund 28,80 34,27

 

651157125 Rund 35,65 42,42
653192150 Rund 51,70 61,52

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
System 100 Rund•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 105 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 125 Rund•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 150 Rund•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650045100 Standard 28,80 34,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651154125 Soft 36,90 43,91
652220125 Aero 38,10 45,34
653180150 Classic 52,90 62,95
659220150 Power 54,90 65,33

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
650046100 Standard 28,80 34,27

 

651155125 Soft 36,90 43,91
652221125 Aero 38,10 45,34
653182150 Classic 52,90 62,95
659222150 Power 54,90 65,33

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
System 100•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 105 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 125•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 150•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Außen- / Innengitter

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650115100 Standard 16,30 19,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651250125 Soft 22,70 27,01
652250125 Aero 25,70 30,58

weiß•
System 100 Standard•
passend für Vierkantrohr 650111•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 110 x 54 mm•
Außengitter: 138 x 83 mm•
System 125 Soft•
passend für Vierkantrohr 651031•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 150 x 70 mm•
Außengitter: 178 x 100 mm•
System 125 Aero•
passend für Vierkantrohr 652031•
Stutzen: 60 mm•
Mauerdurchbruch: 150 x 80 mm•
Außengitter: 178 x 110 mm•

 

Kunststoff
Mauerdurchführungen
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Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Soft, mit Rückstauklappe

651200weiß 35,20 41,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651201ziegelrot 35,20 41,89
651202braun 35,20 41,89

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 651031•
Stutzen: 95 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 200 x 140 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Soft, mit Rückstauklappe

651180weiß 41,00 48,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651181ziegelrot 41,00 48,79
651182braun 41,00 48,79

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 651031•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 200 x 140 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Aero, mit Rückstauklappe

652200weiß 37,70 44,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652201ziegelrot 37,70 44,86
652202braun 37,70 44,86

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 652031•
Stutzen: 135 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 195 x 138 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Aero, mit Rückstauklappe

652210weiß 44,70 53,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652211ziegelrot 44,70 53,19
652212braun 44,70 53,19

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 652031•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 195 x 138 mm•

 

Außen- / Innengitter

System 125 Maxi, mit Rückstauklappe

658825weiß 25,60 30,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
passend für Vierkantrohr 658800•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 220 x 54 mm•
Außengitter: 245 x 83 mm•

 

Kunststoff
Mauerdurchführungen
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Teleskop-Mauerkasten

System 125 Maxi, mit Rückstauklappe

658210weiß 57,70 68,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658211braun 57,70 68,66

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
Regenschutz und 13 mm Tropfnase•
lufttechnisch sehr günstige
Gitterkonstruktion

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 658800•
Teleskoprohr: 300 - 370 mm•
Mauerdurchbruch: 230 x 60 mm•
Außengitter: 250 x 70 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Classic, mit Rückstauklappe

653150weiß 81,50 96,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653152braun 81,50 96,99

Außenteil weiß oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 653130•
Stutzen: 200 mm•
Mauerdurchbruch: 255 x 125 mm•
Außengitter: 275 x 155 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Classic, mit Rückstauklappe

653200weiß 102,20 121,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653201ziegelrot 102,20 121,62
653203braun 102,20 121,62

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 653130•
Rohrlänge: 450 mm•
Mauerdurchbruch: 255 x 125 mm•
Außengitter: 275 x 155 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Power, mit Rückstauklappe

659150weiß 86,80 103,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659152braun 86,80 103,29

Außenteil weiß oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 659130•
Stutzen: 135 mm•
Mauerdurchbruch: 250 x 95 mm•
Außengitter: 270 x 137 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Power, mit Rückstauklappe

659210weiß 112,90 134,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659212braun 112,90 134,35

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 659130•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: 250 x 95 mm•
Außengitter: 270 x 137 mm•

 

Kunststoff
Mauerdurchführungen
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Teleskop-Mauerkasten

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650048100 Rund 93,70 111,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651158125 Rund 104,80 124,71
653168150 Rund 109,00 129,71

Stahl verzinkt, Gitter aus Aluminium, silber
eloxiert

•

feuer- und hitzebeständig•
System 100•
passend für Rundrohr 650380 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 110 mm•
System 125•
passend für Rundrohr 651075 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
System 150•
passend für Rundrohr 653000 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 160 mm•
Teleskoprohr: 350 - 450 mm•
Außengitter: 190 x 185 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650557100 Rund 151,80 180,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651557125 Rund 162,50 193,38
653557150 Rund 171,00 203,49

Edelstahl•
feuer- und hitzebeständig•
System 100•
passend für Rundrohr 650380 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 110 mm•
System 125•
passend für Rundrohr 651075 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
System 150•
passend für Rundrohr 653000 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 160 mm•
Teleskoprohr: 350 - 500 mm•
Außengitter: 180 x 180 mm•

 

Außenjalousie

mit Rundanschluss

650262100 Rund 76,40 90,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651212125 Rund 86,70 103,17
653222150 Rund 93,50 111,27

Edelstahl•
1,5 cm umlaufender Abdeckrahmen•
Jalousieklappen sind miteinander gekoppelt•
650262: für Rundrohr 650380•
651212: für Rundrohr 651075•
653222: für Rundrohr 653000•
Außengitter: 185 x 185 x 22 mm•

 

Stahl / Edelstahl
Mauerdurchführungen



Abluftsysteme 22D

Jalousieklappe

weiß, mit Rundanschluss

650141100 Rund 9,40 11,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651111125 Rund 10,55 12,55
653301150 Rund 20,80 24,75

braun, mit Rundanschluss
650140100 Rund 9,40 11,19

 

651100125 Rund 10,55 12,55
653300150 Rund 20,80 24,75

weiß oder braun•
bewegliche Lamellen•
650140/ 41: für Rundrohr 650380•
Außengitter: 150 x 150 mm•
651100/ 11: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 150 x 150 mm•
653300/ 01: für Rundrohr 653000•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Außengitter

weiß, mit Rundanschluss

650189100 Rund 9,00 10,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651199125 Rund 13,65 16,24
653186150 Rund 21,50 25,59

braun, mit Rundanschluss
650188100 Rund 9,00 10,71

 

651198125 Rund 13,65 16,24
653185150 Rund 21,50 25,59

weiß oder braun•
650188/ 89: für Rundrohr 650380•
Außengitter: 150 x 150 mm•
651198/ 99: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 150 x 150 mm•
653185/ 86: für Rundrohr 653000•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Außenhaube

weiß, mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650151100 Rund 12,55 14,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651024125 Rund 14,15 16,84
653124150 Rund 28,40 33,80

braun, mit Rundanschluss und Rückstauklappe
650152100 Rund 12,55 14,93

 

651025125 Rund 14,15 16,84
653125150 Rund 28,40 33,80

weiß oder braun•
650151/ 52: für Rundrohr 650380•
Außengitter: 150 x 150 mm•
651024/ 25: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 150 x 150 mm•
653124/ 25: für Rundrohr 653000•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Außengitter

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650191100 Rund 21,20 25,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651195125 Rund 24,70 29,39

weiß•
650191: für Rundrohr 650380•
Außengitter: 157 x 157 mm•
651195: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 157 x 157 mm•

 

Außengitter

rund

650144100  Rund 6,30 7,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651146125 Rund 8,40 10,00
653148150 Rund 12,00 14,28

weiß•
650144: für Rundrohr 650380•
Außengitter: 120 mm•
651146: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 152 mm•
651211: für Rundrohr 651075•
Außengitter: 175 mm•

 

Maueraußenteile
Mauerdurchführungen
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Ab- / Zuluft Mauerkasten Duo

mit Rundanschluss und Rückstauklappen

653165125 / 150 Rund 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außen- und Innenteil weiß•
Zweirohrsystem für den waagerechten Einbau
nebeneinander, mit Rundanschluss und innenlie-
genden Rückstauklappen

•

Zuluft Ø 150 mm•
Rundgitter vorne drehbar zur Umlenkung der
Abluft

•

inkl. Reduzierung 150 / 125•
inkl. Rundrohrverbinder 150 zum direkten
Anschluss an das Rundrohr 653000

•

Teleskoprohr: 125 - 470 mm•
Mauerdurchbruch: 2 x Ø 152 mm•
Außengitter: 440 x 240 mm•
Bei Verwendung des Adapters 659090
(nicht im Lieferumfang enthalten), kann
dieser Mauerkasten auch für das System
150 Power verwendet werden.

•

Einsatzfreigaben und Vorgaben sind stets
vor Einbau über Ihren zuständigen
Schornsteinfeger einzuholen

•

 

Ab- / Zuluft Mauerkasten

mit Flachanschluss für 125 Soft

651052Zuluft oben 243,00 289,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651053Zuluft unten 243,00 289,17

mit Flachanschluss für 125 Aero
652058Zuluft oben 243,00 289,17

 

652057Zuluft unten 243,00 289,17

Außen- und Innenteil weiß•
Abluft- / Frischluft mit Luftabweiser an der
Außenfront

•

Teleskoprohr: 250 - 500 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 180 mm•
Außengitter: 180 x 200 mm•
Einsatzfreigaben und Vorgaben sind stets
vor Einbau über Ihren zuständigen
Schornsteinfeger einzuholen

•

 

Ab- und Zuluft-Mauerkästen
Mauerdurchführungen
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Höchste Funktionalität
verbirgt sich hinter der Hightech-Optik des Aluminium-Sockelsystems Borg 150. 
Das Lamellenprinzip ermöglicht optimale Luftzirkulation, daher ist es perfekt für den Einsatz
mit Downdraft-Hauben geeignet (siehe Kapitel Dunstabzugshauben).

Sockelhöhe 
150 mm

Endkappe/
Außen-/Innen-
ecke 90°

Montage-
klammern
inkl.

Die oberste Lüftungslamelle 
hat eine Aufnahmemöglichkeit 

für LED-Strips bis 10 mm Breite.

12

27

27

Sockelsystem Borg 150

Edelstahl-Finish mit Lüftungslamellen
für 150 mm Sockelhöhe

6440502400 mm lang 206,50 245,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Endkappe/Außen- und Innenecke 90°
Edelstahl-Finish

644051Eck-/Winkelabschluss 3,80 4,52

 

kürzbares Aluminium-Sockelprofil in
Edelstahl-Finish

•

mit Lüftungslamellen für optimale Luftzirkulation•
Lüftungsquerschnitt: 272 cm²/m•
Die oberste Lüftungslamelle hat eine Aufnahme-
möglichkeit für LED-Strips bis 10 mm Breite.

•

Perfekt für den Einsatz mit Downdraft-
Hauben geeignet (siehe Kapitel
Dunstabzugshauben). 

•

Maße: ca. L 2400 x H 138 mm •
Einfache Montage: problemloses Anklemmen an
die Küchensockelfüße

•

644050: Montageklammern, Klemmaufnahmen
und Dichtprofil im Lieferumfang enthalten 

•

 

Sockelsystem Borg 150
Sockellösungen
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Die clevere Lösung für Tischhauben bei Umluftbetrieb

Mit dem Sockel-Umluft-Kasten aus Edelstahl führen Sie den Abluftstrom der Dunstabzugshaube aus dem Korpusbereich heraus und 
verhindern so die Bildung von Feuchtigkeit im Inneren. Eine integrierte Rückstauklappe stoppt unangenehmen Geruch. Der Sockel-
Umluft-Kasten ist mit einem Flansch für das System 150 Classic ausgestattet.

Perfekt für Downdraft-Hauben

Der Sockel-Umluft-Kasten ist perfekt für den Einsatz mit Downdraft-Hauben geeignet (siehe Kapitel Dunstabzugshauben).

mit und ohne 
Edelstahl-Gitter 
einbaubar

Maße:
ca. B 300 x H 98 x T 80 mm

Sockel-Umluft-Kasten mit 
Rückstauklappe (passend für 
Flachkanalsystem 150 Classic)Eingebaut im Sockel:  

der Sockel-Umluft-Kasten  
aus Edelstahl

Sockel-Umluft-Kasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

653510150 Classic 247,50 294,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
mit innenliegender Rückstauklappe•
Mit dem Sockel-Umluft-Kasten aus Edelstahl
führen Sie den Abluftstrom der Dunstabzugs-
haube aus dem Korpusbereich heraus und
verhindern so die Bildung von Feuchtigkeit im
Inneren.

•

Perfekt für den Einsatz mit Downdraft-
Hauben geeignet (siehe Kapitel
Dunstabzugshauben). 

•

Maße:
ca. B 300 x H 98 x T 80 mm 

•

 

Sockel-Umluft-Kasten
Sockellösungen
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mv plus Dachdurchführung für Dachneigungen von 25° – 45°•
für größere oder geringere Dachneigungen
bitte separat anfragen

•

Anschluss-Stutzen unter Dach•
Kondenswasserabführung über Dach•
Dreh-/ Schnappbefestigung über Dach in der
Dachpfanne

•

schalldämmendes Polypropylen (PP)•
Montage sehr einfach:•
Original-Pfanne entfernen•
unsere Universal-Bleicolor-Durchgangspfanne
mit Bleischürze einpassen

•

mv plus durchschieben•
mit Schelle sturmsicher verankern•
Lieferumfang:•
1 x Dachhaube mv plus•
1 x Universal-Bleicolor-Durchgangspfanne mit
Bleischürze

•

1 x Befestigungsschelle zur sturmsicheren
Verankerung

•

1 x Rohrstutzen 160/ 150 (nur bei Ø 150 mm
Ausführung)

•

Ø 125 mm, für Steildach

658031naturrot 409,50 487,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658035schwarz 409,50 487,31

Ø 150 mm, für Steildach
658051naturrot 754,00 897,26

 

658050schwarz 754,00 897,26

mv plus / System 125 / 150

� � � �

A D E G D1 d d1

d
d1

D1

E
G

D

A

STEILDACH 25° BIS 45° DACHNEIGUNG

DN 100	 785	 315	 120	 25	 170	 105	 110
DN 125	 830	 340	 140	 25	 210	 125	 131
DN 160	 1110	 380	 180	 25	 265	 160	 166

Dachdurchführungen
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Information Flachkanalsysteme

System 150 Power
• Abluftleistung bis max. 1000 m3/h

230 x 80 mm

System 150 Classic
• Abluftleistung bis max. 900 m3/h

220 x 90 mm

System 125 Aero
• Abluftleistung bis max. 650 m3/h

150 x 80 mm

System 125 Soft
• Abluftleistung bis max. 650 m3/h

150 x 70 mm

System 125 Maxi
• Abluftleistung bis max. 500 m3/h

220 x 54 mm

System 100 Standard
• Abluftleistung bis max. 300 m3/h

110 x 54 mm

FLACHKANALSYSTEME

Flachkanalsysteme
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Umlenkstück Pro

Die neueste, innovative 
Form mit wesentlich 
verbessertem Strömungsverlauf

Umlenkstück Pro

659015weiß 30,70 36,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 659140
oder 659130

•

mit angeformter Muffe für Rundrohr 653000•

 

Umlenkstück Pro

mit Rundrohr Ø 150

65901250 cm 44,10 52,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659013100 cm 53,40 63,55

mit Flexschlauch Ø 150
65902250 cm 38,20 45,46

 

659023100 cm 43,40 51,65

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 659140
oder 659130

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Umlenkstück

mit Rohrstutzen

659010weiß 31,10 37,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 659140
oder 659130

•

mit Stutzen für Rundrohr 653000, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Rundrohr Ø 150

65900250 cm 44,85 53,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659003100 cm 54,30 64,62

mit Flexschlauch Ø 150
65902050 cm 38,70 46,05

 

659021100 cm 44,00 52,36

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 659140
oder 659130

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Abluftleistung 1000 m³/h
Flachkanalsystem 150 Power
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Vierkantrohr

mit Muffe

659140100 cm 36,10 42,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

ohne Muffe
659130100 cm 31,80 37,84

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

659060weiß 13,70 16,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren bzw. Reststü-
cken

•

 

Rohrbogen

90° waagerecht

659070weiß 34,70 41,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

45° waagerecht
659071weiß 39,90 47,48

 

weiß•
mit angeformten Muffen•
45°: zur horizontalen Umlenkung (für Eckhau-
ben)

•

303

 

Rohrbogen

90° senkrecht

659080weiß 28,00 33,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

48

176

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Abluftleistung 1000 m³/h
Flachkanalsystem 150 Power
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Übergangsstück

659090weiß 33,60 39,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

84

235

305

 

Flexibler Adapter

659061weiß 32,00 38,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
rechteckig / rechteckig•
zum Ausgleichen von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge: ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Hochleistungs-Abluftset

659159weiß 83,50 99,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Übergangsstück 659090•
1 x Flachrohr 50 cm•
1 x Bogen 90° 659080•
zum Direktanschluss an die
Dunstabzugshaube mit optimaler
Umlenkung auf den Oberschrank

•

Die skizzierte Umlenkung der Abluft von
Dunstabzugshaube, rund Ø 150 mm auf
Oberschrank, flach wirkt sich sehr positiv auf die
Leistung und das Geräusch aus.

•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Power, mit Rückstauklappe

659150weiß 86,80 103,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659152braun 86,80 103,29

Außenteil weiß oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 659130•
Stutzen: 135 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 250 x 95 mm•
Außengitter: 270 x 137 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Power, mit Rückstauklappe

659210weiß 112,90 134,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659212braun 112,90 134,35

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 659130•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 250 x 95 mm•
Außengitter: 270 x 137 mm•

 

Abluftleistung 1000 m³/h
Flachkanalsystem 150 Power
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Außengitter, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

659177150 Power 143,00 170,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
Stutzen: 120 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 235 x 85 mm•
Außengitter: 300 x 165 x 30 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

659227150 Power 156,00 185,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

653028150 Rund 334,00 397,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 150
Power wird das Übergangsstück 659090
benötigt

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

653018150 Rund 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 150
Power wird das Übergangsstück 659090
benötigt

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

659220150 Power 54,90 65,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
659222150 Power 54,90 65,33

 

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
Teleskoprohr: 220 - 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Abluftleistung 1000 m³/h
Flachkanalsystem 150 Power



Abluftsysteme 34D

Umlenkstück Pro

Die neueste, innovative 
Form mit wesentlich 
verbessertem Strömungsverlauf

Umlenkstück Pro

653015weiß 24,10 28,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 653140
oder 653130

•

mit Stutzen für Rundrohr 653000, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück Pro

mit Rundrohr Ø 150

65303250 cm 42,65 50,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653033100 cm 51,40 61,17

mit Flexschlauch Ø 150
65302250 cm 32,60 38,79

 

653023100 cm 43,00 51,17

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 653140
oder 653130

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Umlenkstück

mit Rohrstutzen

653010weiß 22,20 26,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 653140
oder 653130

•

mit Stutzen für Rundrohr 653000, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Rundrohr, Ø 150

65300250 cm 40,70 48,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653003100 cm 49,50 58,91

mit Flexschlauch, Ø 150
65302050 cm 30,40 36,18

 

653021100 cm 41,00 48,79

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 653140
oder 653130

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Abluftleistung 900 m³/h
Flachkanalsystem 150 Classic
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Abluftsysteme  35D
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Vierkantrohr

mit Muffe

653140100 cm 33,40 39,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

ohne Muffe
653130100 cm 26,60 31,65

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

653060weiß 9,40 11,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Rohrbogen

90° waagerecht

653070weiß 25,20 29,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

45° waagerecht
653071weiß 53,70 63,90

 

weiß•
mit angeformten Muffen•
45°: zur horizontalen Umlenkung (für Eckhau-
ben)

•

 

Rohrbogen

90° senkrecht

653080weiß 23,50 27,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

 

Übergangsstück

653090weiß 23,80 28,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

220 300

94

 

Adapter / Übergangsstück

von COMPAIR® auf System 150 Classic

653143weiß 7,90 9,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Adapter von System 222 x 89 mm auf 
System 150 Classic (220 x 90 mm) 

•

 

Abluftleistung 900 m³/h
Flachkanalsystem 150 Classic



Abluftsysteme 36D

Flexibler Adapter

653061weiß 30,10 35,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
rechteckig / rechteckig•
zum Ausgleichen von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Maueranschluss-Stutzen

flach / rund

653189150 Classic 26,80 31,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit Rückstauklappe und Flansch•
passend für Vierkantrohr 653130•

 

Bügel (Flachkanalhalterung)

653122150 Classic 7,55 8,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Classic, mit Rückstauklappe

653150weiß 81,50 96,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653152braun 81,50 96,99

Außenteil weiß oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 653130•
Stutzen: 200 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 255 x 125 mm•
Außengitter: 275 x 155 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 150 Classic, mit Rückstauklappe

653200weiß 102,20 121,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653201ziegelrot 102,20 121,62
653203braun 102,20 121,62

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 653130•
Rohrlänge: 450 mm•
Mauerdurchbruch: 255 x 125 mm•
Außengitter: 275 x 155 mm•

 

Abluftleistung 900 m³/h
Flachkanalsystem 150 Classic
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Abluftsysteme  37D
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Außengitter, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

653147150 Classic 143,00 170,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
Stutzen: 120 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 225 x 95 mm•
Außengitter: 300 x 165 x 30 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

653187150 Classic 155,00 184,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

653028150 Rund 334,00 397,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 150
Classic wird das Übergangsstück 653090
benötigt

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

653018150 Rund 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 150
Classic wird das Übergangsstück 653090
benötigt

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

653180150 Classic 52,90 62,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
653182150 Classic 52,90 62,95

 

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
Teleskoprohr: 220 - 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

Abluftleistung 900 m³/h
Flachkanalsystem 150 Classic



Abluftsysteme 38D

Umlenkstück Pro

Die neueste, innovative 
Form mit wesentlich 
verbessertem Strömungsverlauf

Umlenkstück Pro

652015weiß 14,40 17,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 652031,
652021 oder 652020

•

mit Stutzen für Rundrohr 653000, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück Pro

mit Rundrohr Ø 125

65201650 cm 26,30 31,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652017100 cm 32,20 38,32

mit Flexschlauch Ø 125
65201850 cm 23,85 28,38

 

652019100 cm 27,85 33,14

weiß•
deutlich verbesserter Strömungsverlauf
durch strömungsoptimierte Form

•

zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Umlenkstück

mit Rohrstutzen

652010weiß 13,10 15,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 652031,
652021 oder 652020

•

mit Stutzen für Rundrohr 653000, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Rundrohr Ø 125

65201150 cm 22,60 26,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652012100 cm 28,45 33,86

mit Flexschlauch Ø 125
65201350 cm 21,90 26,06

 

652014100 cm 26,30 31,30

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit Rundrohr bzw. Flexschlauch (Ausführung mit
Flexschlauch inkl. 2 Schlauchschellen)

•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Aero
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Abluftsysteme  39D
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Vierkantrohr

mit Muffe

65202050 cm 14,25 16,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

652021100 cm 18,00 21,42

ohne Muffe
652031100 cm 16,40 19,52

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

652035weiß 4,75 5,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Hochleistungsrohr, faltbar

125 Aero / Soft / Rund

652033100 cm 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
durch spezielle Falttechnik passend für die
Systeme 125 Aero / 125 Soft / 125 Rund

•

der Problemlöser - platzsparend bei der Lagerung•

 

Rohrbogen

90° waagerecht

652040weiß 15,30 18,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

45° waagerecht
652041weiß 19,40 23,09

 

weiß•
mit angeformten Muffen•
45°: zur horizontalen Umlenkung 
(für Eckhauben) 

•

 

Rohrbogen

90° senkrecht

652050weiß 15,00 17,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

 

Übergangstück

652060weiß 12,35 14,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformter Muffe•
zum Anschluss an Rundrohr-Muffe•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Aero



Abluftsysteme 40D

Flexibler Adapter

652061eckig / eckig 23,10 27,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652062eckig / rund 23,10 27,49

weiß•
zum Ausgleichen von horizontalen/ vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Maueranschluss-Stutzen

flach / rund

652176125 Aero 17,40 20,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit Rückstauklappe und Flansch•
passend für Vierkantrohr 652031•

 

Hochleistungs-Abluft-Set

652065weiß 42,30 50,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Übergangsstück 652060•
1 x Vierkantrohr 50 cm•
1 x Rohrbogen 90° senkrecht 652050•
zum Direktanschluss an die
Dunstabzugshaube mit optimaler
Umlenkung auf den Oberschrank

•

Die skizzierte Umlenkung der Abluft von
Dunstabzugshaube, rund Ø 125 mm auf
Oberschrank, flach wirkt sich sehr positiv auf die
Leistung und das Geräusch aus.

•

 

Bügel (Flachkanalhalterung)

653121125 Aero 6,45 7,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Aero, mit Rückstauklappe

652200weiß 37,70 44,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652201ziegelrot 37,70 44,86
652202braun 37,70 44,86

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 652031•
Stutzen: 135 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 195 x 138 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Aero, mit Rückstauklappe

652210weiß 44,70 53,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

652211ziegelrot 44,70 53,19
652212braun 44,70 53,19

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 652031•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 195 x 138 mm•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Aero
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Abluftsysteme  41D
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Außengitter, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

652257125 Aero 142,00 168,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
Stutzen: 120 mm•
Mauerdurchbruch: 155 x 85 mm•
Außengitter: 165 x 300 x 30 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

652227125 Aero 151,50 180,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

651026125 Rund 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl-Außenblende•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Aero
wird das Übergangsstück 652060 benötigt

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

651016125 Rund 223,00 265,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Aero
wird das Übergangsstück 652060 benötigt

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

652220125 Aero 38,10 45,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
652221125 Aero 38,10 45,34

 

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
Teleskoprohr: 220 - 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Aero



Abluftsysteme 42D

Umlenkstück

ohne / mit Stutzen

651001ohne Stutzen 9,25 11,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651011mit Stutzen 11,90 14,16

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 651031,
651021 oder 651020

•

651001: ohne Stutzen für Rundrohr 651077•
651011: mit Stutzen für Rundrohr 651075,
Flexschlauch oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Rundrohr Ø 125

65116150 cm 21,80 25,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651162100 cm 26,80 31,89

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 651031,
651021 oder 651020

•

 

Umlenkstück

mit Flexschlauch Ø 125

65106150 cm 22,20 26,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651062100 cm 24,90 29,63

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 651031,
651021 oder 651020

•

Flexschlauch•
inkl. 2 Schlauchschellen•

 

Vierkantrohr

mit Muffe

65102050 cm 12,55 14,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

651021100 cm 15,95 18,98

ohne Muffe
651031100 cm 14,45 17,20

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

651081weiß 4,50 5,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Soft
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Hochleistungsrohr, faltbar

125 Aero / Soft / Rund

652033100 cm 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
durch spezielle Falttechnik passend für die
Systeme 125 Aero / 125 Soft / 125 Rund

•

der Problemlöser - platzsparend bei der Lagerung•

N26009
Material: Kunststoff

Alle Rechte bei Dipl.-Ing. I.Özpolat Kunststofferzeugnisse GmbH

Stand 02.05.2011

Die Zeichnung darf nur in Zusammenhang mit dem Produkt verwendet werden.

Hochleistungsrohr faltbar 150x70/80/rund 125, 1m

150/
Ø125

70/80

1000

 

Rohrbogen

90° waagerecht

651091weiß 14,10 16,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

45° waagerecht
651101weiß 18,00 21,42

 

weiß•
mit angeformten Muffen•
45°: zur horizontalen Umlenkung 
(für Eckhauben) 

•

 

Rohrbogen

90° senkrecht

651102weiß 13,25 15,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

174

47

 

Übergangsstück

651103weiß 11,80 14,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformter Muffe•
zum Anschluss an Rundrohr-Muffe•

 

Flexibler Adapter

651060eckig / eckig 19,60 23,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651065eckig / rund 19,60 23,32

weiß•
zum Ausgleichen von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Soft



Abluftsysteme 44D

Hochleistungs-Abluft-Set

651965weiß 37,20 44,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Übergangsstück 651103•
1 x Vierkantrohr 50 cm•
1 x Rohrbogen 90° senkrecht 651102•
zum Direktanschluss an die
Dunstabzugshaube mit optimaler
Umlenkung auf den Oberschrank

•

Die skizzierte Umlenkung der Abluft von
Dunstabzugshaube, rund Ø 125 mm auf
Oberschrank, flach wirkt sich sehr positiv auf die
Leistung und das Geräusch aus.

•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Hochleistungs-Flachkanal-Set

658005weiß 90,50 107,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658006braun 90,50 107,70

weiß•
Set bestehend aus:•
2 x Vierkantrohr, 100 cm lang, ohne Muffe
651031

•

1 x Flachkanal-Außenverbinder 651081•
1 x Spezial-Umlenkstück, mit Flexschlauch 50 cm
651061

•

1 x Teleskop-Mauerdurchführung, Außenteil
weiß 651154 oder Außenteil braun 651155

•

Flachkanalsets können auf Kundenwunsch indivi-
duell zusammengestellt werden

•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Soft, mit Rückstauklappe

651200weiß 35,20 41,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651201ziegelrot 35,20 41,89
651202braun 35,20 41,89

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 651031•
Stutzen: 95 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 200 x 140 mm•

 

Hochleistungs-Mauerkasten

System 125 Soft, mit Rückstauklappe

651180weiß 41,00 48,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651181ziegelrot 41,00 48,79
651182braun 41,00 48,79

Außenteil weiß, ziegelrot oder braun•
Innenteil weiß•
mit innenliegenden Rückstaulamellen für
höchste Ansprüche in Bezug auf Leistung
und Komfort

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 651031•
Rohrlänge: 500 mm•
Mauerdurchbruch: 170 x 95 mm•
Außengitter: 200 x 140 mm•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Soft
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Außengitter, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

651247125 Soft 142,00 168,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
Stutzen: 120 mm•
Mauerdurchbruch: 155 x 75 mm•
Außengitter: 300 x 165 x 30 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

651159125 Soft 151,50 180,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

651026125 Rund 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Soft
wird das Übergangsstück 651103 benötigt

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

651016125 Rund 223,00 265,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Soft
wird das Übergangsstück 651103 benötigt

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

651154125 Soft 36,90 43,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
651155125 Soft 36,90 43,91

 

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
Teleskoprohr: 220 - 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•

 

Außen- / Innengitter

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

651250125 Soft 22,70 27,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 150 x 70 mm•
Außengitter: 178 x 100 mm•

 

Abluftleistung 650 m³/h
Flachkanalsystem 125 Soft



Abluftsysteme 46D

Umlenkstück

mit Rohrstutzen

658819weiß 14,40 17,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 658800
oder 658806

•

mit Stutzen für Rundrohr 651071, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Roh

•

130

190

 

Umlenkstück

mit Rundrohr Ø 125

65880850 cm 24,30 28,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658809100 cm 30,60 36,41

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 658800
oder 658806

•

 

Umlenkstück

mit Flexschlauch Ø 125

65881450 cm 25,60 30,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 65800
oder 658806

•

Flexschlauch•
inkl. 2 Schlauchschellen•

 

Vierkantrohr

mit Muffe

658806100 cm 23,20 27,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

ohne Muffe
658800100 cm 21,15 25,17

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

658801weiß 7,50 8,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Abluftleistung 500 m³/h
Flachkanalsystem 125 Maxi
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Rohrbogen 90°

waagerecht

658804weiß 19,55 23,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

272

272 48

 

Rohrbogen 90°

senkrecht

658805weiß 11,20 13,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

104

104
 

Übergangsstück

658802weiß 15,95 18,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformter Muffe•
zum Anschluss an Rundrohr-Muffe•

240

 

Flexibler Adapter

658807weiß 28,20 33,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
rechteckig / rechteckig•
zum Ausgleich von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Abluftleistung 500 m³/h
Flachkanalsystem 125 Maxi



Abluftsysteme 48D

Bügel (Flachkanalhalterung)

658820125 Maxi 6,95 8,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Abluftleistung 500 m³/h
Flachkanalsystem 125 Maxi
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Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

651026125 Rund 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Maxi
wird das Übergangsstück 658802 benötigt

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

651016125 Rund 223,00 265,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 125 Maxi
wird das Übergangsstück 658802 benötigt

•

Teleskoprohr: 270 - 550 mm•

 

Außen- / Innengitter

System 125 Maxi, mit Rückstauklappe

658825weiß 25,60 30,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
passend für Vierkantrohr 658800•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 220 x 54 mm•
Außengitter: 245 x 83 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten

System 125 Maxi, mit Rückstauklappe

658210weiß 57,70 68,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658211braun 57,70 68,66

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
Regenschutz und 13 mm Tropfnase•
lufttechnisch sehr günstige
Gitterkonstruktion

•

Direktanschluss an das Vierkantrohr 658800•
Teleskoprohr: 370 mm•
Mauerdurchbruch: 230 x 60 mm•
Außengitter: 250 x 70 mm•

 

Abluftleistung 500 m³/h
Flachkanalsystem 125 Maxi



Abluftsysteme 50D

Umlenkstück

mit Rohrstutzen

650021weiß 7,15 8,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 650111,
650091 oder 650081

•

mit Stutzen für Rundrohr 650380, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Rundrohr Ø 100

65004150 cm 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

650051100 cm 24,40 29,04

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 650111,
650091 oder 650081

•

mit Stutzen für Rundrohr 650380, Flexschlauch
oder Alu-Flex-Rohr

•

 

Umlenkstück

mit Flexschlauch Ø 100

65006150 cm 17,35 20,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

650071100 cm 21,20 25,23

weiß•
zur Umlenkung von Haube (Rundanschluß) auf
rechteckig

•

mit angeformter Muffe für Vierkantrohr 650111,
650091 oder 650081

•

Flexschlauch•
inkl. 2 Schlauchschellen•

 

Vierkantrohr

mit Muffe

65008150 cm 8,95 10,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

650091100 cm 12,65 15,05

ohne Muffe
650111100 cm 10,95 13,03

 

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flachkanal-Außenverbinder

650201weiß 3,50 4,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zum Verbinden von Vierkantrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Abluftleistung 300 m³/h
Flachkanalsystem 100 Standard

 
FL

A
C

H
K

A
N

A
LS

Y
ST

EM
E



Abluftsysteme  51D

 

FL
A

C
H

K
A

N
A

LS
Y

ST
EM

E

Rohrbogen

90° waagerecht

650211weiß 7,30 8,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

40

150

 

Rohrbogen

90° senkrecht

650221weiß 6,05 7,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformten Muffen•

94

45

 

Übergangsstück

650231weiß 7,40 8,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit angeformter Muffe für Flachkanal•
zum Anschluss an Rundrohr-Muffe•

125

32

 

Flexibler Adapter

650350weiß 20,30 24,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
rechteckig / rechteckig•
zum Ausgleichen von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

Maueranschluss-Stutzen

flach / rund

650196100 Standard 14,95 17,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
mit Rückstauklappe und Flansch•
passend für Vierkantrohr 650111•

 

Abluftleistung 300 m³/h
Flachkanalsystem 100 Standard



Abluftsysteme 52D

Bügel (Flachkanalhalterung)

650120100 Standard 5,85 6,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650047100 Standard 147,50 175,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 105 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

650015100 Rund 195,00 232,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

für den Anschluß an das System 100
Standard wird das Übergangsstück 650231
benötigt

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650045100 Standard 28,80 34,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

braun, mit Flachanschluss und Rückstauklappe
650046100 Standard 28,80 34,27

 

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
Teleskoprohr: 220 - 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 105 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•

 

Außen- / Innengitter

mit Flachanschluss und Rückstauklappe

650115100 Standard 16,30 19,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
passend für Vierkantrohr 650111•
Stutzen: 48 mm•
Mauerdurchbruch: 110 x 54 mm•
Außengitter: 138 x 83 mm•

 

Abluftleistung 300 m³/h
Flachkanalsystem 100 Standard
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Perfekt verpackt: Verstecken Sie den Abluftkanal clever mit unseren neuen TopLine VOGT Flachkanalverkleidungen.  
Die 1 m breiten Elemente lassen sich ganz nach Bedarf bis zur benötigten Länge aneinanderreihen bzw. individuell kürzen. 
Unsere Empfehlung: Kürzen Sie die einzelnen Bauteile vor der Montage, dann sind sie einfacher zu händeln. Zu jedem Element 
gehört ein gedübeltes Endstück zum Schließen der offenen Kanalseite. Gefertigt sind die Flachkanalverkleidungen aus 16 mm 
starker Spanplatte mit glatter Oberfläche. Die Flachkanalverkleidung wird zerlegt geliefert. Die einzelnen Bauteile sind fix und 
fertig zur Montage vorbereitet, passende Schrauben sind im Paket enthalten. Durch Streichen oder Tapezieren läßt sich die 
Kanalverkleidung einfach der Raumgestaltung anpassen. 

Unser Tip: Integrieren Sie Einbauleuchten in die Kanalverkleidung und nutzen Sie so die Möglichkeit, zusätzliche Lichtak-
zente zu setzen!

Typ L Typ U Typ U Verstärkungsplatte

Flachkanalverkleidung Typ L

bei Wandhauben

659892Typ L, 1 m 79,80 94,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 1000 x H 220 x T 300 mm•

Flachkanalverkleidung
Typ L    Art.-Nr. 659892

35 mm 1000 mm

220 mm

284 mm

55 mm

220 mm

300 mm

300 mm

 

Flachkanalverkleidung Typ U

bei Inselhauben

659891Typ U, 1 m 93,20 110,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659890Verstärkungsplatte 32,80 39,03

Maße: B 1000 x H 220 x T 440 mm•
Bei Verwendung der Kanalverkleidung Typ U für
Inselhauben ist eine zusätzliche Verstärkungs-
platte erforderlich. Sie wird im Bereich des
Haubenschachts eingesetzt und mit der Kanal-
verkleidung verschraubt. Dadurch entsteht eine
32 mm starke Platte für die sichere Montage der
Dunstabzugshaube.

•

Flachkanalverkleidung
Typ U    Art.-Nr. 659891

220 mm

35 mm

55 mm

408 mm

220 mm

440 mm

1000 mm

440 mm

 

Flachkanalverkleidungen
Abluftverkleidungen



Abluftsysteme 54D

Die Anschluss-Sets von VOGT

Die Erfahrung hat gezeigt, dass bei den meisten Küchen das gleiche 
Anschlussmaterial benötigt wird. Auf dieser Basis haben wir unsere 
Anschluss-Sets zusammengestellt, als „Rundum-Sorglos-Paket“ für 
eine reibungslose Montage. Mit einem Griff haben Sie damit das 
komplette Anschlussmaterial parat. 

Haben Sie einen anderen Standard? Wir stellen Anschluss-Sets 
ab einer Mindestmenge von 20 Stück auch individuell für Sie 
zusammen.

Abluft-Set-AL-18 / 125 Soft

Ø 125 mm

658018125 Soft 75,80 90,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Set bestehend aus:•
1 x Vierkantrohr mit Muffe 100 cm, 651021•
1 x Vierkantrohr ohne Muffe 100 cm, 651031•
1 x Rundrohr ohne Muffe 100 cm, 651075•
1 x Übergangsstück mit Muffe, 651103•
1 x Umlenkstück mit Stutzen, 651011•
weiß•
Wir stellen Anschluss-Sets ab einer Mindestmenge
von 20 Stück individuell für Sie zusammen.

•

Abluft-Set-AL-30 / 150 Classic

Ø 150 mm

658030150 Classic 134,80 160,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Set bestehend aus:•
1 x Vierkantrohr mit Muffe 100 cm, 653140•
1 x Vierkantrohr ohne Muffe 100 cm, 653130•
1 x Rundrohr ohne Muffe 100 cm, 653000•
1 x Übergangsstück mit Muffen, 653090•
1 x Umlenkstück mit Stutzen, 653010•
weiß•
Wir stellen Anschluss-Sets ab einer Mindestmenge
von 20 Stück individuell für Sie zusammen.

•

Set-verpackt
Dunstabzugssysteme
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Information Rundrohrsysteme

System 200
• Abluftleistung bis max. 1300 m3/h

Ø 205 mm

System 150
• Abluftleistung bis max. 900 m3/h

Ø 152 mm

System 125
• Abluftleistung bis max. 650 m3/h

Ø 129 mm

System 100
• Abluftleistung bis max. 300 m3/h

Ø 103 mm

RUNDROHRSYSTEME

Rundrohr Dunstabzugssysteme



Abluftsysteme 58D

Rundrohr

100 cm lang, ohne Muffe

650380100 Rund 15,15 18,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

651077125 Rund (innen) 19,50 23,21
651075125 Rund (außen) 19,50 23,21
653000150 Rund 26,40 31,42

weiß•
100:  Ø 103 mm•
125:  Ø 125 mm (651077)•
125:  Ø 129 mm (651075)•
150:  Ø 152 mm (653000)•
steckt man die Rohre 651075 und 651077
zusammen, erhält man ein Teleskop-
Rundrohr

•

bleifrei/umweltfreundlich•

 

Rundrohr

100 cm lang, mit Muffe

650381100 Rund 18,65 22,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

651076125 Rund 23,00 27,37
653008150 Rund 29,70 35,34

weiß•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Hochleistungsrohr, faltbar

125 Aero / Soft / Rund

652033100 cm 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
durch spezielle Falttechnik passend für die
Systeme 125 Aero / 125 Soft / 125 Rund

•

der Problemlöser - platzsparend bei der Lagerung•

N26009
Material: Kunststoff

Alle Rechte bei Dipl.-Ing. I.Özpolat Kunststofferzeugnisse GmbH

Stand 02.05.2011

Die Zeichnung darf nur in Zusammenhang mit dem Produkt verwendet werden.

Hochleistungsrohr faltbar 150x70/80/rund 125, 1m

150/
Ø125

70/80

1000

 

Teleskop-Rundrohr

ausziehbar von 24 – 48 cm

650385100 Rund 15,55 18,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

651085125 Rund 19,85 23,62
653005150 Rund 27,65 32,90

weiß•
100:  Ø 103 / 99 mm•
125:  Ø 129 / 125 mm•
150:  Ø 152 / 148 mm•
bleifrei/umweltfreundlich•

 

Flexibler Adapter

650353100 Rund 21,15 25,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651063125 Rund 23,00 27,37
653063150 Rund 32,15 38,26

weiß•
rund / rund•
zum Ausgleichen von horizontalen / vertikalen
Differenzen

•

Länge ca. 400 mm•
ohne Muffen, d.h . für den Anschluss werden
immer Rohre mit Muffen oder Außenverbinder
benötigt

•

 

100 / 125 / 150
Rundrohr Dunstabzugssysteme

 
R

U
N

D
R

O
H

R
SY

ST
EM

E 
/

SC
H

LÄ
U

C
H

E 
/ 

LÜ
FT

U
N

G
SZ

U
B

EH
Ö

R



Abluftsysteme  59D

 

R
U

N
D

R
O

H
R

SY
ST

EM
E 

/
SC

H
LÄ

U
C

H
E 

/ 
LÜ

FT
U

N
G

SZ
U

B
EH
Ö

R

Rundrohr-Außenverbinder

650378100 Rund 5,75 6,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651079125 Rund 6,95 8,27
653011150 Rund 7,30 8,69

weiß•
650378: für Rundrohr 650380•
651079: für Rundrohr 651075•
653011: für Rundrohr 653000•

 

Rundbogen 90°

mit angeformten Muffen

650209100 Rund 10,75 12,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651090125 Rund 15,20 18,09
653290150 Rund 22,00 26,18

weiß•
650209: für Rundrohr 650380•
651090: für Rundrohr 651075•
653290: für Rundrohr 653000•

 

Rundbogen 90° Soft

mit angeformten Muffen

651092125 Rund 30,90 36,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653292150 Rund 32,95 39,21

weiß•
651092: für Rundrohr 651075•
653292: für Rundrohr 653000•
besonders strömungsgünstig•

 

Rundbogen 45°

mit angeformten Muffen

651229125 Rund 17,50 20,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653291150 Rund 34,90 41,53

weiß•
651229: für Rundrohr 651075•
653291: für Rundrohr 653000•

 

Hosenstück

6533502 x 125 auf 1 x 150 22,20 26,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
zur Verbindung der Abluft von 2 Dunstabzugs-
hauben mit einem Mauerkasten

•

 

100 / 125 / 150
Rundrohr Dunstabzugssysteme



Abluftsysteme 60D

Schlauch- und Rohrhalter

650324100 Rund 6,25 7,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651325125 Rund 6,75 8,03
653326150 Rund 7,35 8,75

weiß•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

Teleskop-Mauerkasten

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650048100 Rund 93,70 111,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651158125 Rund 104,80 124,71
653168150 Rund 109,00 129,71

Stahl verzinkt, Gitter aus Aluminium, silber
eloxiert

•

feuer- und hitzebeständig•
System 100•
passend für Rundrohr 650380 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 110 mm•
System 125•
passend für Rundrohr 651075 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
System 150•
passend für Rundrohr 653000 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 160 mm•
Teleskoprohr: 350 - 450 mm•
Außengitter: 190 x 185 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650557100 Rund 151,80 180,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651557125 Rund 162,50 193,38
653557150 Rund 171,00 203,49

Edelstahl•
feuer- und hitzebeständig•
System 100•
passend für Rundrohr 650380 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 110 mm•
System 125•
passend für Rundrohr 651075 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
System 150•
passend für Rundrohr 653000 oder Schlauch•
Mauerdurchbruch: Ø 160 mm•
Teleskoprohr: 350 - 500 mm•
Außengitter: 180 x 180 mm•

 

100 / 125 / 150
Rundrohr Dunstabzugssysteme
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Außengitter, Edelstahl

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650263100 Rund 131,50 156,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651213125 Rund 131,50 156,49
653223150 Rund 131,50 156,49

Edelstahl•
Stutzen: 150 mm•
Mauerdurchbruch 650263: Ø 105 mm•
Mauerdurchbruch 651213: Ø 130 mm•
Mauerdurchbruch 653223: Ø 155 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Teleskop-Mauerkasten, Edelstahl

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650042100 Rund 147,50 175,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651152125 Rund 151,50 180,29
653193150 Rund 151,50 180,29

Außengitter Edelstahl•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Mauerdurchbruch 650042: Ø 105 mm•
Mauerdurchbruch 651152: Ø 135 mm•
Mauerdurchbruch 653193: Ø 165 mm•
Außengitter: 200 x 200 x 30 mm•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy-Edelstahl

inkl. 1 Steuerelement

651026125 Rund 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

653028150 Rund 334,00 397,46

Außengitter Edelstahl•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

 

Energiespar-Mauerkasten Aeroboy

inkl. 1 Steuerelement

650015100 Rund 195,00 232,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651016125 Rund 223,00 265,37
653018150 Rund 249,00 296,31

weiß•
Set bestehend aus:•
1 x Aeroboy•
1 x Steuerelement•
Teleskoprohr: 270 - 550 mm•
Für eine einwandfreie Funktion beachten 
Sie bitte die Hinweise auf Seite D16 unten.

•

 

Teleskop-Mauerkasten

weiß, mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650043100 Rund 28,75 34,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651156125 Rund 35,65 42,42
653190150 Rund 51,70 61,52

braun, mit Rundanschluss und Rückstauklappe
650044100 Rund 28,80 34,27

 

651157125 Rund 35,65 42,42
653192150 Rund 51,70 61,52

Außenteil weiß oder braun•
Innenteil weiß•
für Bohrkrone geeignet•
System 100•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 105 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 125•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 135 mm•
Außengitter: 150 x 150 mm•
System 150•
Teleskoprohr: 220 – 480 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 165 mm•
Außengitter: 190 x 190 mm•

 

100 / 125 / 150
Rundrohr Dunstabzugssysteme



Abluftsysteme 62D

Jalousieklappe

weiß, mit Rundanschluss

650141100 Rund 9,40 11,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651111125 Rund 10,55 12,55
653301150 Rund 20,80 24,75

braun, mit Rundanschluss
650140100 Rund 9,40 11,19

 

651100125 Rund 10,55 12,55
653300150 Rund 20,80 24,75

weiß oder braun•
bewegliche Lamellen•
System 100
passend für Rundrohr 650380
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 125
passend für Rundrohr 651075
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 150
passend für Rundrohr 653000
Außengitter: 190 x 190 mm 

•

 

Außengitter

weiß, mit Rundanschluss

650189100 Rund 9,00 10,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651199125 Rund 13,65 16,24
653186150 Rund 21,50 25,59

braun, mit Rundanschluss
650188100 Rund 9,00 10,71

 

651198125 Rund 13,65 16,24
653185150 Rund 21,50 25,59

weiß oder braun•
System 100
passend für Rundrohr 650380
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 125
passend für Rundrohr 651075
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 150
passend für Rundrohr 653000
Außengitter: 190 x 190 mm 

•

 

Außenhaube

weiß, mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650151100 Rund 12,55 14,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651024125 Rund 14,15 16,84
653124150 Rund 28,40 33,80

braun, mit Rundanschluss und Rückstauklappe
650152100 Rund 12,55 14,93

 

651025125 Rund 14,15 16,84
653125150 Rund 28,40 33,80

weiß oder braun•
System 100
passend für Rundrohr 650380
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 125
passend für Rundrohr 651075
Außengitter: 150 x 150 mm 

•

System 150
passend für Rundrohr 653000
Außengitter: 190 x 190 mm 

•

 

Außengitter

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

650191100 Rund 21,20 25,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651195125 Rund 24,70 29,39

weiß•
bewegliche Lamellen•
System 100
passend für Rundrohr 650380
Außengitter: 157 x 157 mm 

•

System 125
passend für Rundrohr 651075
Außengitter: 157 x 157 mm 

•

 

100 / 125 / 150
Rundrohr Dunstabzugssysteme
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Rundrohr

ohne Muffe

65521050 cm 84,00 99,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

655211100 cm 138,00 164,22

grau•
zur Verbindung wird immer ein Verbinder
655215 benötigt

•

 

Außen-Verbinder

655215200 Rund 26,95 32,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

grau•
zum Verbinden von Rundrohren 
bzw. Reststücken 

•

 

Rundbogen 90°

mit Muffen

655220200 Rund 93,00 110,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

grau•
mit Muffen•

 

Rundbogen 45°

mit Muffen

655221200 Rund 96,50 114,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

grau•
mit Muffen•

 

Rohrschelle

655225200 Rund 31,95 38,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

grau•

 

Außengitter, Edelstahl

mit Rundanschluss und Rückstauklappe

655230200 Rund 320,00 380,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Außengitter Edelstahl•
Stutzen: 150 mm•
Mauerdurchbruch: Ø 205 mm•
Außengitter: 250 x 250 x 30 mm•

 

200
Rundrohr Dunstabzugssysteme



Abluftsysteme 64D

Dunstabzugsschlauch

mit Gewebeverstärkung, System 100

6502866 m 99,00 117,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6502833 m 52,50 62,48
6502811 m 20,85 24,81

mit Gewebeverstärkung, System 125
6512876 m 103,20 122,81

 

6512893 m 66,20 78,78
6512881 m 27,95 33,26

mit Gewebeverstärkung, System 150
6532876 m 129,60 154,22

 

6532893 m 75,80 90,20
6532881 m 32,50 38,68

mit Gewebeverstärkung, System 180
6542806 m 151,40 180,17

 

weiß•
mit Gewebeverstärkung•
schwere Ausführung im Netz verpackt•
besonders stabil und strapazierfähig,
dabei hochflexibel

•

 

Dunstabzugsschlauch

leichte Ausführung, System 100

6502566 m 29,20 34,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6502533 m 17,60 20,94
6502511 m 6,95 8,27

leichte Ausführung, System 125
6512616 m 39,50 47,01

 

6512633 m 21,40 25,47
6512641 m 10,55 12,55

leichte Ausführung, System 150
6532716 m 50,85 60,51

 

6532733 m 27,20 32,37
6532741 m 12,45 14,82

weiß•
leichte Ausführung im Netz verpackt•

 

Dunstabzugsschlauch, 3m-Set

mit Gewebeverstärkung

650290100 Standard 75,00 89,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651294125 Soft 90,50 107,70
652293125 Aero 107,00 127,33
653296150 Classic 115,80 137,80

weiß•
mit Gewebeverstärkung•
rechteckig geformt•
schwere Ausführung im Netz verpackt•
besonders stabil und strapazierfähig,
dabei hochflexibel

•

 

100 / 125 / 150 / 180 / 200
Dunstabzugsschläuche
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Aluminium-Dunstabzugsrohr

gestaucht, System 100

6502733 m 27,30 32,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6502755 m 44,70 53,19

gestaucht, System 125
6512833 m 32,50 38,68

 

6512855 m 54,60 64,97

gestaucht, System 150
6532933 m 43,70 52,00

 

6532955 m 70,40 83,78

gestaucht, System 180
6542533 m 73,20 87,11

 

6542555 m 119,90 142,68

gestaucht, System 200
6552633 m 81,75 97,28

 

6552655 m 135,20 160,89

Aluminium•
hochflexibel, weitgehend glatter Strömungskanal•
unbrennbar•
temperaturbeständig bis ca. 200° C, kurzzeitig•
einzeln im Karton verpackt•
3 m Set, gestaucht auf 0,8 m•
5 m Set, gestaucht auf 1,2 m•

 

Schlauch-Innenverbinder

650330100 Rund 16,35 19,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651331125 Rund 17,95 21,36
653013150 Rund 21,15 25,17

verzinkt•
für Alu-Flex•

 

Rückstauklappe

beidseitig rund

650108100 Rund 32,50 38,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651148125 Rund 34,65 41,23
653348150 Rund 50,40 59,98

verzinkt•
zweiteilige Rückstauklappe mit umlaufendem
Dichtungsgummi

•

650108: für Rundrohr 650380, Schlauch oder
Aluflex

•

651148: für Rundrohr 651075, Schlauch oder
Aluflex

•

653348: für Rundrohr 653000, Schlauch oder
Aluflex

•

Durch Spannfeder für den waage- und
senkrechten Einbau gleichermaßen
geeignet

•

 

100 / 125 / 150 / 180 / 200
Dunstabzugsschläuche



Abluftsysteme 66D

Schlauchklemmen

rund

65032090 - 110 mm 1,35 1,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651321110 - 130 mm 1,75 2,08
653322140 - 160 mm 2,45 2,92

verzinkt•

 

Schnellverschlussklemmen

rund

65032560 – 165 mm 3,10 3,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

65032660 – 270 mm 4,90 5,83

verzinkt•
Eine Verschlussklemme für alle Spannbreiten.
Durch den “Klappbügel” sehr einfache und
schnelle Verbindung.

•

 

Schlauchklemmen

rechteckig

650390100 Standard 5,70 6,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651391125 Soft 6,15 7,32
652180125 Aero 6,55 7,79
653392150 Classic 11,95 14,22

verzinkt•

 

Schlauch- und Rohrhalter

650324100 Rund 6,25 7,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651325125 Rund 6,75 8,03
653326150 Rund 7,35 8,75

weiß•

 

Schlauch-Innenverbinder

650332100 Rund 5,65 6,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651330125 Rund 6,10 7,26
653009150 Rund 7,50 8,93

weiß•
für Flexschläuche•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

für Dunstabzugsschläuche
Zubehör
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Abluftsysteme  67D
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Reduzierstück / Adapter

125 Soft auf Ø 100 rund

650313weiß 15,65 18,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Reduzierung vom Hochleistungs-Dunstabzugs-
system 125 Soft (150 x 70 mm), rechteckig, auf
das System 100, rund

•

 

Reduzierstück / Adapter

150 Classic auf 125 Soft

653450weiß 25,40 30,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Reduzierung vom Hochleistungs-Dunstabzugs-
system 150 Classic (220 x 90), rechteckig, auf
das Hochleistungs-Dunstabzugssystem 125 Soft
(150 x 70), rechteckig

•

mit angeformter Muffe 125 Soft•

 

Reduzierstück / Adapter

rund

650310125 auf 100 Rund 5,50 6,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

650311150 auf 125 Rund 8,70 10,35

weiß•

 

Kondenswassersammler

Rundanschluss

650130100 Rund 21,40 25,47

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651135125 Rund 23,75 28,26
653138150 Rund 27,15 32,31

weiß•
lange, senkrechte Luftkanäle erzeugen Kondens-
wasser

•

Unterteil doppelwandig zur Aufnahme von
Kondenswasser, keine Öffnung nach außen

•

650130: passend für Rundrohr 650380•
651135: passend für Rundrohr 651075•
653138: passend für Rundrohr 653000•

 

Vario-Rohr-Übergangsstück

651291Ø 75 - 130 mm 13,95 16,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651290Ø 115 - 155 mm 13,95 16,60

grau•
Länge: ca. 250 mm•
stufenlos auf den passenden Durchmesser
einstellbar

•

 

Adapter / Übergangsstück

von COMPAIR® auf System 150 Classic

653143weiß 7,90 9,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Adapter von System 222 x 89 mm auf 
System 150 Classic (220 x 90 mm) 

•

 

für Dunstabzugssysteme
Zubehör



Abluftsysteme 68D

Maueranschluss-Stutzen

flach / rund

650196100 Standard 14,95 17,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651186125 Soft 16,95 20,17
652176125 Aero 17,40 20,71
653189150 Classic 26,80 31,89
659189150 Power 28,50 33,92

rund / rund
650194100 Rund 14,95 17,79

 

651185125 Rund 16,95 20,17
653188150 Rund 26,80 31,89

weiß•
mit Rückstauklappe und Flansch•
Flach / rund•
650196: für Vierkantrohr 650111•
651186: für Vierkantrohr 651031•
652176: für Vierkantrohr 652031•
653189: für Vierkantrohr 653130•
659189: für Vierkantrohr 659130•
Rund / rund•
650194: für Rundrohr 650380 oder Schlauch•
651185: für Rundrohr 651075 oder Schlauch•
653188: für Rundrohr 653008 oder Schlauch•

 

Bügel (Flachkanalhalterung)

650120100 Standard 5,85 6,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

658820125 Maxi 6,95 8,27
651121125 Soft 6,25 7,44
653121125 Aero 6,45 7,68
653122150 Classic 7,55 8,98
659129150 Power 7,95 9,46

weiß•

 

Abdeckplatte / Flansch

rund

650160100 Rund 5,10 6,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

651164125 Rund 9,10 10,83
653171150 Rund 11,45 13,63

rechteckig
650162100 Standard 5,05 6,01

 

658154125 Maxi 9,50 11,31
651166125 Soft 9,10 10,83
652158125 Aero 9,20 10,95
653170150 Classic 11,45 13,63

weiß•
rund•
650160: für Rundrohr 650380•
651164: für Rundrohr 651075•
653171: für Rundrohr 653000•
rechteckig•
650162: für Vierkantrohr 650111•
651166: für Vierkantrohr 651031•
652158: für Vierkantrohr 652031•
658154: für Vierkantrohr 658800•
653170: für Vierkantrohr 653130•

 

Montage-Klebeband

650301weiß 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

weiß•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 10 m•
für eine sichere Verbindung bei
Systemteilen und Schläuchen

•

 

für Dunstabzugssysteme
Zubehör
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DUNSTABZUGSHAUBEN

Zubehör /
Abluftsteuerungen

Wandhauben /
Lüfterbausteine /
Flachschirmhauben

Inselhauben /
Volterra-Induktionskochfelder  
mit integrierter Haubensteuerung

Kochfeld-Tischhauben-Kombis

Deckenlüfter /
Volterra-Induktionskochfelder  
mit integrierter Haubensteuerung

Modellübersicht / Features
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SERRA	 S. 5

STAFFOLO	 S. 18 CASTEL	 S. 19TEVERE	 S. 17

VILLA	 S. 29 CONERO	 S. 33

SIROLO	 S. 39

ELLITTO	 S. 24

MASSA	 S. 36

CENTO	 S. 43

SERRA FLEX	 S. 7

FASCIA	 S. 20

SEPPIO	 S. 32

ASSISI NEO	 S. 41

PASSAT	 S. 44

INTEGRA	 S. 11CENTRALE B2	S. 9

UMBRO U	 S. 22 UMBRO U	 S. 23

LUNA	 S. 31LUNA	 S. 30

LUGO	 S. 40

BASTIA	 S. 12

UMBRO A	 S. 21

BELFORTE	 S. 34

MARINA	 S. 42

VOLTERRA	 S. 16

VITERBO	 S. 25

APIRO	 S. 35

Kochfeld-Tischhauben-Kombis

Deckenlüfter

Inselhauben

Wandhauben / Lüfterbausteine / Flachschirm-Hauben

Modellübersicht
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Integra
Dunstabzugshauben, die mit dem Symbol Integra 
gekennzeichnet sind, können mit den Induktions- 
kochfeldern der Serie Volterra kombiniert werden. 
Kochfeld UND Haube können dann komfortabel über 
die im Kochfeld integrierte Steuerung bedient werden.

(FASCIA, STAFFOLO, CONERO, CASTEL, TEVERE, LUNA, 
SEPPIO, VITERBO, ELLITTO, UMBRO U, UMBRO A)

Randabsaugung:
Bei der Randabsaugung wird der Luftstrom über den 
äußeren Rand der Unter- oder Frontseite der Haube  
gelenkt. Dadurch wird die Geräuschentwicklung gegen- 
über dem herkömmlichen, sichtbaren Fettfilter gemin-
dert und der Energieverbrauch gesenkt. Durch die  
glatten Flächen (Edelstahl oder Glas) wird die Optik der 
Unter- oder Frontseite verbessert und die Reinigung  
erheblich erleichtert! 

(CASTEL, TEVERE, VITERBO, SIROLO, UMBRO U,  
UMBRO A, ELLITTO)

Fernbedienung:
Die Fernbedienung kommt bei Hauben zum Einsatz,  
deren Bedienung mit der Hand nicht möglich ist, z.B. 
bei Deckenlüftern! 

(CASTEL, TEVERE, FASCIA, STAFFOLO, CONERO, LUNA, 
SEPPIO, VITERBO, UMBRO U, UMBRO A, ELLITTO)

Filterwechsel:
Eine Kontrollleuchte zeigt an, ob der Fettfilter gereinigt 
oder ob der Aktivkohlefilter gewechselt werden muss. 
Diese Anzeige gewährleistet eine optimale Funktion der 
Hauben.

(SERRA, SERRA FLEX, CENTRALE B2, bastia, APIRO, 
belforte, INTEGRA)

Axial-Motor:
Die flache Bauweise und der Einsatz von strömungs-
technisch optimierten Rotoren ermöglich eine Energie-
einsparung von mehr als 65%! Und das bei wesentlich 
höheren Leistungen. Durch die kurzen Wege, die die 
Kochschwaden durch den Kohlefilter und durch den 
Motor nehmen, wird eine optimale Leistung der Hau-
ben erzielt. 

(BASTIA, APIRO, BELFORTE, INTEGRA)

Energiesparend:
Aufgrund moderner Technologien bei den Motoren und 
der Beleuchtung haben Hauben mit diesem Symbol trotz 
ausgezeichneter Leistung einen sehr geringen Energie-
verbrauch. 

(SERRA, SERRA FLEX, CENTRALE B2, CASTEL, TEVERE, 
FASCIA, STAFFOLO, CONERO, LUNA, SEPPIO, assisi, 
lugo, massa, viterbo, cento, sirolo, bastia, 
APIRO, belforte, MASSA, UMBRO U, UMBRO A, 
INTEGRA, ELLITTO) 

LED-Beleuchtung:
LED-Beleuchtungen ermöglichen eine Energieeinspa-
rung von über 80 %, sie haben eine sehr hohe Lebens-
dauer (ca. 10 x mehr als herkömmliche Lampen) und 
garantieren eine gute Ausleuchtung des Kochfeldes.

(CASTEL, TEVERE, FASCIA, STAFFOLO, UMBRO U,  
UMBRO A, ELLITTO, viterbo, CONERO, LUNA,  
SEPPIO, APIRO, belforte, ASSISI, MASSA, SIROLO)

Stufenlose Schaltung:
Hauben, die mit diesen Motoren neuester Bauart und 
mit dieser Schaltung ausgestattet sind, erhöhen oder 
senken die Leistung stufenlos (progressiv) und kaum 
hörbar. Die Haube arbeitet wesentlich leiser und ange-
nehmer und außerdem noch energiesparend! 

(bastia, APIRO, belforte, INTEGRA)

Edelstahl-Fettfilter:
Diese Hauben sind mit einem hochwertigen Edelstahl-
Fettfilter ausgestattet, der im Geschirrspüler gereinigt 
werden kann und sein Aussehen dadurch nicht verän-
dert.

(CASTEL, TEVERE, STAFFOLO, assisi, CONERO, LUNA, 
SEPPIO, cento, bastia, INTEGRA)

Indirekte Beleuchtung:
Neben der Beleuchtung der Arbeitsfläche geben diese 
Hauben zusätzlich Licht an den Raum ab und schaffen 
damit angenehmes Wohn-Ambiente.

(CASTEL)

Externer Motor:
Der externe Motor wird außerhalb der Küche, bzw.  
außerhalb der Wohnung oder des Hauses installiert.  
Damit verringert sich der Geräuschpegel in der Küche 
ganz deutlich und trägt damit zur Steigerung der 
Wohnqualität bei.

(viterbo)

BACKLIT

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

FILTER
CHANGE

LED

PERIMETER
ASPIRATION 

PROGRESSIVE 
TOUCH CONTROL 

STAINLESS STEEL 
GREASE FILTER

INTEGRA

Produktfeatures
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Induktionskochfeld mit integrierter Tischdunstabzugshaube

87572090 cm, Glas schwarz/Edelstahl

 

2.998,00 3.567,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875933Kohlefilterset

 

92,50 110,08

Abluftweiche
875943Luftausgang rechts

 

54,80 65,21

Motor: 170 W
Luftleistung max.: 850 m³/h
Geräusch: Min. 48 dB(A) 

Max. 66 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Bedienung integriert im Kochfeld

Touch Control, 4 Stufen + 2 Intensivstufen
(die Intensivstufen sind im Abluftbetrieb zeitlich 
begrenzt), Filtersättigungsanzeige, Nachlauf-
automatik 5, 10 und 20 Min. 

Filterart: Metall-Fettfilter aus Polyurethan
Abluftstutzen: System 150 Classic, 220 x 90 mm
Hinweis: Standardausführung Luftausgang links. Die Abluftweiche

für Luftausgang rechts (Art.-Nr. 875943) ist nur dann
erforderlich, wenn die Arbeitsplatte nur 60 cm tief ist.

Energieeffizienzklasse: A++ (Die Haube erfüllt die Anforderungen 
der Energieeffizienzklasse A+++ ab 2018.) 

SERRA
Tischhaube

                Haube in Betrieb 
   (Klappe geöffnet)   

            Haube ausgeschaltet
(Klappe geschlossen)

ENERGY
SAVING

FILTER
CHANGE

•	 Panoramakochfeld mit 4 Induktionskochzonen	
- 2x Ø 160 mm / 1,2 kW (Booster 1,4 kW)	
- 2x Ø 200 mm / 2,3 kW (Booster 3 kW)

•	 Leistung gesamt: 7,4 kW (Booster 8,8 kW)

•	 Bedienung: Touch Control, 9 Stufen + Booster, Timer, 	
Kurzzeitwecker, Kindersicherung, Restwärmeanzeige

•	 automatische Topf-Erkennung

•	 Edelstahl / Glas schwarz

•	 Bei Kochinseln ist der Einbau in nur 60 cm 	
tiefe Arbeitsplatten möglich.

Technische Daten Induktionskochfeld:

65/2014
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Luftausgang links
Standardmäßig sind die Hauben für Luft-
ausgang links ausgerüstet. Sollte aufgrund 
der Einbausituation der Luftausgang rechts 
benötigt werden, muss die Abluftweiche für 
Luftausgang rechts (Art.-Nr. 875943) dazu 
bestellt werden.

Reichlich Platz für Schubladen

Flächenbündiger Einbau
Bei den Modellen SERRA und SERRA FLEX  
ist ein flächenbündiger Einbau möglich.
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Optionen beim Einbau: SERRA & SERRA FLEX
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Induktionskochfeld mit integrierter Tischdunstabzugshaube

87572590 cm, Glas schwarz/Edelstahl

 

3.858,00 4.591,02
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875933Kohlefilterset

 

92,50 110,08

Abluftweiche
875943Luftausgang rechts

 

54,80 65,21

Motor: 170 W
Luftleistung max.: 850 m³/h
Geräusch: Min. 48 dB(A) 

Max. 66 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Bedienung integriert im Kochfeld

Touch Control, 4 Stufen + 2 Intensivstufen
(die Intensivstufen sind im Abluftbetrieb zeitlich 
begrenzt), Filtersättigungsanzeige, Nachlauf-
automatik 5, 10 und 20 Min. 

Filterart: Metall-Fettfilter aus Polyurethan
Abluftstutzen: System 150 Classic, 220 x 90 mm
Hinweis: Standardausführung Luftausgang links. Die Abluftweiche

für Luftausgang rechts (Art.-Nr. 875943) ist nur dann
erforderlich, wenn die Arbeitsplatte nur 60 cm tief ist.

Energieeffizienzklasse: A++ (Die Haube erfüllt die Anforderungen 
der Energieeffizienzklasse A+++ ab 2018.) 

SERRA FLEX
Tischhaube

                Haube in Betrieb 
   (Klappe geöffnet)   

            Haube ausgeschaltet
(Klappe geschlossen)

ENERGY
SAVING

FILTER
CHANGE

•	 Panoramakochfeld mit 4 zusammenhängenden Flächen-Induktionskochzonen	
- 4x Flexibelkochzone / 2,1 kW (Booster 3,7 kW)	
- für jede Kochzone können 3 Temperaturstufen (40°/70°/98°) fest eingestellt werden

•	 Leistung gesamt: 7,4 kW

•	 Bedienung: Touch Control, 9 Stufen + Booster, Funktion „pause & recall“,	
Timer, Kurzzeitwecker, Kindersicherung, Restwärmeanzeige

•	 automatische Topf-Erkennung

•	 Edelstahl / Glas schwarz

•	 Bei Kochinseln ist der Einbau in nur 60 cm 	
tiefe Arbeitsplatten möglich.

Cooking Chef Funktion: 
mit einem Knopfdruck werden die 4 Koch-	

zonen auf feste Temperaturwerte eingestellt!

Technische Daten Flächen-Induktionskochfeld:
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Luftausgang links
Standardmäßig sind die Hauben für Luft-
ausgang links ausgerüstet. Sollte aufgrund 
der Einbausituation der Luftausgang rechts 
benötigt werden, muss die Abluftweiche für 
Luftausgang rechts (Art.-Nr. 875943) dazu 
bestellt werden.

Reichlich Platz für Schubladen

Flächenbündiger Einbau
Bei dem Modell CENTRALE B2  
ist ein flächenbündiger Einbau möglich.

159

57

555
535

430
560

300

33,6

446

173

min. 100

126
256

128

min. 820
max. 975







 

 


 


  








 

 


 


  


Optionen beim Einbau: CENTRALE B2
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Induktionskochfeld mit integrierter Tischdunstabzugshaube

87572786/53 cm, Glas schwarz

 

2.658,00 3.163,02
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875935Kohlefilter

 

45,00 53,55

Abluftweiche
875943Luftausgang rechts

 

54,80 65,21

Motor: 170 W
Luftleistung max.: 740 m³/h
Geräusch: Min. 48 dB(A) 

Max. 66 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Bedienung integriert im Kochfeld

Touch Control, 4 Stufen + 2 Intensivstufen
(die Intensivstufen sind im Abluftbetrieb zeitlich 
begrenzt), Filtersättigungsanzeige, Nachlauf-
automatik 5, 10 und 20 Min. 

Filterart: Metall-Fettfilter aus Polyurethan
Abluftstutzen: System 150 Classic, 220 x 90 mm
Hinweis: Standardausführung Luftausgang links. Die Abluftweiche

für Luftausgang rechts (Art.-Nr. 875943) ist nur dann
erforderlich, wenn die Arbeitsplatte nur 60 cm tief ist.

Energieeffizienzklasse: A++ (Die Haube erfüllt die Anforderungen 
der Energieeffizienzklasse A+++ ab 2018.) 
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Technical drawing

CENTRALE B2
Tischhaube

ENERGY
SAVING

FILTER
CHANGE

•	 Panoramakochfeld mit 4 Induktionskochzonen	
- 2x Ø 160 mm / 1,2 kW (Booster 1,4 kW)	
- 2x Ø 200 mm / 2,3 kW (Booster 3 kW)

•	 Leistung gesamt: 7 kW (Booster 8,8 kW)

•	 Bedienung: Touch Control, 9 Stufen + Booster, Timer, 	
Kurzzeitwecker, Kindersicherung, Restwärmeanzeige

•	 automatische Topf-Erkennung

•	 Edelstahl / Glas schwarz

•	 Bei Kochinseln ist der Einbau in nur 60 cm 	
tiefe Arbeitsplatten möglich.

Technische Daten Induktionskochfeld:

65/2014

CENTRALE B2
875727

ABCDEFG - ABCDEFG 66dB

25
kWh/annum

A++ A++
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Integra: Das clevere Hauben-Kochfeld-Set
Integra ist ein Set aus Induktionskochfeld und ausfahrbarer Tischdunstabzugshaube.  
Das Besondere: im Kochfeld ist die Steuerung der Haube integriert.

•	Panoramakochfeld mit 4 Induktionskochzonen 
- 2x Ø 160 mm / 1,2 kW (Booster 1,4 kW) 
- 2x Ø 200 mm / 2,3 kW (Booster 3 kW)

•	Leistung gesamt: 7 kW (Booster 8,8 kW)

•	Bedienung:  
Touch Control, 9 Stufen + Booster, Timer,  
Kurzzeitwecker, Kindersicherung, Restwärmeanzeige

•	automatische Topf-Erkennung

•	Edelstahl / Glas schwarz

•	Bei Kochinseln ist der Einbau in nur 60 cm tiefe  
Arbeitsplatten möglich.

Technische Daten Induktionskochfeld:

r5

r5

r5

(-0 ; +1)

(-1 ; +0)

(-2 ; +0)

(-0 ; +1)

(-0;+1)(-0;+1)

(-2;+0)(-0;+1)

(+0,2 ; +0,5) (+0,2 ; +0,5)

Flächenbündiger Einbau möglich!

Produktfeatures Integra
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Hauben-Kochfeld-Einheit Integra

87588086 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

3.288,00 3.912,72
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875929Kohlefilterset

 

81,80 97,34

Motor: 75 W (2 "Low Noise" Axial-Motoren)
Luftleistung max.: 700 m³/h
Geräusch: Min. 42 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Bedienung integriert im Kochfeld

Touch Control, 10 Stufen, stufenlos regelbar,
Filtersättigungsanzeige 

Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Hinweis: Bei Montage der Dunstabzugshaube in der Arbeitsplatte vor

einer Wand muss ein Mindestabstand von 10 cm zwischen
der Rückseite der Haube und der Wand eingehalten werden.
Dieser Bereich muss frei bleiben, damit der Luftaustritt nicht
blockiert wird.

M
in.708  M

ax. 788

115

850

1,6

347

654

838

158

109

91
125

788
860

840

108

330

+1
0

+1
0

0
-2

830 0
-2

Min.55

Max. r
7,5

INTEGRA
Tischhaube

PROGRESSIVE 
TOUCH CONTROL 

STAINLESS STEEL 
GREASE FILTER

FILTER
CHANGE

ENERGY
SAVING

 

K
O

C
H

FE
LD

-T
IS

C
H

H
A

U
B

EN
K

O
M

B
IS



 12E

87589086 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

2.398,00 2.853,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875927Kohlefilterset

 

53,50 63,67

Motor: 75 W (2 "Low Noise" Axial-Motoren)
Luftleistung max.: 700 m³/h
Geräusch: Min. 42 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Touch Control, 10 Stufen, stufenlos regelbar,

Filtersättigungsanzeige 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Hinweis: Bei Montage der Dunstabzugshaube in der Arbeitsplatte vor

einer Wand muss ein Mindestabstand von 10 cm zwischen
der Rückseite der Haube und der Wand eingehalten werden.
Dieser Bereich muss frei bleiben, damit der Luftaustritt nicht
blockiert wird.

BASTIA
Tischhaube

PROGRESSIVE 
TOUCH CONTROL 

STAINLESS STEEL 
GREASE FILTER

FILTER
CHANGE

ENERGY
SAVING
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Funktion Integra:
Alle Hauben, die mit dem Symbol 
„Integra“ gekennzeichnet sind, lassen 
sich über die im Kochfeld integrierte 
Haubensteuerung bedienen.

Die Induktionkochfelder der Serie Volterra 
sind mit einer integrierten Haubensteuerung 
ausgestattet. 

Es gibt sie in drei Größen:  
59 x 52 cm, 78 x 52 cm und als  
Panorama-Kochfeld 90 x 40 cm.

Die Kochfelder haben ein TÜV GS Zertifikat.

INTEGRA

Induktionskochfelder mit integrierter Haubensteuerung
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•	Panoramakochfeld mit 4 Induktionskochzonen	
- 2x Ø 160 mm / 1,2 kW (Booster 1,4 kW)	
- 2x Ø 200 mm / 2,3 kW (Booster 3 kW)

•	Leistung gesamt: 7 kW (Booster 8,8 kW)

•	Glas schwarz

•	Bedienung: Touch Control, 9 Stufen + Booster, Timer, 	
Kurzzeitwecker, Kindersicherung, Restwärmeanzeige

•	automatische Topf-Erkennung

•	Bei Kochinseln ist der Einbau in nur 60 cm tiefe 	
Arbeitsplatten möglich.

Technische Daten:

Volterra-Induktionskochfeld 59/52

Volterra-Induktionskochfeld 78/52

Volterra-Induktionskochfeld 90/40

Volterra-Induktionskochfelder
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 17EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

875140100/60 cm, Glas schwarz

 

1.798,00 2.139,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Tevere inkl. Induktionskochfeld
875141Volterra 59/52 cm

 

2.543,00 3.026,17
875142Volterra 78/52 cm 2.628,00 3.127,32
875143Volterra 90/40 cm 2.628,00 3.127,32

Sonderzubehör
875937Kohlefilterset

 

63,80 75,92

Motor: 145 W
Luftleistung max.: 680 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 52 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 8 Stufen + 2 Intensivstufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 5 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: System Classic 150, 220 x 90 mm
Gewicht der Haube: 29,75 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: A+
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TEVERE
Deckenlüfter

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LEDINTEGRA

65/2014

F171 SLIM
TEVERE 875140

ABCDEFG ABCDEFG ABCDEFG 64dB

28
kWh/annum

A+ A+
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 18E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

87574085/48 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

1.228,00 1.461,32
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Staffolo inkl. Induktionskochfeld
875741Volterra 59/52 cm

 

1.973,00 2.347,87
875742Volterra 78/52 cm 2.058,00 2.449,02
875743Volterra 90/40 cm 2.058,00 2.449,02

Sonderzubehör
875934Kohlefilterset

 

49,80 59,26

Motor: 90 W
Luftleistung max.: 600 m³/h
Geräusch: Min. 51 dB(A) 

Max. 67 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 19,20 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: C

STAFFOLO
Deckenlüfter

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LEDINTEGRA

65/2014

F160 85 TLC
STAFFOLO 875740

ABCDEFG ABCDEFG ABCDEFG 67dB

51
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 19EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

875200109/54 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

2.148,00 2.556,12
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Castel inkl. Induktionskochfeld
875201Volterra 59/52 cm

 

2.893,00 3.442,67
875202Volterra 78/52 cm 2.978,00 3.543,82
875203Volterra 90/40 cm 2.978,00 3.543,82

Sonderzubehör
875936Kohlefilterset

 

99,80 118,76

Motor: 250 W
Luftleistung max.: 800 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 52 dB(A) 

Max. 65 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen + 2 Intensivstufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,2 W + 15 W LED-Strip, 

4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 42,68 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: A

CASTEL
Deckenlüfter

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LEDINTEGRA

65/2014

F176 BK
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ABCDEFGABCDEFG ABCDEFG 65dB
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 20E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

87573090/50 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

1.328,00 1.580,32
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Fascia inkl. Induktionskochfeld
875731Volterra 59/52 cm

 

2.073,00 2.466,87
875732Volterra 78/52 cm 2.158,00 2.568,02
875733Volterra 90/40 cm 2.158,00 2.568,02

Sonderzubehör
875931Kohlefilter

 

27,00 32,13

Motor: 90 W
Luftleistung max.: 600 m³/h
Geräusch: Min. 55 dB(A) 

Max. 67 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 6,5 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: System Classic 150, 220 x 90 mm
Gewicht der Haube: 15,09 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: C

FASCIA
Deckenlüfter

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LED INTEGRA

65/2014

FASCIA
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 21EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

Betriebsart Abluft

875121120/65 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

1.588,00 1.889,72
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Umbro A schwarz inkl. Induktionskochfeld
875173Volterra 59/52 cm

 

2.333,00 2.776,27
875174Volterra 78/52 cm 2.418,00 2.877,42
875175Volterra 90/40 cm 2.418,00 2.877,42

Sonderzubehör
875920Montage-Kit Edelstahl

 

124,00 147,56

Das Montage-Kit ermöglicht die Abhängung um 50 mm zur 
Zwischendecke. Es besteht aus vier Edelstahl-Elementen. 
Als Standard wird eine teleskopierbare Abhängung aus 
Metall mitgeliefert.

Motor: 260 W
Luftleistung max.: 700 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 65 dB(A) 
Betriebsart: Abluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen, Filtersättigungsanzeige
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 3,5 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 30,68 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: B

UMBRO A
Deckenlüfter

Optional: Das Montage-Kit (875920)  
für die Abhängung zur ZwischendeckePERIMETER

ASPIRATION 
REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LED

INTEGRA

65/2014

F139 A TLC
UMBRO 875121
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 22E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

Betriebsart Umluft

875125120/65 cm, Edelstahl/Glas weiß

 

1.868,00 2.222,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Umbro U weiß inkl. Induktionskochfeld
875176Volterra 59/52 cm

 

2.613,00 3.109,47
875177Volterra 78/52 cm 2.698,00 3.210,62
875178Volterra 90/40 cm 2.698,00 3.210,62

Sonderzubehör
875925Kohlefilterset

 

50,00 59,50

Motor: 90 W (Zentrifugal-Motor)
Luftleistung max.: 600 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 54 dB(A) 

Max. 67 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen, Filtersättigungsanzeige
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 3,5 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Gewicht der Haube: 26,53 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: C

UMBRO U
Deckenlüfter

PERIMETER
ASPIRATION 

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LED INTEGRA
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F139 U 120 TLC 
UMBRO 875125
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 23EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

Betriebsart Umluft

875120120/65 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

1.788,00 2.127,72
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Umbro U schwarz inkl. Induktionskochfeld
875170Volterra 59/52 cm

 

2.533,00 3.014,27
875171Volterra 78/52 cm 2.618,00 3.115,42
875172Volterra 90/40 cm 2.618,00 3.115,42

Sonderzubehör
875925Kohlefilterset

 

50,00 59,50

Motor: 90 W (Zentrifugal-Motor)
Luftleistung max.: 600 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 54 dB(A) 

Max. 67 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen, Filtersättigungsanzeige
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 3,5 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Gewicht der Haube: 26,53 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: C

UMBRO U
Deckenlüfter

PERIMETER
ASPIRATION 

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LED INTEGRA
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F139 U 120 TLC 
UMBRO 875120

ABCDEFGABCDEFG ABCDEFG 67dB

52
kWh/annum

A+

C

A
B
C
D
E
F

ENERG
енергия · εvεpүεıα

Y IJA

IE IA

 

D
EC

K
EN

LÜ
FT

ER



 24E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

Betriebsart Umluft

875130100/65 cm, Edelstahl/Glas weiß

 

1.798,00 2.139,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Ellitto inkl. Induktionskochfeld
875131Volterra 59/52 cm

 

2.543,00 3.026,17
875132Volterra 78/52 cm 2.628,00 3.127,32
875133Volterra 90/40 cm 2.628,00 3.127,32

Sonderzubehör
875928Kohlefilter

 

48,50 57,72

Motor: 90 W (Zentrifugal-Motor)
Luftleistung max.: 600 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 55 dB(A) 

Max. 67 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 6 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Metall-Fettfilter
Gewicht der Haube: 27,90 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: C
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 25EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

875105100/50 cm, Edelstahl

 

1.468,00 1.746,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

für den Betrieb als externer Motor
875106100/50 cm, Edelstahl

 

1.588,00 1.889,72

Viterbo inkl. Induktionskochfeld
875110Volterra 59/52 cm

 

2.213,00 2.633,47
875111Volterra 78/52 cm 2.298,00 2.734,62
875112Volterra 90/40 cm 2.298,00 2.734,62

Sonderzubehör
875951Kohlefilter

 

24,00 28,56

Motor: 260 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 660 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 65 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 4 LED-Lampen à 3,5 W, 4000 K (neutralweiß)
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 17,76 kg
Hinweis: Beim Deckenlüfter Viterbo kann der Haubenmotor als

externer Motor genutzt werden. Art.-Nr. 875106 beinhaltet
ein Montagekit zur Installation des Haubenmotors
außerhalb der Küche. Der Motor wird als
Zwischenkammergebläse verwendet und kann
bauartbedingt nicht draußen verwendet werden.

Energieeffizienzklasse: B

VITERBO
Deckenlüfter

PERIMETER
ASPIRATION 

REMOTE
CONTROL
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INTEGRA

65/2014
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VITERBO 875105
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Perfekt verpackt: Verstecken Sie den Abluftkanal clever mit unseren neuen TopLine VOGT Flachkanalverkleidungen.  
Die 1 m breiten Elemente lassen sich ganz nach Bedarf bis zur benötigten Länge aneinanderreihen bzw. individuell kürzen. 
Unsere Empfehlung: Kürzen Sie die einzelnen Bauteile vor der Montage, dann sind sie einfacher zu händeln. Zu jedem Element 
gehört ein gedübeltes Endstück zum Schließen der offenen Kanalseite. Gefertigt sind die Flachkanalverkleidungen aus 16 mm 
starker Spanplatte mit glatter Oberfläche. Die Flachkanalverkleidung wird zerlegt geliefert. Die einzelnen Bauteile sind fix und 
fertig zur Montage vorbereitet, passende Schrauben sind im Paket enthalten. Durch Streichen oder Tapezieren läßt sich die 
Kanalverkleidung einfach der Raumgestaltung anpassen. 

Unser Tip: Integrieren Sie Einbauleuchten in die Kanalverkleidung und nutzen Sie so die Möglichkeit, zusätzliche Lichtak-
zente zu setzen!

Typ L Typ U Typ U Verstärkungsplatte

Flachkanalverkleidung Typ L

bei Wandhauben

659892Typ L, 1 m 79,80 94,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 1000 x H 220 x T 300 mm•

Flachkanalverkleidung Typ U

bei Inselhauben

659891Typ U, 1 m 93,20 110,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

659890Verstärkungsplatte 32,80 39,03

Maße: B 1000 x H 220 x T 440 mm•
Bei Verwendung der Kanalverkleidung Typ U für Inselhauben ist eine zusätzliche Verstärkungs-
platte erforderlich. Sie wird im Bereich des Haubenschachts eingesetzt und mit der Kanalver-
kleidung verschraubt. Dadurch entsteht eine 32 mm starke Platte für die sichere Montage der
Dunstabzugshaube.

•

Flachkanalverkleidungen
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 29EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

87577045/45 cm, Edelstahl/schwarz lakiert

 

754,00 897,26
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Villa inkl. Induktionskochfeld
875771Volterra 59/52 cm

 

1.499,00 1.783,81
875772Volterra 78/52 cm 1.584,00 1.884,96
875773Volterra 90/40 cm 1.584,00 1.884,96

Sonderzubehör
875930Kohlefilter

 

33,00 39,27

Motor: 220 W
Luftleistung max.: 600 m³/h
Geräusch: Min. 48 dB(A) 

Max. 58 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 10,80 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: A
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 30E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

875700Ø 45 cm, Edelstahl/Polymer satin black

 

808,00 961,52
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Luna satin black inkl. Induktionskochfeld
875701Volterra 59/52 cm

 

1.553,00 1.848,07
875702Volterra 78/52 cm 1.638,00 1.949,22
875703Volterra 90/40 cm 1.638,00 1.949,22

Sonderzubehör
875930Kohlefilter

 

33,00 39,27

Motor: 250 W
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 50 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 8,66 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: B

LUNA
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 31EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

875705Ø 45 cm, Edelstahl/Polymer pearl white

 

888,00 1.056,72
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Luna pearl white inkl. Induktionskochfeld
875706Volterra 59/52 cm

 

1.633,00 1.943,27
875707Volterra 78/52 cm 1.718,00 2.044,42
875708Volterra 90/40 cm 1.718,00 2.044,42

Sonderzubehör
875930Kohlefilter

 

33,00 39,27

Motor: 250 W
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 50 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 8,66 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: B
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 32E Weitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

87576045/45 cm, Edelstahl

 

768,00 913,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Seppio inkl. Induktionskochfeld
875761Volterra 59/52 cm

 

1.513,00 1.800,47
875762Volterra 78/52 cm 1.598,00 1.901,62
875763Volterra 90/40 cm 1.598,00 1.901,62

Sonderzubehör
875930Kohlefilter

 

33,00 39,27

Motor: 220 W
Luftleistung max.: 630 m³/h
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 58 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 10,80 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: A
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 33EWeitere Informationen zu den Induktionskochfeldern 
der Serie Volterra siehe Seite 15f.

87571050/50 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

1.398,00 1.663,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Conero inkl. Induktionskochfeld
875711Volterra 59/52 cm

 

2.143,00 2.550,17
875712Volterra 78/52 cm 2.228,00 2.651,32
875713Volterra 90/40 cm 2.228,00 2.651,32

Sonderzubehör
875931Kohlefilter

 

27,00 32,13

Motor: 220 W
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 58 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Fernbedienung, 4 Stufen
Beleuchtung: 4 LED-Lampen à 2,1 W, 4000 K (neutralweiß) 
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Gewicht der Haube: 23,71 kg
Hinweis: Kombination mit Induktionskochfeld Volterra möglich.

Bedienung der Haube dann auch über Kochfeld möglich.
Energieeffizienzklasse: A

CONERO
Inselhaube

REMOTE
CONTROL

ENERGY
SAVING

LED INTEGRASTAINLESS STEEL 
GREASE FILTER

65/2014

F104 A 50 TLC
CONERO 875710

ABCDEFGABCDEFG ABCDEFG 58dB

49
kWh/annum

A+
AA

B
C
D
E
F

ENERG
енергия · εvεpүεıα

Y IJA

IE IA

 

IN
SE

LH
A

U
B

EN



 34E

87569290/60 cm, Edelstahl

 

2.068,00 2.460,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875932Kohlefilterset

 

86,00 102,34

Motor: 75 W (2 "Low Noise" Axial-Motoren)
Luftleistung max.: 700 m³/h
Geräusch: Min. 42 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Touch Control, 10 Stufen, stufenlos regelbar,

Filtersättigungsanzeige 
Beleuchtung: 4 LED-Lampen à 3,5 W, 4000 K (neutralweiß)
Filterart: Metall-Fettfilter
Gewicht der Haube: 19,15 kg
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87575090/60 cm, Edelstahl/Glas weiß

 

1.618,00 1.925,42
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875932Kohlefilterset

 

86,00 102,34

Motor: 75 W (2 "Low Noise" Axial-Motoren)
Luftleistung max.: 700 m³/h
Geräusch: Min. 42 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Umluft
Bedienung: Touch Control, 10 Stufen, stufenlos regelbar,

Filtersättigungsanzeige 
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 3,5 W,  4000 K (neutralweiß)
Filterart: Metall-Fettfilter
Gewicht der Haube: 19,33 kg
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87536460/60 cm, Edelstahl

 

838,00 997,22
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

87539490/60 cm, Edelstahl 878,00 1.044,82

Sonderzubehör
875956Kohlefilter

 

46,00 54,74
875967Umluftset ohne Kohlefilter 62,30 74,14

Motor: 220 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 65 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Soft Touch Tastenfeld, 4 Stufen 
Beleuchtung: 4 LED-Lampen à 2,1 W,  4000 K (neutralweiß)
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Energieeffizienzklasse: A
Gewicht der Haube: 60er-Haube: 18,80 kg

90er-Haube: 24,01 kg
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Betriebsart Abluft (mit Schacht)

87548680 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

848,00 1.009,12
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Betriebsart Umluft (ohne Schacht)
87548880 cm, Edelstahl/Glas schwarz

 

832,00 990,08

Sonderzubehör
875950Kohlefilterset

 

29,00 34,51

Motor: 220 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 650 m³/h (Randabsaugung)
Geräusch: Min. 48 dB(A) 

Max. 64 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft 
Bedienung: Soft Touch Tastenfeld, 4 Stufen 
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W,  4000 K (neutralweiß)
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 18,80 kg
Hinweis: Um bei intensivem Kochbetrieb eine optimale 

Funktion zu gewährleisten, kann die Glasblende 
manuell geöffnet werden.

Energieeffizienzklasse: A
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87526660 cm, Edelstahl

 

442,00 525,98
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875952Kohlefilter

 

39,80 47,36
875961Umluftset ohne Kohlefilter 62,30 74,14

Motor: 175 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 44 dB(A) 

Max. 68 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Soft Touch Tastenfeld, 4 Stufen 
Beleuchtung: 2 Halogen-Lampen à 20 W
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 11,60 kg
Energieeffizienzklasse: C
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87526960 cm, Edelstahl/Glas grau

 

635,00 755,65
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875931Kohlefilter

 

27,00 32,13
875961Umluftset ohne Kohlefilter 62,30 74,14

Motor: 220 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 600 m³/h
Geräusch: Min. 49 dB(A) 

Max. 65 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Soft Touch Tastenfeld, 4 Stufen,

Nachlaufautomatik 5 Min. 
Beleuchtung: 2 LED-Lampen à 2,1 W,  4000 K (neutralweiß)
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 12,86 kg
Energieeffizienzklasse: A
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87506060 cm, Edelstahl

 

238,00 283,22
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875953Kohlefilterset

 

28,50 33,92
875966Umluftset ohne Kohlefilter 43,00 51,17

Motor: 100 W
Luftleistung max.: 400 m³/h
Geräusch: Max. 61 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Drucktasten, 3 Stufen 
Beleuchtung: 2 Halogen-Lampen à 28 W
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 125 mm
Gewicht der Haube: 7,40 kg
Energieeffizienzklasse: E
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87515060 cm, Edelstahl

 

368,00 437,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
875954Kohlefilterset

 

48,00 57,12

Motor: 200 W (Energy Saving Motor)
Luftleistung max.: 650 m³/h
Geräusch: Min. 44 dB(A) 

Max. 68 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Drucktasten, 3 Stufen 
Beleuchtung: 2 Halogen-Lampen à 20 W
Filterart: Edelstahl-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 150 mm
Gewicht der Haube: 7,08 kg
Energieeffizienzklasse: C
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86012060 cm, Edelstahl

 

398,00 473,62
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.

Sonderzubehör
860129Kohlefilterset

 

62,80 74,73

Motor: 2 Motoren à 120 W
Luftleistung max.: 479 m³/h
Geräusch: Max. 60 dB(A) 
Betriebsart: Abluft/Umluft
Bedienung: Drucktasten, 3 Stufen 
Beleuchtung: 2 Halogen-Lampen à 20 W
Filterart: Metall-Fettfilter
Abluftstutzen: Ø 125 mm
Gewicht der Haube: 10,60 kg
Hinweis: Blende austauschbar gegen Möbelblende!
Energieeffizienzklasse: E
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Maße: ca. 335 x 245 mm•
passend für: Aspira, Aspira Octa•
Set = 2 Stück•

für Aspira, Aspira Octa

875933Kohlefilterset

 

92,50 110,08
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 335 x 245 mm•
passend für: Centrale B2•

für Centrale B2

875935Kohlefilter

 

45,00 53,55
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. 335 x 198 mm•
passend für: Integra•
Set = 2 Stück•

für Integra

875929Kohlefilterset

 

81,80 97,34
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 298 x 183 mm•
passend für: Bastia•
Set = 2 Stück•

für Bastia

875927Kohlefilterset

 

53,50 63,67
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 310 x 266 mm•
passend für: Tevere•
Set = 2 Stück•

für Tevere

875937Kohlefilterset

 

63,80 75,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 327 x 308 mm•
passend für: Fascia, Conero, Assisi
Neo

•

für Fascia, Conero, Assisi Neo

875931Kohlefilter

 

27,00 32,13
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. 327 x 308 mm•
passend für: Staffolo•
Set = 2 Stück•

für Staffolo

875934Kohlefilterset

 

49,80 59,26
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 398 x 102 mm•
passend für: Umbro U•
Set = 2 Stück•

für Umbro U

875925Kohlefilterset

 

50,00 59,50
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 350 x 190 mm•
passend für: Viterbo•

für Viterbo

875951Kohlefilter

 

24,00 28,56
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. 350 x 270 mm•
passend für: Ellitto•

für Ellitto

875928Kohlefilter

 

48,50 57,72
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Kohlefilter
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Maße: ca. 310 x 266 mm•
passend für: Luna, Seppio, Villa•

für Luna, Seppio, Villa

875930Kohlefilter

 

33,00 39,27
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. 310 x 266 mm•
passend für: Castel•
Set = 4 Stück•

für Castel

875936Kohlefilterset

 

99,80 118,76
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 357 x 300 mm•
passend für: Apiro, Belforte•
Set = 2 Stück•

für Apiro, Belforte

875932Kohlefilterset

 

86,00 102,34
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 268 x 268 mm•
passend für: Massa•

für Massa

875956Kohlefilter

 

46,00 54,74
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. 195 x 210 mm•
passend für: Cento•
Set = 2 Stück•

für Cento

875954Kohlefilterset

 

48,00 57,12
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 240 x 195 mm•
passend für: Sirolo•
Set = 2 Stück•

für Sirolo

875950Kohlefilterset

 

29,00 34,51
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 265 x 260 mm•
passend für: Lugo•

für Lugo

875952Kohlefilter

 

39,80 47,36
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Stück €/Stück

Maße: ca. Ø 210 mm•
passend für: Marina•
Set = 2 Stück•

für Marina

875953Kohlefilterset

 

28,50 33,92
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Maße: ca. 185 x 136 mm•
passend für: Passat•
Set = 4 Stück•

für Passat

860129Kohlefilterset

 

62,80 74,73
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Kohlefilter
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zuschneidbar, nicht brennbar, 
Set = 2 Stück 

•
Universal-Fettfiltermatten
mit Sättigungsanzeige

650900für Hauben bis 60 cm Breite

 

8,10 9,64
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

zuschneidbar, nicht brennbar, 
Set = 2 Stück 

•
Universal-Kohlefiltermatten
für Umluftbetrieb

650901für Hauben bis 60 cm Breite

 

18,60 22,13
Ausführung Bestell-Nr.
 €/Stück €/Stück

inkl. MwSt.exkl. MwSt.
€/Set €/Set

Universal Fett-/Kohlefilter
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Universal-Abluftsteuerung

8540056 m Sensorleitung 86,00 102,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: Empfänger: B 60 x H 125 x T 90 mm•
maximale Schaltleistung 2300 Watt (10 A) Netzspannung 230 V / 50 HZ•
Zwischenschaltgerät mit integrierter Kindersicherung, für Schukostecker•
Lieferumfang: Zwischenschaltgerät mit 6 m Sensorleitung, 1 x Magnetkontakt 

mit Distanzplättchen, 1 x Montagematerial 
•

Funk-Abluftsteuerung

für Sparfüchse

854022Funk, weiß 99,50 118,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: Empfänger: B 55 x H 109 x T 73 mm
Sender: B 36 x H 97 x T 14 mm

•

Lieferumfang: 1 x Mini-Sender, 1 x Schaltgerät (Empfänger)•
Batterie im Sender: 3x 1,5 V Alkaline-Batterie AAA
(nicht im Lieferumfang enthalten) 

•

maximale Schaltleistung 1800 Watt (8 A) Netzspannung 230 V / 50 HZ•
Funk-Reichweite bis 50 Meter (Freifeld)•
Codiert gegen Überschneidungen mit ähnlichen Funkgeräten•
Zwischenschaltgerät inklusiv Kindersicherung•

Abluftsteuerungen (Fensterkontaktschalter)
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braun

weiß

Funk-Abluftsteuerung

854020Funk weiß und braun 188,50 224,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: Empfänger: B 60 x H 125 x T 90 mm
Sender: B 60 x H 30 x T 20 mm

•

Umstecksicherung inkl. Hauptschalter•
Mini-Sendeeinheit in weiß und braun (im Lieferumfang enthalten)•
maximale Schaltleistung 1800 Watt (8 A) 
Netzspannung 230 V / 50 HZ 

•

einfache, kabellose Inbetriebnahme•
Funk-Reichweite bis 50 Meter (Freifeld)•
Kontroll-LED`s zeigen im Sender und Empfänger “Fenster offen/geschlossen” sowie einen
nötigen Batteriewechsel im Sender an. Batterien im Sender: 3V-CR2450 (im Lieferumfang
enthalten)

•

braun

weiß

Funk-Abluftsteuerung

zum Einbau

854015Funk, weiß 188,50 224,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: Empfänger: B 53 x H 53 x T 30 mm (in der Haube eingebaut)
Sender: B 60 x H 30 x T 20 mm

•

Mini-Sendeeinheit in weiß und braun (im Lieferumfang enthalten)•
Batterie im Sender: 3 V / CR2450•
maximale Schaltleistung 1000 Watt (4,3 A) Netzspannung 230 V/50 Hz •
Der Einbau muss durch einen Elektriker erfolgen, da ein Umbau der
Haubenelektronik erforderlich ist!

•

Lieferumfang: Sender inkl. Batterie, Magnet, Empfänger, Montagezubehör•
Die Beleuchtung der Haube kann auch bei geschlossenem Fenster 
genutzt werden!

•

Abluftsteuerungen (Fensterkontaktschalter)
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Funk-Abluftsteuerung

mit Thermo-Sensor-Einheit

854065mit 2 Funk Sendern 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1x Funk-Thermo-Sensor für Ofenrohr mit 100 cm Sensorkabel
1x Funk-Mini-Sender für Fenster 

•

Maße: Empfänger: B 60 x H 125 x T 90 mm
Sender (Ofen): B 36 x H 97 x T 14 mm
Sender (Fenster): B 60 x H 30 x T 19 mm

•

Mini-Sendeeinheit in weiß und braun (im Lieferumfang enthalten)•
maximale Schaltleistung 1800 Watt (8 A) 
Netzspannung 230 V / 50 HZ 

•

Funk-Reichweite bis 50 Meter (Freifeld)•
Batterie im Sender (Fenster): 1x 3 V Lithium CR2477 (im Lieferumfang enthalten)
Batterie im Sender (Ofenrohr): 3x 1,5 V Alkaline-Batterie AAA (nicht im LIeferumfang) 

•

Lieferumfang: Selbstdiagnose-Funktion mit Empfangskontrolle•
Durch den Einbau des Wärmefühlers im Ofenrohr wird die Funk-Abluftsteuerung nur
aktiviert, wenn der Ofen beheizt wird. So wird unnötiges Dauerlüften vermieden,
weil für die Benutzung der Dunstabzugshaube das Fenster nur dann geöffnet
werden muss, wenn gleichzeitig der Kamin oder Ofen betrieben wird.

•

Funk-Abluftsteuerung

zum Einbau, mit Thermo-Sensor-Einheit

854055mit 2 Funk Sendern 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1x Funk-Thermo-Sensor für Ofenrohr mit 100 cm Sensorkabel
1x Funk-Mini-Sender für Fenster 

•

Maße: Empfänger: B 68 x H 52 x T 32 mm
Sender (Ofen): B 36 x H 97 x T 14 mm
Sender (Fenster): B 60 x H 30 x T 19 mm

•

Einbauvariante - Lichtfunktion kann erhalten bleiben•
Mini-Sendeeinheit in weiß und braun (im Lieferumfang enthalten)•
maximale Schaltleistung 1000 Watt (4,3 A) 
Netzspannung 230 V / 50 HZ 

•

Funk-Reichweite bis 50 Meter (Freifeld)•
Batterie im Sender (Fenster): 1x 3 V Lithium CR2477 (im Lieferumfang enthalten)
Batterie im Sender (Ofenrohr): 3x 1,5 V Alkaline-Batterie AAA (nicht im LIeferumfang) 

•

Lieferumfang: Selbstdiagnose-Funktion mit Empfangskontrolle•
Durch den Einbau des Wärmefühlers im Ofenrohr wird die Funk-Abluftsteuerung nur
aktiviert, wenn der Ofen beheizt wird. So wird unnötiges Dauerlüften vermieden,
weil für die Benutzung der Dunstabzugshaube das Fenster nur dann geöffnet
werden muss, wenn gleichzeitig der Kamin oder Ofen betrieben wird.

•

Abluftsteuerungen (Fensterkontaktschalter)
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Funk-Komfort-Abluftsteuerung

mit Thermo-Sensor-Einheit

854060mit 2 Funk Sendern 341,50 406,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1x Funk-Thermo-Sensor für Ofenrohr
1x Funk-Mini-Sender für Fenster 

•

Maße: Empfänger: B 62 x H 141 x T 90 mm
Sender (Ofen): B 48 x H 120 x T 22 mm
Sender (Fenster): B 70 x H 30 x T 22 mm

•

Umstecksicherung inkl. Hauptschalter•
Mini-Sendeeinheit in weiß und braun (im Lieferumfang enthalten)•
maximale Schaltleistung 1800 Watt (8 A) 
Netzspannung 230 V / 50 HZ 

•

Funk-Reichweite bis 50 Meter (Freifeld)•
Kontroll-LED`s zeigen im Sender und Empfänger “Fenster offen/geschlossen” sowie einen
nötigen Batteriewechsel im Sender an. Batterie im Sender (Fenster): 1x 3 V Lithium CR2477A
(im Lieferumfang enthalten)

•

Durch den Einbau des Wärmefühlers im Ofenrohr wird die Funk-Komfort-
Abluftsteuerung nur aktiviert, wenn der Ofen beheizt wird. So wird unnötiges
Dauerlüften vermieden, weil für die Benutzung der Dunstabzugshaube das Fenster
nur dann geöffnet werden muss, wenn gleichzeitig der Kamin oder Ofen betrieben
wird.

•

DIBt in Vorbereitung•

Abluftsteuerungen (Fensterkontaktschalter)
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Hersteller-Garantie:
•	 2	Jahre	in	Verbindung	mit	Werkskundendienst

Die Garantieleistung erstreckt sich auf:
•	 Ersatzteile	und	Reparaturaufwand

Sie umfasst nicht:
•	 	erforderliche	Schreinerarbeiten	für	den	Aus-	und	Wiedereinbau	des	zu	repa-

rierenden Gerätes
•	 	eine	Entschädigung	für	den	Nutzungsausfall	des		Gerätes
•	 	Montage-	und	Lohnkosten	(Händler)	für	die	Erst-	und	Folgemontagen
•	 Kosten	mangelhafter	Händlermontagen
•	 Wegekosten	des	Händlers

Mangelhafte Neugeräte werden umgetauscht wenn:
•	 	die	Verpackung	ordnungsgemäß	geöffnet	wurde
•	 	das	Gerät	vor dem Einbau einer optischen und funktionellen Überprüfung 

unterzogen wurde und sich Mängel zeigten
•	 	das	beanstandete	Gerät	nicht montiert und nicht in montiertem Zustand in 

Betrieb genommen wurde
•	 	das	beanstandete	Gerät	in	der	Orginalverpackung	zurückgegeben	wurde

Eine Garantie ist ausgeschlossen:
•	 für	Transportschäden
•	 	für	äußere	Mängel	und/oder	Beschädigungen,	die	nach dem Einbau rekla-

miert werden
•	 	wenn	das	Gerät	an	Abluftleitungen	mit	einem	geringeren	Querschnitt	als	

in dem Montagebedingungen festgelegt angeschlossen wurde, wobei der 
erforderliche Querschnitt über die gesamte Länge der Abluftleitung gewähr-
leistet sein muss

•	 	bei	waagerechter	Lufteinleitung	in	einen	Schornstein	oder	Anschluss	über	
Dachaustritt mit einem geringeren Anschlussdurchmesser als er für die Ab-
luftleitung gefordert ist

•	 	wenn	 die	 Abluftleitung	mit	 dem	Abluftstutzen	 des	 Gerätes	 verschraubt	
wurde und dadurch die Rückstauklappe blockiert wird

•	 	wenn	die	Luftleistung	des	Gerätes	 im	Verhältnis	zur	Raumgröße	und	zur	
Länge der Führung der Abluftleitung zu gering bemessen wurde

•	 	bei	technischen	Eingriffen	und	konstruktiven	Veränderungen	am	Gerät,	die	
nicht	durch	den	von	uns	autorisierten	Kundendienst	vorgenommen	wurden

•	 �bei unsachgemäßer oder anderer als in der Geräte-Bedienungsanleitung ge-
forderter Pflege von Fettfilter, Kohlefilter oder Geräteoberfläche

•	 	bei	falscher	Benutzung	(z.B.	bei	Hantieren	mit	offener	Flamme	unter	dem	
Gerät)

•	 �bei nicht sachgemäßer Benutzung (z.B. in gewerblichen Küchen)
•	 	bei	Zusammenschluss	unserer	Geräte	mit	Geräten	anderer	Hersteller,	(z.B.	

Betrieb unserer Dunstabzugshauben mit einem fremden externen Motor)
•	 �für Leuchtmittel (Leuchtstoffröhren, Lampen o. ä.), da diese allgemein han-

delsübliche Ware darstellen

Reklamationsmeldung
•	 Die Reklamation muss schriftlich erfolgen
•	 �Aus ihr muss hervorgehen: Name, Adresse und Telefon des Endkunden; Ty-

penbezeichnung laut Typenschild (im Innern des Gerätes); Tag der Anliefe-
rung;	Lieferung	und	Einbau	durch	wen,	sowie	eine	genaue	Mängelbeschreibung

Kostenberechnung
Es	können	nur	Kosten	der	Mängelbeseitigung	übernommen	werden,	die	auf	
berechtigte Reklamationen zurückzuführen sind.
Bei	 unberechtigter	 Reklamation	 werden	 dem	 Aussteller	 berechnet:	 Kosten	
ungenügender	oder	falscher	Reklamationsmeldung,	(z.	B.	falscher	Gerätetyp,	
falsche	Anschrift,	ungenaue	Mängelangaben	etc.);	Kosten	für	die	Beseitigung	
von Mängeln, die auf fehlerhaftem Einbau beruhen, (z. B. Blockierung der Rück-
stauklappe durch Verschraubung des Abluftschlauches, unsachgemäßer Abluft-
querschnitt	usw.);	Kosten	für	Mängelbeseitigung	infolge	unfachmännischer	oder	
gar fehlerhafter Beratung (z. B. falsche Dimensionierung der Motorleistung, Un-
terschreitung	des	Sicherheitsabstandes	zwischen	Kochfeld	und	Dunstabzug	etc.)

Bitte beachten Sie!
Ohne	vorherige	Genehmigung	bzw.	ausdrückliche	Zustimmung	des	Herstellers	
dürfen keine Nachmontagearbeiten und /oder -veränderungen an den Dunstab-
zugshauben	auch	bei	defekter	Lieferung	eigenmächtig	vorgenommen	werden.	
Geschieht	dies	dennoch	ohne	Zustimmung,	lehnt	der	Hersteller	die	Übernahme	
anfallender Kosten ab.

Allgemeines
Unser	Kundendienst	ist	bemüht,	Ihre	Aufträge	so	effektiv	und	schnell wie möglich 
auszuführen.	Um	eine	reibungslose	Auftrags	abwicklung	zu	gewährleisten,	be-
achten	Sie	bitte	die	nachstehenden	wichtigen	Informationen	zum	Kundendienst.

Allgemeines zur Kundendienstadresse
1.	Familienname,	Vorname
2.	Straße,	Hausnummer
3.	PLZ,	Ort
4.	Telefon-Nr.	(privat,	geschäftlich,	Mobil)

Modellbezeichnung
1.	Bestellnummer	(z.B.:	875120)
2.	Modell	(z.	B.:	Umbro	U)
3.		Kaufdatum	der	Haube	und	Typenschild-Nummer	(müssen	unbedingt	angege-
ben werden, damit bei zwischenzeitlichen Modelländerungen oder -verbesse-
rungen das entsprechend richtige Ersatzteil verwendet wird).

Fehlerbeschreibung
Um	unnötig	lange	Bearbeitungs-	und	Erledigungszeiten	zu	vermeiden,	muss	dem 
Kundendiensttechniker	eine	möglichst	genaue	Fehler	beschreibung	vorliegen.
1.		Es	muss	genau	definiert	werden,	welche	Teile	defekt	sind	(z.B.	Motor,	Schal-
tung, Beleuchtung, etc.).

2.		Bei	schlechter	Leistung	der	Dunstabzugshaube	(Haube	zieht	nicht	ab,	bzw.	
Haube ist laut) muss geprüft werden, ob bei Abluftbetrieb der vom Herstel-
ler vorgeschriebene Querschnitt der Abluftleitung einschließlich der Mauer-
durchführung eingehalten ist. Bei Reduzierungen kann keine Garantieleistung 
erbracht werden!

Reparaturen
Das	zu	reparierende	Gerät	muss	dem	Kundendiensttechniker	frei	zugänglich	
sein,	d.	h.	dass	die	Haube	ohne	Demontage	von	Holzteilen	oder	Entfernen	von	
Silikon, von der Wand oder Decke abgenommen werden kann. 

Externe Motoren
Bei Kundendiensteinsätzen, bei denen die Haube mit einem externen Motor be-
trieben wird, muss die genaue Lagebeschreibung des externen Motors vorliegen.	
Nach den gesetzlichen UVV muss ab einer Raumhöhe von 2,80 m	dem	Techniker	
eine Arbeits-/Montagehilfe zur Verfügung gestellt werden!
Der	externe	Motor	muss	dem	Kundendiensttechniker	ebenfalls	frei	zugänglich	
sein,	d.	h.	eine	eventuell	vorhandene	Verkleidung	muss	durch	den	Kunden	oder	
den Möbelhersteller demontiert werden.

Kundendienst-Zentrale:

Airforce Werkskundendienst
	 Deutschland: Tel.:	 0511 / 16595259
	 Fax:	 0511 / 53430910

	 Österreich und Schweiz: Tel.:	 +49 / 511 / 16595259
	 Fax:	 +49 / 511 / 53430910

E-Mail: airforce@elesco-europa.com

Bitte beachten Sie: Kundendiensteinsätze können nur innerhalb von 
Deutschland erfolgen. Bei Reklamationen beachten Sie	bitte	die	von	
unserem Hause festgelegten Garantiebedingungen.

Kundendienst

Garantiebedingungen

Garantiebedingungen / Kundendienst
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SPÜLEN

Bad-Waschbecken
Emaille / Keramik

Einbauspülen / Armaturen
Keramik / Granit

Ein- / Unterbauspülen
Edelstahl

Übersicht
Alle Spülen auf einen Blick
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Spülen  1F
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N
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B
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C

H
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Alle Spülen auf einen Blick

30er Unterschrank

Lydia 30

510270  Edelstahl poliert

Seite F 10

Mini

502082  Edelstahl poliert

Seite F 32

Domino EB 2950

502000  Edelstahl poliert

Seite F 22

40er Unterschrank

Spectra 1

510151  Edelstahl satiniert

Seite F 14

Spectra 7 Objekt

510157  Edelstahl satiniert

Seite F 14

Lydia 40

510271  Edelstahl poliert

Seite F 10

Pella 40

510131  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 12

EE 4 x 4

V501065  Edelstahl satiniert

Seite F 26

Monte

502083  Edelstahl poliert

Seite F 32

Domino EB 4450

502001  Edelstahl poliert

Seite F 22

Lydia 45

510272  Edelstahl poliert

Seite F 11

Alea 40

510030  Edelstahl poliert

Seite F 13

Spectra 6 Objekt

510156  Edelstahl satiniert

Seite F 15

Moon 1

502070  Edelstahl poliert

Seite F 16

45er Unterschrank Wing 45

514130  Edelstahl poliert

Seite F 18

EB 25 Soft

514125  Edelstahl satiniert

Seite F 26

CA 1

510100  Edelstahl satiniert

Seite F 23

Deva 45

516420  Edelstahl satiniert

Seite F 23

EB 28

500010  Edelstahl satiniert

Seite F 26

SR Mini

510211  Edelstahl satiniert

Seite F 20

SR Mini Objekt

510213  Edelstahl satiniert

Seite F 20

Rondostar

510200  Edelstahl poliert

Seite F 21

Athena 45

510061  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 7

Athena 45

510071  Edelstahl poliert

Seite F 8

Athena 45

510070  Edelstahl poliert

Seite F 9

Spectra 2

510152  Edelstahl satiniert

Seite F 14

ET 78

510102  Edelstahl poliert

Seite F 23

ER 450

510220 Edelstahl poliert

Seite F 20

Stylo 45

516007  Edelstahl poliert

Seite F 21

Zia 40 S

Granit, in sechs Farben

Seite F 46

Übersicht



Spülen 2F

Alle Spülen auf einen Blick

45er Unterschrank

E 43

514043  Edelstahl satiniert

Seite F 26

EB 46

500020  Edelstahl satiniert

Seite F 26

Toga 45 S

V513603  
Edelstahl satiniert

Seite F 28

Zia 45 S

V514614  
Edelstahl Bürstfinish

Seite F 30

Median 45 S-IF

V518449
Edelstahl Bürstfinish
Flachrand

Seite F 31

Subway 45

Keramik, in 12 Farben
und zwei Dekoren

Seite F 40

Subway 45 XS

Keramik, in 16 Farben

Seite F 42

Zia 45 S

Granit, in sechs Farben

Seite F 46

Zia 45 SL

Granit, in sechs Farben

Seite F 47

50er Unterschrank

Spectra 5

510155  Edelstahl satiniert

Seite F 15

EBA 86

500040  Edelstahl satiniert

Seite F 27

Athena 50

510065  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 7

Athena 50

510073  Edelstahl poliert

Seite F 9

Toga 5 S

V512640  
Edelstahl satiniert

Seite F 28

Zia 5 S

V514616  
Edelstahl Bürstfinish

Seite F 30

Master

502084  Edelstahl poliert

Seite F 32

RK 860

514091  Edelstahl satiniert

Seite F 23

Flex Pro 45 S

V521007  Edelstahl Naturfinish

Seite F 25

Tipo 45 S Mini

V516053  Edelstahl Bürstfinish

Seite F 25

Blanco Flex Mini

V511918 Edelstahl satiniert

Seite F 24

Blanco Flex

V511917  Edelstahl satiniert

Seite F 24

Alazia 45

Granit, in fünf Farben

Seite F 52

Athlos 45

Granit, in fünf Farben

Seite F 50

Übersicht
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Spülen  3F
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Alle Spülen auf einen Blick

Athena 60

510063  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 7

Pella 60

510132  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 12

Pella 60-2

510133  Edelstahl poliert
Flachrand

Seite F 12

Spectra 4

510154  Edelstahl satiniert

Seite F 15 

Athena 60

510075 Edelstahl poliert

Seite F 9

Spectra 3

510153  
Edelstahl satiniert

Seite F 15

Atria 60

510160  Edelstahl poliert

Seite F 21
60er Unterschrank

Athlos 60 

Granit, in fünf Farben

Seite F 51

Alea 60 

510033   
Edelstahl poliert

Seite F 13

Toga 6 S

V512639  
Edelstahl satiniert

Seite F 29

Zia 6 S

V514615 
Edelstahl Bürstfinish

Seite F 30

Median 6 S-IF

V518451
Edelstahl Bürstfinish
Flachrand

Seite F 31

Median XL 6 S-IF

V518453  
Edelstahl Bürstfinish
Flachrand

Seite F 31

50er Unterschrank

Flavia 50

Keramik, in 12 Farben

Seite F 36

Flavia 60

Keramik, in 12 Farben

Seite F 37

Subway 60

Keramik, in 12 Farben
und zwei Dekoren

Seite F 41

Timeline 60

Keramik, in 16 Farben
und einem Dekor

Seite F 39

Zia 6 S

Granit, in sechs Farben

Seite F 47

Zia XL 6 S

Granit, in sechs Farben

Seite F 48

Timeline 50

Keramik, in 16 Farben
und einem Dekor

Seite F 38

Alazia 60

Granit, in fünf Farben

Seite F 52

Athlos 50

Granit, in fünf Farben

Seite F 51

Lydia 60

510273  Edelstahl poliert

Seite F 11

Übersicht



Spülen 4F

Alle Spülen auf einen Blick

Alea 45 D

510032  Edelstahl poliert

Seite F 13

Moon 2

502072  Edelstahl poliert

Seite F 16

Moon 3

502073  
Edelstahl poliert

Seite F 16

Tornado 80

502105  Edelstahl satiniert

Seite F 19

80er Unterschrank

E 78

510020  Edelstahl satiniert

Seite F 27

EZS 11 x 4

500060
Edelstahl satiniert

Seite F 27

90er Unterschrank

EZS 12 x 4-2

500070  
Edelstahl satiniert

Seite F 27

Spülstein 

Keramik, in 12 Farben 
und einem Dekor

Seite F 44

Armaturen

Vitis-1

Granit, in sechs Farben

Seite F 49

Mida-S-3

Granit, in sechs Farben

Seite F 49

Mila-1

V519414  verchromt

Seite F 29

Mila-S-3

V519810  verchromt

Seite F 29

Vitis S-3 

Granit, in sechs Farben

Seite F 49

Zia 9 E

Granit, in sechs Farben

Seite F 48

Solo Eck

Keramik, in 12 Farben

Seite F 43

90x90 Eck-Unterschrank

Lydia 80

510274  Edelstahl poliert

Seite F 11

Toga 9 E

V513604  Edelstahl satiniert

Seite F 29

Exagon 45

510295  Edelstahl poliert

Seite F 17

Übersicht
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EIN-/UNTERBAUSPÜLEN
EDELSTAHL
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• Flachrand für maximalen Komfort Spülen  7F
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Athena 45

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510061Edelstahl poliert 333,00 396,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 175 mm•
Ausschnittmaß: 848 x 488 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Athena 50

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510065Edelstahl poliert 348,00 414,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm
75 x 270 x 20 mm

•

Ausschnittmaß: 848 x 488 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Athena 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510063Edelstahl poliert 422,00 502,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 166 mm
170 x 275 x 80 mm

•

Ausschnittmaß: 988 x 488 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Athena Flachrand
Einbauspülen



Spülen 8F

Athena 45

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

510071Edelstahl poliert 179,00 213,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm•
Ausschnittmaß: 600 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Edelstahl-Rollmatte

598010Edelstahl/Kunststoff 80,00 95,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Maß: 298 x 415 mm•
geeignet für alle Spülenmodelle•
Enden mit Kunststoff ummantelt zur Schonung
von empfindlichen Oberflächen

•

 

Athena
Einbauspülen
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Spülen  9F
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Athena 45

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

510070Edelstahl poliert 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Athena 50

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

510073Edelstahl poliert 263,00 312,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm
75 x 270 x 20 mm

•

Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Athena 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

510075Edelstahl poliert 308,00 366,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 165 mm
170 x 275 x 90 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Armaturenempfehlung
Sopra-3

mit herausziehbarem Auslauf

315202verchromt 224,00 266,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315203Edelst.-Finish 264,00 314,16

mit herausziehbarem Auslauf
Niederdruck, für drucklose Speicher

325204verchromt 264,00 314,16

 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 150°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Durchmesser Hahnloch 35 mm•

 

Athena
Einbauspülen



Spülen 10
• Flachrand für maximalen Komfort

F

Lydia 30

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510270Edelstahl poliert 223,00 265,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 170 x 400 x 140 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
unterbaufähig•

 

Lydia 40

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510271Edelstahl poliert 308,00 366,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
unterbaufähig•
tiefes Becken•

 

Lydia Flachrand
Unterbaubecken
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• Flachrand für maximalen Komfort Spülen  11F
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Lydia 45

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510272Edelstahl poliert 336,50 400,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 400 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
unterbaufähig•
tiefes Becken•

 

Lydia 60

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510273Edelstahl poliert 388,00 461,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 500 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
unterbaufähig•
tiefes Becken•

 

Lydia 80

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510274Edelstahl poliert 436,00 518,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 700 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
unterbaufähig•
tiefes Becken•

 

Spülenablauf-Cover

für Ablaufgarnitur 3 1/2"

598011Edelstahl 17,50 20,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

formschöne Edelstahl-Abdeckung für alle
Siebkörbchen 3 1/2"

•

Maße: Ø 112 mm•

 

Lydia Flachrand
Unterbaubecken



Spülen 12
• Flachrand für maximalen Komfort

F

Pella 40

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510131Edelstahl poliert 624,00 742,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: 398 x 508 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•

 

Pella 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510132Edelstahl poliert 659,00 784,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 500 x 400 x 200 mm•
Ausschnittmaß: 558 x 508 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•

 

Pella 60-2

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510133Edelstahl poliert 798,00 949,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Flachrand für flächenbündigen
oder aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 340 x 400 x 200 mm
170 x 400 x 140 mm

•

Ausschnittmaß: 593 x 508 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•

 

Pella Flachrand
Einbauspülen
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Spülen  13F
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Tiefes Becken 
(180 mm)

Alea 40

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510030Edelstahl poliert 239,00 284,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm•
Ausschnittmaß: 770 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Alea 45 D

Ablaufgarnitur 3 1/2”

510032Edelstahl poliert 315,00 374,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm
340 x 400 x 180 mm

•

Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•

 

Alea 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510033Edelstahl poliert 328,00 390,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 180 mm
170 x 290 x 120 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Alea
Einbauspülen



Spülen 14F

Spectra 1

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510151Edelstahl satiniert 174,00 207,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598004Geschirrkorb verchromt 74,00 88,06

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 770 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Spectra 7 Objekt

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510157Edelstahl satiniert 149,00 177,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Objektspüle•
Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 770 x 480 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Spectra 2

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510152Edelstahl satiniert 198,00 235,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598004Geschirrkorb verchromt 74,00 88,06

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 600 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Spectra
Einbauspülen
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Spülen  15F
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Spectra 4

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510154Edelstahl satiniert 224,00 266,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598004Geschirrkorb verchromt 74,00 88,06

 

598030Resteschale, Acryl 19,50 23,21

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm
160 x 300 x 90 mm

•

Ausschnittmaß: 600 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Spectra 5

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510155Edelstahl satiniert 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598004Geschirrkorb verchromt 74,00 88,06

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm
100 x 298 x 17 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Spectra 3

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510153Edelstahl satiniert 252,00 299,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598004Geschirrkorb verchromt 74,00 88,06

 

598030Resteschale, Acryl 19,50 23,21

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm
160 x 300 x 90 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Spectra 6 Objekt

Ablaufgarnitur 1 1/2"

510156Edelstahl satiniert 159,00 189,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Objektspüle•
Beckengröße: 340 x 400 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 600 x 480 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
Stopfenventil•

 

Spectra
Einbauspülen



Spülen 16F

Moon 1

Ablaufgarnitur 3 1/2”

502070Edelstahl poliert 199,00 236,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm Beckengröße: 360 x 400 x 175 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Moon 2

Ablaufgarnitur 3 1/2”

502072Edelstahl poliert 298,00 354,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm Beckengröße: je 360 x 400 x 175 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Moon 3

Ablaufgarnitur 3 1/2”

502073Edelstahl poliert 342,00 406,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm Beckengröße: je 360 x 400 x 175 mm•
Ausschnittmaß: 1140 x 480 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Sonderzubehör

592265Geschirrkorb, Edelstahl 76,00 90,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Geschirrkorb: 340 x 400 mm•

 

Moon
Einbauspülen
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Spülen  17F
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Exagon 45

Ablaufgarnitur 3 1/2”

510295Edelstahl poliert 246,00 292,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 345 x 425 x 160 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
separater Ablauf in der Tropffläche•
Für Eck- und Zeileneinbau geeignet•

 

Spülenablauf-Cover

für Ablaufgarnitur 3 1/2"

598011Edelstahl 17,50 20,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

formschöne Edelstahl-Abdeckung für alle
Siebkörbchen 3 1/2"

•

Maße: Ø 112 mm•

 

Exagon
Einbauspülen



Spülen 18F

Wing 45

Becken rechts

514130Edelstahl poliert 429,00 510,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 385 Ø x 150 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
Zug-Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/2"•
für Eck- und Zeileneinbau geeignet•

 

Sonderzubehör

594004Geschirrkorb verchromt 59,80 71,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Ø 360 mm, 110 mm hoch•

 

Armaturenempfehlung
Connect -1 rund

314460verchromt 187,50 223,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314467Edelst.-Finish/PVD 245,50 292,15

schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

29
6

200

19
3

20°

 

Wing 45
Einbauspülen
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Tornado 80

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

502105Edelstahl satiniert 558,00 664,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm

Beckengröße: 730 x 440 (360) x 215 mm•
Ausschnittmaß: 770 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
großes, tiefes Becken•

 

Sonderzubehör

592290Geschirrkorb Edelstahl 116,00 138,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Geschirrkorb: 230 x 450 mm•

 

Stabilisierungsplatte

598012Metall 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Stabilisierungsplatte für Armaturen mit
Gewindestangen oder -Hülsen

•

geeignet für alle Spülen•
Maße: 85 x 65 mm•
2 Metallplatten klemmen die Gewindestange ein
und werden dann an der Arbeitsplatte befestigt 

•

 

Tornado 80
Einbauspülen



Spülen 20F

SR Mini

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

510211Edelstahl satiniert 219,00 260,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: Ø 385 x 150 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

SR Mini Objekt

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510213Edelstahl satiniert 179,00 213,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Objektspüle•
Beckengröße: Ø 385 x 150 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

ER 450 1 1/2"

Ablaufgarnitur 1 1/2"

510220Edelstahl poliert 114,00 135,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: Ø 385 x 160 mm•
Ausschnittmaß: Ø 430 mm•

 

SR Mini / ER 450
Einbauspülen
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Stylo 45

Ablaufgarnitur 3 1/2"

516007Edelstahl poliert 173,00 205,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 400 x 365 x 146 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
praktische Armaturenbank•

 

Atria 60

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510160Edelstahl poliert 212,00 252,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 480 x 340 x 180 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
praktische Armaturenbank•

 

Rondostar

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510200Edelstahl poliert 168,00 199,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sonderzubehör
598002Geschirrkorb Edelstahl 74,00 88,06

 

596339Geschirrkorb weiß 36,00 42,84

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: Ø 385 x 160 mm•
Ausschnittmaß: Ø 465 mm•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
reversibel•
praktische Armaturenbank•

 

Stylo 45 / Atria 60 / Rondostar
Einbauspülen



Spülen 22F

Domino EB 2950

Ablaufgarnitur 1 1/2"

502000Edelstahl poliert 156,50 186,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Beckengröße: 240 x 340 x 170 mm•
Ausschnittmaß: 272 x 482 mm•
Hahnlochbohrung: 1x Ø 35 mm•
praktische Armaturenbank•
tiefes Becken•

 

Domino EB 4450

Ablaufgarnitur 1 1/2"

502001Edelstahl poliert 168,50 200,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

ohne Hahnlochbohrung•
Beckengröße: 360 x 360 x 170 mm•
Ausschnittmaß: 422 x 482 mm•
praktische Armaturenbank•
tiefes Becken•

 

Einbau-Ablage

502005Edelstahl Leinen* 99,80 118,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Abstellfläche für Töpfe und Pfannen•
Maß: außen 288 x 500 mm•
Ausschnittmaß: 268 x 480 mm•
*Auslaufartikel•

 

Domino EB
Einbauspülen
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CA 1

Ablaufgarnitur 1 1/2"

510100Edelstahl satiniert 95,80 114,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 365 x 335 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Deva 45

Ablaufgarnitur 1 1/2"

516420Edelstahl satiniert 103,60 123,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 368 x 338 x 148 mm•
Ausschnittmaß: 760 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

ET 78

Ablaufgarnitur 3 1/2"

510102Edelstahl poliert 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 335 x 365 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 760 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

RK 860

Ablaufgarnitur 1 1/2"

514091Edelstahl satiniert 155,00 184,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 140 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•
inklusiv Resteschale acryl-klar•

 

CA 1 / Deva 45 / ET 78 / RK 860
Einbauspülen



Spülen 24F

Blanco Flex

Ablaufgarnitur 1 1/2"

V511917Edelstahl satiniert 106,80 127,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Blanco Flex Mini

Ablaufgarnitur 1 1/2"

V511918Edelstahl satiniert 111,80 133,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 762 x 417 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Flexible Schneidauflage

V225469Kunststoff weiß 17,50 20,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Kunststoff, weiß•
Maße: 290 x 382 mm•

 

Blanco Flex
Einbauspülen
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Ablaufgarnitur 3 1/2"

V521007Edelstahl Naturfinish 158,00 188,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 360 x 400 x 155 mm•
Ausschnittmaß: 780 x 400 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Tipo 45 S Mini

Ablaufgarnitur 3 1/2"

V516053Edelstahl Bürstfinish 248,00 295,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 330 x 420 x 160 mm•
Ausschnittmaß: 587 x 482 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Edelstahl-Rollmatte

598010Edelstahl/Kunststoff 80,00 95,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Maß: 298 x 415 mm•
geeignet für alle Spülenmodelle•
Enden mit Kunststoff ummantelt zur Schonung
von empfindlichen Oberflächen

•

 

Flex Pro 45 S / Tipo 45 S Mini
Einbauspülen



Spülen 26F

EE 4 x 4

Ablaufgarnitur 1 1/2"

V501065Edelstahl satiniert 119,50 142,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Beckengröße: 340 x 370 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 415 x 450 mm•

 

E 43

Ablaufgarnitur 1 1/2"

514043Edelstahl satiniert 116,00 138,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 410 x 380 mm•

 

EB 46

Ablaufgarnitur 1 1/2"

500020Edelstahl satiniert 124,00 147,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 445 x 415 mm•

 

EB 28

Ablaufgarnitur 1 1/2"

500010Edelstahl satiniert 119,20 141,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Beckengröße: 240 x 370 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 260 x 385 mm•

 

EB 25 Soft

Ablaufgarnitur 1 1/2"

514125Edelstahl satiniert 132,00 157,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Beckengröße: 250 x 370 x 150 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•

 

Standard
Einbauspülen
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EZS 11 x 4

Doppel-Ablaufgarnitur 1 1/2"

500060Edelstahl satiniert 268,00 318,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150
240 x 340 x 145 mm

•

Ausschnittmaß: 1082 x 417 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

EZS 12 x 4-2

Doppel-Ablaufgarnitur 1 1/2"

500070Edelstahl satiniert 275,00 327,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

90 cm

Beckengröße: je 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 1217 x 417 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

EBA 86

Ablaufgarnitur 1 1/2"

500040Edelstahl satiniert 111,00 132,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 370 x 340 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

E 78

Doppel-Ablaufgarnitur 1 1/2"

510020Edelstahl satiniert 196,00 233,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

80 cm

Beckengröße: je 335 x 365 x 150 mm•
Ausschnittmaß: 760 x 415 mm•
ohne Hahnlochbohrung•
reversibel•

 

Standard
Einbauspülen



Spülen 28F

Toga 45 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V513603Edelstahl satiniert 236,00 280,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 345 x 420 x 160 mm•
Ausschnittmaß: 842 x 482 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Toga 5 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V512640Edelstahl satiniert 352,00 418,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 330 x 420 x 160 mm
35 x 300 x 40 mm

•

Ausschnittmaß: 933 x 483 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•
inklusiv Resteschale Edelstahl•

 

Flexible Schneidauflage

V225469Kunststoff weiß 17,50 20,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Kunststoff, weiß•
Maße: 290 x 382 mm•

 

Toga
Einbauspülen
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Toga 6 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V512639Edelstahl satiniert 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 335 x 400 x 160 mm
180 x 320 x 160 mm

•

Ausschnittmaß: 933 x 483 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
separater Ablauf im Restebecken•
inklusiv Resteschale Edelstahl•

 

Toga 9 E

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V513604Edelstahl satiniert 339,00 403,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 330 x 318 x 160 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
separater Ablauf in der Tropffläche•
für Eck- und Zeileneinbau geeignet•
inklusiv Resteschale Edelstahl•

 

Armaturenempfehlung Mila-1

V519414verchromt 242,00 287,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 210 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Armaturenempfehlung Mila-S-3

mit herausziehbarem Auslauf

V519810verchromt 292,00 347,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 208 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Toga
Einbauspülen



Spülen 30F

Zia 45 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V514614Edelstahl Bürstfinish 352,00 418,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 345 x 420 x 160 mm•
Ausschnittmaß: 842 x 482 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Zia 5 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V514616Edelstahl Bürstfinish 438,00 521,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 330 x 420 x 164 mm•
Ausschnittmaß: 932 x 482 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Zia 6 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V514615Edelstahl Bürstfinish 521,00 619,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 330 x 420 x 155 mm
180 x 290 x 155 mm

•

Ausschnittmaß: 933 x 483 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Zia
Einbauspülen
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• Flachrand für maximalen Komfort Spülen  31F
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Median 45 S-IF

Becken rechts
Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V518449Edelstahl Bürstfinish 469,00 558,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Becken links
Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V518450Edelstahl Bürstfinish 469,00 558,11

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 345 x 400 x 190 mm•
Ausschnittmaß: 836 x 476 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•

 

Median 6 S-IF

Becken rechts
Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V518451Edelstahl Bürstfinish 698,00 830,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Becken links
Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V518452Edelstahl Bürstfinish 698,00 830,62

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 345 x 400 x 190 mm
160 x 310 x 160 mm

•

Ausschnittmaß: 976 x 476 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•

 

Median XL 6 S-IF

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2”

V518453Edelstahl Bürstfinish 698,00 830,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

60 cm Flachrand für flächenbündigen oder
aufliegenden Einbau

•

Beckengröße: 450 x 400 x 175 mm•
Ausschnittmaß: 976 x 476 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Ø 35 mm•
reversibel•

 

Median IF Flachrand
Einbauspülen



Spülen 32F

Arbeitsplatte Granit, Corian o. ä.

Dicht-
masse

Unterbaubecken Edelstahl

Befestigungsklammer

Rampa-Muffe

Master

Ablaufgarnitur 3 1/2"

502084Edelstahl poliert 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 400 x 450 x 175 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•

 

Monte

Ablaufgarnitur 3 1/2"

502083Edelstahl poliert 229,00 272,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Beckengröße: 340 x 400 x 170 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•

 

Mini

Ablaufgarnitur 3 1/2"

502082Edelstahl poliert 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

EINBAUMASS AB

30 cm

Beckengröße: 300 x 150 x 150 mm•
Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
ohne Überlauf•

 

Master / Monte / Mini
Unterbaubecken
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EINBAUSPÜLEN
ARMATUREN
KERAMIK / GRANIT
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Spülen  35F
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Materialinformation

Küchenkeramik: Ein faszinierendes Material.

Eine Keramikspüle? Eine Option für jeden, der weiß, wie vielseitig, robust, pflegeleicht und hygienisch Keramik ist.  

Und die perfekte Lösung, wenn man die stilvollen farblichen Gestaltungsmöglichkeiten kennt.

	         HYGIENE 

Keramik ist geschmacks- und geruchsneutral

       LAngLeBigKeiT	

Keramik benötigt wenig Kraft- und Zeitaufwand

Keramik ist stoß-, schlag- und kratzfest Keramik ist hitze- und kältebeständig

16 lichtechte Keramikfarben und zwei Dekore

Keramik als Hygienestandard, auch in Kliniken 
und im Bad

Chemikalienresistent gegen haushaltsübliche 
Säuren oder Laugen

Umweltverträglich in der Herstellung 
und Entsorgung

Keramik – ein Naturprodukt

Charaktervolle, angenehme Oberfläche

Überzeugend: Große Farbvielfalt für eine 
perfekte Farbabstimmung …

… und weitere Vorteile von Küchenkeramik.

Schmutz und Wasser finden kaum noch Haftpunkte  
und fließen sofort ab

Einfachere und schnellere Reinigung, weniger 
Verbrauch von Reinigungsmitteln

Tests beweisen die dauerhafte Beständigkeit bei 
Beachten der Pflegeanleitung

Herausragende Eigenschaften von unabhängigen 
Fraunhofer Institut IST Braunschweig bestätigt

Einfaches Entfernen von Kalkrückständen und hart- 
näckigen Flecken wie Tee, Rote Bete oder Rotwein

REINIGUNG 

ROBUSTHEIT 

Einbauspülen Keramik



Spülen 36F

Flavia 50

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54815..Classicline 951,00 1.131,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54816..Premiumline 1.069,00 1.272,11

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54817..Classicline 1.031,00 1.226,89

 

54818..Premiumline 1.148,00 1.366,12

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 345 x 430 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 870 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: beidseitig je 1x vorgestochen

Ø 35 mm
•

reversibel•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Hahnlöcher

Flavia
Einbauspülen Keramik
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Spülen  37F
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Flavia 60

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54811..Classicline 1.076,00 1.280,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54812..Premiumline 1.212,00 1.442,28

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54813..Classicline 1.155,00 1.374,45

 

54814..Premiumline 1.292,00 1.537,48

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 370 x 430 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: beidseitig je 2x vorgestochen

Ø 35 mm
•

reversibel•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Hahnlöcher

Flavia

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

Einbauspülen Keramik



Spülen 38F

Timeline 50

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54821..Classicline 947,00 1.126,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54822..Premiumline 1.067,00 1.269,73
54823..Trendline Dekor 1.145,00 1.362,55

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54824..Classicline 1.046,00 1.244,74

 

54825..Premiumline 1.165,00 1.386,35
54826..Trendline Dekor 1.244,00 1.480,36

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 350 x 410 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 870 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 4x vorgestochen Ø 35 mm•
reversibel•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

90

410
510

350

900

50

 

Hahnlöcher

Timeline
Einbauspülen Keramik
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Spülen  39F
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Timeline 60

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54795..Classicline 1.062,00 1.263,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54796..Premiumline 1.202,00 1.430,38
54794..Trendline Dekor 1.288,00 1.532,72

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54797..Classicline 1.161,00 1.381,59

 

54798..Premiumline 1.298,00 1.544,62
54799..Trendline Dekor 1.388,00 1.651,72

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 430 x 410 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 970 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 4x vorgestochen Ø 35 mm•
reversibel•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Timeline

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

07 – sunrise
glänzend

51 – coral
glänzend

26 – midnight
glänzend

50 – emerald
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

KW – la rose DEKOR 
(auf der Abtropffl äche)

Das Dekor ist nur für die Grundfarbe „weiß alpin glänzend“ erhältlich.Trendline

Einbauspülen Keramik



Spülen 40F

Subway 45 Becken rechts

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54770..Classicline 758,00 902,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54772..Premiumline 849,00 1.010,31
54660..Trendline Dekor 909,00 1.081,71

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54774..Classicline 857,00 1.019,83

 

54776..Premiumline 948,00 1.128,12
54664..Trendline Dekor 1.008,00 1.199,52

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 375 x 350 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 740 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 3x vorgestochen Ø 35 mm•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Subway 45 Becken links

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54771..Classicline 758,00 902,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54773..Premiumline 849,00 1.010,31
54661..Trendline Dekor 909,00 1.081,71

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54775..Classicline 857,00 1.019,83

 

54777..Premiumline 948,00 1.128,12
54665..Trendline Dekor 1.008,00 1.199,52

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 375 x 350 x 220 mm•
Ausschnittmaß: 740 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x vorgestochen Ø 35 mm•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Subway
Einbauspülen Keramik
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Spülen  41F
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Subway 60 Becken rechts

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54780..Classicline 1.004,00 1.194,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54782..Premiumline 1.129,00 1.343,51
54680..Trendline Dekor 1.212,00 1.442,28

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54784..Classicline 1.084,00 1.289,96

 

54786..Premiumline 1.210,00 1.439,90
54684..Trendline Dekor 1.292,00 1.537,48

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 360 x 350 x 220
125 x 350 x 210 mm

•

Ausschnittmaß: 970 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 4x vorgestochen Ø 35 mm•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Subway 60 Becken links

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54781..Classicline 1.004,00 1.194,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54783..Premiumline 1.129,00 1.343,51
54681..Trendline Dekor 1.212,00 1.442,28

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54785..Classicline 1.084,00 1.289,96

 

54787..Premiumline 1.210,00 1.439,90
54685..Trendline Dekor 1.292,00 1.537,48

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 360 x 350 x 220
125 x 350 x 210 mm

•

Ausschnittmaß: 970 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 3x vorgestochen Ø 35 mm•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Subway

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

KT – white pearl DEKOR
(auf der Hahnlochbank)

Die Dekore sind nur für die Grundfarbe „weiß alpin glänzend“ erhältlich.Trendline
KW – la rose DEKOR 
(auf der Abtropffl äche)

Einbauspülen Keramik



Spülen 42F

Subway 45 XS

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54841..Classicline 733,00 872,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54842..Premiumline 820,00 975,80

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54843..Classicline 832,00 990,08

 

54844..Premiumline 919,00 1.093,61

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 375 x 350 x 225 mm•
Ausschnittmaß: 445 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 3x vorgestochen Ø 35 mm•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Hahnlöcher

Subway

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

07 – sunrise
glänzend

51 – coral
glänzend

26 – midnight
glänzend

50 – emerald
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

Einbauspülen Keramik
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Solo Eck

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54741..Classicline 1.090,00 1.297,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54742..Premiumline 1.221,00 1.452,99

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54745..Classicline 1.165,00 1.386,35

 

54746..Premiumline 1.295,00 1.541,05

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

90 cm

Beckengröße: siehe Zeichnung•
Ausschnittmaß: nach Schablone•
inkl. Resteschale, Kunststoff glasklar•
Hahnlochbohrung: Nr. 1 fest durchstochen

1x vorgestochen Ø 35 mm
•

Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung an, ob Hahnloch Nr. 2
ebenfalls durchgebohrt sein soll 

•

 

Hahnlöcher

Solo Eck

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

Einbauspülen Keramik



Spülen 44F

Spülstein Doppelbecken

Ablaufgarnitur 3 1/2"

54750..Classicline 1.595,00 1.898,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

54752..Premiumline 1.794,00 2.134,86
54751..Trendline Dekor 1.926,00 2.291,94

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"
54760..Classicline 1.675,00 1.993,25

 

54762..Premiumline 1.873,00 2.228,87
54761..Trendline Dekor 1.999,00 2.378,81

Aufpreis für Hahnlochbohrung
397199pro Hahnloch 10,50 12,50

 

EINBAUMASS AB

90 cm

Beckengröße: 425 x 420 x 180 mm
425 x 355 x 180 mm

•

*mit unglasierter Seite•
Hahnlochbohrung: 2x vorgestochen Ø 35 mm•
inklusiv Resteschale glasklar•
Hinweis:
Bitte geben Sie bei Ihrer
Bestellung die Nummer des
Hahnloches an, welches
durchgebohrt sein soll 

•

 

Spülstein Doppelbecken

Farbmuster Bitte ergänzen Sie in Ihrem Auftrag unsere Bestellnummer um die Farbnummer.

i4 – graphit KD – fossil S3 – edelweiß

FU – ivory

R1 – weiß (alpin)
glänzend

i2 – cappuccino i5 – sand KR – crema
glänzend

Classicline

J0 – chromit
glänzend

S5 – ebony

KG – snow white 
glänzend

TR – timber

Premiumline

KT – white pearl DEKOR
(auf der Vorderseite)

Das Dekor ist nur für die Grundfarbe „weiß alpin glänzend“ erhältlich.Trendline

Einbauspülen Keramik
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Spülen  45F
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Materialinformation

Blanco SILGRANIT® PuraDur® – 
Leichte Pflege plus Hygiene.

Blanco SILGRANIT® PuraDur® mit patentierter Hygieneschutzformel.

Hygiene+Plus ist ein Schutzschild gegen Schmutz und Bakterien und erleichtert 

die Pflege.

Aufgrund der einzigartigen, patentierten Hygieneschutzformel wirkt 

SILGRANIT® PuraDur® antibakteriell.

Blanco SILGRANIT® PuraDur® gibt

es in sechs verschiedenen Farben.

Farbmuster

alumetallicanthrazit cafechampagnerjasminweiß

Einbauspülen Granit



Spülen 46F

Zia 40 S

Ablaufgarnitur 3 1/2"

V516918anthrazit 474,00 564,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V516919alumetallic 474,00 564,06
V516922weiß 474,00 564,06
V516923jasmin 474,00 564,06
V516924champagner 474,00 564,06
V516927cafe 474,00 564,06

EINBAUMASS AB

40 cm

Beckengröße: 335 x 450 x 190 mm•
Ausschnittmaß: 595 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Zia 45 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V514724anthrazit 487,00 579,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V514717alumetallic 487,00 579,53
V514718weiß 487,00 579,53
V514719jasmin 487,00 579,53
V514720champagner 487,00 579,53
V515069cafe 487,00 579,53

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 332,5 x 450 x 190 mm•
Ausschnittmaß: 760 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•
separater Ablauf in der Tropffläche•

 

Zia

Farbmuster

alumetallicanthrazit cafechampagnerjasminweiß

Einbauspülen Granit
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Zia 45 SL

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V516738anthrazit 523,00 622,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V516729alumetallic 523,00 622,37
V516730weiß 523,00 622,37
V516731jasmin 523,00 622,37
V516732champagner 523,00 622,37
V516735cafe 523,00 622,37

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 345 x 450 x 190 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Zia 6 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V514740anthrazit 641,00 762,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V514733alumetallic 641,00 762,79
V514734weiß 641,00 762,79
V514735jasmin 641,00 762,79
V514736champagner 641,00 762,79
V515071cafe 641,00 762,79

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 365 x 450 x 190
170 x 263 x 190 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 4x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Zia

Farbmuster

alumetallicanthrazit cafechampagnerjasminweiß

Einbauspülen Granit



Spülen 48F

Zia XL 6 S

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V517558anthrazit 788,00 937,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V517559alumetallic 788,00 937,72
V517561weiß 788,00 937,72
V517562jasmin 788,00 937,72
V517563champagner 788,00 937,72
V517567cafe 788,00 937,72

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 490 x 450 x 190 mm•
Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Zia 9 E

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

V514756anthrazit 641,00 762,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

V514749alumetallic 641,00 762,79
V514750weiß 641,00 762,79
V514751jasmin 641,00 762,79
V514752champagner 641,00 762,79
V515073cafe 641,00 762,79

EINBAUMASS AB

90 cm

Beckengröße: 340 x 431 x 180
220 x 360 x 27 mm

•

Ausschnittmaß: nach Ausfrässchablone•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35 mm•
für Eck- und Zeileneinbau geeignet•

 

Zia

Farbmuster

alumetallicanthrazit cafechampagnerjasminweiß

Einbauspülen Granit
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Mida-S-3

mit herausziehbarer Brause

V521455anthrazit 388,00 461,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

V521456alumetallic 388,00 461,72
V521457weiß 388,00 461,72
V521458jasmin 388,00 461,72
V521459champagner 388,00 461,72
V521461cafe 388,00 461,72

keramische Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 186 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche•
Hahnloch Ø 35 mm•

 

Vitis-1

V515366anthrazit 211,00 251,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

V515359alumetallic 211,00 251,09
V515360weiß 211,00 251,09
V515361jasmin 211,00 251,09
V515362champagner 211,00 251,09
V515367cafe 211,00 251,09

keramische Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 223 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche•
Hahnloch Ø 35 mm•

 

Vitis-S-3

mit herausziehbarer Brause

V515376anthrazit 315,00 374,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

V515369alumetallic 315,00 374,85
V515370weiß 315,00 374,85
V515371jasmin 315,00 374,85
V515372champagner 315,00 374,85
V515377cafe 315,00 374,85

keramische Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 185 mm•
Schwenkbereich 120°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche•
Hahnloch Ø 35 mm•

 

Mida-S / Vitis / Vitis-S
Armaturen



Spülen 50F

Athlos 45

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

513000snow 355,00 422,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

513001carbon 355,00 422,45
513002beige 355,00 422,45
513003chocolate 355,00 422,45
513004iron grey 355,00 422,45

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 315 x 365 x 205 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 415 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
separater Ablauf in der Abtropffläche•
reversibel•

 

Athlos
Einbauspülen Granit
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Athlos 50

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

513010snow 399,00 474,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

513011carbon 399,00 474,81
513012beige 399,00 474,81
513013chocolate 399,00 474,81
513014iron grey 399,00 474,81

EINBAUMASS AB

50 cm

Beckengröße: 315 x 400 x 205 mm
90 x 290 x 66 mm

•

Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Athlos 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

513020snow 409,00 486,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

513021carbon 409,00 486,71
513022beige 409,00 486,71
513023chocolate 409,00 486,71
513024iron grey 409,00 486,71

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 420 x 450 x 195 mm•
Ausschnittmaß: 840 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Athlos

Farbmuster

carbonsnow iron greychocolatebeige

Einbauspülen Granit



Spülen 52F

Alazia 45

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

513100snow 385,00 458,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

513101carbon 385,00 458,15
513102beige 385,00 458,15
513103chocolate 385,00 458,15
513104iron grey 385,00 458,15

EINBAUMASS AB

45 cm

Beckengröße: 340 x 420 x 205 mm•
Ausschnittmaß: 770 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Alazia 60

Dreh-Excenter-Ablaufgarnitur 3 1/2"

513110snow 445,00 529,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

513111carbon 445,00 529,55
513112beige 445,00 529,55
513113chocolate 445,00 529,55
513114iron grey 445,00 529,55

EINBAUMASS AB

60 cm

Beckengröße: 340 x 420 x 205 mm
160 x 340 x 150 mm

•

Ausschnittmaß: 980 x 480 mm•
Hahnlochbohrung: 2x Sollbruchstellen Ø 35  mm•
reversibel•

 

Alazia

Farbmuster

carbonsnow iron greychocolatebeige

Einbauspülen Granit
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Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

Spülen  55F
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Das EW 3 ist der Archetyp der 

modernen Einbaubecken. 

Alape ermöglichte damit die 

Entwicklung zur individuellen 

Waschplatz-Architektur. 

Seit 1970 ist dieses Einbau- 

becken zum internationalen  

Klassiker avanciert. 

Bis heute unverändert in 

Geometrie und Design.

EW 3

560303weiß emaille 187,00 222,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 425 x 355 x 170 mm•
Ausschnitt: Ø 440 mm•
weiß emaille innen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

 

Sonderzubehör

Überlaufgarnitur 1

579501weiß 27,80 33,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

bei Modellen mit Überlauf im
Lieferumfang enthalten, Preis gilt bei
Ersatzbedarf

•

für Waschtische und Einbauwaschbecken
mit Überlauf 

•

ausgelegt für Badarmaturen
mit Excenterventil-Ablaufgarnituren 1 1/4” 

•

 

Sonderzubehör

Überlaufgarnitur 3

579503weiß 27,80 33,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

erforderlich, wenn Küchen- oder Badarmatur
ohne Excenterbetätigung und einen
Geruchsverschluss 1 1/4" montiert wird 

•

 

Einbau-Waschbecken
Bad-Waschbecken



Spülen 56
Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

F

EB S450H

560403weiß emaille 369,00 439,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 425 x 355 x 170 mm•
Ausschnitt: Ø 440 mm•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

EB K450H

560407weiß emaille 389,00 462,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: Ø 325 x 125 mm•
Ausschnitt: Ø 415 mm•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

EB K400H

560413weiß emaille 311,00 370,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: Ø 275 x 106 mm•
Ausschnitt: Ø 365 mm•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch, ohne Überlauf•
inklusiv Befestigungs-Set•
Einbau von oben•

EB K450

560404weiß emaille 344,00 409,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: Ø 400 x 154 mm•
Ausschnitt (von oben): Ø 415 mm•
Ausschnitt (von unten): Ø 390 mm•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben und unten•

EB K400

560408weiß emaille 325,00 386,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: Ø 350 x 135 mm•
Ausschnitt (von oben): Ø 365 mm•
Ausschnitt (von unten): Ø 340 mm•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch, mit Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben und unten•

EB K325

560409weiß emaille 316,00 376,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: Ø 275 x 106 mm•
Ausschnitt (von oben): Ø 290 mm•
Ausschnitt (von unten): Ø 265 mm•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Befestigungs-Set•
Einbau von oben und unten•

Einbau-Waschbecken
Bad-Waschbecken
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Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

Spülen  57F
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EB O600H

560416weiß emaille 433,00 515,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 475 x 375 x 144 mm•
Ausschnitt: nach Schablone•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

EB O500H

560419weiß emaille 387,00 460,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 375 x 275 x 106 mm•
Ausschnitt: nach Schablone•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

EB O425

560541weiß emaille 328,00 390,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 375 x 275 x 106 mm•
Ausschnitt: nach Schablone•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch, mit Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Setgs-Set 

•

Einbau von oben•

EB O525

560551weiß emaille 362,00 430,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße: 475 x 375 x 144 mm•
Ausschnitt: nach Schablone•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch, mit Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

Einbau-Waschbecken
Bad-Waschbecken



Spülen 58
Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

F

Einbaubecken mit präziser, flacher  
Kantenführung. Perfekte Beckengeometrie 
mit zentraler Ablaufposition, innen und außen 
hochwertig glasiert. Mit patentiertem, nicht 
sichtbarem Befestigungssystem.

EB R585H

560411weiß emaille 550,00 654,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Beckengröße: 500 x 260 x 135 mm•
Ausschnitt: 550 x 370 mm•
weiß emaille, innen und außen•
mit Hahnloch und Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben•

 

EB R585

560410weiß emaille 550,00 654,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
Beckengröße: 500 x 260 x 135 mm•
Ausschnitt: 
Einbau von oben: 550 x 312 mm
Einbau von unten: 490 x 250 mm 

•

weiß, innen und außen glasiert•
ohne Hahnloch, mit Überlauf•
inklusiv Überlaufgarnitur 1
und Befestigungs-Set 

•

Einbau von oben und unten•34
7

500

43
,5

26
0

585

R20
R5

 

Einbau-Waschbecken
Bad-Waschbecken
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Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

Spülen  59F
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SB K450.GS

560470weiß emaille 710,00 844,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße / Außenmaß: Ø 450 x 130 mm•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch, ohne Überlauf•
inklusiv Sockelring und 
Schaftventil verchromt 

•

 

SB K360.GS

560471weiß emaille 589,00 700,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Beckengröße / Außenmaß: Ø 360 x 125 mm•
weiß emaille, innen und außen•
ohne Hahnloch, ohne Überlauf•
inklusiv Sockelring und 
Schaftventil verchromt 

•

 

Schalen-Waschbecken
Bad-Waschbecken



Spülen 60
Ablaufventile für Waschtische mit und ohne 
Überlauf siehe Rubrik Montagematerial

F

Elbe

568020weiß 236,00 280,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: 550 x 470 x 200 mm•
Keramik, weiß glänzend•
mit Hahnloch und Überlauf•

470

200

550

210150

 

Einbau-Waschbecken
Bad-Waschbecken
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ARMATUREN

Waschtisch-Armaturen

Markenarmaturen

Allgemeine Informationen /
Armaturen-Eigenmarke
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Technische Information

Bajonettverschluss für die Unterfenstermontage
Ideal, wenn Armaturen in unmittelbarer Fensternähe montiert werden sollen. Denn Armaturen mit  
Bajonettverschluss lassen sich mit einem Griff aus dem Sockel ziehen und zum Öffnen des Fensters  
einfach auf die Seite legen.

Geräte-Anschluss
Der Geräte-Anschluss bietet zusätzliche Anschlüsse für Wasch- oder Spülmachine und macht  
umständliche Abzweigungen in den Zuleitungen überflüssig. Der Wasserzufluss wird für mehr  
Sicherheit über ein separates Ventil innerhalb der Armatur geöffnet und geschlossen.

Wir geben in unserem Katalog generell nur dann das Maß der Hahnlochbohrung an, wenn 
es vom Standard abweicht. Wenn Sie keine Angabe finden, hat die Hahnlochbohrung einen 
Durchmesser von 35 mm.

Hahnlochbohrung

Laminarstrahlregler
Der Wasserstrahl ist das sichtbare Produkt jeder Armatur und spielt eine zentrale Rolle für Funktion und 
Ästhetik des Wasserspenders. Gerade bei einigen Küchenarmaturen mit hohem Auslauf ist ein spezieller 
Laminarstrahlregler eingebaut. Das Konstruktionsprinzip basiert darauf, dass dem Wasser keine Luft 
beigemischt wird und der Strahl dadurch verwirbelungsfrei und pur bleibt. Laminarstrahlregler gelten als 
sehr hygienisch, weshalb sie auch seit vielen Jahren bevorzugt im Gesundheitsbereich eingesetzt werden. 
Ihr Strahlbild wird zudem als besonders angenehm und natürlich empfunden, denn es ist weich, klar und 
reduziert Spritzwasser sowie Geräusche auf ein Minimum.

Click-Kartuschentechnik
Die in vielen Armaturen integrierte Kartusche regelt sowohl den Wasserdurchfluss als auch die  
Temperatur. Die von Ideal Standard verwendetete Click-Kartusche spart zusätzlich Wasser (bis zu 50%) 
und Energie und bietet durch ihre integrierte Temperaturkontrolle sicheren Schutz vor Verbrühungen.

Information Niederdruckarmaturen
Armaturen in Niederdruck-Version sind für den Anschluss an offene Heißwassergeräte 
(Kleinspeicher für Unter- oder Übertischmontage) vorgesehen.

Abbildung 1. zeigt schematisch die Installation eines Einhandmischers mit festem oder 
schwenkbarem Auslauf; Abbildung 2. die eines Einhandmischers mit Handbrause.

1. 2.
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Armaturen 4G

Übersicht Garantiebedingungen

Die Garantieleistung erstreckt sich auf:
•	 Ersatzteile	und	Reparaturaufwand

Sie umfasst nicht:
•	 	erforderliche	Schreinerarbeiten	für	den	Aus-	und	Wieder-
einbau	des	zu	reparierenden	Gerätes.

•	 	eine	Entschädigung	für	den	Nutzungsausfall	des		Gerätes
•	 	Montage-	und	Lohnkosten	(Händler)	für	die	Erst-	und	Fol-
gemontagen

•	 Kosten	mangelhafter	Händlermontagen
•	 Wegekosten	des	Händlers

Mangelhafte Neugeräte werden umgetauscht wenn:
•	 	die	Verpackung	ordnungsgemäß	geöffnet	wurde
•	 	das	Gerät	vor	dem	Einbau	einer	optischen	und	funktio-
nellen	Überprüfung	unterzogen	wurde	und	sich	Mängel	
zeigten

•	 	das	beanstandete	Gerät	nicht	montiert	und	nicht	in	mon-
tiertem	Zustand	in	Betrieb	genommen	wurde

•	 	das	beanstandete	Gerät	in	der	Orginalverpackung	zurück-
gegeben	wurde

Eine Garantie ist ausgeschlossen:
•	 für	Transportschäden
•	 	für	äußere	Mängel	und/oder	Beschädigungen,	die	nach 

dem Einbau	reklamiert	werden
•	 	wenn	das	Gerät	an	Abluftleitungen	mit	einem	geringeren	
Querschnitt	als	in	dem	Montagebedingungen	festgelegt	
angeschlossen	 wurde,	 wobei	 der	 erforderliche	 Quer-
schnitt	über	die	gesamte Länge	der	Abluftleitung	gewähr-
leistet	sein	muss

•	 	bei	waagerechter	Lufteinleitung	in	einen	Schornstein	oder	
Anschluss	über	Dachaustritt	mit	einem	geringeren	An-
schlussdurchmesser	als	er	für	die	Abluftleitung	gefordert	
ist

•	 	wenn	die	Abluftleitung	mit	dem	Abluftstutzen	des	Ge-
rätes	verschraubt	wurde	und	dadurch	die	Rück stauklappe 
blockiert wird

•	 	wenn	 die	 Luftleistung	 des	 Gerätes	 im	 Verhältnis	 zur	
Raumgröße	und	zur	Länge	der	Führung	der	Abluftleitung	
zu	gering	bemessen	wurde

•	 	bei	 technischen	Eingriffen	und	konstruktiven	Verände-
rungen	am	Gerät,	die	nicht	durch	den	von	uns	autorisier-
ten	Kundendienst	vorgenommen	wurden

•	 	bei	unsachgemäßer	oder	anderer	als	in	der	Geräte-Bedie-
nungsanleitung	geforderter	Pflege	von	Fettfilter,	Kohlefil-
ter	oder	Geräteoberfläche

•	 	bei	falscher	Benutzung,	 (z.B.	bei	Hantieren	mit	offener	
Flamme	unter	dem	Gerät)

•	 	bei	nicht	sachgemäßer	Benutzung,	(z.B.	in	gewerblichen	
Küchen)

•	 	bei	Zusammenschluss	unserer	Geräte	mit	Geräten	anderer	
Hersteller,	(z.B.	Betrieb	unserer	Dunstabzugshauben	mit	
einem	fremden	externen	Motor)

•	 	für	Leuchtmittel	 (Leuchtstoffröhren,	 Lampen	o.	 ä.),	 da	
diese	allgemein	handelsübliche	Ware	darstellen

Reklamationsmeldung
•	 Die	Reklamation	muss	schriftlich	erfolgen
•	 	Aus	ihr	muss	hervorgehen:	Name,	Adresse	und	Telefon	
des	Endkunden;	Typenbezeichnung	laut	Typenschild	(im	
Innern	des	Gerätes);	Tag	der	Anlieferung;	Lieferung	und	
Einbau	durch	wen,	sowie	eine	genaue	Mängelbeschreibung

Kostenberechnung
Es	können	nur	Kosten	der	Mängelbeseitigung	übernommen	
werden,	die	auf	berechtigte	Reklamationen	zurück	zuführen	
sind.
Bei	 unberechtigter	 Reklamation	 werden	 dem	 Aussteller	
berechnet:	Kosten	ungenügender	oder	 falscher	Reklama-
tionsmeldung,	(z.	B.	falscher	Gerätetyp,	falsche	Anschrift,	
ungenaue	Mängelangaben	etc.);	Kosten	für	die	Beseitigung	
von	Mängeln,	die	auf	fehlerhaftem	Einbau	beruhen,	(z.	B.	
Blockierung	der	Rückstauklappe	durch	Verschraubung	des	
Abluftschlauches,	unsachgemäßer	Abluftquerschnitt	usw.);	
Kosten	 für	Mängelbeseitigung	 infolge	 unfachmännischer	
oder	gar	fehlerhafter	Beratung	(z.	B.	falsche	Dimensionie-
rung	der	Motorleistung,	Unterschreitung	des	Sicherheitsab-
standes	zwischen	Kochfeld	und	Dunstabzug	etc.)

Bitte beachten Sie!
Ohne	vorherige	Genehmigung	bzw.	ausdrückliche	Zustim-
mung	des	Herstellers	dürfen	keine	Nachmontagearbeiten	
und /oder	-veränderungen	an	den	Dunstabzugshauben	auch	
bei	defekter	Lieferung	eigenmächtig	vorgenommen	werden.	
Geschieht	dies	dennoch	ohne	Zustimmung,	lehnt	der	Her-
steller	die	Übernahme	anfallender	Kos	ten	ab

i
Kludi
•	 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
	 (nicht auf Verschleißteile)
•	 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

Ideal Standard
•	 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
	 (nicht auf Verschleißteile)
•	 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

Grohe
•	 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
	 (nicht auf Verschleißteile)
•	 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

TopLine VOGT
•	 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile)
•	 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile
•	 Kundenservice während der Garantie nach Absprache

Pro Basic
•	 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile)
•	 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile
•	 Kundenservice während der Garantie nach Absprache

Alle Kundendienstformulare finden Sie auf unserer Internetseite
www.vogtwelt.de im Bereich Kundendienst.

BasiCPro
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.
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New Vogtmix-1

314610verchromt 95,40 113,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
324610verchromt 121,60 144,70

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Zinkguss-Auslauf 227 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnellmontagesystem•

 

New Vogtmix-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

314600verchromt 159,70 190,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Zinkguss-Auslauf 227 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
verbleibende Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•

 

New Vogtmix-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

314620verchromt* 278,00 330,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit integriertem Geräteanschlussventil,
Niederdruck, für drucklose Speicher

324620verchromt* 298,00 354,62

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Zinkguss-Auslauf 227 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnellmontagesystem•
* Auslaufartikel•

227

169

 

New Vogtmix-3

mit Handbrause

314630verchromt 167,00 198,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Handbrause, 
Niederdruck, für drucklose Speicher

324630verchromt 216,40 257,52

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Zinkguss-Auslauf 200 mm•
herausziehbare Handbrause, umstellbar
Strahl/Brause

•

Schwenkbereich 125°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnellmontagesystem•

 

New Vogtmix
Armaturen



Armaturen 6 • 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.

G

Armaturen

Laminarstrahlregler•
keramische Kartusche•
schwenkbarer Auslauf 195 mm•
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-Laminar-1

315240verchromt 285,00 339,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315241Edelst.-Finish 309,50 368,31
 

Laminarstrahlregler•
keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 150°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-Laminar-3

mit herausziehbarem Auslauf

315242verchromt 299,50 356,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315243Edelst.-Finish 329,00 391,51
 

Sopra-Laminar
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.
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Armaturen

keramische Kartusche•
schwenkbarer Auslauf 195 mm•
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-1

315200verchromt 194,00 230,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315201Edelst.-Finish 231,00 274,89
 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 150°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-3

mit herausziehbarem Auslauf

315202verchromt 224,00 266,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315203Edelst.-Finish 264,00 314,16

mit herausziehbarem Auslauf
Niederdruck, für drucklose Speicher

325204verchromt 264,00 314,16

 

 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbare Handbrause 224 mm, umstellbar
Strahl/Brause

•

Schwenkbereich 150°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-3

mit herausziehbarer Handbrause

315205verchromt 264,00 314,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315206Edelst.-Finish 328,00 390,32
 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbare Handbrause 200 mm, umstellbar
Strahl/Brause

•

Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sopra-3

mit Handbrause und schwenkbarem
Federauslauf

315207verchromt 361,00 429,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Sopra



Armaturen 8 • 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.

G

Armaturen

cold start: die Kaltstartfunktion

Wie häufig nutzen wir die Mittelstellung des Hebels, um mal eben Wasser zu zapfen? 20, 30, 40 Mal  
am Tag? Gefühlt erhalten wir jedes Mal kaltes Wasser, doch die Mischbatterie zapft in Mittelstellung des 
Hebels immer auch bis zu 70°C heißes Wasser - die Armatur wird wieder geschlossen und das heiße  
Wasser bleibt ungenutzt in den Rohren zurück, wo es wieder erkaltet. In Zahlen sind das bis zu 0,1 Liter pro 
Sekunde, rund x-mal am Tag.

Heißes Wasser, das wir nicht brauchen, das aber dauerhaft unnötige Energie verbraucht und noch mehr 
Kosten produziert. Die Kaltstartfunktion dagegen sorgt dafür, dass in der Mittelstellung des Hebels tat-
sächlich nur kaltes Wasser die Rohre passiert und ausgegeben wird. Erst wenn wir den Hebel in die Warmwasserposition nach links 
schwenken, wird Energie für die Zubereitung von heißem Wasser verbraucht. Klar, dass das Einsparpotential enorm ist. Und die Kalt-
startfunktion ist umwelt- und ressourcenschonend.

keramische Kartusche•
cold start: Energiesparfunktion durch Mittelstellung kalt •
schwenkbarer Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Ameno-1

315210verchromt 207,00 246,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315211Edelst.-Finish 259,00 308,21
 

keramische Kartusche•
cold start: Energiesparfunktion durch Mittelstellung kalt •
schwenkbarer Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 140°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
verbleibende Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•

 

Ameno-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

315214verchromt 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315215Edelst.-Finish 328,00 390,32
 

keramische Kartusche•
cold start: Energiesparfunktion durch Mittelstellung kalt •
schwenk-/herausziehbare Handbrause 204 mm, umstellbar
Strahl/Brause

•

Schwenkbereich 90°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Ameno-3

mit herausziehbarer Handbrause

315212verchromt 309,00 367,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315213Edelst.-Finish 387,00 460,53
 

Ameno
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.
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Montady-1

315410verchromt 218,00 259,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315413bronziert 278,00 330,82
315414verkupfert 278,00 330,82

Oberteile 1 1/2"•
schwenkbarer Auslauf 230 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Fleury-1

315400verchromt 209,00 248,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

315403bronziert 273,00 324,87
315404verkupfert 273,00 324,87

keramische Oberteile 1 1/2"•
schwenkbarer Auslauf 230 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Ronco-1

315230verchromt 74,00 88,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Auslauf 210 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Montady / Fleury / Ronco

bronziert verkupfert

Armaturen



Armaturen 10 • 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.

G

Pro Basic BasiCPro

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 240 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Mura-1

318700verchromt 146,50 174,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Rohr-Auslauf 200,6 mm•
Schwenkbereich 125°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Marco-3

mit herausziehbarem Auslauf

318710verchromt 205,60 244,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

318717Edelst.-Finish 227,20 270,37
 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 192 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Boleto-1

für Wandmontage

318770verchromt 149,80 178,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Mura / Marco / Boleto
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.
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Pro Basic BasiCPro

318760: 
Auslauf 

umklappbar

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 201 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Auslauf umklappbar, verbleibende Sockelhöhe 65 mm•

 

Tauro-1

für Unterfenster-Montage

318760verchromt 213,60 254,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Zinkguss-Auslauf 180 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Isabella-3

mit herausziehbarem Auslauf

318780schwarz matt/chrom 238,00 283,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Feder-Auslauf 226 mm•
herausziehbare Handbrause, umstellbar Stahl/Brause•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Diamante-3

mit Handbrause und schwenkbarem
Federlauslauf

318730verchromt 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Tauro / Isabella / Diamante



Armaturen 12 • 5 Jahre Hersteller-Garantie (nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile 
• Kundenservice während der Garantie nach Absprache.

G

Pro Basic BasiCPro

318727: Edelstahl-
Finish

keramische Kartusche•
schwenk-/herausziehbarer Rohr-Auslauf 203 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Sasso-3

mit herausziehbarem Auslauf

318720verchromt 188,50 224,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

318727Edelst.-Finish 228,80 272,27
 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 176 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"• 176 52

5
34

4

25
0,

5

 

Luzzi-1

318740verchromt 139,50 166,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 202 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Ara-1

318750verchromt 252,00 299,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Sasso / Luzzi / Ara
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile
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Einhandmischer Scope-1

312620verchromt 161,00 191,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312627Edelst.-Finish 268,00 318,92

Niederdruck, für drucklose Speicher
322620verchromt 193,50 230,27

 

322627Edelst.-Finish 328,00 390,32

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Einhandmischer Scope-1 XL

312630verchromt 194,80 231,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312637Edelst.-Finish 307,00 365,33

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Einhandmischer Scope-1 Bajonett

für Unterfenstermontage

312650verchromt 269,70 320,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312657Edelst.-Finish 351,00 417,69

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Einhandmischer Scope-3

mit herausziehbarem Auslauf

312640verchromt 268,00 318,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312647Edelst.-Finish 361,40 430,07

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 197 mm•
Schwenkbereich 110°•
eigensicher gegen Rückfließen•
Kupfer-Anschlussrohre ø 10 mm•

 

Scope
Markenarmaturen



Armaturen 16 • 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile
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Markenarmaturen

312330 312340

schlanke, filigrane Form•
keramische Kartusche, nur ø 25mm•
schwenkbarer Guss-Auslauf 195 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Zenta-1

312330verchromt 219,80 261,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312337Edelst.-Finish 326,60 388,65
312334schwarz 323,20 384,61
312331weiß 323,20 384,61

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 215 mm•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnell-Montagesystem•
S-Pointer•

 

Zenta XL-1

312310verchromt 429,00 510,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenk-/herausziehbarer Rohr-Auslauf 215 mm•
Schwenkbereich 110°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnell-Montagesystem•
Schnellkupplung•

 

Zenta XL-3

mit herausziehbarem Auslauf

312340verchromt 548,00 652,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Zenta / Zenta XL
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile
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Markenarmaturen

Laminarstrahlregler

312989 312988

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 210 mm•
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

L-ine S-1

312980verchromt 238,00 283,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 230 mm •
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

L-ine S-3

mit herausziehbarem Auslauf

312985verchromt 351,00 417,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312988schwarz matt/chrom 372,00 442,68
312989weiß matt/chrom 372,00 442,68

 

L-ine S
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Trendo-1

312801verchromt 228,00 271,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312808Edelst.-Finish 307,00 365,33

Niederdruck, für drucklose Speicher
322801verchromt 285,60 339,86

 

322808Edelst.-Finish 395,00 470,05

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 217 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Trendo-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

312821verchromt 359,80 428,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312828Edelst.-Finish 464,80 553,11

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 217 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
leicht herausnehm- und umlegbar•
Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•

 

Trendo-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

312811verchromt 377,70 449,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312818Edelst.-Finish 470,00 559,30

mit integriertem Geräteanschlussventil 
Niederdruck, für drucklose Speicher

322811verchromt 432,20 514,32

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 217 mm•
ein Anschluss für Wasch- und Spülmaschine•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Trendo-3

mit herausziehbarer Handbrause

312831verchromt 358,50 426,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312838Edelst.-Finish 456,40 543,12

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 226 mm•
Schwenkbereich 110°•
herausziehbare Handbrause, umstellbar
Strahl/Brause

•

eigensicher gegen Rückfließen•
Kupfer-Anschlussrohre Ø 10 mm•

 

Trendo
Markenarmaturen
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Komet-1

312470verchromt 198,50 236,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
322470verchromt 252,00 299,88

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Komet-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

312500verchromt 319,00 379,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Unterfenster-Montage, Niederdruck, für
drucklose Speicher

322500verchromt 376,20 447,68

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 200 mm•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schwenkbereich 360°•
leicht herausnehm- und umlegbar•
verbleibende Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•

 

Komet-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

312480verchromt 298,40 355,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit integriertem Geräteanschlussventil,
Niederdruck, für drucklose Speicher

322480verchromt 362,80 431,73

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
ein Anschluss für Wasch-/Spülmaschine•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Komet-3

mit herausziehbarem Auslauf

312490verchromt 299,80 356,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit herausziehbarem Auslauf, Niederdruck,
für drucklose Speicher

322490verchromt 356,20 423,88

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenk-/herausziehbarer Guss-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 110°•
eigensicher gegen Rückfließen•
Kupfer-Anschlussrohre•

 

Komet
Markenarmaturen
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312750 312757

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 213 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
S-Pointer•

 

Tangenta-1

312750Edelstahl 548,00 652,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 206 mm•
Schwenkbereich 110°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
S-Pointer•

 

Tangenta-3

mit herausziehbarem Auslauf

312755Edelstahl 598,00 711,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 213 mm•
Schwenkbereich 110°•
automatische Umstellung Strahl/Brause•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Tangenta-3

mit herausziehbarer Handbrause

312757Edelstahl 648,00 771,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Tangenta
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keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 210 mm•
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

L-ine-1

312900verchromt 309,00 367,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
322900verchromt 381,00 453,39

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 210 mm•
Schwenkbereich 360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•
Laminarstrahlregler•

 

L-ine-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

312925verchromt 439,00 522,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenk-/herausziehbarer 
Rohr-Teleskopauslauf 245 - 315 mm 

•

Schwenkbereich 220°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

L-ine-3

mit herausziehbarem Teleskopauslauf

312905verchromt 399,00 474,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

L-ine
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Bingo-Star-200:
Mit Ihrem schwenkbaren, biegbaren und 
ausziehbaren Auslauf passt sie sich allen 
Arbeiten an der Spüle an.

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenk-/herausziehbarer Auslauf 215 mm•
Schwenkbereich 220°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Bingo-Star-200

mit herausziehbarem Federauslauf

312741verchromt 506,00 602,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf, Ausladung 
215 mm, Maß zwischen Luftsprudler und 
Tisch 230 mm 

•

Schwenkbereich 360°•
Schwenkbereich 360°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
leicht herausnehm- und umlegbar•
verbleibende Sockelhöhe mit Schlauch 25 mm•
Laminarstrahlregler•

 

Bingo-Star-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

312761verchromt 432,80 515,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312768Edelst.-Finish 563,00 669,97
 

Bingo-Star-200 / Bingo-Star Bajonett
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keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf, Ausladung 
215 mm, Maß zwischen Luftsprudler und 
Tisch 230 mm 

•

Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

Bingo-Star-1

312771verchromt 285,20 339,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312778Edelst.-Finish 381,80 454,34

Niederdruck, für drucklose Speicher
322771verchromt 354,50 421,86

 

322778Edelst.-Finish 459,80 547,16
 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf, Ausladung 
215 mm, Maß zwischen Luftsprudler und 
Tisch 226 mm 

•

Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
ein Anschluss für Wasch-/Spülmaschine•
Laminarstrahlregler•

 

Bingo-Star-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

312791verchromt 446,60 531,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312798Edelst.-Finish 588,00 699,72
 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf, Ausladung 
215 mm, Maß zwischen Luftsprudler und 
Tisch 226 mm 

•

Schwenkbereich 230°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Laminarstrahlregler•

 

Bingo-Star-3

mit herausziehbarem Auslauf

312781verchromt 369,70 439,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

312788Edelst.-Finish 496,00 590,24
 

Bingo-Star
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Logo Neo

312450verchromt 172,80 205,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
322450verchromt 219,80 261,56

 

keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
Luftsprudler M 24 x 1•
schwenkbarer Auslauf, Ausladung 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Standard-U

Einlochbatterie mit Rohrauslauf

312000verchromt 99,50 118,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einlochbatterie mit Rohrauslauf, Niederdruck,
für drucklose Speicher

322000verchromt 119,80 142,56

 

HD = Durchflussklasse A (13 L / min)•
ND = Durchfluß 5 L / min•
Kupfer-Anschlussrohre HD = Ø 10 mm,
Kupfer-Anschlussrohre ND = Ø 8 mm 

•

Luftsprudler M 22 x 1•
Schwenkbereich 360°, Ausladung 200 mm•
Hahnloch Ø 28 mm•

 

Standard-L

Einlochbatterie mit Gussauslauf

312020verchromt 172,20 204,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einlochbatterie mit Gussauslauf, Niederdruck,
für drucklose Speicher

322020verchromt 209,00 248,71

 

HD = Durchflussklasse A (13 L / min)•
ND = Durchfluß 5 L / min•
Kupfer-Anschlussrohre HD = Ø 10 mm,
Kupfer-Anschlussrohre ND = Ø 8 mm 

•

Luftsprudler M 24 x 1•
Schwenkbereich 360°, Ausladung 200 mm•
Hahnloch Ø 28 mm•

 

Logo Neo / Standard
Markenarmaturen
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Active-1

314870verchromt 194,80 231,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314877Edelst.-Finish/PVD 259,40 308,69

Niederdruck, für drucklose Speicher
324870verchromt 229,60 273,22

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 230 mm•
Schwenkbereich 360°•
verdeckter Luftsprudler•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Active-3

mit Handbrause

314890verchromt 298,80 355,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Handbrause, Niederdruck, für drucklose
Speicher

324890verchromt 304,20 362,00

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 235 mm•
Schwenkbereich 125°•
herausziehbare Handbrause, umstellbar
Strahl/Brause

•

eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Active
Markenarmaturen
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keramische Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 211 mm•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan-1

314150verchromt 209,00 248,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
324150verchromt 256,00 304,64

 

 

keramische Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 211 mm•
leicht herausnehm- und umlegbar, verbleibende Sockelhöhe
mit Schlauch 25 mm

•

flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

314160verchromt 268,00 318,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 211 mm•
ein Anschluss für Wasch-/Spülmaschine•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

314120verchromt 273,00 324,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

CeraPlan
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keramische Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 220 mm•
herausziehbare Handbrause•
ein Anschluss für Wasch-/Spülmaschine•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan-4

mit herausziehbarer Handbrause
und integriertem Geräteanschlussventil

314140verchromt 297,00 353,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

keramische Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 220 mm•
herausziehbare Handbrause•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan-3

mit herausziehbarer Handbrause

314130verchromt 268,00 318,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit herausziehbarer Handbrause
Niederdruck, für drucklose Speicher

324130verchromt 297,00 353,43

 

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 235 mm•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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CeraPlan Trend-1

314110verchromt 172,50 205,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
324110verchromt 206,00 245,14

 

 

CeraPlan
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PVD Oberflächenveredelung: PVD steht für Physical Vapour Deposition. Das Verfahren, das ursprünglich aus der Weltraumforschung 
stammt, wurde von Ideal Standard für Küchenarmaturen abgewandelt und perfektioniert. Durch Vakuum-Metallisierung wird Material auf die Armatur 
„aufgedampft“. Es ist eines der aufwändigsten Verfahren zur Oberflächenbeschichtung. Die PVD Oberfläche von Ideal Standard Küchenarmaturen ist 
mindestens 2x härter als eine herkömmliche Verchromung.

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Retta-1

314310verchromt 217,60 258,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314311Edelst.-Finish/PVD 288,40 343,20

Niederdruck, für drucklose Speicher
324310verchromt 265,00 315,35

 

324311Edelst.-Finish/PVD 352,40 419,36

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
leicht herausnehm- und umlegbar•
Sockelhöhe mit Schlauch 40 mm•

 

Retta-1 Bajonett

für Unterfenster-Montage

314300verchromt 287,20 341,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314301Edelst.-Finish/PVD 382,80 455,53

Retta
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Markenarmaturen

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 224 mm•
ein Anschluss für Wasch- und Spülmaschine•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Retta-2

mit integriertem Geräteanschlussventil

314320verchromt 303,20 360,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314321Edelst.-Finish/PVD 393,00 467,67

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Guss-Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 125°•
herausziehbare Handbrause, umstellbar
Strahl/Brause

•

eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Retta-3

mit herausziehbarer Handbrause

314330verchromt 302,00 359,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit herausziehbarer Handbrause
Niederdruck, für drucklose Speicher

324330verchromt 351,40 418,17

 

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 192 mm•
Schwenkbereich 120°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Retta-1

mit hohem Auslauf

314315verchromt 257,50 306,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314317Edelst.-Finish/PVD 332,00 395,08

Retta
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Markenarmaturen

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

32
0

m
in

.3
50

238

21
5

200

90°

 

Connect-1 eckig

314450verchromt 187,50 223,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314457Edelst.-Finish/PVD 245,50 292,15

Niederdruck, für drucklose Speicher
324450verchromt 238,20 283,46

 

324457Edelst.-Finish/PVD 312,40 371,76

keramische Click-Kartusche•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 200 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

29
6

200

19
3

20°

 

Connect-1 rund

314460verchromt 187,50 223,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

314467Edelst.-Finish/PVD 245,50 292,15

Niederdruck, für drucklose Speicher
324460verchromt 238,20 283,46

 

324467Edelst.-Finish/PVD 312,40 371,76

Connect
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Markenarmaturen

Heißwassersystem Hot 5 mit
Spezialarmatur

Steckdosenelement Twist, 
jetzt auch in weiß und 
schwarz erhältlich

Spezialarmatur mit 
Kindersicherung

Dampf- und 
spritzarmes 

Zapfen

Heißes Wasser in
einer Sekunde!

317376
Hot 5 mit Spezial- 
armatur

317376 + 317377
Hot 5 mit Spezial- 
armatur und FKB Filter

317376 + 317378
Hot 5 mit Spezial- 
armatur und FKC Filter

Heißwasserarmatur AEuS Hot:•
Ein Griff zum Zapfen von heißem Wasser aus dem Speicher und
einen Mischhebel für kaltes und warmes Wasser aus der zentralen
Warmwasserversorung

•

Separate Heißwasserführung in der Armatur (Oberfläche kann
gefahrlos angefasst werden)

•

Kindersicherung: Drück-Dreh-Mechanismus zur Sicherheit •
Dampf- und spritzarmes Zapfen•
einfaches Befüllen von Töpfen durch extra hohen Schwenkauslauf,
Ausladung 210 mm, Maß Luftsprudler - Tisch 287 mm

•

Schwenkbereich 180°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Hot 5: Heißes Wasser in 1 Sekunde!•
Für die schnelle Zubereitung von Heißgetränken und Speisen•
ca. 5 Liter nahezu kochendes Wasser, Heißwassertemperatur 
einstellbar von 65 °C bis ca. 97 °C, Bereitschaftsstromverbrauch 
0,53 kWh/Tag (entspricht ca. 15 Cent/Tag bei 28 Cent/kWh) 

•

Empfohlen wird, den Hot 5 mit Wasserfilter (317377 oder 317378)
zu betreiben

•

FK Filter (Art.-Nr. 317379) besteht aus 3 Kartuschen•

210

G 3/8
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Hot 5 mit Spezialarmatur AEuS Hot

mit 5 Liter Boiler

317376verchromt 1.168,00 1.389,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

empfohlenes Zubehör
317377FKB Filter Basis 315,50 375,45

 

317378FKC Filter Comfort 392,00 466,48
317379FK Filter (3 Kartuschen) 327,50 389,73

 

Heißwassersystem Hot 5
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Red

Kochendes Wasser im Handumdrehen –
Sicher und wirklich günstig!
•	 Ein Verbrühschutz macht die Armatur kindersicher. Die Betätigung des Griffs für das 	
heiße Wasser erfordert zwei Schritte: Eine Zieh- und eine Drehbewegung. Die Sicherheit 	
der GROHE Red® wurde unabhängig getestet und zertifiziert.

•	 In Wasserkochern und auf dem Herd wird oft viel mehr Wasser erhitzt, als tatsächlich 	
notwendig wäre. Mit der GROHE Red® zapfen Sie in Zukunft nur noch genau so viel 	
Wasser, wie Sie gerade wirklich benötigen. So sparen Sie Tag für Tag Wasser und Energie. 
Hinzu kommt, dass der GROHE Red® acht Liter Boiler gerade mal für ca. 0,10 Euro* Energie 	
am Tag verbraucht, um das einmal erhitzte Wasser permanent auf 100 °C zu halten.

	 * basierend auf den durchschnittlichen Stromkosten 2011 in Deutschland, in Abhängigkeit 	
   von der Umgebungs- und Wassertemperatur

  
4 Liter Single-Boiler

•	 Hochdruckboiler für 3 Liter kochendes Wasser
•	 Boiler aus Titan: kein metallischer Geschmack
•	 nicht geeignet bei reinem Kaltwasseranschluss
•	 Betriebsdruck: 1-7 bar
•	 mit flexiblen Anschlussschläuchen und Anschluss-	
gewinde für kochend Wasser

•	 Anschlussspannung 230 V / 50 Hz
•	 Leistungsaufnahme 2100 W
•	 Leistungsaufnahme Standby 15 W
•	 Maße Boiler: H 325 x B 210 x T 300 mm

  
8 Liter Kombi-Boiler

•	 Hochdruckboiler kochendes und warmes Wasser, 	
6 Liter kochendes (100°C) oder 	
11 Liter Heißwasser (55°C)

•	 mit Thermostat, einstellbar von 35°C bis 75°C
•	 Boiler aus Titan: kein metallischer Geschmack
•	 Betriebsdruck: 1-7 bar
•	 mit flexiblen Anschlussschläuchen und Anschluss-	
gewinde für kochend Wasser

•	 Anschlussspannung 230 V / 50 Hz
•	 Leistungsaufnahme 2100 W
•	 Leistungsaufnahme Standby 15 W
•	 Maße Boiler: H 525 x B 210 x T 300 mm

GROHE RED®

GROHE RED®

GROHE RED®

Markenarmaturen
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
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Einhandmischer Red Duo

mit 4 Liter Single-Boiler, Titan

317381verchromt 2.078,00 2.472,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317386Edelst.-Finish 2.398,00 2.853,62

mit 8 Liter Kombi-Boiler, Titan
317382verchromt 2.498,00 2.972,62

 

317385Edelst.-Finish 2.848,00 3.389,12

Ausführung 4 Liter nicht geeignet 
bei reinem Kaltwasseranschluss

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
einfaches Befüllen von Töpfen durch extra hohen Schwenk-
auslauf, Ausladung 226 mm, Maß zwischen Luftsprudler und
Tisch 250 mm

•

Schwenkbereich 180°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Grohe ChildLock Griff für kochendes Wasser, zertifizierter,
kindergesicherter Zieh- und Drehbedienknopf

•

isolierter Zwei-Wege-Auslauf (CoolTouch®)•
Anschluss für Grohe Red Boiler•
eigensicher gegen Rückfließen•

8 Liter Kombi-Boiler

4 Liter Single-Boiler

 

Standventil Red Mono

mit 4 Liter Single-Boiler, Titan

317383verchromt 1.668,00 1.984,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317388Edelst.-Finish 1.968,00 2.341,92

mit 8 Liter Kombi-Boiler, Titan
317384verchromt 2.078,00 2.472,82

 

317387Edelst.-Finish 2.398,00 2.853,62

Ausführung 4 Liter nicht geeignet 
bei reinem Kaltwasseranschluss

keramische Kartusche•
einfaches Befüllen von Töpfen durch extra hohen Schwenk-
auslauf, Ausladung 153 mm, Maß zwischen Luftsprudler und
Tisch 213 mm

•

Schwenkbereich 150°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
isolierter Auslauf (CoolTouch®)•
Grohe ChildLock Griff für kochendes Wasser, zertifizierter,
kindergesicherter Zieh- und Drehbedienknopf

•

Anschluss für Grohe Red Boiler•
eigensicher gegen Rückfließen•

8 Liter Kombi-Boiler

4 Liter Single-Boiler

 

Red
Markenarmaturen
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Blue Home

 
Stand-by / Aus
• im Stand-by-Modus bzw. 

ausgeschaltet 

• LED-Ring ohne Beleuchtung

 
Stilles Wasser
• durch Drücken des oberen Symbols 

wählen Sie stilles Wasser

• der LED-Ring leuchtet blau

 
Sprudelndes Wasser
• durch Drücken des unteren Symbols 

wählen Sie sprudelndes Wasser

• der LED-Ring leuchtet grün

 
Medium Wasser
• durch nacheinander Drücken des 

oberen und unteren Symbols wählen 
Sie medium Wasser

GROHE Blue® Home – quellfrisches Wasser für den Privathaushalt

Frisches, reines Trinkwasser wie aus einer Gebirgsquelle: Das innovative GROHE Blue® Home-Wassersystem ermöglicht puren Wassergenuss 
aus der Leitung, ganz bequem in der eigenen Küche.

GROHE Blue® Home ist leicht zu bedienen und zu montieren: In nur 30 Minuten installieren Sie GROHE Blue® Home in Ihrer Küche. 
Der kleine und doch leistungsstarke Kühler spart Platz im Einbauschrank und beinhaltet alle notwendigen Installationsvorrichtungen.

Still oder sprudelnd, gefi ltert oder pur: Sie entscheiden per Knopfdruck und regulieren mit dem modernen Druckknopf-Bedienkonzept 
den Kohlensäuregehalt Ihres Wassers. Der  integrierte Filter sorgt für exzellenten Geschmack, eine optimale Wasserhärte und die ideale 
Mineralisierung.

Vorteile von GROHE Blue® Home:

• Großartiger Wassergeschmack, 
bequem aus der Leitung

• Leichte Bedienung durch den 
modernen Druckknopf

• Hochleistungsfi lter entfernen störende 
Partikel und verbessern das Trinkwasser

• Platzsparender und doch leistungsstarker Kühler

• Einfache und schnelle Installation

• Nachhaltiger Wassergenuss, 
ganz ohne Verpackungsabfall

Markenarmaturen
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Blue Home

 
S-Size-Filter
Der Trinkwasser-Veredler

Ziel:

• Verbesserung des Wassergeschmacks

• Reduzierung der Wasserhärte

Technologie:

• Aktivkohlefi lter + Ionentauscher

• fi ltert Chlor und organische Verbin-
dungen sowie Spuren von Pestiziden

• Reduzierung von Schwermetallen 
(z.B. Blei, Kupfer, Eisen, Zink) und 
Reduzierung der Karbonathärte

Kapazität:

• 600 Liter bei 15° KH 
(abhängig von der Wasserhärte)

Maße:

• Durchmesser 88 mm, 
Höhe 234 mm

 
Aktivkohlefi lter
Filter für Gebiete mit 
weichem Wasser

Ziel:

• Verbesserung des Wassergeschmacks

Technologie:

• Aktivkohlefi lter

• Reduzierung von Gerüchen und 
Geschmacksstoffen

• Filtration von organischen Substan-
zen oder Spuren von Pestiziden

Kapazität:

• 3000 Liter oder max. 12 Monate

Maße:

• Durchmesser 88 mm, 
Höhe 234 mm

 
MagnesiumPlus-Filter
Der clevere Weg um Ihr Gleichgewicht 
an Magnesium täglich aufrechtzuerhalten

Ziel:

• Verbesserung des Wassergeschmacks + Mineralisierung

• frei von Silber

• keine Änderung der pH-Werte = besserer Geschmack

Technologie:

• Aktivkohlefi lter + Magnesium-Ionentauscher

• fi ltert Chlor und organische Verbindungen
sowie Spuren von Pestiziden

• Reduzierung von Schwermetallen 
(z.B. Blei, Kupfer, Eisen, Zink)

• reduziert die Karbonhärte und fügt 
5-35 mg/L Magnesium hinzu

• die Filtration ist frei von Silber durch 
einen speziellen Filtrationsprozess, der 
Kalziumionen gegen Magnesium 
austauscht

Kapazität:

• 400 Liter bei 15° DGH 
(abhängig von der Wasserhärte)

Maße:

• Durchmesser 88 mm, 
Höhe 315mm

Einfache Montage - kompakte Abmessungen
Es sind keine zusätzlichen Installationskomponenten notwendig. 
Die Kühlereinheit beinhaltet bereits alle notwendigen Installationsvorrichtungen:

• Wasserdruckminderer

• CO2-Druckanzeige

• 425 gr CO2-Flasche

• Filterkopf und S-Size-Filter

Ein weiteres Highlight: 

der niedrige Energieverbrauch von (0,5 kw/h pro Tag)

Drei unterschiedliche Blue Home Filter erhältlich
Ganz nach Bedarf kann der passende Filter für das System gewählt werden. Zum Lieferumfang gehört der S-Size-Filter mit einer Kapazität von 600 Litern.

Markenarmaturen
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Blue Home, C-Auslauf

Kühlung, inkl. Filter und CO2-Flasche

317610verchromt 2.638,00 3.139,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317617Edelst.-Finish 2.998,00 3.567,62

3 Trinkwasserarten zapfbar: still, medium, sprudelnd•
keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
250 Watt Kühleinheit, 230 V•
inkl. S-Size-Filter, 600 Liter (Art.-Nr. 317366) •
CO2 Kohlensäureflasche 425 g reicht für 
ca. 75 Liter Sprudelwasser 

•

inkl. Adapter für alle gängigen CO2-Flaschen•
einfache Montage und komfortable Bedienung•
Einhandmischer mit getrennter Wasserführung
für gefiltertes und ungefiltertes Wasser

•

 

Blue Home, Minta

Kühlung, inkl. Filter und CO2-Flasche

317620verchromt 2.638,00 3.139,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317627Edelst.-Finish 2.998,00 3.567,62

3 Trinkwasserarten zapfbar: still, medium, sprudelnd•
keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
250 Watt Kühleinheit, 230 V•
inkl. S-Size-Filter, 600 Liter (Art.-Nr. 317366) •
CO2 Kohlensäureflasche 425 g reicht für 
ca. 75 Liter Sprudelwasser 

•

inkl. Adapter für alle gängigen CO2-Flaschen•
einfache Montage und komfortable Bedienung•
Einhandmischer mit getrennter Wasserführung
für gefiltertes und ungefiltertes Wasser

•

 

Blue Home Filter

S-Size-Filter

317366600 Liter 139,50 166,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aktivkohlefilter
3173673000 Liter 132,00 157,08

 

MagnesiumPlus-Filter
317368400 Liter 159,50 189,81

 

Maße: 
600 Liter: Ø 88 x 234 mm
3000 Liter: Ø 88 x 234 mm
400 Liter: Ø 88 x 315 mm 

•

 

Blue Home
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
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Blue Home, U-Auslauf

Kühlung, inkl. Filter und CO2-Flasche

317630verchromt 2.638,00 3.139,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317637Edelst.-Finish 2.998,00 3.567,62

3 Trinkwasserarten zapfbar: still, medium, sprudelnd•
keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
250 Watt Kühleinheit, 230 V•
inkl. S-Size-Filter, 600 Liter (Art.-Nr. 317366) •
CO2 Kohlensäureflasche 425 g reicht für 
ca. 75 Liter Sprudelwasser 

•

inkl. Adapter für alle gängigen CO2-Flaschen•
einfache Montage und komfortable Bedienung•
Einhandmischer mit getrennter Wasserführung
für gefiltertes und ungefiltertes Wasser

•

 

Blue Home, Mono

Kühlung, inkl. Filter und CO2-Flasche

317640verchromt 2.548,00 3.032,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317647Edelst.-Finish 2.928,00 3.484,32

3 Trinkwasserarten zapfbar: still, medium, sprudelnd•
keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
250 Watt Kühleinheit, 230 V•
inkl. S-Size-Filter, 600 Liter (Art.-Nr. 317366) •
CO2 Kohlensäureflasche 425 g reicht für 
ca. 75 Liter Sprudelwasser 

•

inkl. Adapter für alle gängigen CO2-Flaschen•
einfache Montage und komfortable Bedienung•
Standventil, nur für gefiltertes Wasser•

 

Blue Home Filter

S-Size-Filter

317366600 Liter 139,50 166,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aktivkohlefilter
3173673000 Liter 132,00 157,08

 

MagnesiumPlus-Filter
317368400 Liter 159,50 189,81

 

Maße: 
600 Liter: Ø 88 x 234 mm
3000 Liter: Ø 88 x 234 mm
400 Liter: Ø 88 x 315 mm 

•

 

Blue Home
Markenarmaturen
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317850

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 223 mm•
Schwenkbereich wählbar 0°/150°/360°•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

New Concetto-1 seitbedient

317840verchromt 306,00 364,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317847Edelst.-Finish 392,00 466,48

Niederdruck, für drucklose Speicher
327840verchromt 396,00 471,24

 

 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf  215 mm•
Schwenkbereich 360°•
Rückholautomatik•
eigensicher gegen Rückfließen•
einfaches Befüllen von Töpfen durch 
extra hohen Schwenkauslauf 

•

Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

New Concetto-3 seitbedient

mit herausziehbarem Auslauf

317850verchromt 355,00 422,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317857Edelst.-Finish 456,00 542,64

mit herausziehbarem Auslauf, Niederdruck,
für drucklose Speicher

327850verchromt 448,00 533,12

 

 

New Concetto

 
M

A
R

K
EN

A
R

M
A

TU
R

EN



• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
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New Concetto-1 topbedient

317810verchromt 314,00 373,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317817Edelst.-Finish 408,00 485,52

Niederdruck, für drucklose Speicher
327810verchromt 404,00 480,76

 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 198 mm•
Schwenkbereich 140°•
Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

New Concetto-1 topbedient Bajonett

für Unterfenster-Montage

317830verchromt 485,00 577,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 198 mm•
Schwenkbereich 140°•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
leicht herausnehm- und umlegbar•
verbleibende Sockelhöhe inkl. Schläuche 33 mm•

 

New Concetto-3 topbedient

mit herausziehbarem Auslauf

317820verchromt 362,00 430,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317827Edelst.-Finish 466,00 554,54

mit herausziehbarem Auslauf, Niederdruck,
für drucklose Speicher

327820verchromt 438,00 521,22

 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 198 mm•
Schwenkbereich 100°•
Rückholautomatik•
eigensicher gegen Rückfließen•
Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

New Concetto-1 topbedient

317800verchromt 261,00 310,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 239mm•
Schwenkbereich 140°•
Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

New Concetto
Markenarmaturen
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G

Markenarmaturen

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 221 mm•
Schwenkbereich 140°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Eurosmart Cosmo-1

mittelhoher Auslauf

317740verchromt 186,00 221,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317747Edelst.-Finish 258,00 307,02
 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Guss-Auslauf 226 mm•
Schwenkbereich 140°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Eurosmart-1

317260verchromt 172,00 204,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317267Edelst.-Finish 219,50 261,21
 

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 223 mm•
Schwenkbereich 360°•
Schnell-Montagesystem•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Bauedge-1

317200verchromt 169,50 201,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Eurosmart / Bauedge
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

Armaturen  41G
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Markenarmaturen

EasyTouch Technologie

Mit ihrer EasyTouch Technologie reagiert die 
Minta Touch auf die leichteste Berührung mit dem 

Handrücken, Handgelenk oder Unterarm und 
spendet Wasser. So bleibt die Minta Touch 

bei der Bedienung sauber, auch wenn 
die Hände es mal nicht sind. 

Über die Hebelfunktion bedienen 
Sie die Armatur wie gewohnt und 

regulieren Intensität und 
Wärme des Wasserfl usses.

EasyTouch: Wasser-Aktivierung durch Berührung•
Batterie-Stromversorgung 6 V, Lithium-Batterie, Typ CR-P2•
Sicherheitsabschaltung automatisch nach 60 Sek.•
keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 224 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Schnell-Montage-System•

 

Minta Touch

Elektronischer Einhandmischer
mit herausziehbarem Auslauf

317460verchromt 877,00 1.043,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317467Edelst.-Finish 1.086,00 1.292,34

keramische Kartusche mit Mengenbegrenzung•
schwenkbarer Rohr-Auslauf 217 mm•
Schwenkbereich 360°•
eigensicher gegen Rückfließen•
Rückholautomatik•
Schnell-Montage-System•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Minta-3 L

mit herausziehbarem Auslauf

317440verchromt 408,00 485,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317447Edelst.-Finish 648,00 771,12

Minta Touch / Minta



Armaturen 42G

Cosmopolitan

317031verchromt 94,80 112,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

317030Edelst.-Finish 158,00 188,02

einfache Montage•
großes Fassungsvermögen (400 ml)•
nachfüllbar von oben, ohne Ausbau•
korrosionsbeständige Materialen•
einfache Reinigung•
Hahnloch Ø 30 mm•

 

Nova

390910verchromt 56,80 67,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

einfache Montage•
großes Fassungsvermögen (500 ml)•
nachfüllbar von oben, ohne Ausbau•
korrosionsbeständige Materialien•
einfache Reinigung•
Hahnloch Ø 28 mm•
max. Stärke der Arbeitsplatte 35 mm•

 

Seifenspender

317031

Markenarmaturen
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Logo Neo: 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst, 
10 Jahre Nachkaufgarantie für Ersatzteile.
Edition: 2 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst

Armaturen  45G
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Logo Neo

352450verchromt 142,00 168,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Luftsprudler M 24 x 1•

 

Edition design

350900verchromt 118,60 141,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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Edition basic

350901verchromt 99,80 118,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Niederdruck, für drucklose Speicher
360901verchromt 129,80 154,46

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
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Delphis Basic
Waschtisch-Einhandmischer DN15
P-IX 6769/IA
Durchflussklasse A
Durchflussmenge 13/l bei 3 bar Fließdruck
mit Zugknopf-Ablaufgarnitur
Luftsprudler M24x1, Schnellmontagesystem,
flexible Anschlussschläuche und
ECO Step-Mischelement mit Keramikdichtscheiben
und Temperaturbegrenzer
Art.-Nr. 59021-C

 

Logo Neo / Edition
Waschtisch-Armaturen



Armaturen 46 • 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

G

Waschtisch-Armaturen

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Mengenbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Eurosmart C

357200verchromt 178,50 212,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Mengenbegrenzung•
Schwenkauslauf, Ausladung 153 mm•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Eurosmart C

hoher Auslauf

357205verchromt 243,00 289,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Mengenbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•

 

Eurostyle C

357220verchromt 220,00 261,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Eurosmart C / Eurostyle C
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• 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

Armaturen  47G
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Bozz

352560verchromt 234,00 278,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
Luftsprudler M 16,5 x 1•

 

Objekta

352600verchromt 249,50 296,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
mit S-Pointer, Eco-Luftsprudler M24 x 1, spart
Wasser durch integrierten Durchflussbegrenzer 

•

 

Zenta

352510verchromt 169,60 201,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
mit S-Pointer, Eco-Luftsprudler M24 x 1, spart
Wasser durch integrierten Durchflussbegrenzer 

•

 

Bozz / Objekta / Zenta
Waschtisch-Armaturen



Armaturen 48 • 5 Jahre Hersteller-Garantie in Verbindung mit Werkskundendienst
(nicht auf Verschleißteile) 
• 10 Jahre Nachkaufgarantie auf Ersatzteile

G

Amba M

352480verchromt 448,00 533,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
mit S-Pointer, Eco-Luftsprudler M24 x 1, spart
Wasser durch integrierten Durchflussbegrenzer 

•

 

Amba L

352490verchromt 468,00 556,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
mit S-Pointer, Eco-Luftsprudler M24 x 1, spart
Wasser durch integrierten Durchflussbegrenzer 

•

 

O-Cean

352540verchromt 218,00 259,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Excenter-Ablaufgarnitur 1 1/4"•
keram. Kartusche mit Temperaturbegrenzung•
flexible Anschluss-Schläuche 3/8"•
mit S-Pointer, Eco-Luftsprudler M24 x 1, spart
Wasser durch integrierten Durchflussbegrenzer 

•

 

Amba / O-Cean
Waschtisch-Armaturen
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MONTAGEMATERIAL

Hitze- / Wrasenschutz /
Werkzeuge / Pflegemittel /
Sockellösungen

Elektroanschluss /
Fensterkontaktschalter

Spülenanschluss / 
Wasseranschluss

M
ontagemater
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... montagefreundlich, sicher, platzsparend, innovativ!

1. Verschraubung und Dichtung des Geruchsverschlusses an S

2. Ablaufschlauch auf Abgangsbogen einrasten (eventuell vorh

3. Stutzen des Ablaufschlauches in Abfluss stecken

pülenablaufventil anschrauben

er kürzen)

Geruchsverschluss 1 1/2"

kürzbar, 2 Geräteanschlüsse

579029Ø 40 / 50 mm 11,30 13,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

schnelle Montage durch vormontierte 
und bewegliche Verbindungselemente 

•

platzsparend durch werkseitige geringe 
Einbautiefe im Bereich des Verstellrohres 

•

LGA-Zulassung•

 

Geruchsverschluss 1 1/2”

kürzbar, 1 Geräteanschluss

579035Ø 40 / 50 mm 7,50 8,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit flexiblem Schlauch•
Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

 

Geruchsverschluss 1 1/2”

kürzbar, 2 Geräteanschlüsse

579036Ø 40 / 50 mm 10,20 12,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit flexiblem Schlauch•
Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

 

Geruchsverschluss 1 1/2”

kürzbar, 1 Geräteanschluss

571637Ø 40 / 50 mm 9,30 11,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit flexiblem Schlauch•

 

Geruchsverschluss 1 1/2”

fest verklebt, 1 Geräteanschluss

571633Ø 40 / 50 mm 9,70 11,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit flexiblem Schlauch•

 

Geruchsverschlüsse
Spülenanschluss / Wasseranschluss



Montagematerial 4H

Raumspar-Geruchsverschluss 1 1/2"

waagerechter Abgang, 1 Geräteanschluss

571429Ø 40 mm 14,65 17,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

571054Ø 50 mm 14,65 17,43

Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Geruchsverschluss 1 1/2"

verstellbarer Universalabgang, 
1 Geräteanschluss

571206Ø 50 mm 8,70 10,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Raumspar-Geruchsverschluss 1 1/2

45° Abgang, 3 Geräteanschlüsse

579027Ø 40 / 50 mm 10,90 12,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

 

Geruchsverschluss 1 1/2

mit Rohrbelüfter, 1 Geräteanschluss

576000Ø 50 mm 29,20 34,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verbesserte Ausführung•
kleinerer Rohrbelüfter mit geänderter Position,
dadurch läßt sich das Abgangsrohr beliebig
kürzen

•

Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Geruchsverschlüsse
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Geruchsverschluss 1 1/2"

waagerechter Abgang, 1 Geräteanschluss

571449Ø 40 mm 7,60 9,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

571838Ø 50 mm 7,60 9,04

Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Geruchsverschluss 1 1/2"

waagerechter Abgang, Ø 40 mm

5710142 Geräteanschlüsse 11,50 13,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zusätzlich 2 Schraubkappen mit Dichtungen 
zum Verschließen des nicht benutzten 
Geräteanschlusses 

•

Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Raumspar-Geruchsverschluss 1 1/2

1 Geräteanschluss

576015Ø 50 mm 11,80 14,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Kugelgelenk•
Abgangsrohr verstellbar•
Güteüberwacht nach DIN EN 274•

 

Raumspar-Geruchsverschluss 1 1/2"

1 Geräteanschluss

579039Ø 40 mm 16,85 20,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

579038Ø 50 mm 16,85 20,05

Abgangsrohr verstellbar•

 

Geruchsverschluss 1 1/2"

1 Geräteanschluss

579032Ø 40 mm 8,75 10,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

579034Ø 50 mm 8,75 10,41

Abgangsrohr verstellbar•

 

Geruchsverschlüsse
Spülenanschluss / Wasseranschluss



Montagematerial 6H

Abgangsrohr (Raumschaffer) 1 1/2"

ca. 300 mm lang, kürzbar

5790411 1/2” x 300 mm 3,35 3,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

Schafft Raum zum Einbau eines
Abfallsammlers unter der Spüle

•

kürzbar•

 

Ablaufverbindung für Doppelspülen 1 1/2"

kürzbar, 1 Geräteanschluss

5790121 1/2” x 575 mm 13,80 16,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

Empfohlen bei Einbau von 2 Rundbecken
nebeneinander

•

Höhenausgleichsstück•

 

Abgangsbogen 90°  1 1/2"

mit Überwurfmutter u. Flachdichtung

579023Ø 40 mm 5,70 6,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Quetschverschraubung
579025Ø 40 mm 5,25 6,25

 

1 1/2” x Ø 40 mm•
Länge: ca. 250 mm•

 

Verlängerungsrohr 1 1/2"

mit Überwurfmutter u. Flachdichtung

579022Ø 40 mm 3,50 4,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Quetschverschraubung
579024Ø 40 mm 4,45 5,30

 

1 1/2” x Ø 40 mm•
Länge: ca. 250 mm•

 

Tauchrohr

kürzbar, 2 Geräteanschlüsse

5790141 1/2" x 40 mm 6,10 7,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1 1/2” x 40 mm, Länge ca. 200 mm•
2 Anschlüsse für Wasch- und Geschirr-
spülmaschine 

•

 

Übergangs- / Reduzierstück

661099NW 50/40 8,40 10,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Lippendichtung•

 

Anschlussrohre
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Zubehör für Geruchsverschlüsse

Reduzierring 1 1/2" AG x 1 1/4" IG
mit Dichtring

571897Höhe 14 mm 4,05 4,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verschlusskappe 1" mit Dichtung
571198Kunststoff 1,50 1,79

 

inklusiv Dichtring•

 

Raumspar-Geruchsverschluss

mit kürzbarem Flachrohr, 
3 Geräteanschlüsse

579045Ø 40 / 50 mm 46,80 55,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Raumspar-Geruchsverschluss mit 
3 Geräteanschlüssen 

•

Flachrohr 85 x 25 mm, ca. 300 mm lang•
Abgangsmuffe NW 40/50, mit Klebstoff•
Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

Das praktische System bei wenig Raum.
Auch hinter Unterschränken montierbar.

•

 

Flachrohr 2 m lang

zur Erweiterung des Raumspar-
Geruchsverschlusses

579049Ø 85 x 25 mm 64,60 76,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Flachrohrsystem als Problemlöser
Spülenanschluss / Wasseranschluss



Montagematerial 8 DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543H

Alle flexiblen Schläuche mit Rohrstutzen haben am freien Rohrende eine
Sicherheitsstufe: Kombiniert mit der MessingKonus-Quetschverschraubung
der SCHELL Eckventile – die Gewährleistung für sicheren Betrieb.

Flexibler Schlauch

mit Konus-Quetschverschraubung und
Rohrstutzen 10 mm

626900300 mm 8,70 10,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

626902500 mm 10,25 12,20

Innenschlauch aus flexiblem Material (HD-PE/PEX)•
mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
zugfeste Quetschverschraubung mit Messing-
konus 3/8” x Ø 10 mm

•

Rohrstutzen Ø 10 mm mit Sicherheitsstufe•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexibler Schlauch

mit Konus-Quetschverschraubung und
Überwurfmutter

626949300 mm 9,75 11,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

626951500 mm 11,00 13,09

Innenschlauch aus flexiblem Material (HD-PE/PEX)•
mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
Konus-Quetschverschraubung 3/8” x Ø 10 mm•
Überwurfmutter 3/8” mit eingepresster Dichtung•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexibler Schlauch Clean Flex

mit drehbarer Konus-Quetschverschraubung
und Rohrstutzen 10 mm

629358300 mm 11,70 13,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

629359500 mm 14,10 16,78

Innenschlauch aus flexiblem Material (HD-PE)•
mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
drehbare Anschlussverbindung•
zugfeste Quetschverschraubung mit Messing-
konus 3/8” x Ø 10 mm

•

Rohrstutzen Ø 10 mm mit Sicherheitsstufe•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexibler Schlauch Clean Flex

mit drehbarer Konus-Quetschverschraubung
und Überwurfmutter

629356300 mm 12,75 15,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

629357500 mm 14,50 17,26

Innenschlauch aus flexiblem Material (HD-PE)•
mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
drehbare Anschlussverbindung•
Konus-Quetschverschraubung 3/8” x Ø 10 mm•
Überwurfmutter 3/8” mit eingepresster Dichtung•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexibler Schlauch Clean Flex Niederdruck

mit drehbarer Konus-Quetschverschraubung
und Überwurfmutter

629182300 mm 15,75 18,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

629183500 mm 18,10 21,54

Innenschlauch aus flexiblem Material (HD-PE)•
für drucklose (Niederdruck) Armaturen•
mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
drehbare Anschlussverbindung•
Konus-Quetschverschraubung 3/8” x Ø 8 mm•
Überwurfmutter 3/8” mit eingepresster Dichtung•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexible Schläuche
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Flexibler Schlauch

mit Konus-Quetschverschraubung und
Rohrstutzen 10 mm

629000300 mm 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

629002500 mm 7,95 9,46
629005800 mm 14,30 17,02
6290071000 mm 16,40 19,52

mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
Konus-Quetschverschraubung 3/8” x Ø 10 mm•
Rohrstutzen Ø 10 mm•
Innenschlauch aus flexiblem Material
(PE/PEX)

•

DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Flexibler Schlauch

mit Konus-Quetschverschraubung und
Überwurfmutter

629049300 mm 7,70 9,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

629051500 mm 9,10 10,83

mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
Konus-Quetschverschraubung 3/8” x Ø 10 mm•
Überwurfmutter 3/8”•
Innenschlauch aus flexiblem Material
(PE/PEX)

•

DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Armaturen-Flexschlauch

629095500 mm 9,55 11,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Edelstahl-Drahtumflechtung•
Ø 10 x 1 mm, andererseits 3/8“ Überwurfmutter
mit Dichtung

•

einschraubbar für Armaturen•
Innenschlauch aus flexiblem Material (PEX)•
DVGW zertifiziert, KTW-A, W 270, W 543•

 

Eckventil Comfort

verchromt

6249171/2” 11,15 13,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6249163/8” 13,80 16,42

selbstdichtendes Anschlussgewinde•
zugfeste Messing-Konus-Quetschverschraubung
mit Längenausgleich

•

COMFORT-Griff•
Langer Schubschaft•
Schubrosette ø 54 mm•
DVGW geprüft nach DIN EN 3227•

 

Eckventil

verchromt

6249501/2" * 7,40 8,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

selbstdichtendes Anschlussgewinde•
Konus-Quetschverschraubung•
Hauben-Griff•
Schubrosette ø 54 mm•
DVGW geprüft nach DIN EN 3227•
deutscher Hersteller•

 

Flexible Schläuche / Eckventile
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Kombi-Eckventil Comfort

verchromt

6235451/2” 43,60 51,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6235443/8” 52,80 62,83

selbstdichtendes Anschlussgewinde•
Schlauchverschraubung•
Rückflussverhinderer (RV)•
COMFORT-Griff und Fettkammeroberteil•
Langer Schubschaft•
Schubrosette ø 54 mm•
DVGW geprüft nach DIN EN 3227•

 

Eckventil + Kombi-Eckventil Comfort

verchromt

5700061/2” 53,50 63,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

5700263/8” 66,70 79,37

Eckventil COMFORT einschl. Kombi-Eckventil
COMFORT

•

Set-verpackt•
DVGW geprüft nach DIN EN 3227•

 

Blanco Schmutzfilter für Eckventil

verchromt

V1284343/8" 20,65 24,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kalt- und Warmwasser geeignet•
Schützt Armaturen vor Schmutzpartikeln in der
Wasserleitung

•

Besonders empfehlenswert bei
Neubauten, da selbst nach Spülung der
Leitungen noch Restpartikel vorhanden
sein können

•

 

Geräteventil Comfort

für Eckventile

626374verchromt 35,50 42,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Comfort-Griff und Fettkammeroberteil•
Schlauchverschraubung•
Rückflussverhinderer (RV)•
lange Ausführung•
zugfeste Messing-Konus-Quetschverschraubung
mit Längenausgleich für Kupferrohr Ø 10 mm

•

für den nachträglichen Anschluss eines
Gerätes an ein bereits montiertes
Eckventil.

•

 

Geräteventil

für Eckventile

626450verchromt 29,20 34,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Comfort-Griff•
Rückflussverhinderer (RV)•
lange Ausführung•
Konus-Quetschverschraubung für 
Kupferrohr Ø 10 mm 

•

für den nachträglichen Anschluss eines
Gerätes an ein bereits montiertes
Eckventil.

•

 

Eckventile / Geräteventile
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Na-Ventil Comfort

3/4", für Wandbatterien mit Überwurfmuttern

623324verchromt 66,50 79,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Comfort-Griff und Fettkammeroberteil•
Rückflussverhinderer (RV)•
Schlauchverschraubung•
Überwurfmutter 3/4”•
Distanzstück•
Anschluss rechts•

 

Na-Doppelventil

1/2", mit 2 Schlauchanschlüssen

623366verchromt 87,80 104,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit 2 Schlauchanschlüssen•
mit 2 Comfort-Griffen und Fettkammer-
oberteilen 

•

2 Schlauchverschraubungen•
2 Rückflußverhinderer (RV)•

 

Na-Doppelventil

1/2", mit 2 Schlauchanschlüssen und 1/2" IG
für ein Eck- oder Auslaufventil

623368verchromt 87,80 104,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit 2 Schlauchanschlüssen•
mit 2 Comfort-Griffen und Fettkammer-
oberteilen 

•

2 Schlauchverschraubungen•
2 Rückflußverhinderer (RV)•
mit Innengewinde G 1/2”•

 

Spültischventil

1/2", zum Einbau in die Arbeitsplatte

623900verchromt 58,80 69,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Schlauchverschraubung•
mit Rückflußverhinderer•
Anschluss 1/2” x Ø 10 mm Quetsch-
verschraubung 

•

Schaftdurchmesser 28 mm•
für Arbeitsplattenstärke bis 50 mm•

 

Spülendurchführung

zum Anschluss von Geräten an NA-Ventile

623908verchromt 49,20 58,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schlauchverschraubung 1/2”•
Kupferrohr Ø 12 x 500 mm•
3/4” Überwurfmutter mit Dichtring•
Verstellbereich bis 70 mm•
Schaft Ø 22 mm•

 

Nebenanschluss-Ventile
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Kupferrohr

verchromt

628740Ø 8 mm* 63,10 75,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

628741Ø 10 mm 62,10 73,90

VE: Lieferung in Ringen à 5 Meter 
(= 1 Stück)

•

kartonverpackt•

 

Rohr-Clip

Kunststoff, für Kupferrohr

62340710 mm 0,55 0,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Konus-Quetschverschraubung

� �

verchromt

6265003/8” x 10 mm Abb.1 2,05 2,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6265023/8” x  8 mm Abb.1 2,45 2,92
6265091/2” x 10 mm Abb.1 7,20 8,57
6265013/8” x 10 mm Abb.2 3,00 3,57

für Kupferrohr•
Überwurfmutter•
Messingkonus•
Abb.2: komplett mit Längenausgleichsstück•

 

Gerade-Doppelverschraubung

verchromt

6264368 mm 3,95 4,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

62643710 mm 3,95 4,70

mit zwei zugfesten Messingkonus-
Quetschverschraubungen 

•

3/8” x 3/8”•

 

Wandscheibe

verchromt

6270081/2” x 10 mm 26,80 31,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kupferrohr•
mit Messingkonus-Quetschverschraubung•
für zusätzliche Anschlüsse•

 

T-Abzweigstück

verchromt

6241003/8" x 10 x 10 mm 33,20 39,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für 2 Kupferrohre Ø 10 mm•
2 zugfeste Messingkonus-Quetsch-
verschraubungen mit Längenausgleich 

•

bewegliche Überwurfmutter 3/8”•
zum Anschluss an Eckventile•

 

Kupferrohr und Verschraubungen
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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T-Verschraubung

verchromt

6264548 mm 13,60 16,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

62645510 mm 13,60 16,18

mit drei Messingkonus-Quetschverschraubungen•
3/8” x 3/8” x 3/8”•

 

T-Stück

verchromt

6270883/4" x 3/4" 41,40 49,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3/4” x 3/4”•
mit Überwurfmutter 3/4”•
für NA-Ventile und Spültischventile•

 

Auslaufventil

verchromt

6234171/2" 26,80 31,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schlauchverschraubung•
Oberteil mit Knebel-Griff•
Rückflussverhinderer (RV)•
Rohrbelüfter (RB)•

 

Sicherheits-Gassteckschlauch

Edelstahl

62350280 cm* 79,80 94,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

623503100 cm 106,20 126,38
623505150 cm 129,80 154,46

Wechselschlauch aus Edelstahl•
geeignet für alle Gase, wie Stadt-, Erd- und
Flüssiggas (jedoch nicht in der Flüssigphase)

•

Nenndruck: PN 0,1 bar•
Verwendung mit Allgas-Sicherheits-Steckdose,
siehe oben

•

1/2” IG andererseits Normalstecker•

 

Verschraubungen / Anschlussmaterial Gas
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Kappe mit Sechskant

Messing verchromt

6210413/8” 6,35 7,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6210421/2” 6,10 7,26
6210433/4” 8,70 10,35

mit Innengewinde•

 

Doppelnippel mit Sechskant

Messing verchromt

6210513/8” 3,60 4,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6210521/2” 4,55 5,41
6210533/4” 6,40 7,62

beidseitig Außengewinde•

 

Reduziernippel mit Sechskant

Messing verchromt

6210621/2”AG x 3/8”AG 4,85 5,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6210633/4”AG x 1/2”AG 5,90 7,02

beidseitig Außengewinde•

 

Reduzierstück mit Seckskant

Messing verchromt

6210721/2”AG x 3/8”IG 3,75 4,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6210733/4”AG x 1/2”IG 4,75 5,65

Außengewinde•
Innengewinde•

 

Y-Verteiler 3/4"

621500verchromt 17,60 20,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3/4" IG x 3/4" AG x 3/4" AG•

 

Gewindefittings
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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OHA-Press-Dichtungen

für Überwurfmuttern

6233793/8” 0,18 0,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6233811/2” 0,21 0,25
6233823/4” 0,24 0,29

VE: 100 St - Mindestabnahme•
3/8” 9 x 15 x 1,8 mm•
1/2” 10 x 18 x 1,8 mm•
3/4” 17 x 24 x 1,8 mm•
asbestfrei•
DVGW-geprüft•

 

Gummi-Dichtungen

�

�

�
für Schlauchverschraubungen

6201201/2” Abb. 1 0,24 0,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6201211/2” Abb. 2 0,22 0,26
6201223/4” Abb. 3 0,22 0,26

VE: 100 St - Mindestabnahme•
620120: 15 x 23,5 x 3 mm, einseitig selbstkle-
bend, mit Einlage

•

620121: 12 x 33 x 3 mm•
620122: 3/4” 21 x 30 x 3 mm, mit Einlage•

 

Siphon-Gummi-Dichtungen

für Schlauchverschraubungen

6233521 1/4” 0,32 0,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6233531 1/2” 0,36 0,43

VE: 100 St - Mindestabnahme•
für Waschtisch: 1 1/4” 39 x 30 x 3 mm•
für Spüle: 1 1/2” 45 x 35 x 3 mm•
mit Einlage•

 

Fiberring-Sortiment in PP-Box

Fiberringe und Gummi-Dichtungen

620170ca. 550 Teile 53,40 63,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Fiberringe 12 x 19 x 1,8 mm 1/2” / 100 x 
Fiberringe 9 x 14 x 1,8 mm 3/8” / 100 x 
Fiberringe 10 x 18 x 1,8 mm 1/2” / 100 x 
Fiberringe 17 x 24 x 1,8 mm 3/4” / 40 x 
Gummi-Dicht. 8 x 15 x 3,0 mm 3/8” / 40 x 
Gummi-Dicht. 10 x 18 x 3,0 mm 1/2” / 30 x 
OHA-Press 9 x 15 x 1,8 mm 3/8” / 70 x 
OHA-Press 10 x 18 x 1,8 mm 1/2” / 50 x 
Fiberringe 16 x 24 x 2,5 mm / 20 x 

•

 

Viega-Dichtungs-Set

für Küche und Bad

574782ca. 150 Teile 48,20 57,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

im Polybeutel verpackt•
1’’, 11/4’’, 11/2’’, 2’’ Flach- und Keildichtungen,
O-Ringe Ø 38 mm, Blindscheiben 1’’

•

für alle gängigen Ablaufverbindungen,
sowie Geruchsverschlüsse für Küche und
Bad

•

 

Dichtungen
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Verbindungsröhrchen 3/4"

Messing

620273Ø 19 mm 4,10 4,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

schwere Ausführung•
massives Drehteil•

 

Kunststoff-Schlauchverbinder

620330Ø 20 mm x 20 mm 1,55 1,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

620331Ø 24 mm x 20 mm 1,55 1,84

20 x 20 mm = 3/4" x 3/4"•
24 x 20 mm = 1" x 3/4"•

 

Winkel-Schlauchtülle

Kunststoff weiß

5790111" 1,80 2,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Kunststoff weiß, mit Kondenswasserstutzen
5790101" 4,70 5,59

 

für 3/4” Schlauchanschluss•

 

Winkel-Schlauchtülle 100°

Kunststoff weiß

6202851" 4,00 4,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für 3/4" Schlauchanschluss•
komplett mit Mutter und Dichtung•
für Kondenswasseranschlüsse•

 

Winkel-Doppelschlauchtülle

Kunststoff weiß

6202881" 5,00 5,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für 2 x 3/4” Schlauchanschluss•
mit 1" Mutter und 2 Kombi-Anschlüssen 3/4"
auf 1"

•

 

Schlauchklemmen

glanzverzinkt, Bandbreite 9 mm

6503141/2” 0,92 1,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6503151/2” - 3/4” 1,03 1,23
6503163/4” - 1” 1,14 1,36

gefertigt nach DIN 3017•
Sechskantkopf geschlitzt•
650314: 12 – 22 mm•
650315: 16 – 27 mm•
650316: 20 – 32 mm•

 

Schlauchplatzsicherung (Wasserstop)

verchromt

6286053/4" 19,80 23,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Innen- und Außengewinde 3/4”•
Schließfunktion beim Platzen oder Abrutschen
des Anschluss-Schlauches

•

 

Zubehör für Schläuche
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Fertig-Zulaufschlauch

6207161500 mm 6,95 8,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6207172000 mm 8,40 10,00
6207182500 mm 9,70 11,54
6207193500 mm 13,90 16,54

Betriebsdruck max. 10 bar•
nur für Kaltwasser-Anschluss bis 25°C•
einerseits: Verschraubung gerade 3/4”•
andererseits: Winkelverschraubung 3/4”•

 

Fertig-Verlängerungsschlauch

6203041500 mm 7,85 9,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6203052500 mm 9,80 11,66
6203073500 mm 11,95 14,22

Betriebsdruck max. 10 bar•
nur für Kaltwasser-Anschluss bis 25°C•
einerseits: Verschraubung gerade 3/4”•
andererseits: Außengewinde 3/4”•

 

Panzer-Zulaufschlauch

mit Edelstahl-Drahtumflechtung

6291401500 mm 27,60 32,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6291422500 mm 32,30 38,44
6291433000 mm 38,95 46,35

Betriebsdruck max. 10 bar•
für Heiß- und Kaltwasseranschluss bis
max. 90°

•

einerseits: Verschraubung gerade 3/4”•
andererseits: Winkelverschraubung 3/4”•
hochwertige Qualität•

 

Panzer-Verlängerungsschlauch

mit Edelstahl-Drahtumflechtung

6291501500 mm 27,90 33,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6291522500 mm 34,60 41,17
6291533000 mm 41,40 49,27

Betriebsdruck max. 10 bar•
für Heiß- und Kaltwasseranschluss bis
max. 90º

•

einerseits: Verschraubung gerade 3/4”•
andererseits: Außengewinde 3/4”•
hochwertige Qualität•

 

Ablauf-Spiralschlauch 3/4"

grau

6201301500 mm 6,90 8,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6201312500 mm 9,90 11,78
6201323500 mm 13,90 16,54

hochflexibel, absolut knickfrei•
einerseits: Anschlussmuffe Ø 19 mm•
andererseits: Anschlussmuffe Ø 22 mm•
komplett mit Aufhängebügel (Schlauchhalter)•

 

Set-Ablauf-Spiralschlauch 3/4"

grau

6202001500 mm 12,85 15,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

wie vorher, jedoch zusätzlich:•
Verbindungsröhrchen 3/4”, Ø 19 mm Kunststoff•
2 x Schlauchklemmen 16 - 27 mm, 1/2“-3/4“
glanzverzinkt, Sechskantkopf, geschlitzt

•

 

Schläuche für Wasch- und Spülmaschinen
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Universal-Ablaufschlauch, ausziehbar

grau

6200911200 - 3800 mm 13,20 15,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ausziehbar von 1200 - 3800 mm•
einschl. 2 Steckmuffen, Ø 19 x Ø 22 mm•
der universell einsetzbare Ablaufschlauch für
Wasch- und Geschirrspülautomaten

•

 

Set-Waschmaschinen-Ablaufschlauch 3/4"

grau

6203421500 mm 12,20 14,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

6203432500 mm 15,90 18,92

Laugenschlauch, temperaturbeständig bis
90° C

•

Verbindungsröhrchen 3/4”, ø 19 mm•
2 x Schlauchklemmen 20 - 32 mm, 3/4”-1”
glanzverzinkt, Sechskantkopf, geschlitzt

•

verpackt im Polybeutel•

 

Sicherheits-Zulaufschlauch

grau

6204951500 mm 38,60 45,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6204962000 mm 43,90 52,24
6204983000 mm 50,80 60,45

AQUASTOP: schaltet bei Defekt sofort ab•
Betriebsdruck max. 10 bar•
für Heiß- und Kaltwasseranschluss bis max. 93°•
einerseits: Verschraubung gerade 3/4”•
andererseits: Winkelverschraubung 3/4”•

 

Ablauf-Spiralschlauch 3/4"

grau

62011025 Meter 79,50 94,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

hochflexibel, absolut knickfrei•
Rollen à 25 m = 1 Stück•

 

Schlauchzubehör

Aufhängebügel (Schlauchhalter)

620116Kunststoff grau 1,60 1,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Muffe (Endstück)
620117Ø 19 mm, grau 1,55 1,84

 

620118Ø 22 mm, grau 1,65 1,96

Aufhängebügel für Ablauf-Spiralschlauch 3/4”•
Muffe aufschraubbar auf Ablauf-Spiralschlauch
3/4”

•

 

Schläuche für Wasch- und Spülmaschinen
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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HT-Bogen

NW 40

66105015° 1,45 1,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

66105130° 1,45 1,73
66105245° 1,45 1,73
66105367° 1,45 1,73
66105487° 1,45 1,73

NW 50
66106015° 1,65 1,96

 

66106130° 1,65 1,96
66106245° 1,65 1,96
66106367° 1,65 1,96
66106487° 1,65 1,96

 

HTK-Bogen

von 0° - 87° stufenlos verstellbar

661067NW 40 5,10 6,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

661068NW 50 4,10 4,88

von 0° - 87° stufenlos verstellbar•

 

HTR-Übergangsrohr

661088NW 50/NW 40 1,60 1,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Reduktion•

 

HTU-Überschiebemuffe

661083NW 40 1,90 2,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

661084NW 50 2,00 2,38

 

Übergangs- / Reduzierstück

661099NW 50/40 8,40 10,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Lippendichtung•

 

HT-Rohr, Flexibel

NW 40/50

661098750 mm 13,40 15,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

einerseits mit HT-Muffe NW 50, andererseits mit
geradem Anschluss-Stutzen

•

 

HT-Rohr
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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HT-Rohr mit Muffe

NW 40

661000150 mm 1,55 1,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

661001250 mm 1,75 2,08
661002500 mm 2,35 2,80
6610031000 mm 3,85 4,58

NW 50
661010150 mm 1,75 2,08

 

661011250 mm 2,10 2,50
661012500 mm 2,75 3,27
6610131000 mm 4,40 5,24

mit Steckmuffe und Lippendichtung•

 

Lippen-Dichtring

schwarz, für HT-Rohre

620004NW 40 0,88 1,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

620005NW 50 1,09 1,30

 

Gleitmittel

für HT-Rohre

661500150 g 3,90 4,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Tube à 150 g•

 

Stift-Rohrschellen

verzinkt, zur Befestigung von HT-Rohren

661100NW 40 2,90 3,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

661101NW 50 3,95 4,70

Stiftlänge: 80 mm•

 

HT-Rohr
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Zwillings-Gummi-Nippel 1 1/4"

620000NW 30/40/50 2,00 2,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für die HT-Normal-Muffe NW 50 mm, Siphon-
Winkel oder Anschluss-Stutzen 50 mm zur
Verbindung von Siphon-Ablaufrohren 
NW 32 mm oder 40 mm 

•

Optimaler Sitz durch Randlippe•

 

Gummi-Manschetten

für PP-Anschlussrohre

620001NW 40/50, 1 1/2” 1,85 2,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

620003NW 30/40, 1 1/4” 1,35 1,61
620046NW 30/50, 1 1/4” 1,85 2,20
620064NW 30/60, 1 1/4” 3,00 3,57
620065NW 40/60, 1 1/2” 2,75 3,27
620067NW 50/60, 2” 3,05 3,63

passend für die meisten Siphonanschlüsse•
speziell für Direktanschluss in Rollringmuffen für
PP-Anschlussrohre

•

ohne Verwendung von Übergangsstücken•

 

Gummi-Dichtung (Nippel)

620044NW 50/32, 1 1/4” 2,05 2,44

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

passend zu muffenlosen Anschlussbogen 
NW 50 mm Außen-Ø 

•

zum Anschluss von Siphon-Abflussrohren 1 1/4”
(Ø 32 mm) für Waschbecken- und Bidet-Siphons

•

Außendurchmesser 46 mm•

 

Duo-HT-Gummi-Nippel

620047NW 40/32, 1 1/4” 1,95 2,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ermöglicht wahlweise die Installation von
Siphonrohren 1 1/4”, NW 32, oder PP-Anschluss-
rohren Ø 40 mm. Dies ist durch die besondere
Anbringung der Dichtlippen des Nippels gewähr-
leistet

•

Außendurchmesser 55 mm•

 

Gummi-Siphon-Nippel mit Sicke

620097NW 40, 1 1/4” 1,75 2,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

620098NW 50, 1 1/4” 1,85 2,20
620099NW 50, 1 1/2” 1,85 2,20

als Übergang für PP-Anschlussrohre, passend
zum Anschluss von Siphons; ohne Rollringe zu
verwenden

•

 

HT-Gummi-Nippel (HTS + HTSW)

620021NW 40-50, 1 1/4” 2,00 2,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

620022NW 40-50, 1 1/2” 2,00 2,38
620023NW 50, 2” 2,90 3,45

passend für gerade Übergangsstutzen und
Siphonwinkel. Der Außendurchmesser ist 
maßgebend für Muffen und Rohrweiten 

•

Außendurchmesser: 620021 = 54 mm 
620022 = 54 mm 620023 = 68 mm 

•

 

Gummi-Nippel für Siphonrohre

62001657 x 50 mm 4,05 4,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zum Anschluss eines Siphons DN 50 an einen
Bogen aus dem Geberit® »PE Ablauf-Anschluss-
System«

•

HT-Rohre NW 50•

 

Gummi-Nippel
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Ablaufventil 1 1/2"

5790001 1/2” 3,95 4,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ventilsieb Ø 70 mm, aus Edelstahl•
Ringstopfen mit Griffbügel•

 

Ab- und Überlaufventil 1 1/2"

mit Kugelkette

5790021 1/2” 7,80 9,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ventilsieb Ø 70 mm aus Edelstahl•
Stopfen•
Kugelkette, verchromt•

 

Ablaufverbindung

kürzbar, 1 Geräteanschluss

5790121 1/2” x 575 mm 13,80 16,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Hersteller erfüllt die Anforderungen 
gemäß EN ISO 9001 

•

Empfohlen bei Einbau von 2 Rundbecken
nebeneinander

•

Höhenausgleichsstück•

 

Ablaufkombination 1 1/2"

für Doppelspülen mit Überlaufprägung hinten

5790171 1/2” * 16,95 20,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1 1/2” x 440 mm•
Ventilsiebe Ø 70 mm aus Edelstahl•
einerseits: Kugelkette, verchromt•
andererseits: Ringstopfen•

 

Ablaufkombination 1 1/2"

für reversible Doppelspülen

5790191 1/2” 18,40 21,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1 1/2” x 380 mm•
Ventilsiebe Ø 70 mm aus Edelstahl•
einerseits: Kugelkette, verchromt•
andererseits: Ringstopfen•

 

Ventilstopfen Ø 45,5 mm

mit Kunststoffbügel

575552Kunststoff 1,95 2,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Hahnlochstopfen

Ø 42 mm

575160verchromt 5,90 7,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Spülen mit Lochdurchmesser 35 mm•

 

Ablaufventile
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Metall-Röhren-Siphon 1 1/4”

Abgang waagerecht

623572verchromt 24,30 28,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Waschbecken-Siphon mit Wandrosette•
Anschluss-NW 32 mm•
Tauchrohr 120 mm, Wandrohr 220 mm•
geprüft nach DIN EN 274, güteüberwacht•
Messing verchromt•

 

Metall-Röhren-Siphon 1 1/4”

Abgang waagerecht

623250verchromt 17,45 20,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Waschbecken-Siphon mit Wandrosette•
Anschluss-NW 32 mm•
Tauchrohr 75 mm, Wandrohr 220 mm•
geprüft nach DIN EN 274, güteüberwacht•
Messing verchromt•

 

Metall-Raumspar-Siphon 1 1/4”

Abgang waagerecht

623252verchromt 55,70 66,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Waschbecken-Siphon mit Wandrosette•
Anschluss-NW 32 mm•
geprüft nach DIN EN 274, güteüberwacht•
Messing verchromt•

 

Ablaufrohr / Tauchrohr, Gerade

Messing verchromt

623261200 mm* 8,70 10,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

623262250 mm* 9,80 11,66
623268290 mm* 10,70 12,73

mit Bördelrand 1 1/4” NW 32 mm•
ohne Überwurfmutter•
für Röhren- und Flaschen-Siphons•

 

Doppelmuffe

Messing verchromt

62326960 mm* 8,20 9,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

1 1/4” NW 32 mm, mit 2 O-Ringen•
zum Verbinden von Rohren mit Ø 32 mm•

 

Waschtisch-Befestigungs-Set

höhenverstellbar

620100Polybeutel verpackt 2,80 3,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Set bestehend aus:•
2 x Schrauben M 10 x 140 mm, verzinkt•
2 x Dübel S 14•
2 x PP-Schallschutzhülse•
2 x Metall-Unterlegscheiben•
2 x Muttern M 10•

 

Installations-Kitt

universell einsetzbar

620511100 g / Beutel 6,55 7,79

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

unbedingt erforderlich bei Montage von Ablauf-
ventilen in Keramik- oder Email-Waschbecken
und Spülen

•

 

Badanschluss
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Schallschutzstreifen

für Sanitärkeramik

6201052 Stück à 50 cm 4,25 5,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

selbstklebende PE-Doppelstreifen•

 

Ablauf-Ventil 1 1/4” für Waschtische

mit Überlauf, verschließbar

620360verchromt 53,80 64,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Überlauf, nicht verschließbar
620370verchromt 48,80 58,07

 

Haube Ø 63 mm•
Ventillänge 70 mm•

 

Röhren-Geruchsverschluss 1 1/4”

Abgang waagerecht

6200071 1/4” x 32 10,90 12,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Waschbecken-Siphon, weiß mit Wandrosette•
Wandrohr 225 mm•
geprüft nach DIN EN 274, güteüberwacht•

 

Universal-Röhren-Geruchsverschluss 1 1/4”

6200191 1/4” x 32 mm 26,80 31,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

einschl. Flexrohr Ø 32 mm x 650 mm lang•
auf passende Länge kürzbar•
im Set verpackt•

 

Raumschaffer-Geruchsverschluss 1 1/4”

Abgang waagerecht

6200301 1/4” x 32 12,35 14,70

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6200401 1/4” x 40 13,05 15,53

Waschbecken-Siphon, weiß mit Wandrosette•

 

Raumschaffer

6200311 1/4” x 1 1/4”* 6,00 7,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mittig, ca. 290 mm lang, weiß•

 

Ablaufrohr / Tauchrohr, weiß

mit Überwurfmutter und Flachdichtung

6200321 1/4” x 32 x 250 mm 4,90 5,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

mit Quetschverschraubung (Kegeldichtung)
6200851 1/4” x 32 x 250 mm 5,00 5,95

 

 

Badanschluss
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Anschluss-Set Badmontage

580011SET-Badmontage 67,50 80,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Set bestehend aus:•
1 x Metall-Röhren-Siphon 1 1/4", 623250•
2 x Flexibler Schlauch, 629049•
1 x Ablaufrohr / Tauchrohr, 623262•
1 x Gummi-Manschette, 620003•
1 x HT-Gummi-Nippel, 620021•
1 x Waschtisch-Befestigungs-Set, 620100•
2 x Schallschutzstreifen, 620105•
1 x Installations-Kitt, 620511•
Wir stellen Anschluss-Sets ab einer
Mindestmenge von 20 Stück individuell für
Sie zusammen.

•

Die Anschluss-Sets von VOGT

Die Erfahrung hat gezeigt, dass bei den meisten Küchen das gleiche 
Anschlussmaterial benötigt wird. Auf dieser Basis haben wir unsere 
Anschluss-Sets zusammengestellt, als „Rundum-Sorglos-Paket“ für 
eine reibungslose Montage. Mit einem Griff haben Sie damit das 
komplette Anschlussmaterial parat. 

Haben Sie einen anderen Standard? Wir stellen Anschluss-Sets 
ab einer Mindestmenge von 20 Stück auch individuell für Sie 
zusammen.

Badanschluss Set-verpackt
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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Anschluss-Set AS-1

570000Anschluss-Set AS-1 39,50 47,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Set bestehend aus:•
1 x Geruchsverschluss 1 1/2", 579035•
1 x Abgangsrohr 1 1/2", 579041•
1 x Herdanschlusskabel, 610712•
2 x flexibler Schlauch, 629000•
1 x Schlauchklemme, 650316•
Wir stellen Anschluss-Sets ab einer
Mindestmenge von 20 Stück individuell für
Sie zusammen.

•

Anschluss-Set AS-14-S

570014-"S"Anschluss-Set AS-14-S 104,30 124,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Set bestehend aus:•
1 x Geruchsverschluss 1 1/2", 571014•
1 x Abgangsrohr 1 1/2", 579041•
2 x flexibler Schlauch, 626951•
1 x Geräteventil Comfort, 626374•
2 x Schlauchklemme, 650316•
1 x HTR-Übergangsrohr, 661088•
2 x HT-Bogen, 661054•
1 x 3-fach Steckdosenleiste, 611029•
1 x Herdanschlusskabel, 610723•
Wir stellen Anschluss-Sets ab einer
Mindestmenge von 20 Stück individuell für
Sie zusammen.

•

Küchenanschluss Set-verpackt
Spülenanschluss / Wasseranschluss
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ELEKTROANSCHLUSS
FENSTERKONTAKT-
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Die Anschluss-Box für Elektrogeräte

Herrn
Hans Mustermann
Mustermannstr. 1
12345 Musterstadt

Hamburg, 24.06.2014

Rechnung (Beispiel)

Sehr geehrter Herr Mustermann

für die Durchführung der notwendigen Vorinstallationsarbeiten Ihrer neuen Küche
berechnen wir Ihnen wie folgt:

1) Elektroanschluss für Kochfeld und Backofen nach Zeichnung installieren.
2) Herdanschlussleitung von der vorhandenen Anschlussdose zum Kochfeld

verlegen 
3) Backofenzuleitung von der Anschlussdose verlegen, sowie Steckdose

230V unter Putz setzen  

Material:
1
1
5,5
4,5
1
1

Materialkosten gesamt
4
1

Zwischensumme
+ 19% MwSt.
Gesamtsumme

Stück
Stück
m
m
Stück

Montagestunden
Anfahrtspauschale

Steckdose (unter Putz)
Herdanschlussdose
Kabel NYM 5x 1,5 mm²
Kabel NYM 3x 1,5 mm²
Schalterdose
Klein- und Befestigungsmaterial

7,15
12,65
1,38
0,98
0,75
4,95

42,50
10,00

7,15 €
12,65 €
7,59 €
4,41 €
0,75 €
4,95 €

37,50 €
170,00 €
10,00 €

217,50 €
41,33 €

258,83 €258,83 €

Die neue Küche wird mit einem autarken Kochfeld 
und einem hocheingebauten Backofen geplant. 
Beide Geräte liegen ca. 3 Meter auseinander. 
Vor Ort beim Endkunden existiert lediglich eine 
Herdanschlussdose, aber keine freie Steckdose!

Ersparen Sie sich und Ihrem Kunden 
hohe Kosten und viel Aufwand  
für das nachträgliche Setzen einer 
Steckdose durch den Elektriker.
(siehe Beispiel-Rechnung)

Verwenden Sie einfach die Anschluss-Box als 
praktische und günstige Montagehilfe 
beim Anschluss von einem 
autarken Kochfeld 

	 • und einem Backofen
	 • oder einem Geschirrspüler
	 • oder einer Einbau-Mikrowelle
	 • oder einem Einbau-Dampfgarer

Die praktische Montagehilfe für den Anschluss von Kochfeld  
und Backofen oder Geschirrspüler, Dampfgarer, Mikrowelle

Die Anschluss-Box als Problemlösung für z.B. folgende Ausgangssituation:

Ihre Vorteile:

Es müssen keine zusätzlichen  
Steckdosen verlegt werden!

Der komplette Anschluss erfolgt  
nur noch über die abgesicherte  
Herdanschlussdose!

Kein Elektriker erforderlich!
(Voraussetzung für Anschluss: Unterweisung Fach-
kraft für festgelegte Tätigkeiten beim zuständigen 
TÜV ist ausreichend)

Zuleitung fest verbunden,  
kein Stecksystem!

DAS VERLEGEN EINER NEUEN STECKDOSE ENTFÄLLT!

+ oder

oder

oder

Elektroanschluss
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Anschluss-Box 
 

 
       Montagehilfe für Kochfeld ( auch Induktionskochfeld ) und Backofen,  
                                Geschirrspüler oder Mikrowelle 

 
 
 

L1 L2 L3 N PE 

L1 L2 N PE L3/N/PE 

5 

4 

3 

Netz (Herdanschlussdose) 

Kochfeld (auch Induktion) Backofen oder Geschirrspüler oder 
Mikrowelle 

 
 

Anschluss-Box 
2 Meter 

Hinweis: 
Die Anschluss-Box wurde nach 
einer DIN-Prüfung abgenommen. 
Bei unsachgemäßer Montage 
übernimmt der Hersteller keine 
Haftung. 
Die Inbetriebnahme darf nur durch 
Fachpersonal erfolgen 

 

Material: 
2m Zuleitungskabel 5 X 2,5mm² 
2m Zuleitungskabel 4 X 2,5mm² 
2m Zuleitungskabel 3 X 2,5mm² mit Schuko-
Kupplung 16A AC 250V 
Geräteanschlussdose 

Seite 1 von 1 

Kochfeld
(auch Induktion)

Backofen oder 
Geschirrspüler

oder Mikrowelle

Best.-Nr.
610700
610705
610710

Anschluss-Box 
 

 
Montagehilfe für autarkes Induktionskochfeld und Backofen, 
                       Geschirrspüler oder Mikrowelle 

 
 
 
 

N L1 L2 L3 PE 

L3/N/PE 

5 3 

Netz (Herdanschlussdose) Anschlussklemme für 
Induktionskochfeld 2 x AC 250 V 

 
 

Anschluss-Box 
für Induktionskochfeld 

 

Hinweis: 
Die Anschluss-Box wurde nach 
einer DIN-Prüfung abgenommen. 
Bei unsachgemäßer Montage 
übernimmt der Hersteller keine 
Haftung. 
Die Inbetriebnahme darf nur durch 
Fachpersonal erfolgen 

 

Material: 
2m Zuleitungskabel 5 X 2,5mm² 
2m Zuleitungskabel 3 X 2,5mm² mit Schuko-
Kupplung 16A AC 250V 
Geräteanschlussdose 

Seite 1 von 1 

Netz (Herd-
anschlussdose)

Netz
(Herdanschlussdose)

Anschluss-Box

Anschluss-Box

freie Anschlussklemme
für Induktionskochfeld

2 x AC 250 V

Backofen oder 
Geschirrspüler

oder Mikrowelle

Best.-Nr.
610730

Anschluss-Box

6107002 Meter 108,60 129,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kochfeld und Backofen, Geschirrspüler oder
Mikrowelle.

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 5 x 2,5 mm2 für
Herdanschlussdose

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 4 x 2,5 mm2 für
Kochfeld

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 3 x 2,5 mm2 für
Backofen o. Geschirrspüler

•

für Anschlusswert bis 11 kW•

 

Anschluss-Box

6107055 Meter 156,80 186,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kochfeld und Backofen, Geschirrspüler oder
Mikrowelle.

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 5 x 2,5 mm2 für
Herdanschlussdose

•

inkl. 5 m Zuleitungskabel 4 x 2,5 mm2 für
Kochfeld

•

inkl. 5 m Zuleitungskabel 3 x 2,5 mm2 für
Backofen o. Geschirrspüler

•

für Anschlusswert bis 11 kW•

 

Anschluss-Box

61071010 Meter 209,80 249,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kochfeld und Backofen, Geschirrspüler oder
Mikrowelle.

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 5 x 2,5 mm2 für
Herdanschlussdose

•

inkl. 10 m Zuleitungskabel 4 x 2,5 mm2 für
Kochfeld

•

inkl. 10 m Zuleitungskabel 3 x 2,5 mm2 für
Backofen o. Geschirrspüler

•

für Anschlusswert bis 11 kW•

 

Anschluss-Box Induktion

6107302 Meter 101,60 120,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

freie Klemme zum schnellen Anschließen
eines Induktionskochfeldes

•

für Kochfeld und Backofen, Geschirrspüler oder
Mikrowelle.

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 5 x 2,5 mm² für
Herdanschlussdose

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 3 x 2,5 mm² für
Backofen o. Geschirrspüler

•

für Anschlusswert bis 11 kW•

 

Anschluss-Box
Elektroanschluss
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Bei gleichzeitigem Heizbetrieb aller Kochstellen eines Kochfeldes 
mit einem Gesamtanschlusswert über 11 kW und eines Backofens 
kann es zu Überlastungen des Leitungsnetzes kommen.

Kochfelder über 11 kW werden über einen Anschluss 3 x 230 V  
betrieben. An einen dieser Leiter (L1) wird zusätzlich der Backofen 
angeschlossen. 

Um zu verhindern, dass es zu einer Überlastung kommt, versorgt die 
Anschluss-Box auf dieser Phase L1 immer entweder nur den Back-
ofen oder die Platten des Kochfeldes, so dass immer nur eines von 
beiden Geräten betrieben werden kann. Das andere Gerät wird für  
diesen Moment vom Stromnetz getrennt.

Um möglichst wenig Einschränkungen zu haben, wählt man vor 
Anschluss der Kochmulde die Platte(n) des Kochfeldes aus, die am 
wenigsten genutzt werden. Auf diese Platte muss man verzichten, 
wenn der Backofen in Betrieb ist oder umgekehrt. 

Damit erreichen Sie ein hohes Maß an Sicherheit, können die vor-
handene Herdanschlussdose nutzen und müssen nicht aufwendig 
ein neues Kabel verlegen.

Bitte beachten: Für Kochfelder ohne werkseitig vorhandene An-
schlussleitung wird ein Herdanschlusskabel 5 x 2,5 mm² benötigt.

Best.-Nr.
610720

Auszug aus der Montageanleitung:
1.	Bei Last an der Anschlussklemme (Herdanschlusskabel)  

L1 (schwarz) ist die Zuleitung zur Schuko-Kupplung  
unterbrochen.

2.	Bei Belastung der Schuko-Kupplung ist der Leiter L1 
(schwarz) der Herdanschlussdose ohne Spannung.

3.	Wenn hier ein Backofen mit Uhrenfunktion angeschlossen 
ist, wird eine erneute Einstellung der Uhr erforderlich!

Anschluss-Box

Backofen oder 
Geschirrspüler

oder Mikrowelle
Kochfeld Anschlusswert  
über 11 kW (mit Leitung)

Netz (Herdanschlussdose)

Anschluss-Box

mit Überlastungsschutz

6107202 Meter 349,00 415,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Kochfeld und Backofen, Geschirrspüler oder
Mikrowelle.

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 5 x 2,5 mm2 für
Herdanschlussdose

•

inkl. 2 m Zuleitungskabel 3 x 2,5 mm2 für
Backofen o. Geschirrspüler

•

für Anschlusswert über 11 kW•
für Kochfelder ohne werkseitig
vorhandener Anschlussleitung wird ein
Herdkabel 5 x 2,5 mm² benötigt

•

 

Herdanschlusskabel

5 x 2,5 mm²

610702150 cm 9,25 11,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610712200 cm 11,55 13,74
610723300 cm 16,35 19,46
610725500 cm 28,80 34,27

einerseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•
andererseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•

 

Herdanschlusskabel

5 x 2,5 mm²

610704150 cm 10,00 11,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610714200 cm 12,10 14,40
610715300 cm 18,40 21,90
610716500 cm 31,30 37,25

einerseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•
andererseits: abgemantelt mit
Gabelschuhen M 5

•

 

Anschluss-Box mit Überlastungsschutz
Elektroanschluss



Montagematerial 32H

Energy Hub

Vario Energieverteiler, 2-fach
Steckdosenleiste

611055alugrau 93,80 111,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

steuert das Zusammenspiel von starken Verbrau-
chern (z.B. Spülmaschine und Boiler)

•

schützt vor Überlastung der Versorgungs- 
leitung 

•

1 schwarze Steckdose für Dauerbetrieb 
(z.B. Spülmaschine, Waschmaschine) 

•

1 weiße Steckdose, die in Abhängigkeit des
Energiebedarfs schaltet (z.B. Boiler, Wäschetrock-
ner)

•

mit optischer Funktionsanzeige für die weiße
Steckdose

•

integrierter Kinderschutz•
2-poliger beleuchteter Schalter•
Maße: ca. L 308 x B 74 x H 47 mm•
250 V/50 Hz, 16 A, 3600 W•
1,5 m Zuleitung mit Schuko-Winkelstecker,
schwarz

•

 

3-fach Steckdosenleiste

611027150 cm 10,95 13,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611029300 cm 13,80 16,42

HO5VV-F 3G, 1,5 mm²•
mit Montageflanschen•
mit angespritztem Winkelstecker•
Anschlüsse 45° gedreht•

 

3-fach Steckdosenleiste

611025150 cm 7,80 9,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

HO5VV-F 3G, 1,5 mm²•
mit Schuko Winkelstecker•
Anschlüsse 45° gedreht•

 

Herdanschlussdose

611010weiß 7,15 8,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

16 A / 380 V•
Duroplast-Ausführung für Auf- und Unterputz.
Leichter und schneller Anschluss durch großen
Anschlussraum

•

mit Schraubklemmen 5 x 2,5 mm² und Zugent-
lastung

•

für Ø 55 mm Wanddose/ Höhe 22 mm•

 

Herdanschlussdose, flach

611011weiß 7,80 9,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

16 A / 380 V•
Thermoplast-Ausführung zur Unterputzmontage•
einfache Montage durch den herausnehmbaren
Klemmstein und Deckel mit Schnappverschluss

•

mit Schraubklemmen 5 x 2,5 mm² und Zugent-
lastung

•

für Ø 55 mm Wanddose/Höhe 14 mm•

 

Steckdosen / Kabel
Elektroanschluss

 
EL

EK
TR

O
A

N
SC

H
LU

SS



Montagematerial  33H

 

EL
EK

TR
O

A
N

SC
H

LU
SS

Herdanschlusskabel

5 x 1,5 mm²

610701150 cm 6,40 7,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610711200 cm 8,05 9,58

5 x 2,5 mm²
610702150 cm 9,25 11,01

 

610712200 cm 11,55 13,74
610723300 cm 16,35 19,46
610725500 cm 28,80 34,27

einerseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•
andererseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•

 

Herdanschlusskabel

5 x 1,5 mm²

610703150 cm 6,90 8,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610713200 cm 8,70 10,35

5 x 2,5 mm²
610704150 cm 10,00 11,90

 

610714200 cm 12,10 14,40
610715300 cm 18,40 21,90
610716500 cm 31,30 37,25

einerseits: abgemantelt mit Aderendhülsen•
andererseits: abgemantelt mit
Gabelschuhen M 5

•

 

Herdanschlusskabel

5 x 2,5 mm2

61075050 m 269,50 320,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

auf Rolle à 50 m•

 

Leitungsführungskanal

weiß, mit Klebestreifen

417090200 cm 11,95 14,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

10 x 10 mm•
Schlagfest / formbeständig•
Preis per 2 m = 1 Stück•
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 5 Stück möglich 

•

 

Klemmen

415900weiß 0,46 0,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

VE: 100•
Installationsseitig: 2 x 1,0 - 2,5 mm²•
Leuchtenseitig: 1 x 0,5 - 2,5 mm²•
ideale Verbindung zwischen massiven und
flexiblen Leitern

•

 

Kompakte Verbindungsklemmen

415904grau 0,62 0,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

VE: 50•
3-Leiter-Klemme mit Betätigungshebeln•
klemmt abisolierte feindrähtige Leiter von 0,08 –
4 mm²

•

ein- oder mehrdrähtig bis 2,5 mm²•

 

Kabel / Klemmen
Elektroanschluss



Montagematerial 34H

Der Evoline Plug wurde mit dem red dot award: 
product design 2011 ausgezeichnet!

Evoline Plug

ohne Anschlussleitung

417530schwarz 15,50 18,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

417531weiß 15,50 18,45

extraflacher Schutzkontaktstecker mit 
beweglichem Steckergesicht 

•

für Leitungsquerschnitt von 0,75 mm² 
bis 1,5 mm² 

•

250 V / 16 A•
ragt eingesteckt nur 5 mm aus der
Steckdose raus

•

Maße Stecker: B 47 x H 114 mm•

 

Evoline Plug

mit Anschlussleitung

417532weiß 20,10 23,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

extraflacher Schutzkontaktstecker mit 
beweglichem Steckergesicht 

•

mit Anschlussleitung 3 x 1,5 mm²•
Länge: 1,5 m und Aderendhülsen•
250 V / 16 A•
ragt eingesteckt nur 5 mm aus der
Steckdose raus

•

Maße Stecker: B 41 x H 110 mm•

 

Evoline Plug

mit Anschlussleitung und Schukokupplung

417533weiß 28,50 33,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

extraflacher Schutzkontaktstecker mit 
beweglichem Steckergesicht 

•

mit Anschlussleitung 3 x 1,5 mm²•
Länge: 1,5 m und Schukokupplung•
250 V / 16 A•
ragt eingesteckt nur 5 mm aus der
Steckdose raus

•

Maße Stecker: B 41 x H 110 mm•

 

Evoline Plug

mit Anschlussleitung und 3-fach Steckdose

417534weiß 33,20 39,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

extraflacher Schutzkontaktstecker mit 
beweglichem Steckergesicht 

•

mit Anschlussleitung 3 x 1,5 mm²•
Länge: 1,5 m und 3-fach Steckdose•
250 V / 16 A•
ragt eingesteckt nur 5 mm aus der
Steckdose raus

•

Maße Stecker: B 41 x H 110 mm•

 

Evoline Plug
Elektroanschluss
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Schuko-Stecker

bruchfest

611003weiß 2,15 2,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

10 / 16 A, 250 V•
für Leitungen bis HO5VV-F 3G, 1,00 mm²•
mit Zugentlastung•

 

Schuko-Winkelstecker

bruchfest

611002weiß 2,45 2,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

10 / 16 A, 250 V•
für Leitungen bis HO5VV-F 3G, 1,5 mm²•
seitliche Kabeleinführung•

 

Schuko-Kupplung

bruchfest

611007weiß 3,70 4,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

bruchfest mit Knickschutzhülle
611005weiß 4,80 5,71

 

10 / 16 A, 250 V•
für Leitungen bis HO5VV-F 3G, 1,5 mm²•

 

Schweizer Fix-Adapter

611049weiß 11,90 14,16

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Adapter für Schukostecker auf Schweizer Stecker•
für Geräte bis max. 10 A•
Bauart durch Elektrosuisse geprüft, Schutzart
IP20

•

nach der Montage ist der Adatpter nicht
mehr lösbar.

•

 

Schutzkontakt-Verlängerung

mit Kindersicherung

611017200 cm 8,00 9,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611019300 cm 10,85 12,91
611020500 cm 13,90 16,54

10 / 16 A, 250 V•
HO5VV-F 3G, 1,5 mm²•
einerseits: Schuko-Winkelstecker mit doppeltem
Schutzkontaktsystem, angespritzt

•

andererseits: Schuko-Kupplung, angespritzt•

 

Schutzkontakt-Zuleitung

611022200 cm 6,65 7,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

10 / 16 A, 250 V•
H 05VV-F 3G, 1,5 mm²•
einerseits: Winkelstecker, angespritzt•
andererseits: Aderendhülsen•

 

Stecker / Verlängerungen
Elektroanschluss
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Information Abluftsteuerungen

nnn
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Steuergerät
FUNK-Empfänger

Funk
Sendeeinheit

Bei gleichzeitiger
Nutzung von
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• Dunstabzugshauben
• Abluftventilatoren etc.

• Gastherme
• Öl, Holz- oder Kohleofen
• Kamin

KOHLENM

ONOXID-GEFAHR

    FRISCHLUFT

RAU
M

LUFT

FEUERSTELLE

... kann ein Unterdruck entstehen, der das lebensgefährliche, ge-
ruchlose und unsichtbare Kohlenmonoxid aus der Feuerstelle in den 
Wohnraum strömen lässt. Deshalb ist eine ausreichende Frischluft-
zufuhr, z.B. durch ein offenes Fenster, unbedingt erforderlich! Durch 
die Montage der Abluftsteuerung können Geräte, wie z.B. Dunstab-
zugshauben etc. nur bei geöffnetem Fenster betrieben werden.

 (Muster-Feuerungsverordnung von 1998, 
MFeuV §4 Abs. 2. Aufstellung von Feuerstellen)

 
... bei gleichzeitigem Betrieb 
von einem Abluftsystem, z.B. 

• Dunstabzugshaube

• Abluftt rockner

• Abluftventilatoren

• Wäschetrockner

• Sanitärentlüftungen

... und einer offenen 
Feuerstelle, z.B.

• Gasherd

• Gastherme

• Kaminofen

• Ölofen

• Holz- oder Kachelofen

Steuergerät
FUNK-Empfänger

Eine Abluftsteuerung sorgt für sichere Wohnraumluft...

Im Kapitel Dunstabzugshauben finden Sie im Zubehörteil Abluftsteuerungen in unter-
schiedlichen Ausführungen, z.B.

braun

weiß

braun

weiß

Funk-Abluftsteuerung
für Sparfüchse

Funk-Abluftsteuerung
zum Einbau

Funk-Komfort-Abluftsteuerung
mit Thermo-Sensor-Einheit

Funk-Abluftsteuerung

Bei dieser günstigen
Einstiegslösung ist der

Schaltkontakt per Kabel
mit dem Sender verbunden.

Bei dieser 
Einbaulösung kann 

die Beleuchtung der 
Haube auch bei geschlossenem 

Fenster genutzt werden.

Durch den Einbau des Wärme-
sensors im Ofenrohr wird die 

Funk-Komfort-Abluftsteuerung 
nur aktiviert, wenn der Ofen beheizt wird.

Das meistverkaufte 
Abluftsteuerungssystem 

in unserem Programm

Elektroanschluss
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Lüftungssieb, Aluminium

silberfarben

644010500 x 70 mm 14,20 16,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

644011500 x 80 mm 15,10 17,97
644012900 x 80 mm 28,95 34,45

dunkelbronze
644020500 x 70 mm 17,50 20,83

 

644021500 x 80 mm 18,80 22,37

weiß
644030500 x 70 mm 17,70 21,06

 

644031500 x 80 mm 18,80 22,37

Lochung: oval, 20 x 3 mm•
Lüftungsquerschnitt 70er Tiefe: 179 cm²/m•
Lüftungsquerschnitt 80er Tiefe: 204 cm²/m•

 

Lüftungssieb, Aluminium

silberfarben

644013900 x 110 mm 36,90 43,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Lochung: rechteckig, 30 x 5,7 mm•
Lüftungsquerschnitt: 496 cm²/m•

 

Fugen- und Stoßprofil

600 mm, Aluminium, postforming

645006silberfarben 20,90 24,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zur glatten Abdichtung bei Eckverbindungen•
links und rechts verwendbar•

 

Fugenabdichtungsprofil

Aluminium, Plattenverlängerung

645001silberfarben 10,30 12,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge 65 cm, mit Umkantung vorne zur Anpas-
sung an APL-Vorderkante

•

 

Arbeitsplatten-Seitenabschluss

60 cm, silberfarben

645048rechts 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645049links 19,90 23,68
645045allseits 19,40 23,09 Aluminium•

auch als Kanten oder Hitzeschutz neben Herden•

 

Lüftungsgitter / Arbeitsplattenzubehör
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 40H

U-Sockeldichtprofil

mit Dichtlippe, transparent

090907500 cm 20,50 24,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5 m•
für Sockelstärke 16 mm•
schützt vor Feuchtigkeit von unten•
Höhe ca. 10 mm•

 

Hitzeschutzplatte

allseits vernickelter Rahmen

620551Alu 60,75 72,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Vorderseite kaschierte Aluminiumfolie, dadurch
hohe Hitzeabstrahlung

•

hitzebeständig bis max. 750° C•
Stärke: ca. 3 mm•
Maße: B 500 x H 800 mm•
zur Verwendung zwischen Kühlschrank
und Herd

•

 

Hitzeschutzleisten

600 mm, für 16er Korpus

648005silber 12,50 14,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

empfehlenswert zur Montage vorne, seitlich am
Herdunterschrank zum Schutz der Fronten rechts
oder links

•

verhindert Ablösen von Folienfronten durch
heiße Luft im Ofenbereich

•

inkl. Schrauben•

 

Hitzeschutzprofil

Aluminium, silber-eloxiert

649008580 mm 35,90 42,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

649019900 mm 46,80 55,69

Maße: ca. 50 mm hoch, 4 mm stark•
empfehlenswert zur Montage hinter Elektro und
Gaskochfeldern zum Schutz von WAP und
Rückwandverkleidung

•

sehr stabile Ausführung•
reinigungsfreundlich und leichtes Handling, da
nur einsteckbar

•

komplett mit 2 Befestigungsbolzen und Hülsen,
vernickelt

•

 

Arbeitsplattenzubehör / Hitzeschutz
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel
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Wrasenschutzblech

Edelstahl, ohne Umkantung

649007600 x 95 x 0,5 mm 20,10 23,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verzinkt, ohne Umkantung
649003450 x 85 x 1,0 mm 8,70 10,35

 

649002600 x 85 x 1,0 mm 9,00 10,71

zur Montage unter der Arbeitsplatte bei
Geschirrspülautomaten

•

5 Bohrungen, inkl. Schrauben•

 

Wrasenschutzblech

Edelstahl, ohne Umkantung

649054400 x 30 x 1 mm* 13,70 16,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

649056600 x 30 x 1 mm 14,30 17,02

zur Montage unter der Arbeitsplatte bei
Geschirrspülautomaten

•

Werkzeuglose Montage: Einfache
Befestigung mit doppelseitigem
Klebeband

•

 

Dampfschutzblech

silberfarben, mit Umkantung 16 mm

648007330 x 255 mm 18,60 22,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zum Einsatz bei Dunst-Hängeschränken (links/
rechts) im Kochstellenbereich

•

verhindert das Aufquillen der
Schrankseiten durch aufsteigende Dämpfe

•

330

25
5

16

1

Ø
4

 

Dampfschutzwinkel

silberfarben, im Set (2 Stück)

064022325 mm 15,45 18,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

064023350 mm 19,20 22,85

zum Einsatz unter Hängeschränken (links/ rechts)
im Kochstellenbereich

•

inkl. Bohrungen und Schrauben•
Maße: B 21 x H 21 mm•
Preis gilt für 2 Stück (= 1 Set)•

 

Wrasen- / Dampfschutz
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 42H

Frontverbindungslasche

verchromt, gerade Ausführung

610215135 x 20 x 3 mm 2,55 3,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4 x Stanzsenkung Ø 5,5 mm•

 

Frontverbindungslasche

silberfarben, gerade Ausführung

610220200 x 20 x 3 mm 3,65 4,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

4 x Stanzsenkung Ø 5,5 mm•

 

Aufhängeschienen

für Hängeschränke, verzinkt

0639961000 mm 6,50 7,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

0639992000 mm 10,95 13,03

durchgehend gelocht mit Rund- und Langloch•
Profilstärke 1,75 mm•
außerordentlich stabil•

20

9

6

 

Sonderschraube

für Aufhängeschienen

0640105,5 x 50 mm 0,20 0,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

5,5 x 50 mm, passend für 8 mm Dübel•
13 mm Kopf mit Kreuzschlitz•

 

APL-Befestigungswinkel

Auflageleiste für Arbeitsplatten

648090silber 12,85 15,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge: 535 mm•
Winkel: 38 x 25 x 2 mm•
mit 4 Senkbohrungen Ø 6,5 mm•

535 mm
38 mm

25 mm

 

APL-Befestigungswinkel

Auflageleiste für Arbeitsplatten

648095silber 13,90 16,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

komplett mit Montagezubehör:
3x Allzweckdübel 8x60 mm,
3x Sonderschraube 5,5x60 mm,
3x Spaxschraube 4x20 mm

•

 

Montage-Zubehör
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel
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Winkel

verzinkt, Meterialstärke: 2 mm

06403052 x 52 x 15 mm 0,83 0,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Verstärkungswinkel

verzinkt, Materialstärke: 1 mm

06403186 x 86 x 147 mm 1,09 1,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel

verzinkt, Materialstärke: 2 mm

06403230 x 30 x 25 mm 0,67 0,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel

verzinkt, Materialstärke: 2 mm

06403330 x 30 x 20 mm 0,67 0,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel

verzinkt, Materialstärke: 1,5 mm

06403425 x 18 x 20 mm 0,67 0,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel

verzinkt, Materialstärke: 2 mm

06403547 x 32 x 18 mm 0,73 0,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel

verzinkt, Materialstärke: 1,5 mm

064036105 x 30 x 20 mm 0,75 0,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Winkel
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 44H

Oberbodenträger mit Langloch

weiß

064025200 x 50 x 60 mm 13,70 16,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: L 200 x B 50 x H 60 mm•
komplett mit Montagezubehör: 
2x Holzschrauben 5,5x60 mm, verzinkt 
2x Zahnscheiben Ø 6,4 mm DIN 6797
2x KS-Allzweckdübel 8x51 mm 
4x Spanplattenschrauben SEKO 4 x 16 mm,
verzinkt 

•

50 kg Tragkraft pro Oberbodenträger•

 

Halte- und Verstellwinkel mit Sicken

weiß

064026200 x 40 x 63 mm 12,25 14,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: L 200 x B 40 x H 63 mm•
komplett mit Montagezubehör: 
2x Holzschrauben 5,5x60 mm, verzinkt 
2x Zahnscheiben Ø 6,4 mm DIN 6797
2x KS-Allzweckdübel 8x51 mm 
4x Spanplattenschrauben SEKO 4 x 16 mm,
verzinkt 

•

60 kg Tragkraft pro Winkel•
2 Sicken im Winkelbereich, abgerundete Kanten,
versetzte Anschraublöcher für verbesserte Halte-
kraft

•

 

Abhängewinkel

verzinkt, mit Sicken und Langlöchern

064050151 x 50,5 x 40 mm 9,45 11,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Eurowinkel

verzinkt, mit Abdeckkappe weiß

06405550 x 25 mm 2,85 3,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Winkel

verzinkt, mit Langlöchern

06403740 x 30 x 170 mm 4,45 5,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

170

3030

40

40

 

Winkel
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel
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Standhahnschlüssel

mit Aufnahme 13 mm, Einsätzen und Klaue

6910009/10/11/14 mm 63,30 75,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatz-Einsätze für Standhahnschlüssel
6910019/10/11/14 mm 37,80 44,98

 

für Einhebelmischbatterien, selbst an dickbau-
chigen Waschbecken ist ein problemloses
Arbeiten möglich

•

Einsätze 9, 10, 11 und 14 mm beiliegend•
mit aufsteckbarer Klaue für Mutter 25-35 mm•
Länge: 360 mm•
Gewicht: 304 g•

 

Lochwerkzeug - Blechlocher

691035Ø 35 mm 69,50 82,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

691042Ø 42 mm* 88,00 104,72

Ersatzschraube
691173für Ø 35 mm 16,50 19,64

 

zur Anbringung von Batteriebohrungen bei
Spülen aus Edelstahl

•

 

Diamant Lochsäge

für Granit Spülen

V122071Ø 35 mm 93,20 110,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Bohrung mit 35 mm Durchmesser in Spülen
aus Granit

•

 

Stabilisierungsplatte

598012Metall 19,90 23,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Stabilisierungsplatte für Armaturen mit Gewin-
destangen oder -Hülsen

•

geeignet für alle Spülen•
Maße: 85 x 65 mm•
2 Metallplatten klemmen die Gewindestange ein
und werden dann an der Arbeitsplatte befestigt 

•

 

Montage-Dreieck

passend für Hahnloch Ø 35

390900Kunststoff 3,10 3,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

gibt Armaturen festen Halt auf Edelstahlspülen•
passend für alle VOGT-Armaturen•

 

Spezial-Armaturenfett

392395Inhalt 25 g Tube 4,40 5,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt 25 g•
transparentes Hochtemperaturfett•
heißwasserbeständig•

 

Werkzeuge / Montagezubehör
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 46H

Messfix Compact

Teleskop-Messstab

693003bis 300 cm 334,50 398,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

misst lichte Maße schnell und zuverlässig•
zuverlässiges Ablesen der Maße durch Analog-
Anzeige

•

kurze Einschublänge•
robustes Anzeigegehäuse•
Horizontal- und Vertikallibellen•
robuste Rundrohre für den harten Einsatz auf der
Baustelle

•

Messbereich: 0,60 – 3,04 m•
Länge eingeschoben: 0,60 m•
Gewicht: 0,9 kg•
komplett mit Schutzhülle•

 

Messfix Compact

Teleskop-Messstab

693005bis 500 cm 381,50 453,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

misst lichte Maße schnell und zuverlässig•
zuverlässiges Ablesen der Maße durch Analog-
Anzeige

•

kurze Einschublänge•
robustes Anzeigegehäuse•
Horizontal- und Vertikallibellen•
robuste Rundrohre für den harten Einsatz auf der
Baustelle

•

Messbereich: 0,91 – 5,01 m•
Länge eingeschoben: 0,91 m•
Gewicht: 1,4 kg•
komplett mit Schutzhülle•

 

Winkeltronic

693026bis 355°, 600 mm 458,00 545,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schutzhülle
693007Kunststoff 39,90 47,48

 

Winkelgrade schnell und exakt bestimmen•
zuverlässiges Ablesen der Maße durch LCD-
Display

•

2 integrierte Wasserwaagen halten Lot•
Hold-Funktion zum Festhalten eines Messwertes•
Nullung in jeder beliebigen Stellung der Schenkel
möglich

•

Schenkellänge: 600 mm•
Messbereich: 0 – 355°•
Gewicht: 1,3 kg•
Spannungsversorgung 4 x 1,5 V Mignonzellen
für ca. 40 Betriebsstunden

•

 

Messwerkzeuge
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel
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Winkeltronic Easy

digitales Winkelmessgerät

693024bis 200°, 400 mm 309,00 367,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

693027bis 200°, 600 mm 343,00 408,17

zum bequemen Messen und Übertragen von
Winkeln

•

Messbereich: 0 – 200°•
Genauigkeit: +/- 0,2°•
Auflösung 0,1°•
Holdfunktion zum Festhalten eines Messwertes•
Nullung in jeder beliebigen Stellung der Schenkel
möglich

•

Horizontal- und Vertikallibelle•
Abschaltautomatik deaktivierbar•
Schenkellänge: 400/600 mm•
Gewicht: 0,65/0,88 kg•
komplett mit Schutzhülle•

 

Laser Messfix 80

Hand-Lasermessgerät

693031bis 80 Meter 338,00 402,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

das robuste, handliche und genaue Laser- Entfer-
nungsmessgerät für clevere Handwerker, um
Innenmaße schnell und exakt zu bestimmen

•

Messbereich: 0,05 – 80 m•
Genauigkeit: +/- 1,5 mm•
Flächen- und Volumenberechnung•
2 Pythagoras-Funktionen•
Messungen ab Gerätevorderkante, -hinterkante
oder ab Endstück

•

Multifunktions-Endstück mit automatischer
Lageerkennung

•

Einzel- oder Dauermessfunktion•
Speicher für die letzten 10 Messwerte•
Taschenrechner-Funktion (+/-)•
klein, handlich und robust, IP 54•
Laser: Laserklasse 2, 635 nm•
Stromversorgung: 2 x 1,5 V, Typ (AAA) Batterien•
Maße: ca. L 117 x B 57 x H 32 mm•
Gewicht: 105 g•
komplett mit Schutztasche und Batterien•

 

Messwerkzeuge
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 48H

Versiegelungs-Klebeband

650305Aluverbund 39,80 47,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluverbund•
Breite 50 mm•
auf Rollen zu 50 m•
schützt die Arbeitsplatte vor Eindringen
von Feuchtigkeit

•

 

Versiegelungs-Klebeband
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel
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Silikon-Fugendichtstoff

610850transparent 9,95 11,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610851weiß 9,95 11,84

Inhalt 310 ml je Kartusche•
dauerelastisch, farbecht, geruchsarm•
Temperaturbeständig: -60° C bis +120° C•
sehr gute Haftung auf Holz, PVC, Aluminium,
Beton, Metall, Glas

•

nicht empfohlen bei Marmor und Naturstein•

 

Acryl-Fugendichtstoff

lösemittelfrei und geruchsarm

610861weiß 6,15 7,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt 310 ml je Kartusche•
überstreichbar, lösemittelfrei, fabecht,
geruchsarm

•

Temperaturbeständig: -20° C bis +80° C•
sehr gute Haftung auf porösem Untergrund wie
z. B. Beton, Gipskarton, Putz, Faserzement,
beschichtetes Holz, Hart PVC, Aluminium

•

nicht empfohlen bei Marmor und Naturstein•

 

BlancoPolish

Edelstahl Reinigungs- und Pflegemittel

V511895Tube 150 ml 15,30 18,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

entfernen von Kratzern, Gebrauchsspuren und
Fremdrost

•

lässt Wasser abperlen•
beugt Fingerabdrücken und Wasserflecken vor•
erzeugt seidenmatten Glanz•

 

Shiny Sinks

Spülenreiniger

598013200 ml 13,80 16,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt 200 ml•
Reiniger für Edelstahlspülen•
löst hartnäckige Verschmutzungen und
Kalkablagerungen 

•

poliert leichte Kratzer aus•

 

BlancoActive Pulver

V520784E3 x 25 g 10,20 12,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Silgranit Reinigungsmittel•
entfernt Verfärbungen wie Kaffee-, Tee- und
Obstflecken

•

 

Edelstahl Pflegemittel

pflegt und schützt alle Edelstahloberflächen

612090Flasche 100 ml 9,45 11,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

61209110x 100 ml Display 94,50 112,46

als Einzelflasche (100 ml) und im robusten
Thekendisplay (10x 100 ml) erhältlich

•

entfernt mühelos Schmutz-, Putzstreifen und
Fingerabdrücke

•

zugelassen für den Lebensmittelkontakt 
(USDA H1) 

•

 

Pflegemittel / Silikon
Hitze- / Wrasenschutz, Werkzeuge, Pflegemittel



Montagematerial 50H

Höchste Funktionalität
verbirgt sich hinter der Hightech-Optik des Aluminium-Sockelsystems Borg 150. 
Das Lamellenprinzip ermöglicht optimale Luftzirkulation, daher ist es perfekt für den Einsatz
mit Downdraft-Hauben geeignet (siehe Kapitel Dunstabzugshauben).

Sockelhöhe 
150 mm

Endkappe/
Außen-/Innen-
ecke 90°

Montage-
klammern
inkl.

Die oberste Lüftungslamelle 
hat eine Aufnahmemöglichkeit 

für LED-Strips bis 10 mm Breite.

12

27

27

Sockelsystem Borg 150

Edelstahl-Finish mit Lüftungslamellen
für 150 mm Sockelhöhe

6440502400 mm lang 206,50 245,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Endkappe/Außen- und Innenecke 90°
Edelstahl-Finish

644051Eck-/Winkelabschluss 3,80 4,52

 

kürzbares Aluminium-Sockelprofil in
Edelstahl-Finish

•

mit Lüftungslamellen für optimale Luftzirkulation•
Lüftungsquerschnitt: 272 cm²/m•
Die oberste Lüftungslamelle hat eine Aufnahme-
möglichkeit für LED-Strips bis 10 mm Breite.

•

Perfekt für den Einsatz mit Downdraft-
Hauben geeignet (siehe Kapitel
Dunstabzugshauben). 

•

Maße: ca. L 2400 x H 138 mm •
Einfache Montage: problemloses Anklemmen an
die Küchensockelfüße

•

644050: Montageklammern, Klemmaufnahmen
und Dichtprofil im Lieferumfang enthalten 

•

 

Sockelsystem Borg 150
Sockellösungen
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E-GERÄTE 
AUSSTATTUNGEN 
ARBEITSPLATTENZUBEHÖR

Wandanschlussprofile

Stütz- / Sockelfüße
Konsolen / 
Abhängesysteme

Ausstattungen /
Granitfelder

Einbaugeräte / 
Allesschneider /
Sockelsauger /
Baselift

Nischensysteme

Nischenrückwände fresh
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RÜCKWÄNDE
fresh
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Persönlichkeit für Ihre Küche

Das Produkt Nischenrückwand fresh wurde speziell für den Einsatz in der Küche entwickelt, als Ersatz für den Fliesenspiegel, hinter der Spüle, 
dem Kochfeld und der Dunstabzugshaube. Sie lassen sich kinderleicht auf jedem Untergrund aufkleben. Durch eine spezielle Laminierung 
sind sie leicht abwischbar, dank des UV-Filters bleiben die Farben dauerhaft brilliant.  

Sie haben die Wahl zwischen verschiedenen Bildmotiven, dieser Katalog enthält nur eine Auswahl. Besuchen Sie unsere Homepage  
www.vogtwelt.de um weitere Motive zu entdecken. Bei der Nischenrückwand „4You“ gestalten Sie mit eigenen Bildern Ihr persönliches 
Motiv! Unabhängig von Ihrer Wahl wird jede Rückwand für Sie maßgefertigt, wobei wir gerne auf Ihre individuellen Wünsche und Motive 
eingehen. Ein Umtausch ist jedoch nicht möglich.  

Material ➜ Beim Material stehen zwei Varianten zur Auswahl:

Fresh Pro: die Alu-Verbundplatte, 3 mm Gesamtstärke, hochwertig und langlebig

Fresh Light: die prolinelight-Platte, 16 mm Gesamtstärke, geringes Gewicht* 

Beide Materialien sind sehr stabil und robust, feuchtigkeitsresistent und witterungsbeständig. Die Küchenrückwände werden im Digital-
druckverfahren, mit UV-stabiler, abwischbarer und spritzwasserbeständiger Schutzschicht hergestellt. Alle Materialien sind nach DIN 4102-
01 B1 zertifiziert (schwerentflammbar). Wird die Nischenrückwand hinter einem Gasherd angebracht, sollte vor der Rückwand als zusätzli-
cher Schutz eine ESG-Glasplatte montiert werden. 
*Zur Nischenrückwand Fresh Light ist ein passendes Edge-Profil in silber und weiß erhältlich. Mit dem Edge-Profil erhalten Sie einen 
optisch einwandfreien Abschluss der Nischenrückwand.

Maße ➜ Fresh Pro  (Standardformat)

Fresh Pro  (Sonderformat, auf Anfrage) Fresh Light  (Sonderformat, auf Anfrage)

max. Länge 305 cm 

max. Länge 305 cm 

max. Höhe 75 cm 

Fresh Light  (Standardformat)

Fresh Pro:
  
• maximale Plattenlänge 305 cm
• Motive können bis zu einer maximalen Länge 
   von 610 cm gedruckt werden

Fresh Light:
  
• maximale Plattenlänge 298 cm
• Motive können bis zu einer maximalen Länge 
   von 596 cm gedruckt werden

max. Länge 298 cm 

max. Höhe 75 cm 

max. Höhe 150 cm 

max. Länge 298 cm 

max. Höhe 150 cm 

Preise, Lieferzeiten und Versand ➜ Die Preise gelten immer in € per m², wenn nicht ausdrücklich anders 
angegeben (Mindestberechnung 0,5 m²). Die Preise verstehen sich ohne MwSt.. Die Lieferzeit beträgt ca. 4-6 Wochen nach Auftragsbe-
stätigung und -freigabe. Expresslieferungen (optional) erfolgen innerhalb 
von 14 Werktagen nach Auftragsbestätigung und -freigabe und werden mit 
einem zusätzlichen Aufschlag von 149,- Euro abgerechnet.

Besonderheiten der Abwicklung ➜ Zur Erstellung eines Angebots benötigen wir das genaue Maß der 
Nischenrückwand. Sie erhalten von uns ein separates Angebot zur Prüfung und Freigabe. Bitte kontrollieren Sie das Angebot sorgfältig, 
bevor Sie es freigeben. Nischenrückwände sind Einzelanfertigungen und daher vom Umtausch ausgeschlossen.

			   €/Stück	  €/Stück 
	Ausführung	 Bestell-Nr.	 exkl. MwSt.	 inkl. MwSt.                    

 Expresspauschale	 636692	 149,–	 177,31

Nischenrückwände fresh
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Die Nischenrückwand nach Maß mit Memo-Funktion! Die Memoboard-Oberfläche der 
Nischenrückwand ist wie bei einer Tafel beliebig oft beschreibbar. Passende Board- 
Marker sind im Lieferumfang enthalten. Hinterlassen Sie auf Ihrem memowall spontan 
eine kurze Message oder den Einkaufszettel. Mit einem Tuch entfernen Sie die Notiz 
später mühelos wieder. 
Memowall-Nischenrückwände sind in ebenfalls in zwei Materialen lieferbar: Fresh Pro (3 mm Alu-Verbundplatte) und Fresh Light (16 mm 
prolinelight-Platte).

Praktische Befestigungselemente inklusiv ➜

Zum Lieferumfang der Memowall gehört ein Set aus vier kleinen praktischen Befestigungselementen, die ganz nach Bedarf auf der  
Nischenrückwand plaziert werden können. Das Set kann nicht separat bestellt werden.

Saugknopf mit Klemme Saugknopf mit HalterSaugknopf mit Haken Saugknöpfe mit Korb

Transport ➜ Die neue Nischenrückwand wird direkt vom Hersteller an Sie ausgeliefert. Prüfen Sie direkt bei Anlieferung, ob 
die Verpackung Beschädigungen aufweist, die auf einen Transportschaden hindeuten. In diesem Fall verweigern Sie die Annahme und die 
Sendung geht zurück an den Hersteller, der den Vorgang prüft und gegebenenfalls eine neue Nischenrückwand als Ersatz produziert. Auch 
wenn die Verpackung intakt ist, empfehlen wir Ihnen schnellstmöglich nach Erhalt der Sendung, die Ware zu kontrollieren. Sollten Sie Grund 
zur Beanstandung haben, nehmen Sie bitte direkt mit uns Kontakt auf.

Montage ➜ Die Oberfläche, auf der Sie die Rückwand anbringen, muss trocken, staub- und fettfrei sein. 

Klebe-/Klettverschlussbänder: Die Nischenrückwand fresh kann bei geringer Anforderung an Zug- und Scherfestigkeit mit doppelseiti-
gen Klebebändern befestigt werden. Für lösbare Verbindungen gibt es sogenannte Klettverschlussbänder.

Metallkleber/Universalkleber: Handelsübliche Metallkleber oder Universalkleber können ebenfalls entsprechend der Anwendung 
verwendet werden. Wichtig! Für Anwendung und Verarbeitung der Kleber/Klebebänder sind die Hinweise und Vorschriften der Hersteller 
zu beachten. Klebestoffe oder Dichtklebemassen haften nicht auf dem Nischenrückwand-Kunststoffkern (Schnittkanten). Bei einseitiger 
vollflächiger Verklebung der Nischenrückwand mit anderen Werkstoffen ist eine Verformung des Verbundes möglich (unterschiedliches 
Ausdehnungsverhalten/Bimetalleffekt).

Aussparungen für z.B. Steckdosen lassen sich problemlos vor Ort mit einer Stichsäge o.ä. anfertigen. Leichte Unebenheiten in der Wand sind 
später auf der Rückwand nicht sichtbar. Bei der 16 mm starken Fresh Light-Platte ist es sogar möglich kleine Ausklinkungen für ein Kabel 
o.ä. einzubringen.

TIPP! Arbeitsplatz sauber halten, um das Verkratzen der Nischenrückwand fresh-Vorderseite zu vermeiden. Platte rückseitig bearbeiten.

Reinigung und Pflege ➜ Bitte reinigen Sie die Küchenrückwand mit einem weichen Baumwoll- oder Mirofasertuch 
und ausschließlich mit neutralen Reinigungsmitteln für organische Beschichtungen, wie Spülmittel oder handelsüblichen Reinigungsmitteln. 
Achtung! Vermeiden Sie es, die Platte großer Hitze, z.B. durch sehr heiße Fettspritzer auszusetzen, da dies zu Fleckenbildung führen kann.

Garantie ➜ 3 Jahre Farbechtheit durch UV-Schutzlaminat.

Nischenrückwände fresh
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Tafel Memo Fresh Pro

636660Memoboard 455,00 541,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

Fresh Light
636700Memoboard 495,00 589,05

zu jeder Kommission erhalten Sie gratis ein Set aus praktischen Helfern•
Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Memocow Fresh Pro

636662Memoboard 455,00 541,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

Fresh Light
636702Memoboard 495,00 589,05

zu jeder Kommission erhalten Sie gratis ein Set aus praktischen Helfern•
Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Memowall Motive
Nischenrückwände fresh
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Label Fresh Pro

636664Memoboard 455,00 541,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

Fresh Light
636704Memoboard 495,00 589,05

zu jeder Kommission erhalten Sie gratis ein Set aus praktischen Helfern•
Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Apple Fresh Pro

636666Memoboard 455,00 541,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

Fresh Light
636706Memoboard 495,00 589,05

zu jeder Kommission erhalten Sie gratis ein Set aus praktischen Helfern•
Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Memowall Motive
Nischenrückwände fresh
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Rose Fresh Pro

636586matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636587glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636726matt 480,00 571,20

 

636727glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Mauerwerk Fresh Pro

636728matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636729glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636730matt 480,00 571,20

 

636731glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Motive
Nischenrückwände fresh
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Subway London Fresh Pro

636640matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636641glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636710matt 480,00 571,20

 

636711glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Hamburg Fresh Pro

636645matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636646glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636712matt 480,00 571,20

 

636713glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Motive
Nischenrückwände fresh
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Stein Fresh Pro

636650matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636651glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636714matt 480,00 571,20

 

636715glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Wein Fresh Pro

636655matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636656glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636716matt 480,00 571,20

 

636717glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Motive
Nischenrückwände fresh



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 10
weitere Motive auf: www.vogtwelt.de

I

Eisfrüchte Fresh Pro

636525matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636526glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636718matt 480,00 571,20

 

636719glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Hot Pepper Fresh Pro

636515matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636516glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636720matt 480,00 571,20

 

636721glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Motive
Nischenrückwände fresh
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Bambus Fresh Pro

636565matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636566glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636722matt 480,00 571,20

 

636723glänzend 480,00 571,20

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Espressotasse Fresh Pro

636540matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

Fresh Light
636724matt 480,00 571,20

Aus produktionstechnischen Gründen ist das Motiv "Espressotasse" nur mit
matter Oberfläche erhältlich.

•

Länge und Höhe (das Seitenverhältnis) der Nischenrückwand bestimmt den
genauen Bildausschnitt. Die Ausschnittsbeispiele auf Seite I 14 dienen als Anhalts-
punkt.

•

Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
Seite I 13.

•

 

Motive
Nischenrückwände fresh
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4You

Persönlichkeit für Ihre Küche ➜ 
Mit der Nischenrückwand „4You“ geben Sie einer Küche ihre persönliche Note. Das Motiv wird mit den Wunschbildern des Kunden  
individuell gestaltet: Es entsteht ein Unikat! Vorab erhält der Kunde einen Entwurf zur Freigabe. Es besteht zudem die Möglichkeit, auf  
www.fotolia.com gegen eine Pauschale ein geeignetes Bild zu kaufen (siehe Pauschale Bildeinkauf, Art.-Nr. 636694).

So funktioniert‘s ➜
•	 Maß der Nischenrückwand ermitteln, z.B. 180 cm Länge und 60 cm Höhe, auf jeder Seite 5 mm Randzugabe dazurechnen

•	 Eigene Bildmotive aussuchen und gegebenenfalls Bildausschnitt wählen, Anordnung festlegen und Bilder aneinandersetzen

Wichtig für ein optimales Ergebnis ➜
•	 Die Bilddaten sollten in einem der folgenden Dateiformate vorliegen: tif, eps, jpg, pdf. 

•	 Farbmodus der Bilddaten: RGB oder CMYK. Für den Druck werden die Bilddaten in den Farbmodus CMYK gewandelt, bei der Umwand-
lung können Farbabweichungen entstehen. Vor dem Druck erhalten Sie einen entspechenden Entwurf zur Freigabe.

•	 Auflösung	der	Bilddaten:	Für	hochwertige	Ausdrucke	empfiehlt	 sich	eine	Auflösung	von	300	dpi	bezogen	auf	das	Endformat	bis	zur	
Ausgabegröße	 DIN	A1	 (59,4	 x	 84,1	 cm).	 Für	 größere	 Drucke	 ist	 eine	Auflösung	 von	 200	 dpi	 ausreichend.	Achten	 Sie	 darauf,	 dass	
die	 Seitenverhältnisse	 zueinander	 denjenigen	 des	 Endformates	 entsprechen.	 Stellen	 Sie	 bitte	 sicher,	 dass	 die	Druckdatei	 nur	 die	 zu	 
druckende	Fläche	enthält.	Planen	Sie	eine	Randzugabe	von	umlaufend	5	mm	ein,	damit	keine	wichtigen	Motivteile	verlorengehen.	Bitte	
keine Beschnittzeichen anlegen.

•	 Vektorbasierte	Daten:	Schriften,	Logos,	Bilder	immer	beifügen.	Eingebundene	Bilddaten	mit	300	dpi	bei	entsprechender	Ausgabegröße	
anlegen. Die Schriften sollten vorher in Pfade konvertiert werden.

Datenanlieferung ➜
Es gibt verschiedene Möglichkeiten für die Datenanlieferung: klassisch auf Datenträger (CD, DVD, USB Stick etc.),  
per E-Mail an grafik@vogtwelt.de (Datenmengen bis max. 10 MB) oder per Internet-Upload über www.wetransfer.com  
(Datenmengen bis max. 2 GB).

Preise ➜
Bei den Nischenrückwänden 4You fällt pro Auftrag generell eine Layoutpauschale an.

Gesamtfläche der 
Nischenrückwand:

181 x 61 cm

Bild 1 Bild 3
Bild 2

(Ausschnitt)
Bild 1 Bild 2 Bild 3

Bild 2
(Ausschnitt)

Nischenrückwände fresh
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4You Fresh Pro

636510matt 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/m² €/m²

636511glänzend 405,00 481,95

Fresh Light
636732matt 480,00 571,20

 

636733glänzend 480,00 571,20

Das Motiv „4You“ fertigen wir nach Kundenwunsch. Es wird mit persönlichen
Bildern frei gestaltet.

•

Beachten Sie bitte die Hinweise auf der linken Seite!•
Bei diesem Motiv fällt grundsätzlich eine Layoutpauschale an.•
Für einen optisch einwandfreien Abschluss der Fresh Light Nischenrückwand sorgt
das genau darauf abgestimmte Edge-Profil. Wahlweise in weiß oder silber, siehe
unten.

•

 

Layoutpauschale

636690Layoutpauschale 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aufgrund der individuellen Bearbeitung dieser Nischenrückwand (Prüfung der
Kundendaten, Korrekturabzug) müssen wir eine Layoutpauschale berechnen.

•
 

Pauschale Bildeinkauf

636694Bildeinkauf 64,50 76,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Suchen Sie sich auf www.fotolia.com ein Bild aus. Gegen Berechnung der
Pauschale Bildeinkauf wird daraus Ihr 4You Motiv.

•
 

Edge-Profil

636750weiß 14,00 16,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/lfm €/lfm

636751silber 15,50 18,45

Zur Nischenrückwand Fresh Light ist ein passendes Edge-Profil in silber und weiß
erhältlich. Mit dem Edge-Profil erhalten Sie einen optisch einwandfreien Abschluss
der Nischenrückwand.

•

 

4You
Nischenrückwände fresh
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Ausschnittsbeispiele

Das Seitenverhältnis bestimmt den Bildausschnitt ➜
Anhand des Motivs „Eisfrüchte“ zeigen wir auf dieser Seite wie sich bei unterschiedlicher Länge und Höhe der Nischenrückwand der Bild-
ausschnitt verändert. Die hier gewählten Ausschnitte sind Layout-Beispiele und dienen nur zur Veranschaulichung und als grobe Orientie-
rung. Der für Ihre Nischenrückwand verwendete Bildausschnitt, kann von den Beispielen abweichen.

100 x 65 cm 150 x 65 cm

250 x 65 cm

200 x 65 cm

300 x 65 cm

400 x 65 cm

500 x 65 cm

25 x 75 cm 50 x 100 cm 100 x 100 cm 200 x 100 cm

Nischenrückwände fresh
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Wandprofil:
das Basiselement

Starterset Midi

618901Set Midi 154,80 184,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Titan grau•
Set bestehend aus:
1x Wandprofil 600 mm (618930)
1x Köcher/Kräutertopf (618910)
1x Universalablage 300 mm (618914)
1x Hakenleiste 2-fach (618917) 

•

Lieferung in attraktiver PoS-
Verkaufsverpackung

•

 

Starterset Maxi

618900Set Maxi 272,00 323,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Titan grau•
Set bestehend aus:
2x Wandprofil 600 mm (618930)
1x Papierrollenhalter (618908)
1x Köcher/Kräutertopf (618910)
1x Universalablage 300 mm (618914)
2x Hakenleiste 2-fach (618917) 

•

Lieferung in attraktiver PoS-
Verkaufsverpackung

•

 

Wandprofil

618930600 mm 65,20 77,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618931900 mm 90,40 107,58
6189321200 mm 115,80 137,80
6189331500 mm 139,90 166,48

Aluminium, Edelstahl-farbig eloxiert•
LED-Beleuchtung integrierbar 
(auch nachträglich) 

•

inkl. 2x Endkappe und 1x Verbinder•
Maße: H 41,5 x T 33 mm•

 

PowerMaxx Haftmittel

618907Haftmittel 22,80 27,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für die Befestigung des Wandprofils ohne Bohren
auf Fliesen, Glas, Holz, Laminaten und vielen
Kunststoffen

•

 

Linero MosaiQ
Nischensysteme
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Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

LED Stick
LINERO MosaiQ

eBoxx

1 Steckdose / 1 Schalter / LED-Konverter

618950Titan grau 299,00 355,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2 Steckdosen
618951Titan grau 184,00 218,96

 

Titan grau•
idealer Ladeplatz für Tablets, Smartphones etc.•
mit 2 m Anschlussleitung und Schukostecker,
lose

•

Maße: B 164,5 x H 139 x T 91,5 mm•
618950:1x Steckdose, 1x Schalter für
Profilbeleuchtung, LED-Konverter 30 Watt mit
LED-Anschlussleitung (1x Buchse, 1x Stecker) 

•

618951:2x Steckdose •

 

LED-Stick

für Wandprofil

618934290 mm / 21 LEDs 51,50 61,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618935383 mm / 28 LEDs 57,00 67,83
618936568 mm / 42 LEDs 68,90 81,99

im Kunststoffgehäuse, inkl. Diffusor•
Lichtfarbe: 4000 K (neutralweiß)•
Maße: B 12,5 x H 10,25 mm•
618934:1,68 W / 21 LEDs / 118 Lumen
618935:2,24 W / 28 LEDs / 157 Lumen
618936:3,36 W / 42 LEDs / 235 Lumen 

•

LED-Sticks werden durch Zusammenstecken
(integriertes Stecksystem) verbunden

•

Lichtausbeute: 70 lm/W•
Energieeffizienzklasse A•

 

LED-Konverter

61893720 Watt 91,00 108,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3 m Netzanschlussleitung mit Eurostecker•
1,8 m Verbindungsleitung mit LED-Stecker•

 

LED-Verbindungsleitung

6189382000 mm 13,00 15,47

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zur Überbrückung bei Unterbrechung der
beleuchteten Profile (z.B. im Bereich einer
Dunstabzugshaube)

•

Länge: 2000 mm•

 

Linero MosaiQ
Nischensysteme
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Papierrollenhalter

6189081-fach 48,80 58,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Titan grau•
Maße: B 350 x T 155 x H 120 mm•

 

Folienabroller

6189092-fach 154,50 183,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Titan grau•
Maße: B 350 x T 110 x H 300 mm•

 

Magnet-Messerhalter

618906Kunststoff 172,20 204,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Titan grau•
bietet Platz für bis zu sieben Messer•
Maße: B 350 x T 45 x H 200 mm•

 

Memoboard

618924300 mm hoch 116,80 138,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Titan grau•
mit Ablage•
Maße: B 350 x T 110 x H 300 mm•
Lieferung ohne Schale, ohne Deko•

 

Linero MosaiQ
Nischensysteme
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Hakenleiste

6189172-fach, 85 mm 18,90 22,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6189186-fach, 250 mm 24,80 29,51

Titan grau•
Maße: T 45 x H 40 mm•
Abbildung: Artikel 618918•

 

Universalablage

618912140 mm hoch 47,80 56,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618913200 mm hoch 57,80 68,78
618914300 mm hoch 66,60 79,25

Titan grau•
Maße: B 350 x T 110 mm•
Abbildung: Artikel 618913•

 

Schale, flach

618911weiß 18,90 22,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Kunststoff weiß•
Maße: B 100 x T 100 x H 55 mm•

 

Köcher/Kräutertopf

inkl. herausnehmbarem Facheinteiler

618910weiß 26,90 32,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Kunststoff weiß•
ink. herausnehmbarem Facheinteiler (schwarz)•
Maße: B 135 x T 135 x H 155 mm•

 

Linero MosaiQ
Nischensysteme
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Universalablage mit Rahmen

618922200 mm hoch 65,80 78,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618923300 mm hoch 73,40 87,35

Titan grau•
Maße: B 350 x T 110 mm•
sicherer Stand von höheren Gefäßen durch
Rahmen

•

Abbildung: Artikel 618922•

 

Tuchleiste

618915oben einhängbar 26,20 31,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618916unten einhängbar 31,80 37,84

Titan grau•
Maße:
618915 B 350 x T 75 x H 10 mm
618916 B 350 x T 75 x H 40 mm 

•

 

Obere Ablage

618919Größe S, 235 mm 29,90 35,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618920Größe M, 350 mm 31,60 37,60
618921Größe L, 585 mm 38,50 45,82

Titan grau•
von oben in das Wandprofil einhängbar•
Maße: T 90 x H 10 mm•
Abbildung: Artikel 618920•

 

Linero MosaiQ
Nischensysteme
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Platzieren Sie die einzelnen Elemente des neuen Nischensystems Miro M jederzeit nach Lust und Laune neu. Als Rückwandmaterial  
benötigen Sie lediglich magnetische Schichtstoffe. Es gibt die Miro M Produkte in zwei Farben: reinweiß (RAL 9010) und perldunkelgrau 
(RAL 9023).

Ablageelement

mit aufgeklebter Antirutschmatte

617460reinweiß 92,00 109,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617461perldunkelgrau 92,00 109,48

Ablageelement mit aufgeklebter Antirutschmatte•
Maße: H 145 x B 250 x T 107 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Ablageelement

mit satinierter Glasplatte

617462reinweiß 103,00 122,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617463perldunkelgrau 103,00 122,57

Ablageelement mit satinierter Glasplatte•
Maße: H 145 x B 250 x T 107 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Messerboard magnetisch

617468reinweiß 87,50 104,13

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617469perldunkelgrau 87,50 104,13

Messerboard magnetisch•
Maße: H 40 x B 320 x T 14 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Miro M
Nischensysteme
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Rollenhalter 1

für Haushaltstücher

617464reinweiß 132,00 157,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617465perldunkelgrau 132,00 157,08

Rollenhalter für Haushaltstücher•
Maße: H 145 x B 325 x T 98 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Rollenhalter 2

für Aluminium- und Frischhaltefolie

617466reinweiß 220,00 261,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617467perldunkelgrau 220,00 261,80

Rollenhalter für Aluminium- und Frischhaltefolie•
Maße: H 145 x B 325 x T 98 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Haken

617470reinweiß 34,50 41,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617471perldunkelgrau 34,50 41,06

Haken•
Maße: Ø 35 x T 30 mm•
Als Rückwandmaterial werden 
magnetische Schichtstoffe benötigt.

•

 

Miro M
Nischensysteme
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Mit maximaler Ausstattung der lediglich 4 cm hohen und 10 cm tiefen Fläche des Trägerprofi ls setzt System Miro Maßstäbe. 
Die Einhängeschienen sind für das mühelose Einsetzen und Verschieben der Elemente auf Greifhöhe konzipiert. Energie-
sparende LED-Technologie der neuesten Generation setzt die Arbeitsfl äche in ein brillantes Licht.

Diese Leuchte 
enthält eingebaute 
LED-Lampen.

874/2012

A++

A+

A
B
C
D
E

L
E
D

Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht 
werden.

System Miro
50.002.30-700/100/1300
50.002.40-700/100/1300

LED-Trägerprofil

mit IR-Schalter und Dimmer

617430700 mm, 14,85 Watt 458,00 545,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6174311000 mm, 22,28 Watt 559,00 665,21
6174321300 mm, 29,70 Watt 675,00 803,25

Aluminium eloxiert, anthrazit•
inkl. Wandbefestigungsplatten, Glaseinleger 
und 2 Endkappen 

•

einfache Höhenverstellung durch Langlöcher•
inkl. Power-LED-Leiste im Trägerprofil•
mit integriertem berührungslosem IR-Schal-
ter/Dimmer

•

inkl. LED-Konverter mit Netzanschlussleitung und
Eurostecker

•

700 mm, 14,85 Watt, 816,75 Lumen
1000 mm, 22,28 Watt, 1225,40 Lumen
1300 mm, 29,70 Watt, 1633,50 Lumen 

•

Lichtfarbe: 4500 K (neutralweiß)•
Lichtausbeute: 55 lm/W•
nicht kürzbar•
Energieeffizienzklasse A•

 

Trägerprofil

617400700 mm 158,00 188,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6174011000 mm 188,00 223,72
6174021300 mm 229,00 272,51

Aluminium eloxiert, anthrazit•
inkl. Wandbefestigungsplatten, Glaseinleger 
und 2 Endkappen 

•

einfache Höhenverstellung durch Langlöcher•
kürzbar•

 

Powerbox

617406mit 2 Steckdosen 266,00 316,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminium eloxiert, anthrazit•
mit 2 integrierten SCHUKO-Steckdosen•
Powerbox links und/oder rechts einsetzbar,
jedoch nur an den Enden des Systems

•

ohne Schalter•
Maße: B 200 x T 100 x H 40 mm•

 

Miro
Nischensysteme
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Rollenhalter

für Haushaltstücher

6174121-fach 126,00 149,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Aluminium- und Frischhaltefolie
6174132-fach 213,00 253,47

 

Aluminium eloxiert, anthrazit•
Maße: B 325 x T 102 x H 163 mm•

 

Multifunktionsboard

als Messerhalter oder Magnettafel

617414Multifunktionsboard 85,80 102,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Magnetpinns für Multifunktionsboard
617415vernickelt im 5-er Set 9,00 10,71

 

Aluminium eloxiert, anthrazit•
verwendbar als Messerhalter 
für Messer bis 300 g oder als Magnettafel 

•

Maße: B 325 x T 10 x H 163 mm•

 

Doppelhaken-Set

617426Doppelhaken 28,00 33,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Aluminium eloxiert, anthrazit•
Maße: B 30 x T 18 x H 37 mm•

 

Miro
Nischensysteme
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Einhängeelement

mit Antirutschmatte

617446lang 65,80 78,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617447kurz 51,80 61,64

Aluminium eloxiert, anthrazit•
Maße 617446: B 250 x T 119 x H 163 mm•
Maße 617447: B 250 x T 119 x H 23 mm•

 

Einhängeelement (ohne Schale)

für Schale

617416lang 61,50 73,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminium eloxiert, anthrazit•
Maße 617416: B 250 x T 119 x H 163 mm•

 

Schale

flach, passend zu Einhängeelementen

617424Glas gefrostet 70,50 83,90

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 250 x T 90 x H 12/15 mm•

 

Miro
Nischensysteme
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Set Profilleiste

Edelstahl-Optik

618090600 mm 42,30 50,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

618112900 mm 51,60 61,40
6180911200 mm 60,20 71,64
6181131500 mm 69,80 83,06

Set bestehend aus:•
1 Profilleiste, 2 Endstücken, 1 Verbinder und
Befestigungsmaterial

•

 

Tuchleiste

618099Edelstahl-Optik 26,60 31,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge: 571 mm•

 

Linero 2000

Typisch Kesseböhmer ist die Verbindung von Form und Funktion, Qualität und Design. Das flexible System lässt sich beliebig 

um viele praktische Haushaltshilfen erweitern. 

Ein besonderes Highlight ist beispielsweise der 3-etagige Rollenhalter. Seine patentierte Wippe lässt den Benutzer die Frischhalte-

folie knitterfrei abreissen. Nur eines der vielen Beispiele für eine ganze Serie patenter Ideen.

Nischensysteme
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Rollenhalter Rollinero

618117Edelstahl-Optik 155,80 185,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

3-etagig, mit Abrissvorrichtung für Alu- und
Frischhaltefolie

•

Maße: B 352 x T 150 x H 305 mm•

 

Papierrollenhalter

618102Edelstahl-Optik 48,20 57,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 352 x T 150 x H 260 mm•

 

Linero 2000

Mit beiden Händen die gewünschte Folienlänge vorziehen.

Handhabungsbeispiel (alte Ausführung)

Das Herausziehen der Folie läßt die Schneidekante auto-
matisch hochklappen

Folie über eine Ecke abreißen – die Schneidekante fällt selbst-
ständig in ihre Ausgangsposition zurück

Hinreißend praktisch ist das neuartige

Rollenhalter- und Abriss-System ROLLINERO.

Es macht Schluss mit ungeraden Kanten.

Alu- und Frischhaltefolien können exakt bemessen

und mit einem Griff präzise abgerissen werden.

Handhabungsbeispiel (alte Ausführung)
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Hakenleiste

2-fach

618121Edelstahl-Optik 24,90 29,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge: 87 mm•

 

Hakenleiste

6-fach

618101Edelstahl-Optik 30,60 36,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Länge: 380 mm•

 

Universalablage

618103Edelstahl-Optik 74,50 88,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 440 x T 150 x H 271 mm•

 

Gewürzbord

618096Edelstahl-Optik 91,00 108,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2-etagig, für Flaschen und Dosen bis Ø 59 mm
und ca. 110 mm Höhe

•

Maße: B 380 x T 80 x H 271 mm•

 

Halter für Kaffeefilter

618109Edelstahl-Optik 57,60 68,54

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 195 x T 80 x H 286 mm•

 

Linero 2000
Nischensysteme
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Teller- und Schneidbretthalter

618116Edelstahl-Optik 66,80 79,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für 12 Teller, bis max. Ø 250 mm 
und max. 23 mm Tellerhöhe 

•

Maße: B 380 x T 190 x H 255 mm•

 

Messerhalter

inkl. Holzblock und Schutzglas

618118Edelstahl-Optik 104,00 123,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 380 x T 80 x H 370 mm•

 

Messerhalter

inkl. Edelstahlhalterung und Schutzglas

618110Edelstahl-Optik 121,20 144,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 380 x T 80 x H 370 mm•

 

Köcherhalter

inkl. 1 Edelstahlköcher

618114Edelstahl-Optik 127,80 152,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 147 x T 150 x H 336 mm•

 

Linero 2000
Nischensysteme
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Kochbuchablage

klappbar

618111Edelstahl-Optik 79,20 94,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 440 x T 74 x H 320 mm•

 

Spülutensilienhalter

618098Edelstahl-Optik 98,80 117,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 505 x T 150 x H 271 mm•

 

Schreibsethalter

inkl. Zettelbox und 2 Kugelschreibern

618105Edelstahl-Optik 91,30 108,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 145 x T 150 x H 271 mm•

 

Mixerhalter

618120Edelstahl-Optik 79,40 94,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 295 x T 150 x H 271 mm•

 

Linero 2000
Nischensysteme
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Klassisch in der Relingform gibt es das LINERO in verschiedenen Oberflächen: 
Edelstahl-Optik, verchromt und mattverchromt. Mit den geradlinigen Abstandhaltern

werden die robusten Stangen direkt auf die Küchenwand oder in die Nische geschraubt. 
Bögen helfen bei Lösungen, die um die Ecke gehen. Alle Funktionselemente werden 

an die Relingstangen gehängt. Einfach zu platzieren, dort, wo sie gebraucht werden.

Reling Set 60

SET-LOC 60verchromt 42,10 50,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET-LOMC 60matt-verchromt 47,40 56,41
SET-LOE 60Edelstahl-Optik 62,20 74,02

Set bestehend aus:•
1 x Rohr 600 mm•
2 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
ohne Haken•

 

Reling Set 120

SET-LOC 120verchromt 62,90 74,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET-LOMC 120matt-verchromt 69,20 82,35
SET-LOE 120Edelstahl-Optik 96,80 115,19

Set bestehend aus:•
2 x Rohr 600 mm•
1 x Rohrverbinder•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
ohne Haken•

 

Haken-Set

SET-LHCverchromt 12,50 14,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET-LHMCmatt-verchromt 13,70 16,30
SET-LHEEdelstahl-Optik 13,70 16,30

Set bestehend aus:•
5 x Einhängehaken•

 

Linero im Set
Nischensysteme
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Reling Set L-1

600 mm

SET L-1Cverchromt 53,50 63,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET L-1MCmatt-verchromt 59,80 71,16
SET L-1EEdelstahl-Optik 74,40 88,54

Set bestehend aus:•
1 x Rohr 600 mm•
2 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
5 x S-Haken einfach•

 

 

Reling Set L-2

1200 mm

SET L-2Cverchromt 74,00 88,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET L-2MCmatt-verchromt 81,30 96,75
SET L-2EEdelstahl-Optik 108,20 128,76

Set bestehend aus:•
2 x Rohr 600 mm•
1 x Rohrverbinder•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
5 x S-Haken einfach•

 

 

Linero im Set
Nischensysteme
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Reling Set L-5

�

�
�

1200 mm

SET L-5Cverchromt 241,20 287,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET L-5MCmatt-verchromt 253,80 302,02
SET L-5EEdelstahl-Optik 281,00 334,39

Set bestehend aus:•
2 x Rohr 600 mm•
1 x Rohrverbinder•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
1 x Gewürzträger 2-etagig (Abb. 1)•
1 x Papierrollenhalter 3-etagig mit Abrisskante
(Abb. 2)

•

1 x S-Haken doppelt (Abb. 3)•

 

 

Reling Set L-6

�
�

�
�

1200 mm

SET L-6Cverchromt 224,80 267,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET L-6MCmatt-verchromt 239,80 285,36
SET L-6EEdelstahl-Optik 257,90 306,90

Set bestehend aus:•
2 x Rohr 600 mm•
1 x Rohrverbinder•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
1 x Halter für Kaffeefilter (Abb. 1)•
1 x Mehrzweckablage (Abb. 2)•
1 x Papierrollenhalter (Abb. 3)•
1 x S-Haken doppelt (Abb. 4)•

 

 

Linero im Set
Nischensysteme
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Reling Set L-3

�
�

�
�

1200 mm

SET L-3Cverchromt 235,80 280,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET L-3MCmatt-verchromt 251,50 299,29
SET L-3EEdelstahl-Optik 278,50 331,42

Set bestehend aus:•
2 x Rohr 600 mm•
1 x Rohrverbinder•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
1 x S-Haken doppelt (Abb. 1)•
1 x Gewürzträger, 2-etagig (Abb. 2)•
1 x Mehrzweckablage (Abb. 3)•
1 x Papierrollenhalter (Abb. 4)•

 

 

Giovane

161060verchromt 89,50 106,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set Set bestehend aus:•
2 x Rohr 500 mm•
3 x Rohrhalter•
2 x Endstücke•
3 x Einhängehaken•
1 x Köcherhalter•
1 x Papierrollenhalter•
1 x Mehrzweckablage•

 

 

Linero im Set / Set Giovane
Nischensysteme
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Halter für Rohr Ø 16 mm

Wandabstand 50 mm

611651verchromt 11,95 14,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611653matt-verchromt 13,30 15,83
611655Edelstahl-Optik 17,10 20,35

 

Rohr Ø 16 mm

600 mm Länge

611631verchromt 12,60 14,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611633matt-verchromt 13,80 16,42
611635Edelstahl-Optik 20,90 24,87

1200 mm Länge
611641verchromt 22,50 26,78

 

611643matt-verchromt 23,80 28,32
611645Edelstahl-Optik 36,80 43,79

 

Bogen 90° Ø 16 mm

611611verchromt 21,80 25,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611613matt-verchromt 24,60 29,27
611615Edelstahl-Optik 29,30 34,87

Maße: 90 x 90 mm•

 

Endstück für Rohr Ø 16 mm

611601verchromt 5,20 6,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611603matt-verchromt 6,55 7,79
611605Edelstahl-Optik 7,75 9,22

 

Linero
Nischensysteme
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Einhängehaken

einfach

611810verchromt 2,85 3,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611813matt-verchromt 3,05 3,63
611815Edelstahl-Optik 3,05 3,63

 

Einhängehaken

doppelt

611820verchromt 5,95 7,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611823matt-verchromt * 6,10 7,26
611825Edelstahl-Optik 6,10 7,26

 

Verbinder für Rohr Ø 16 mm

611660Kunststoff weiß 1,45 1,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Papierrollenhalter

611800verchromt 42,10 50,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611803matt-verchromt 43,60 51,88
611805Edelstahl-Optik 43,60 51,88

Maße: B 325 x T 152 x H 180 mm•

 

Papierrollenhalter

3-etagig

611950verchromt 129,80 154,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611953matt-verchromt 133,80 159,22
611955Edelstahl-Optik 133,80 159,22

Mit Abrisskante für Alufolie usw.•
Maße: B 325 x T 155 x H 365 mm•

 

Linero
Nischensysteme
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Rollenhalter Rollinero

3-etagig

611980verchromt 176,20 209,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611983matt-verchromt 181,70 216,22
611985Edelstahl-Optik 181,70 216,22

Mit Abrisskante für Alufolie usw.•
Maße: B 325 x T 155 x H 390 mm•

 

Köcherhalter

groß, mit Edelstahlköcher

611830verchromt 133,80 159,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611833matt-verchromt 136,30 162,20
611835Edelstahl-Optik 136,30 162,20

Maße: B 140 x T 150 x H 360 mm•

 

Linero

Mit beiden Händen die gewünschte Folienlänge vorziehen.

Das Herausziehen der Folie läßt die Schneidekante auto-
matisch hochklappen

Folie über eine Ecke abreißen – die Schneidekante fällt selbst-
ständig in ihre Ausgangsposition zurück

Hinreißend praktisch ist das neuartige

Rollenhalter- und Abriss-System ROLLINERO.

Es macht Schluss mit ungeraden Kanten.

Alu- und Frischhaltefolien können exakt bemessen

und mit einem Griff präzise abgerissen werden.

Nischensysteme
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Halter für Kaffeefilter

611588verchromt 43,80 52,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611587matt-verchromt 47,30 56,29
611585Edelstahl-Optik 37,90 45,10

Maße: B 165 x T 85 x H 275 mm•

 

Gewürzbord

2-etagig

611940verchromt 47,40 56,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611943matt-verchromt 49,90 59,38
611945Edelstahl-Optik 49,90 59,38

Maße: B 350 x T 90 x H 275 mm•

 

Mehrzweckablage

150 mm Höhe

611890verchromt 74,60 88,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611893matt-verchromt 78,80 93,77
611895Edelstahl-Optik 78,80 93,77

270 mm Höhe
611880verchromt 82,20 97,82

 

611883matt-verchromt 87,80 104,48
611885Edelstahl-Optik 87,80 104,48

Mehrzweckablage 150 mm Höhe•
Maße: B 455 x T 185 x H 150 mm•
Mehrzweckablage 270 mm Höhe•
Maße: B 455 x T 185 x H 270 mm•

 

Mixerhalter

611900verchromt 72,20 85,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611903matt-verchromt * 74,80 89,01
611905Edelstahl-Optik 74,80 89,01

Maße: B 280 x T 145 x H 270 mm•

 

Kochbuchablage

klappbar

611870verchromt 94,70 112,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611875Edelstahl-Optik 97,50 116,03

Maße: B 450 x T 50 x H 360 mm•

 

Linero
Nischensysteme
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Reling-Set

SET E-1Edelstahl, 1000 mm 113,50 135,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

SET E-2Edelstahl, 600 mm 97,80 116,38
SET E-3Edelstahl, 1500 mm 146,40 174,22

Reling Set E-1 bestehend aus:•
1 x Rohr, 1000 mm Ø 16 mm, 2 x Rohrhalter,
2 x Endstücke, 5 x S-Haken

•

Reling Set E-2 bestehend aus:•
1 x Rohr, 600 mm Ø 16 mm, 2 x Rohrhalter,
2 x Endstücke, 5 x S-Haken

•

Reling Set E-3 bestehend aus:•
1 x Rohr, 1500 mm Ø 16 mm, 3 x Rohrhalter,
2 x Endstücke, 5 x S-Haken

•

 

Halter für Rohr Ø 16 mm

eckig

615245Edelstahl 23,20 27,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: T 45 mm•

 

Halter für Rohr Ø 16 mm

rund

615255Edelstahl 21,70 25,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: T 45 mm•

 

Rohr Ø 16 mm

Edelstahl

615210600 mm 22,60 26,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6152111000 mm 39,80 47,36
6152121500 mm 58,60 69,73

 

Endstück für Rohr Ø 16 mm

615265Edelstahl 11,20 13,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Edelstahl
Nischensysteme
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Verbinder für Rohr Ø 16 mm

611660Kunststoff weiß 1,45 1,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Einhängehaken

einfach

615269Edelstahl 2,70 3,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Bogen 90° Ø 16 mm

615225Edelstahl 30,60 36,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: 95 x 95 mm•

 

Mehrzweckablage

615315Edelstahl 96,50 114,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 450 x T 160 x H 200 mm•

 

Gewürzträger

2-etagig für 12 Gewürzdosen

615345Edelstahl 99,20 118,05

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 360 x T 78 x H 270 mm•

 

Papierrollenhalter

mit Abrisskante

615395Edelstahl 65,80 78,30

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 300 x T 130 x H 100 mm•

 

Edelstahl
Nischensysteme
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820063 820064

820063 820064

820040 820041

820040 820041
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Ritter Einbausysteme

Multischneider AES 62 SR

Einbau-Toaster ET 10

Multischneider AES 72 SR

Multischneider AES 52 S

Einbaugeräte



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 46 5 Jahre Herstellergarantie bei fachgerechtem
Einbau durch qualifiziertes Personal.

I

Multischneider AES 72 SR-H

820063 820064

mit hohem Beschlag, 
zum Einbau in Schubladen

820082silbermetallic 715,00 850,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzmesser für AES 72 SR, AES 72 SR-H
820063Universal 64,20 76,40

 

820064Schinken/Aufschnitt 64,20 76,40

Ausführung mit hohem Beschlag für z.B.
grifflose Küchen, überdicke Arbeitsplatten
etc.

•

silbermetallic•
Maße zusammengeklappt: 
B 390 x T 365 x H 75 mm 

•

Schneidgutführung rechts•
Schrankbreite: mind. 500 mm, 
Voraussetzung: lichte Breite > 392 mm 

•

Kindersicherung durch 2-Finger-Einschaltsystem•
der abnehmbare Fingerschutz und der Reste-
halter finden im Schubkasten Platz

•

hochwertige Vollmetallausführung•
elektrolytisch poliertes Wellenschliff-
messer Ø 17 cm

•

stufenlose Schnittstärkeeinstellung bis 
ca. 14 mm

•

Sicherheits-Moment- und Dauerschalter mit
Einklappsperre bei eingestellter Schnittstärke

•

Schneidgut-Auffangschale aus Edelstahl•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 Min, Gewicht: 4,3 kg•
Haltewinkel für Fingerschutz und Restehalter•
Aufstellbeschlag verriegelt selbsttätig•

 

A
E
S
 7

2
 S

R
-H

hoher Beschlag

Ausführung mit hohem 
Beschlag für z.B. grifflose 
Küchen, überdicke Ar-
beitsplatten etc..
Abstand Schub-
kastenboden bis 
Arbeitsplatten-
oberkante min. 165 mm, 
max.  210 mm

� Hochwertige
Vollmetallausführung

 

AES 72 SR-H
Einbaugeräte
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Multischneider AES 72 SR

820063 820064

zum Einbau in Schubladen

820062silbermetallic 645,00 767,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzmesser für AES 72 SR, AES 72 SR-H
820063Universal 64,20 76,40

 

820064Schinken/Aufschnitt 64,20 76,40

silbermetallic•
Maße zusammengeklappt: 
B 345 x T 370 x H 73 mm 

•

Schneidgutführung rechts•
Schrankbreite: mind. 450 mm, 
Voraussetzung: lichte Breite > 344 mm 

•

Kindersicherung durch 2-Finger-Einschaltsystem•
der abnehmbare Fingerschutz und der Reste-
halter finden im Schubkasten Platz

•

hochwertige Vollmetallausführung•
elektrolytisch poliertes Wellenschliff-
messer Ø 17 cm

•

stufenlose Schnittstärkeeinstellung bis 
ca. 14 mm

•

Sicherheits-Moment- und Dauerschalter mit
Einklappsperre bei eingestellter Schnittstärke

•

Schneidgut-Auffangschale aus Edelstahl•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 Min, Gewicht: 4,3 kg•
Haltewinkel für Fingerschutz und Restehalter•
Aufstellbeschlag verriegelt selbsttätig•
passend in jede Norm-Schublade•

 

� Hochwertige
Vollmetallausführung
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normaler Höhe

 

AES 72 SR
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Multischneider AES 62 SR-H

820040 820041

mit hohem Beschlag, 
zum Einbau in Schubladen

820081silbermetallic 615,00 731,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Multischneider AES 62 SL-H
820085silbermetallic 615,00 731,85

 

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 62-H,
AES 64 und E 118, Geräte ab Anfang 2006

820040Universal 48,60 57,83

 

820041Schinken/Aufschnitt 48,60 57,83

Ausführung mit hohem Beschlag für z.B.
grifflose Küchen, überdicke Arbeitsplatten
etc.

•

silbermetallic•
Maße zusammengeklappt: 
B 390 x T 365 x H 75 mm 

•

SR: Schneidgut rechts geführt•
SL: Schneidgut links geführt•
Schrankbreite: mind. 500 mm, 
Voraussetzung: lichte Breite > 392 mm 

•

sehr robuste Ausführung•
der abnehmbare Fingerschutz und der Reste-
halter finden im Schubkasten Platz

•

Metallausführung•
verstärktes Universalmesser Ø 17 cm •
stufenlose Schnittstärkeeinstellung bis 
ca. 14 mm

•

Sicherheits-Moment- und Dauerschalter mit
Einklappsperre bei eingestellter Schnittstärke

•

Schneidgut-Auffangschale aus Edelstahl•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 Min, Gewicht: 4,7 kg•
Haltewinkel für Fingerschutz und Restehalter•
Aufstellbeschlag verriegelt selbsttätig•
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Beschlag

 

AES 62 SR-H / SL-H
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Multischneider AES 62 SR

820040 820041

zum Einbau in Schubladen

820007silbermetallic 549,00 653,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Multischneider AES 62 SL
820047silbermetallic 549,00 653,31

 

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 64 
und E 118, Geräte bis Ende 2005

820036Universal 49,80 59,26

 

820037Schinken/Aufschnitt 49,80 59,26

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 62-H,
AES 64 und E 118, Geräte ab Anfang 2006

820040Universal 48,60 57,83

 

820041Schinken/Aufschnitt 48,60 57,83

silbermetallic•
Maße zusammengeklappt: 
B 342 x T 365 x H 75 mm 

•

SR: Schneidgut rechts geführt•
SL: Schneidgut links geführt•
Schrankbreite: mind. 450 mm, 
Voraussetzung: lichte Breite > 344 mm 

•

sehr robuste Ausführung•
der abnehmbare Fingerschutz und der Reste-
halter finden im Schubkasten Platz

•

Metallausführung•
verstärktes Universalmesser Ø 17 cm •
stufenlose Schnittstärkeeinstellung bis 
ca. 14 mm

•

Sicherheits-Moment- und Dauerschalter mit
Einklappsperre bei eingestellter Schnittstärke

•

Schneidgut-Auffangschale aus Edelstahl•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 Min, Gewicht: 4,7 kg•
Haltewinkel für Fingerschutz und Restehalter•
Aufstellbeschlag verriegelt selbsttätig•
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Multischneider E 118

820040 820041

zum Einbau auf Schwenkmechanik

820020silbermetallic 222,00 264,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 64 
und E 118, Geräte bis Ende 2005

820036Universal 49,80 59,26

 

820037Schinken/Aufschnitt 49,80 59,26

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 62-H,
AES 64 und E 118, Geräte ab Anfang 2006

820040Universal 48,60 57,83

 

820041Schinken/Aufschnitt 48,60 57,83

silbermetallic•
Maße: B 205 x T 330 x H 210 mm,
Gewicht: 3,0 kg 

•

Schneidgut links geführt•
Schrankbreite: mind. 400 mm•
attraktives Preis-/Leistungsverhältnis•
Metallausführung•
verstärktes Universalmesser Ø 17 cm•
Schnittstärkeeinstellung bis ca. 14 mm•
Sicherheits-Moment- und Dauerschalter•
Schneidgut-Auffangschale•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 Min.•
Befestigungszubehör•

 

Parallel-Schwenkmechanik

mit Verbindungsstrebe

611310silber/weiß 130,60 155,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Verbindungsstrebe
611311silber/weiß 111,00 132,09

 

zum Einbau von Multi-Schneidern, z.B. E 118•
schwenkt parallel-horizontal auf Höhe der
Arbeitsplatte

•

für Unterschränke von 450 - 600 mm
einsetzbar

•

sehr stabile Ausführung•
Tragkraft: 10 kg•
Ausführung ohne Verbindungs-Strebe
breitenunabhängig einsetzbar

•

611310: Nutzhöhe: 24 cm
611311: Nutzhöhe: 31 cm 

•

max. Plattenbreite=
lichte Schrankbreite - 85 mm 

•

nutzbare Plattenbreite=
lichte Schrankbreite - 120 mm 

•

 

E 118 / Parallel-Schwenkmechanik

E 118: zur Montage auf Schwenkmechanik 
in Unterschränke

Einbaugeräte
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Multischneider AES 52 S

820040 820041

820008silbermetallic 615,00 731,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatzmesser für AES 52, AES 62, AES 62-H,
AES 64 und E 118, Geräte ab Anfang 2006

820040Universal 48,60 57,83

 

820041Schinken/Aufschnitt 48,60 57,83

Gerätemaß (geklappt, ohne Tablett):
H 79 x B 195 x T 385 mm 

•

Schneidgutführung rechts•
Schrankbreite: mind. 300 mm, 
Voraussetzung: lichte Breite > 197 mm 

•

Metallausführung•
verstärktes Universalmesser Ø 17 cm•
Schnittstärkeeinstellung bis ca. 14 mm•
Sicherheits-Moment- und Dauerschalter•
Einklappsperre bei eingestellter Schnittstärke•
Schneidgut-Auffangschale•
230 Volt, 65 Watt, KB 5 min•
Aufstellbeschlag verriegelt selbsttätig•
Gewicht: 4,4 kg•
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Solide Klappmechanik 
auf kleinstem Raum

 

AES 52 S
Einbaugeräte
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Einbau-Brottopf EBT

inkl. Frischhalte-Funktionsdeckel

820015creme-weiß 389,00 462,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Steingut, creme-weiß•
Der Einbau ist möglich in Frontauszügen ab
400 mm Korpusbreite (bei 16 mm Korpus-
wandstärke), ab 227 mm lichter Höhe 

•

Einbaumaße: B 360 x T 460 x H 225 mm•
lichte Einbauhöhe: 227 mm•
Gewicht: ca. 10 kg•

 

Wir empfehlen zum Ritter-Einbau-Multi-
schneider die professionelle Einbaulösung zur 
Brotaufbewahrung.

Der Deckel des Brottopfes ist im Unterschrank 
fest eingebaut. Das Herausziehen des Schub-
kastens öffnet gleichzeitig den Brottopf.

Im Einbaubrottopf aus Steingut (mit Frisch-
haltefunktionsdeckel) wird das Brot richtig 
aufbewahrt. Es durchlebt hier einen stark 
verlangsamten Alterungsprozess bei vollstän-
diger Entfaltung der broteigenen  
Aromastoffe.

Dieser Brottopf ist der beste Platz für 
Brot. Hier bleibt es schmackhaft, köstlich 
und gesund.

Die von frischem Brot abgegebene Feuchtig-
keit wird im unglasierten Teil des Steingut- 
deckels aufgenommen und bei zurückge-
hender Luftfeuchte wieder an das Brot  
abgegeben. Die lebensmittelgerechte  
Glasur des Brottopfes verhindert, dass die 
Brotfeuchte entweicht. Das Brot trocknet 
nicht vorzeitig aus.

Brot braucht Sauerstoff für seinen natürlichen 
Alterungsprozess. Durch die seitlichen Luft- 
löcher zirkuliert die notwendige Luft, damit 
das Brot nicht „erstickt“.

Keramik besitzt zudem noch ausgleichende 
Temperatureigenschaften. Dieses Material hält 
die Brottemperatur konstant und gewähr- 
leistet dadurch biologisch richtige Lagerung.
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Einbau-Toaster ET 10

Edelstahl-Gehäuse

820080Edelstahl/schwarz 353,00 420,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einbauhöhe im eingeklappten Zustand 75 mm•
Aufstellmechanik aus Metall•
Wärmeisoliertes Gehäuse aus Edelstahl•
230 V / 240 V, 900-950 Watt•
Abschaltautomatik wenn Toaster eingeklappt
wird

•

stufenlose Röstgradeinstellung mit LED-Anzeige•
separate Stop-Taste zur Unterbrechung des
Toastvorgangs

•

Auftau- und Aufwärmfunktion•
automatische Röstgutzentrierung•
integrierte Brötchenauflage•
Krumenauffangfach•
Gerät ohne Werkzeug aus dem Schubkasten zur
Reinigung entnehmbar

•

Gerätemaß: H 75 mm x B 178 mm x T 400 mm•
Schrankbreite mind. 300 mm,
Voraussetzung: lichte Breite > 180 mm 

•

 

Sparen Sie kostbaren Platz  
mit unserem Einbau-Toaster.
Einbausystem zur Montage 
in Schubkästen

 

Einbau-Toaster ET 10
Einbaugeräte
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Zubehör-Set

821005schwarz 76,80 91,39

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set
Set bestehend aus:•
Einschubdüse und Schlauchadapter•
Staubsaugerschlauch, 3 m lang, Ø 27 mm•
Bürstenaufsatz•
Fugendüse•
Bei der Verwendung des Zubehör-Sets
wird der Saugvorgang durch das Einsetzen
der Einschubdüse gestartet. Das
Herausnehmen der Düse beendet den
Saugvorgang.

•

 

 - Sockelsauger 

– energiesparend, geräuscharm, kompakt und effi zient –

Die Lösung zur Platzierung eines Staubsaugers in der Sockelleiste. 

Sie ersparen sich das Bücken beim Zusammenkehren des Schmut-

zes oder das Schleppen Ihres mobilen Staubsaugers. Dank seiner 

kompakten und fl achen Bauweise sowie der einfachen Montage 

lässt sich der Sockelsauger platzsparend - auch nachträglich - unter 

fast jedes Möbelstück einbauen. Sie benötigen nur einen 230 Volt 

Stromanschluss. 

Kehren Sie mit einem Besen den Schmutz einfach vor die Öffnung 

der Geräteklappe. Mit einer kurzen Berührung der Klappe öffnen Sie die Klappe und schal-

ten gleichzeitig den Saugvorgang ein. Nun können Sie den Schmutz einfach in die Öffnung 

einkehren. Nach dem Saugvorgang schließt sich die Klappe wieder von alleine. Die Dauer 

des Saugvorgangs kann individuell nach Ihren Wünschen zwischen 5 und 30 Sekunden vor-

eingestellt werden. Und wenn Sie es einmal ganz ausschalten wollen, so haben wir einen 

einfach zugänglichen Ein-/Ausschalter integriert. Beim Modell M6RC-OAL können Sie den 

Sockelsauger zusätzlich mit der Fernbedienung aus- und einschalten. Die Fernbedienung ist 

kabel- und batterielos zu betreiben.

Der Schmutz wird in handelsüblichen Swirl® Staubsaugerbeuteln (Typ A07) aufgefangen, 

die Anti-Allergen zertifi ziert sind.Verwenden Sie den 600 Watt starken, energiesparenden 

Sockelsauger am besten dort, wo am häufi gsten Schmutz anfällt: in der Küche. Der Sockel-

sauger ist Qualität Made in Germany.

821001: inkl. batterie- und kabelloser 
Fernbedienung zum Ein- und Ausschalten

Die Geräte verwenden handels-
übliche Swirl® Staubsaugerbeutel

Der Sockelsauger E6-OAL ist rollengelagert 
und lässt sich leicht anheben und herausziehen.

 

Sockelsauger
Einbaugeräte
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Sockelsauger E6-OAL

821002Aluminium 499,00 593,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

kompaktes Einstiegsmodell, rollengelagert und mit
Rutsch-Stop ausgestattet

•

Blende Aluminium eloxiert•
Einbaumaße: B 345 x H 103 x T 460 mm•
Sockel Mindesthöhe: 110 mm•
energiesparender Motor mit 600 Watt Saugleistung•
230 V / 50 Hz•
nur 0,25 W Stromverbrauch im Stand-by Modus, ausschaltbar•
eingebaut leiser als die meisten herkömmlichen Staubsauger•
CE und VDE/GS geprüft•

 345 min. 

 4
60

 m
in
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50
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 100 

 110 min. 

 

Sockelsauger M6RC-OAL

mit Fernbedienung

821001Aluminium 990,00 1.178,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Die kabel- und batterielose Fernsteuerung ermöglich
das bequeme An- und Ausschalten des Sockelsaugers.

•

Blende Aluminium eloxiert•
Einbaumaße: B 382 x H 105 x T 460 mm•
Sockel Mindesthöhe: 110 mm•
energiesparender Motor mit 600 Watt Saugleistung•
230 V / 50 Hz•
nur 0,25 W Stromverbrauch im Stand-by Modus, ausschaltbar•
eingebaut leiser als die meisten herkömmlichen Staubsauger•
CE und VDE/GS geprüft•
LED-Kontrollleuchte für Staubbeutelwechsel•

5

410

450

375 100

105

min. 382

min. 460

min. 105

min. 110

 

Sockelsauger
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Soundmaster 4

694040Alu-Optik 66,20 78,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 216 x T 100 x H 50 mm•
unterbaufähig inkl. Befestigungsmaterial•
durch abnehmbare untere Bodenblende auch als
Standgerät verwendbar

•

exklusive Aluminium-Optik•
blau beleuchtete LCD-Anzeige•
Bassunterstützung•
elektronische Lautstärkenkontrolle•
Gangreserve Knopfzelle CR 2032 
(nicht im Lieferumfang enthalten) 

•

AC/DC Netzadapter DC 9 V 400 mA inklusive•
Radioteil:•
UKW PLL-Radio mit Festsenderspeicher•
30 Festsenderspeicher•
Uhr:•
automatische selbst einstellende LCD-Uhr durch
DCF-77-Funksignal

•

Weckfunktion mit Radio oder Signalton•
2 Weckzeiteinstellungen•
120 Min. Countdown Funktion•

 

Soundmaster 5 USB

Design CD/MP3 Musik-Center mit USB

694051silber 159,00 189,21

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 260 x T 208 x H 75 mm•
unterbaufähig inkl. Befestigungsmaterial•
Netzbetrieb 230 V / 50 Hz•
Fernbedienung•
Radioteil:•
UKW PLL-Radio mit RDS•
automatischer Suchlauf mit 32 Festsender-
speichern 

•

AUX Eingang•
USB:•
USB-Schnittstelle•
CD:•
CD/CD-R/RW, CD/MP3•
Uhr:•
24 Stunden LCD-Uhr•
Dualalarm, Timerfunktion•

 

Soundmaster 9 Bluetooth

Design Musik-Center mit Bluetooth

694058silber 144,00 171,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 260 x T 162 x H 55 mm•
unterbaufähig inkl. Befestigungsmaterial•
Leistung 2x 2 Watt RMS•
Netzbetrieb 230 V / 50 Hz•
Fernbedienung•
Radioteil:•
DAB+/UKW PLL-Radio mit RDS•
Festsenderspeicher•
Bluetooth Funktion:•
Musikstreaming vom Handy•
Freisprechfunktion•
Uhr:•
24 Stunden LCD-Uhr•
Dual Alarm (2 Weckzeiten)•
Timer (Eieruhr) Funktion•
Datumsfunktion•
LED-Beleuchtung (Unterseite)•
Dimmer für Display•

 

Unterbauradio
Einbaugeräte
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Soundmaster 7 USB

Design CD/MP3 Musik-Center mit USB

694057silber 238,00 283,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 320 x T 235 x H 62 mm•
unterbaufähig inkl. Befestigungsmaterial•
Leistung 2x 3 Watt RMS, vorprogrammierter
Equalizer

•

Netzbetrieb 230 V / 50 Hz•
Fernbedienung•
Radioteil:•
DAB+/UKW PLL-Radio mit RDS•
Festsenderspeicher•
USB:•
USB-Schnittstelle•
CD:•
CD/CD-R/RW, CD/MP3•
Uhr:•
24 Stunden LCD-Uhr•
Dual Alarm (2 Weckzeiten), Timer (Eieruhr)
Funktion

•

 

Unterbauradio
Einbaugeräte
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Unterputzradio

694100weiß 269,00 320,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

694110Edelstahl 358,00 426,02

weiß oder Edelstahl•
Maße: H 150 x B 80 X T 51 mm•
Radio zur Unterputzmontage mit integrierter
Antenne und Lautsprechereinsatz

•

Funktion: Beleuchteter FM-Stereo RDS Tuner mit
8 speicherbaren Sendern

•

programmierbare Weck- und Abschaltfunktion•
Ausgangsleistung: 2 Watt•
Frequenz: 87,5 - 108,0 MHZ•
Schutzklasse: IP 20•
Montageart Unterputzdose: 
gem. DIN, 49073-1, 60 mm 

•

Auf Wunsch können weitere Lautsprecher
angeschlossen werden (1x Unterputz / 2x
Einbau).

•

 

Busch-Radio iNet

Internet-WLAN-Radio

694120weiß 484,00 575,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

694125Edelstahl 578,00 687,82

weiß oder Edelstahl•
Maße: H 150 x B 80 X T 50 mm•
Internet-WLAN-Radio zur Unterputzmontage mit
integriertem Lautsprechereinsatz

•

Funktion: LCD-Display, Digital-Radio mit 8
speicherbaren Sendern

•

programmierbare Uhr-, Weck- und Abschaltfunk-
tion

•

Ausgangsleistung: 4 Watt•
Mit einem Smartphone als UPnP-Bedieneinheit
können im Heimnetzwerk gespeicherte Musikda-
teien über das Radio abgespielt werden.

•

Netzwerkeinstellungen können über eine WLAN-
Verbindung zum Smartphone oder PC vorge-
nommen werden

•

Schutzklasse: IP 20•
Montageart Unterputzdose: 
gem. DIN, 49073-1, 60 mm 

•

Auf Wunsch können weitere Lautsprecher
angeschlossen werden (1x Unterputz / 2x
Einbau).

•

 

Unterputzradio / Busch-Radio iNet
Einbaugeräte
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Edelstahl-Kochmulde EMS 30

2 Platten, 3,5 KW

806679Edelstahl 189,00 224,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl•
2 Kochzonen: 
vorne: Blitzkochplatte 145 mm 
hinten: Blitzkochplatte 180 mm 

•

Außenmaß: B 298 x T 500 mm•
Ausschnittmaß: B 280 x T 480 mm•
Knebelschalter•
Betriebskontrollleuchten•
Anschlusswert: 3,5 kW•
mit Anschlusskabel und Schukostecker•
keine Modulfunktion•

 

Domino-Kochfeld GKS 300

2 Platten, 3,0 KW, Glaskeramik

806648Glaskeramik 368,00 437,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahlrahmen•
2 Kochzonen: 
vorne: Einkreis-Kochzone 145 mm 
hinten:Einkreis-Kochzone 180 mm 

•

Außenmaß: B 300 x T 500 mm•
Ausschnittmaß: B 280 x T 480 mm•
Knebelschalter•
Restwärmeanzeige•
Anschlusswert: 3,0 kW•
mit Anschlusskabel und Schukostecker•
keine Modulfunktion•

 

Pantryabdeckung

für 100er Pantry

818100E-Kochfeld, reversibel 296,00 352,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

45 cm
Maße: B 1000 x T 600 x H 55 mm•
Eingebautes Kochfeld•
1 Blitzkochplatte Ø 145 mm, 1500 Watt•
1 Kochplatte Ø 180 mm, 1500 Watt•
Steckerfertig•
2 Knebelschalter mit 7 Stufen•

 

Einbau-Küchenwaage Premium

in Edelstahlwanne

820050schwarz/Edelstahl 335,00 398,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Wiegebereich: 0 – 5000 g•
Wiegefläche aus Sicherheitsglas•
Zuwiegefunktion•
automatische Abschaltung•
2 Longlife-Batterien beiliegend•
Ausschnittmaß: 200 x 200 mm•
Wiegetoleranz: +/- 1%•
Einbautiefe: 3,4 cm•

 

Kochmulden / Pantryabdeckung / Waage
Einbaugeräte
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Baselift Bluetooth

Die Revolution im Sockel
Die elektrische Höhenverstellung ermöglicht ergonomisches und kom-
fortables Arbeiten in der Küche - besonders wichtig, wenn Personen 
unterschiedlicher Größe in der Küche arbeiten.

Mit dem neuen Baselift™-System lässt sich bequem, exakt und sicher die Arbeits-
höhe individuell einstellen. 

Baselift™ ist eine kompakte Hubeinheit mit einem Einbaumaß von nur 100 Milli-
metern. Der Einstellbereich beträgt ebenfalls 100 Millimeter, so lässt sich in jeder 
Situation ergonomisch arbeiten.

Bedient wird der Baselift™ über den Einbauschalter oder ganz einfach per Blue-
tooth über ein Smartphone oder Tablet. Optional erhalten Sie für das System das 
Desk Panel DPT mit Touch-Technologie, Höhenanzeige und Speichertasten für eine 
noch komfortablere Bedienung. 

Kompromisse bei der Größe der Kochinsel bzw. der Küchenzeile muss man übri-
gens nicht machen, das Baselift™-System gibt es in drei Ausführungen: als 4er-, 
6er- und 8er-System für Kochinseln bis zu einer Größe von ca. 3,50 x 1,20 m bzw. 
Küchenzeilen bis 4 m Länge.

100 Millimeter Höhenvorsprung 
durch das Baselift™-System

Steuereinheit CBD6S

• kompakt und leicht
• ZERO™-Technologie für 

äußerst geringen Stromver-
brauch im Standby-Modus

• PVC-frei (Standard)
• komfortables Kabelmanage-

ment
• Leistungsstark mit angeneh-

mem Geräuschniveau und 
konstanter Geschwindigkeit

• über Bluetooth ansteuerbar

Baselift-Zubehör

• Montagebeschläge zur leich-
ten Baselift-Anbringung und 
Klammern für die einfache 
Befestigung des Sockels

Baselift™

• Kraft: 1.500 N
• Geschwindigkeit: 14 mm/s
• Einbaumaß: 100 mm
• Hublänge: 100 mm

100 mm 
Hublänge

100 mm 
Einbaumaß

Desk Panel DPH

• kleines und kompaktes 
Bedienelement

• Auf-/Ab-Funktion
• Einbau in Arbeitsplatten 

möglich

komfortable Bedienung6er-System Baselift

Optional: Desk Panel DPT

• Einbau in Arbeitsplatten möglich
• Touch-Technologie
• Höhenanzeige
• Speichertasten

ansteuerbar über

Einbaugeräte
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4er-System Baselift Bluetooth

Sockelhöhenverstellung für kleinere
Anwendungen

8810004er-System 1.718,00 2.044,42

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Planungsempfehlung 4er-System:
für Zeilen bis 2 m oder
für Inseln bis ca. 1,20 x 1,20 m 

•

Der Abstand zwischen den Baselifts sollte nicht
mehr als 60 cm betragen. 

•

zulässige Gewichtsbelastung: 600 kg •
4er-System bestehend aus:•
4 x Baselift •
8 x Clip zur Bodenbefestigung •
16 x Clip zur Sockelbefestigung •
1 x Steuerung CBD6S 4 Kanal •
1 x Desk Panel DPH Einbauschalter, schwarz •
1 x Verlängerungskabel DP, 3 m •
1 x Netzkabel 3,20 m •
4 x Motorkabel 1 m •

 

6er-System Baselift Bluetooth

Sockelhöhenverstellung für mittlere
Anwendungen

8810016er-System 2.628,00 3.127,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Planungsempfehlung 6er-System:
für Zeilen bis 3 m oder
für Inseln bis ca. 2,20 x 1,20 m 

•

Der Abstand zwischen den Baselifts sollte nicht
mehr als 60 cm betragen. 

•

zulässige Gewichtsbelastung: 900 kg •
6er-System bestehend aus:•
6 x Baselift •
12 x Clip zur Bodenbefestigung •
24 x Clip zur Sockelbefestigung •
2 x Steuerung CBD6S 3 Kanal •
1 x Desk Panel DPH Einbauschalter, schwarz •
1 x Verlängerungskabel DP, 3 m •
2 x Netzkabel 3,20 m •
6 x Motorkabel 1 m •
1 x Verbindungskabel Multiparallel •

 

8er-System Baselift Bluetooth

Sockelhöhenverstellung für große
Anwendungen

8810028er-System 3.348,00 3.984,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Planungsempfehlung 8er-System:
für Zeilen bis 4 m oder
für Inseln bis ca. 3,50 x 1,20 m 

•

Der Abstand zwischen den Baselifts sollte nicht
mehr als 60 cm betragen. 

•

zulässige Gewichtsbelastung: 1200 kg •
8er-System bestehend aus:•
8 x Baselift •
16 x Clip zur Bodenbefestigung •
32 x Clip zur Sockelbefestigung •
2 x Steuerung CBD6S 4 Kanal •
1 x Desk Panel DPH Einbauschalter, schwarz •
1 x Verlängerungskabel DP, 3 m •
2 x Netzkabel 3,20 m •
8 x Motorkabel 1 m •
1 x Verbindungskabel Multiparallel •

 

Desk Panel DPT

881003schwarz 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einbauschalter mit erweiterten Funktionen•
Touch-Technologie•
LED-Display für Höhenanzeige•
3 Memorytasten zusätzlich zur den Standard-
tasten für Auf-/Abwärtsbewegung

•

mit Randabschluss in der Arbeitsplatte•
Ø inkl. Rahmen: 72 mm•

 

Baselift Bluetooth
Einbaugeräte
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Sockelheizung Space Saver

Möchten Sie mehr Platz für Schränke und Arbeitsfläche in Ihrer Küche?
Dies ist möglich, wenn Sie den Heizkörper durch einen SpaceSaver ersetzen. Dieser wird an die bestehenden Heizungsrohre angeschlossen. 
Der SpaceSaver ist geräuscharm und kompakt.

vorher

vorher

nachher

nachher

Wie funktioniert der SpaceSaver?
Heißes Wasser aus Ihrer Zentralheizung fließt durch einen Wärmetauscher und gibt seine 
Wärme an die Aluminiumlamellen ab. Kühlere Luft wird durch den Ventilator angesaugt, 
beim Durchströmen des Wärmetauschers erwärmt und sanft in den Raum zurückgeblasen. 
Dies führt nicht nur zu einer gleichmäßigeren Wärmeverteilung, ein Raum wird auf diese 
Weise auch in weniger als der Hälfte der Zeit erwärmt, wie mit einem herkömmlichen Platten-
heizkörper. Der Space Saver verfügt über einen eingebauten Thermostat, der dafür sorgt, 
dass der Ventilator erst anspringt, wenn das Wasser im Zentralheizungssystem, dass durch 
den Wärmetauscher strömt, eine Temperatur von mindestens 38ºC erreicht hat. Dadurch wird 
verhindert, dass der Space Saver in der Phase nach dem Einschalten kühle Luft ausbläst.

Die Vorteile: • mehr Platz für Ihre Planung • der geräuscharme Ventilator schaltet automatisch bei 38°C Wassertemperatur ein  
und sorgt für schnelle und angenehme Wärme • standardmäßig geliefert wird der SpaceSaver mit einem Grill aus gebürstetem Edelstahl • 
einfache Montage mit nur zwei Schrauben am Sockel • Entlüftungsmöglichkeit ohne Demontage • niedrige Wartungskosten • Geräte mit  
CE- und KEMA-Zertifizierung • 2 Jahre Garantie

Weitere Varianten: • elektrischer SpaceSaver 2 kW

Einbaugeräte
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Das Komplettgerät einschließlich Blenden und 
Anschluss-Schläuchen - ein vollwertiges Heizgerät.
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Space Saver 6, Space Saver 8 und Space Saver 80

Der SpaceSaver ist in erster Linie für die Montage in der Sockelleiste von Küchenschränken vorgesehen. Er kann jedoch auch in  
ähnlichen Einbauten wie unter Treppen oder in Einbaumöbelsockel montiert werden. Die SpaceSaver Modelle dürfen nicht im  
Badezimmer oder anderen feuchten Räumen montiert werden. 

Der SpaceSaver wurde für den Gebrauch in Zweirohr-Zentralheizungssystemen mit Pumpe entwickelt. Die Durchmesser der Rohre 
betragen 15 mm und jedes der beiden kann als Vor- oder Rücklaufleitung genutzt werden.  
Dieses Produkt ist nicht für Einrohrsysteme geeignet.

Der SpaceSaver ist als fest angebrachtes Gerät klassifiziert und sollte über einen zweipoligen Anschluss mit minimal 3A-Sicherung 
angeschlossen werden. Der Anschluss darf nicht unmittelbar über dem Heizelement angebracht sein, sollte jedoch nach der  
Montage zugänglich bleiben. Das Netzkabel kann nicht ausgetauscht werden. Bei beschädigtem Kabel sollte das Gerät ersetzt  
werden. Alle SpaceSaver-Geräte müssen geerdet sein.

Um eine ausreichende Luftzirkulation zu gewährleisten, muss ein Mindestabstand von 20 mm zwischen der Oberkante des Produkts 
und dem darüber liegenden Brett eingehalten werden. Um mögliche Vibration zu vermeiden, muss dieses Produkt auf einer flachen, 
ebenen Oberfläche montiert werden. Das Produkt darf nach der Montage von der Rückseite nicht mehr zugänglich sein. 

Es wird dringend angeraten, das Zentralheizungssystem nach abgeschlossener Montage durchzuspülen und unter Zugabe eines 
Korrosionshemmstoffs neu zu füllen. Wird das Produkt nicht in Übereinstimmung mit diesen Vorschriften montiert und betrieben, 
kann dies zum Erlöschen der Garantie führen.

Space Saver 6

zum Anschluss an Zentralheizungssysteme

819060Edelstahl 538,00 640,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Lüftungs-Grill Edelstahl gebürstet•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung und Schuko-
Stecker

•

2080 W•
Heizleistung: Stufe I: 1479 W 

Stufe II: 2080 W 
•

Einbauhöhe: H 96 mm•
für Räume mit ca. 18 m2•
inkl. 2 x 80 cm flexible, verschließbare Anschluss-
schläuche mit beidseitiger Schnellkupplung für
einfache Montage

•

 

Space Saver 8

zum Anschluss an Zentralheizungssysteme

819080Edelstahl 706,00 840,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Lüftungs-Grill Edelstahl gebürstet•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung und Schuko-
Stecker

•

2673 W•
Heizleistung: Stufe I: 1892 W 

Stufe II: 2673 W 
•

Einbauhöhe: H 96 mm•
für Räume mit ca. 26 m2•
inkl. 2 x 80 cm flexible, verschließbare Anschluss-
schläuche mit beidseitiger Schnellkupplung für
einfache Montage

•

 

Sockelheizung Space Saver
Einbaugeräte
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Space Saver 80

zum Anschluss an Zentralheizungssysteme

819081Edelstahl 706,00 840,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Der Space Saver 80 ist durch seine geringe
Bauhöhe ideal für Küchen mit einer
Sockelhöhe von nur 80 mm.

•

Lüftungs-Grill Edelstahl gebürstet•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung und Schuko-
Stecker

•

1150 W•
Heizleistung: Stufe I: 850 W 

Stufe II: 1150 W 
•

Einbauhöhe: H 80 mm•
für Räume mit ca. 10-12 m2•
inkl. 2 x 80 cm flexible, verschließbare Anschluss-
schläuche mit beidseitiger Schnellkupplung für
einfache Montage

•
400

96
550

74

516

20

 

Space Saver 2 KW-E

inkl. elektrischem Heizelement

819063Edelstahl 405,00 481,95

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Lüftungs-Grill Edelstahl gebürstet•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung•
1000/2000 W•
2-poliger Anschluss mit minimal 10A-Sicherung•
Überhitzungsschutz•
Einbauhöhe: H 96 mm•
für Räume mit ca. 14 m2•

 

Raumthermostat

für Space Saver 6 / 8 / 6-Duo

819090Abbildung links 62,00 73,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Space Saver 2 KW-E
819091Abbildung rechts 110,00 130,90

 

das Raumthermostat ist für eine maximale
Raumtemperatur von 32° C geeignet

•

Montageplatz für Ihren Raumthermostat:
Wählen Sie einen Platz, an dem die Leistung des
Thermostats nicht durch Wärme,
Sonneneinstrahlung oder Luftzug beeinträchtigt
wird. Eine Anbringung in der Nähe von Türen
oder Fenstern ist zu vermeiden. Die empfohlene
Anbringungshöhe beträgt 1,5 m über dem
Boden. 

•

 

Sockelheizung Space Saver
Einbaugeräte
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Eine passende Niederdruckarmatur finden Sie 
im Kapitel Armaturen, z.B. die New Vogtmix-1, 
Art.-Nr. 324610
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Kleinspeicher Huz 5 Basis

5 Liter Basis - offen

815140Huz 5 Basis 142,00 168,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt: 5 Liter•
Untertischmontage (Huz)•
Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35-85ºC•
Durch ziehen des Netzsteckers rücksetzbarer
Sicherheitstemperaturbegrenzer

•

Bereitschaftsstromverbrauch nur 0,27kWh/24h•
Anschlusskabel mit Eurostecker, ca. 0,6 m•
Maße: H 415 x B 252 x T 215 mm•
zum Anschluß von Niederdruckarmaturen•

 

Kleinspeicher Huz 5 Öko Comfort

5 Liter Öko Comfort - offen

815142Huz 5 Öko Comfort 182,00 216,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt: 5 Liter•
Untertischmontage•
Thermostop-Technologie für sparsamen
Energieverbrauch

•

Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35-85°C•
Durch ziehen des Netzsteckers rücksetzbarer
Sicherheitstemperaturbegrenzer

•

Bereitschaftsstromverbrauch nur 0,23kWh/24h•
Anschlusskabel mit Eurostecker, ca. 0,6 m•
Maße: H 443 x B 263 x T 230 mm•
zum Anschluß von Niederdruckarmaturen•

 

Kleinspeicher Huz 5 Öko Drop Stop

5 Liter Öko Drop Stop - offen

815143Huz 5 Öko Drop Stop 262,50 312,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Inhalt: 5 Liter•
Untertischmontage•
Thermostop-Technologie für sparsamen
Energieverbrauch

•

DropStop: Offener Kleinspeicher, der beim
Aufheizen nicht mehr tropft

•

Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35-85°C•
Durch ziehen des Netzsteckers rücksetzbarer
Sicherheitstemperaturbegrenzer

•

Bereitschaftsstromverbrauch nur 0,2 kWh/24h•
Anschlusskabel mit Eurostecker, ca. 0,6 m•
Maße: H 436 x B 263 x T 230 mm•
zum Anschluß von Niederdruckarmaturen•

 

Das Ausdehnungswasser, welches beim Aufheizen entsteht, 
wird in einem Zylinder mit flexibler Kunststo�membran (1) 
gesammelt. Beim nächsten Zapfvorgang entleert sich der 
Zylinder über die Düse (2) wieder, damit ist der Raum für 
den nächsten Aufheizvorgang wieder frei. Das spart Energie 
und Wasser und reduziert hässliche Kalkablagerungen an 
den Armaturen. 

Konstruktionsbedingt besteht bei o�enen Temperier-
batterien eine Verbindung zwischen Kalt- und Warm-
wasseranschluss. Durch die Schwerkraft zirkuliert auch 
zwischen den Zapfvorgängen ständig warmes Wasser 
zur Armatur und wird abgekühlt. ThermoStop besteht 
aus einem kleinen Syphon (1), der die Luftbläschen, die 
sich beim Aufheizvorgang am Heizkörper bilden, sam-
melt. Durch die ent stehende Luftblase wird die Wärme-
zirkulation zur Armatur unterbrochen und die Wärme 
bleibt im Speicher.

1

2 2

1

Warmwasserspeicher
Einbaugeräte



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 66I

Miniküchen

IHR GROßHANDEL 
FÜR KÜCHENZUBEHÖR

Miniküchen 2016
- gültig bis zum 31.12.2016 -

Miniküchen

von VOGT: gleich

Katalog anfordern!

Einbaugeräte

 
EI

N
B

A
U

G
ER
Ä

TE



 

A
U

SS
TA

TT
U

N
G

EN

AUSSTATTUNGEN



 
A

U
SS

TA
TT

U
N

G
EN



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör  69I

 

A
U

SS
TA

TT
U

N
G

EN

Alles in bester Ordnung…
Ein Besenschrank, ausgestattet mit nützlichen und 

praktischen Halterungen. Hier ist übersichtlich verstaut, 

was zur Hausarbeit benötigt wird.

Besenschrankregal

verchromt

6117103-etagig 139,50 166,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6117114-etagig 169,50 201,71

besonders stabile Ausführung•
3-etagig•
Maße: B 403 x T 208 x H 624 mm•
4-etagig•
Maße: B 403 x T 208 x H 900 mm•

 

Schlauch- und Gerätehalter

für Staubsaugerzubehör

611680verchromt 98,00 116,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
sehr stabile Ausführung•
Maße: B 390 x T 83 x H 765 mm•

 

Schlauch- und Gerätehalter

611689verchromt 77,00 91,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 300 x T 80 x H 760 mm•

 

Hochschrank-Ausstattungen
Ausstattungen
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Le Mans II - ARENA Classic

Ausstattung ARENA Classic

ClickFixx 
für schnelle 
und sichere Montage

optional:
SoftStopp-Plus-Dämpfer

Eine Türöff-
nung von nur 
85° reicht aus, 
um die Tablare 
vollständig 
auszufahren.

Höhenverstellbarkeit der Tablare

85°

Ausstattungen
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Le Mans II Schwenkauszug Set

für 45er Tür

616203rechts ausschwenkbar 504,00 599,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

616204links ausschwenkbar 504,00 599,76

für 50er Tür
616205rechts ausschwenkbar 533,00 634,27

 

616206links ausschwenkbar 533,00 634,27

für 60er Tür
616207rechts ausschwenkbar 589,00 700,91

 

616208links ausschwenkbar 589,00 700,91

Boden: weiß•
Reling: verchromt•
Set bestehend aus: 
2 x ARENA Classic-Tablar, 1 x Achsrohr
höhenverstellbar (für lichte Schrankhöhe 600-
750 mm), 1 x Korpus-M-Profil, 1 x Anbindung
oben, 1 x Achslager unten 

•

rechts oder links ausschwenkbar•
Traglast: max. 25 kg/Tablar•
mit ARENAplus-RutschStopp•
Tablare höhenverstellbar•
Türöffnung von 85° reicht aus, um Tablare
vollständig auszufahren

•

schnelle und sichere Montage durch ClickFixx•

 

SoftStopp-Plus-Dämpfer (2er-Set)

gedämpfter Selbsteinzug

616190rechts ausschwenkbar 32,80 39,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

616191links ausschwenkbar 32,80 39,03

gedämpfter Selbsteinzug mit dem
SoftStopp-Plus-Dämpfer

•

weiß•

 

Le Mans II - ARENA Classic
Ausstattungen
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Das Halbkreis-Tablar als Eckkarussel 

hinter einer Drehtür.

Der Vorteil:

Zwei Ebenen übereinander sind 

einzeln bequem zu erreichen.

Ø 750 mm

32 mm
27 mm

27 mm

67 mm

900 mm

475 mm

Arena Halbkreis Set➀

➁

➂

➃

2 x im Set

für 90er Eckunterschränke

610421rechts/links 269,00 320,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Boden: weiß•
Reling: verchromt•
Set bestehend aus:
2 x Tablar, 1 x Achsrohr, 1 x
Achsrohrbefestigung, 1 Mitnehmer 

•

mit Arena-Rutsch-Stopp•
rechts oder links einsetzbar•
Traglast: max. 20 kg/ Tablar•
Tablar:•
Maße B 750 x T 420 x H 90 mm•
Achsrohr•
mit oberer Halterung für Halbkreistablare
Rohrlänge: 542 mm

•

Achsrohrbefestigung•
komplett mit oberer und unterer Befestigung•
Mitnehmer für Halbkreistablar•
clipsbare Verbindung zwischen unterem Tablar
und Tür passend bei Pfostentiefe 65 mm verni-
ckelt

•

 

Halbkreistablar Arena
Ausstattungen
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cookingAgent

auf Auszugssystem (Innenauszug)

618941grau 224,00 266,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Der cookingAgent bietet Platz für alle
Lieblings-Küchenutensilien.

•

folgende Behälter stehen zur Verfügung:
- Messerblock mit Kunststofflamellen
- Kochgeschirrhalter
- Besteckhalter
- 2 Kunststoffschütten
- 2 Einhängemodule
- Flaschenhalter mit Kippreling 

•

Alle Module sind herausnehmbar und können
nach Vorliebe neu platziert werden. 

•

Die Kunststoffteile können in der Geschirrspül-
maschine gereinigt werden.

•

nur für Schränke mit Drehtüren 
ab 40 cm Breite geeignet

•

Einbaumaße: B 275 x H 625 x T 489 mm •
Bodenmontage•

 

cleaningAgent

auf Auszugssystem (Innenauszug)

618942grau 126,00 149,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

40 cm

Im cleaningAgent wird alles zum Putzen
auf kleinstem Raum verstaut.

•

entnehmbarer Putzmittelkorb mit ergononischem
Griff

•

alle Kunststoffschalen sind herausnehmbar und
können in der Geschirrspülmaschine gereinigt
werden.

•

nur für Schränke mit Drehtüren 
ab 40 cm Breite geeignet

•

Einbaumaße: B 298 x H 480 x T 480 mm •
Bodenmontage•

 

Auszugssystem für Drehtüren
Ausstattungen
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Ganzmetall-Innenauszug für Drehtüren

Teilauszug

611100für U 50 44,50 52,96

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611101für U 60 49,50 58,91

verchromt•
Maße für U 50:
T 450 x H 100 mm 

•

Maße für U 60:
T 450 x H 100 mm 

•

komplett inkl. Führung und Distanzstücken•
geeignet für 16/19 mm Seitenwände•
Belastbarkeit: max. 20 kg•

 

Ganzmetall-Innenauszug für Drehtüren

Vollauszug

611102für U 50 83,00 98,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611103für U 60 87,00 103,53

verchromt•
Maße für U 50:
T 490 x H 100 mm 

•

Maße für U 60:
T 490 x H 100 mm 

•

komplett inkl. Vollauszugsführung•
geeignet für 16/19 mm Seitenwände (bei 19 mm Seiten-
wänden auf einer Seite keinen Abstandshalter verwenden!)

•

Belastbarkeit: max. 35 kg•

H
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Ganzmetall-Innenauszüge für Drehtüren

Innenauszug für Drehtüren

Ausstattungen
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Ganzmetall-Innenauszüge komplett im Set, da stimmt 

die Qualität und auch der Preis.

Damit werten Sie Ihre Küche auf und schaffen schönen 

Stauraum.

Herdauszugsrost zur Montage ohne Schrank. Sicherungs-

bügel vorne und hinten verhindern das Herabfallen der 

Töpfe und Pfannen. 

Ein Aufbewahrungssystem, das sich sehen lassen kann.

Ganzmetall-Innenauszug-Set

komplett inkl. Führung und Distanzstücken

611460für U 40 54,60 64,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611461für U 50 57,20 68,07
611462für U 60 61,50 73,19

silbermetallic, pulverbeschichtet•
für U 40: B 345 x T 500 x H 100 mm
für U 50: B 445 x T 500 x H 100 mm
für U 60: B 545 x T 500 x H 100 mm 

•

Belastbarkeit: max. 15 kg•
geeignet für 16/19 mm Seitenwände•

 

Herdauszugsrost

komplett inkl. Führung und Edelstahl-
Führungsverkleidung

616352600 mm 188,00 223,72

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

616353900 mm 232,00 276,08

verchromt•
Einbaumaße: B 600 x T 530 x H 45 mm oder 

B 900 x T 530 x H 45 mm
•

Belastbarkeit: max. 15 kg•

 

Kindersicherung

für Kochmulden, Ceranfelder usw.

61116360 cm verchromt 63,60 75,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einfache Schnellmontage durch Klemmver-
schraubung an der Arbeitsplatte.

•

Kindersicherung 60•
Maße: B 678 x T 140 x H 175 mm•

 

Unterschrank-Ausstattungen für Drehtüren
Ausstattungen
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Ganzmetall-Innenauszug

mit Griffabsenkung

611701für U 45 101,00 120,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611702für U 50 109,60 130,42
611703für U 60 113,80 135,42

verchromt•
für U 45: B 370 x T 476 x H 120 mm 
für U 50: B 420 x T 476 x H 120 mm 
für U 60: B 520 x T 476 x H 120 mm 

•

Einbaubreite zzgl. 25 mm Distanzleiste 
(Bestell-Nr. 611706/ 611707) 
für U 45: 387 - 393 mm 
für U 50: 437 - 443 mm 
für U 60: 537 - 543 mm 

•

Auslaufartikel•

 

Vollauszugs-Kugelführung

611760Set (2 Stück) 77,30 91,99

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Hettich Quadro V6 mit Selbsteinzug, passend zu
Ganzmetall-Auszügen

•

Hinweis: Auf der Scharnierseite ist eine
Distanzleiste erforderlich

•

Belastbarkeit: max. 30 kg•
Auslaufartikel•

 

Distanzleiste

aus Kunststoff

611706weiß 9,10 10,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611707verchromt 16,50 19,64

für Ganzmetall-Auszüge bei scharnierten Türen•
Breite: 25 mm•

 

Kindersicherung

699010Verschluss 7,50 8,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

699011Magnetknopf 13,95 16,60

zum Öffnen der Tür wird der Magnetknopf an
die Oberfläche gehalten und der Verschluss an
der Innenseite öffnet

•

Verschluss kann in Frontstärken von 13 - 40 mm
eingebaut werden

•

ein Magnetknopf kann für mehrere Verschlüsse
eingesetzt werden

•

 

Unterschrank-Ausstattungen für Drehtüren
Ausstattungen
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Die Alternative…

Ein kompaktes Korb-Auszugssystem 

schafft übersichtliche Ordnung. 

Perfekt ausgearbeitete Technik, 

schönes Design und größtmögliche 

Raumausnutzung.

Ganzmetall-Innenauszug-Set

komplett mit Führungen, silberfarben

611450für U 30 99,60 118,52

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

611452für U 50 119,80 142,56
611453für U 60 122,20 145,42

verchromt•
variabel durch Clips-Technik•
für U 30: B 226 x T 493 x H 80 mm 
für U 50: B 428 x T 493 x H 80 mm 
für U 60: B 530 x T 493 x H 80 mm 

•

Einbaubreite inkl. Führungen 
für U 30: 232 - 262 mm 
für U 50: 432 - 462 mm 
für U 60: 522 - 552 mm 

•

Belastbarkeit: max. 15 kg•

 

Distanzleiste

aus Kunststoff

611706weiß 9,10 10,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611707verchromt 16,50 19,64

für Ganzmetall-Auszüge bei scharnierten Türen•
Breite: 25 mm•

 

Unterschrank-Ausstattungen für Drehtüren
Ausstattungen
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Spülenauszug 1

komplett inkl. Führung

611501verchromt 109,90 130,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
links oder rechts einsetzbar•
Maße: B 117 x T 470 x H 420 mm•
Mindestbreite inkl. Führung: 
140 mm (lichte Einbaubreite) 

•

Hinweis: Auf der Scharnierseite sind zwei
Distanzleisten erforderlich (siehe unten)

•

 

Spülenauszug 2

komplett inkl. Führung

611500verchromt 113,30 134,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
links oder rechts einsetzbar•
Maße: B 217 x T 470 x H 420 mm•
Mindestbreite inkl. Führung: 
240 mm (lichte Einbaubreite) 

•

Hinweis: Auf der Scharnierseite sind zwei
Distanzleisten erforderlich (siehe unten)

•

 

Spülenauszug

komplett inkl. Führung

611503silbermetallic 88,50 105,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

silbermetallic, pulverbeschichtet•
links oder rechts einsetzbar•
Maße: B 205 x T 425 x H 420 mm•
Mindestbreite inkl. Führung: 
230 mm (lichte Einbaubreite) 

•

Hinweis: Auf der Scharnierseite sind zwei
Distanzleisten erforderlich (siehe unten)

•

 

Distanzleiste

aus Kunststoff

611706weiß 9,10 10,83

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611707verchromt 16,50 19,64

für Ganzmetall-Auszüge bei scharnierten Türen•
Breite: 25 mm•

 

Unterschrank-Ausstattungen für Drehtüren
Ausstattungen
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Flexibel einsetzbar in unterschiedlichen Schrankbreiten 

und in jeder gewünschten Position.

•  Schwenkkorb als zusätzliche Ablage (Korb bei Bedarf 	

	  nach links und rechts schwenkbar)

•  einfache Montage auf dem Korpusboden

•  Dämpfung integriert

• � säurebeständige Kunststoffschale zur sicheren  

Aufbewahrung von Putzmitteln (zur Reinigung 	

einzeln entnehmbar)

Putzmittelauszug Portero-2

611516verchromt 219,00 260,61

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
bestehend aus:•
1 Systemträger, ausziehbar•
1 Einhängekorb mit Tragegriff•
1 Einhängekorb ohne Tragegriff•
8 Trennbügel•
Maße: B 276 x T 468 x H 395 mm•
Montageart: Bodenmontage•

 

Putzmittelauszug Portero-3

611517verchromt 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
bestehend aus:•
1 Systemträger, ausziehbar•
1 Einhängekorb mit Tragegriff•
1 Einhängekorb ohne Tragegriff•
1 Schwenkkorb•
8 Trennbügel•
Maße: B 276 x T 468 x H 510 mm•
Montageart: Bodenmontage•

 

Putzmittelauszug Portero
Ausstattungen
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mit 16 mm Korpusstärke.

I

Deposito light

saubere Verblendung - praktische Ablage

600556für 45er-Schrank 34,40 40,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600557für 50er-Schrank 36,00 42,84
600558für 60er-Schrank 39,20 46,65

passend für Frontauszugsschränke mit 16 mm Korpusstärke •
hochwertiges Kunststoffmodul, weiß•
praktische Ablage•
attraktive Verblendung / sichtbar•
Maße: H 189 x T 96 mm•
einfache Seitenwandmontage•

 

Deposito light

600558

vorher nachher

Saubere Verblendung  
& praktische Ablage
für 45er-, 50er- und 60er- 
Spülenunterschränke

Ausstattungen
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Pantry-Box

Die Lebensmittelschublade

601103für 60er-Schrank 312,00 371,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS

60 cm

passend auf alle 60er-Zargen und Schubkästen
der Hersteller Blum/Grass/Hettich, Nenntiefe 500
mm 

•

Maße: B 562/568 x H 232 x T 491 mm•
Pantry-Box bestehend aus:•
formstabiler, auswischbarer Kunststoffwanne •
für die Lagerung von Obst und Gemüse:
herausnehmbarer Kunststoffboden mit Abtropf-
und Lüftungsschlitzen 

•

für die Lagerung von Brot und Backwaren:
hochwertiger Echtholz-Rost 

•

herausnehmbarer, tragbarer Kunststoffbehälter •
gehärteter Glas-Schiebedeckel zum Verschließen
der Schublade und zur hygienischen Abdeckung
der Lebensmittel 

•

 

Die Lebensmittelschublade
Das ideale Aufbewahrungskonzept für offene Lebensmittel in der Küche: appetitlich gelagert & schnell zur Hand

formstabile, auswischbare 
Kunststoffwanne als Basis für 
das System

tragbarer Kunststoffbehälter

herausnehmbarer Boden mit 
Abtropf- und Lüftungsschlitzen, 
perfekt für die Lagerung von 
Obst und Gemüse

Ein hochwertiger Echtholz-
Rost für die Lagerung von Brot 
und Backwaren ist ebenfalls 
im Lieferumfang enthalten.

Ein gehärteter Glas-Schiebe-
deckel deckt die Lebensmittel 
hygienisch ab, wenn die  
Schublade geschlossen ist.

 

Pantry-Box
Ausstattungen
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Laundry Basket

Vollauszug

60111540 L 144,00 171,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS AB

30 cm

Gestell/Deckel und Eimer weiß•
Inhalt 40 Liter (weiß)•
Handauszug mit Griffblende•
Schrankbreite mind. 300 mm•
Einbaumaße: B 255 x H 537 x T 450 mm•
Montageart: Bodenmontage•
Gesamtinhalt 40 Liter•

 

601105 601110601115

 

Laundry Carrier 45

Vollauszug, für 2-fach Sortierung

6011052-fach 292,00 347,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS

45 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-weiß,
Metallsystemdeckel

•

Inhalt 2 x ca. 35 Liter (weiß/blau)•
Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Schrankbreite 450 mm•
Einbaumaße: T 528 x H 545 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Gesamtinhalt ca. 70 Liter•

 

 

Laundry Carrier 60

Vollauszug, für 4-fach Sortierung

6011104-fach 329,00 391,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

EINBAUMASS

60 cm

Gestell/Deckel Stahlblech-weiß,
Metallsystemdeckel

•

Inhalt 2 x ca. 35 Liter (weiß/blau), 1 x 12 Liter
(weiß) mit Deckel, 1 x 2,5 Liter (weiß)

•

Höchster Comfort durch Selbsteinzug und
Dämpfung

•

Schrankbreite 600 mm•
Einbaumaße: T 528 x H 545 mm•
Montageart: Seitenwandmontage/ Frontauszug•
Gesamtinhalt ca. 84,5 Liter•

 

 

Wäschesortierer Laundry Basket / Laundry Carrier
Ausstattungen
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Ausziehtisch Rapid

Schrankbreite 600 mm

600173Dekor weiß 334,00 397,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

600172Dekor Edelstahl-Optik 334,00 397,46
600071Dekor Phosphor 334,00 397,46

belastbar bis 100 kg•
stufenlos ausziehbar•
Schrankbreite 600 mm•
Tischplatte/ Ausziehfläche: B 521 x T 800 mm•
Einbaumaße: B 561 x T 490 x H 120 mm•

 

Man zieht am Griff
– und statt einer Schublade 
erscheint ein Tisch. Eine intel-
ligente Platzsparlösung, die 
mit 800 mm Länge deutlich  
die Tiefe des Unterschrankes 
übertrifft.

Ausziehtische sind ein be-
währter und zweckmäßiger 
Weg, um in der Küche zusätz-
liche Arbeits- und Essflächen 
zu schaffen. Hailo hat die 
Technik der Ausziehtische 
perfektioniert: Als Stütz
konstruktion dienen stabile 
Ausziehführungen aus um-
weltfreundlichem Buchenvoll-
holz. 

Die Tischfläche besteht im hinteren Teil aus Lamellen. Sie rollt beim Zurückschieben in das Tischgehäuse ab. Das  
Lamellen-System ermöglicht große Tischlängen, die man – ein besonderer Vorteil – je nach Bedarf stufenlos verän-
dern kann. Die Oberflächen sind aus pflegeleichtem Hochdrucklaminat. Der Ausziehtisch wird mit acht Schrauben 
rasch und einfach montiert.

weiß

Abbildung Dekor weiß

Edelstahl-Optik Phosphor

 

Rapid
Ausstattungen
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Flaschentragekorb

mit Bodengleitern, für 8 Flaschen

611123verchromt 46,90 55,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 410 x T 195 x H 304 mm•

 

Putzmittelkorb

611530verchromt 23,00 27,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Befestigung an Tür oder Schrankinnenseiten•
verchromt•
Maße: B 295 x T 100 x H 110•

 

Hakenleiste

Seitenwandmontage

6115905 Haken 7,95 9,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 350 x T 29 x H 55 mm•
weitere Verwendungsmöglichkeiten: im Spülen-
unterschrank für Bürsten, Tücher etc.

•

Seitenwandmontage•

 

Kindersicherung

für Kochmulden, Ceranfelder usw.

61116360 cm verchromt 63,60 75,68

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Einfache Schnellmontage durch Klemmver-
schraubung an der Arbeitsplatte.

•

Kindersicherung 60•
Maße: B 678 x T 140 x H 175 mm•

 

Unterschrank-Ausstattungen
Ausstattungen
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Ein Unikat für Ihre Küche…

Einbaufelder aus natürlichem, geschliffenem 
Granit bieten eine robuste Schneidfläche 
sowie Abstellflächen für heiße Töpfe.

Brandflecken und Beschädigungen können 
schnell beseitigt werden.

Der Einbau ist auch für Laien leicht und 
schnell zu bewerkstelligen.

Ein Tipp: beschädigte Arbeitsplatten,  
z.B. durch Brandflecken, können mit dem 
Einbau eines Granitfeldes schnell und kreativ 
repariert und aufgewertet werden.

Labrador Blue Pearl,	 Bianco Cristall,	 Paradiso,	 Verde Eukalyptus,	 Galaxy Star,	 Rosa Beta,
Finnland	 Spanien	 Indien	 Brasilien	 Indien	 Italien

Einbau-Granitfeld

in Edelstahlwanne

649020Labrador Blue Pearl 145,00 172,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

649021Bianco Cristall 145,00 172,55
649022Paradiso 145,00 172,55
649023Verde Eukalyptus 145,00 172,55
649024Galaxy Star 145,00 172,55

Außenmaße: 250 x 250 mm 
Ausschnitt: 230 x 230 mm 

•

 

Einbau-Granitfeld, groß

in Edelstahlwanne

649030Labrador Blue Pearl 234,50 279,06

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

649031Bianco Cristall 234,50 279,06
649032Paradiso 234,50 279,06
649034Galaxy Star 234,50 279,06
649035Rosa Beta 234,50 279,06

Außenmaße: 510 x 325 mm 
Ausschnitt: 490 x 305 mm 

•

 

Einbau-Granitfeld in Edelstahlwanne
Ausstattungen
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Handtuch-Auszug

einarmig

611564verchromt 43,80 52,12

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

massiv, mit Abdeckung•
Maße: B 64 x L 370 x H 39 mm•

 

Handtuch-Auszug

zweiarmig

611565verchromt 50,20 59,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

massiv, mit Abdeckung•
Maße: B 101 x L 370 x H 39 mm•

 

Handtuch-Auszug

einarmig

610411verchromt 27,80 33,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminium•
massiv, hochwertige Qualität•
Maße: B 53 x L 317 x H 40 mm•

 

Handtuchhalter Bad
Ausstattungen
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Handtuch Auszug

stabile Ausführung

611572zweiarmig 42,60 50,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611573dreiarmig 47,50 56,53

verchromt•
zweiarmig:•
Maße: B 102 x L 495 x H 35 mm•
dreiarmig:•
Maße: B 145 x L 495 x H 35 mm•

 

Abdeckung

611570Kunststoff 5,60 6,66

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für Handtuch-Auszug 611572/ 611573•

 

Handtuch-Auszug Alu

sehr stabile Ausführung

610422zweiarmig 29,80 35,46

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminium, silberfarben-matt•
zweiarmig:•
Maße: B 94 x L 440 x H 40 mm•

 

Einbau-Handtuchhalter Secco S

601830Kunststoff 29,90 35,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Kunststoff grau•
zum Einbau in Frontauszüge, inkl.
Bohrschablone und Montagematerial

•

Maße: L 450 x B 23 x H 200 mm•

 

Handtuch-Auszug Secco

modernes elliptisches Profil der Haltestangen

601832zweiarmig 37,90 45,10

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Aluminium, eloxiert 
Kunststoff: graphitgrau

•

zweiarmig:•
Maße: B 102 x L 495 x H 35 mm•

 

Handtuch-Auszug

mit Metall-Halterung

610402zweiarmig 16,50 19,64

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Kunststoff-weiß•
zweiarmig:•
Maße: B 138 x L 430 x H 85 mm•

 

Handtuchhalter Küche
Ausstattungen
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Maßgeschneidert für die neue  
ArciTech Zarge (Nobilia, Pronorm)  
von Hettich:

Der Besteckeinsatz Move
kombiniert hochwertige Optik  
mit funktioneller Aufteilung. 

Besteckeinsatz Move 30192

47
3,

5

für 30er Schubkasten

611370silberfarben 11,40 13,57

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 192 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 40292

47
3,

5

für 40er Schubkasten

611371silberfarben 12,40 14,76

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 292 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 45342

47
3,

5

für 45er Schubkasten

611372silberfarben 13,60 16,18

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 342 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 50392

47
3,

5

für 50er Schubkasten

611373silberfarben 15,10 17,97

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 392 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Move
Ausstattungen
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Besteckeinsatz Move 60492

47
3,

5

für 60er Schubkasten

611374silberfarben 16,75 19,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 492 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 80692

47
3,

5

für 80er Schubkasten

611376silberfarben 28,60 34,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 692 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 90792

47
3,

5

für 90er Schubkasten

611375silberfarben 29,30 34,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 792 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Besteckeinsatz Move 100892

47
3,

5

für 100er Schubkasten

611377silberfarben 30,60 36,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Maße: B 892 x T 473,5 x H 47 mm•
für Hettich ArciTech Zarge•

 

Gewürzeinsatz Move

für 11 Gewürzbehälter

611378Edelstahl-Optik 15,80 18,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

passend für Besteckeinsätze ab 
50er Schrankbreite 

•

für 11 Gewürzbehälter 
(Durchmesser Löcher: 58 mm) 

•

Kunststoff mit Edelstahl-Folie beschichtet•
Maße: B 268 x T 171 mm•

 

Trennelemente Move

im 3er-Set

611379graphitgrau 5,70 6,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

3er-Set Trennelemente•
zur individuellen Unterteilung der 
größeren Fächer 

•

Maße: B 173 x T 29 x H 46 mm•

 

Move
Ausstattungen
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Separado
volle Flexibilität mit dem modularen 
Besteckkastensystem! 

passend für:

·	 Hettich ArciTech Zarge  
(Nobilia, Pronorm)

·	 Blum Zarge 
(Alno, Pino, Impuls, Wellmann)

Besteckeinsatz Separado 60

für 60er Schubkasten

613320silberfarben 27,80 33,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

613310schiefergrau 27,80 33,08

Set bestehend aus:•
1x Besteckeinsatz
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x rutschfeste Einlegematte graphitgrau
Maße: 550 x 473 mm 

•

passend für:
Hettich ArciTech Zarge
Blum Zarge 

•

 

Besteckeinsatz Separado 80

für 80er Schubkasten

613321silberfarben 53,00 63,07

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

613311schiefergrau 53,00 63,07

Set bestehend aus:•
1x Besteckeinsatz
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x Besteckeinsatz Flex inkl. Trenner
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x rutschfeste Einlegematte graphitgrau
Maße: 750 x 473 mm 

•

passend für:
Hettich ArciTech Zarge
Blum Zarge 

•

 

Besteckeinsatz Separado 90

für 90er Schubkasten

613322silberfarben 54,20 64,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

613312schiefergrau 54,20 64,50

Set bestehend aus:•
1x Besteckeinsatz
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x Besteckeinsatz Flex inkl. Trenner
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x rutschfeste Einlegematte graphitgrau
Maße: 850 x 473 mm 

•

passend für:
Hettich ArciTech Zarge
Blum Zarge 

•

 

Separado
Ausstattungen
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Besteckeinsatz Separado 100

für 100er Schubkasten

613323silberfarben 55,40 65,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

613313schiefergrau 55,40 65,93

Set bestehend aus:•
1x Besteckeinsatz
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x Besteckeinsatz Flex inkl. Trenner
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x rutschfeste Einlegematte graphitgrau
Maße: 950 x 473 mm 

•

passend für:
Hettich ArciTech Zarge
Blum Zarge 

•

 

Besteckeinsatz Separado 120

für 120er Schubkasten

613324silberfarben 80,60 95,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

613314schiefergrau 80,60 95,91

Set bestehend aus:•
1x Besteckeinsatz
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

2x Besteckeinsatz Flex inkl. Trenner
Maße: B 300 x T 474 x H 53 mm 

•

1x rutschfeste Einlegematte graphitgrau
Maße: 1150 x 473 mm 

•

passend für:
Hettich ArciTech Zarge
Blum Zarge 

•

 

Separado
Ausstattungen
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Besteck-Einsätze
•	hochwertiger, antistatischer stabiler Kunststoff

•	problemlose Pflege

•	geruchsneutral

•	lebensmittelecht

•	Innerhalb der angegebenen Maße können 	

	 alle gewünschten Abmessungen durch 

	 Abschneiden erreicht werden

•	Höhe 50 mm

•	Farbe: weiß und silberfarben

m
in

.

m
ax

.

min.

max.

Besteckeinsatz Multi 30201 - 290

43
7 

- 
52

0

für 30er Schubkasten

610521BE 30, weiß 8,65 10,29

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610561BE 30, silberfarben 8,65 10,29

Breite: 201 - 290 mm•
Tiefe: 437 - 520 mm•

 

Besteckeinsatz Multi 40301 - 340

43
7 

- 
52

0

für 40er Schubkasten

610523BE 40, weiß 9,90 11,78

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610563BE 40, silberfarben 9,90 11,78

Breite: 301 - 340 mm•
Tiefe: 437 - 520 mm•

 

Besteckeinsatz Multi 45351 - 390

43
7 

- 
52

0

für 45er Schubkasten

610524BE 45, weiß 11,65 13,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610564BE 45, silberfarben 11,65 13,86

Breite: 351 - 390 mm•
Tiefe: 437 - 520 mm•

 

Besteckeinsatz Multi 50401 - 490

43
7 

- 
52

0

für 50er Schubkasten

610525BE 50, weiß 13,65 16,24

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610565BE 50, silberfarben 13,65 16,24

Breite: 401 - 490 mm•
Tiefe: 437 - 520 mm•

 

Besteckeinsatz Multi 60501 - 540

43
7 

- 
52

0

für 60er Schubkasten

610527BE 60, weiß 16,00 19,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610567BE 60, silberfarben 16,00 19,04

Breite: 501 - 540 mm•
Tiefe: 437 - 520 mm•

 

Besteckeinsätze Multi
Ausstattungen
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Die Antirutschmatte sorgt durch rutschhemmende Oberfläche für 

einen sicheren Stand von Töpfen und Pfannen 

in Auszügen und auf Karusselböden. 

Bestecke bleiben an ihrem Platz und 

Geräusche werden abgedämpft. 

Die Matten werden lose eingelegt 

und sind daher leicht zu reinigen.

Einlegematte, rutschfest

613390300 mm 5,50 6,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

613391400 mm 7,45 8,87
613392450 mm 8,40 10,00
613393500 mm 9,45 11,25
613394600 mm 11,25 13,39
613395800 mm 15,50 18,45
613396900 mm 17,80 21,18
6133971000 mm 19,50 23,21
6133981200 mm 22,90 27,25

graphitgrau•
in Fixmaßen•
Schrankbreite / Fixmaße der Matte:•
300 mm / 300 x 500 mm 
400 mm / 400 x 500 mm
450 mm / 450 x 500 mm 
500 mm / 500 x 500 mm 
600 mm / 600 x 500 mm 
800 mm / 800 x 500 mm 
900 mm / 900 x 500 mm 
1000 mm / 1000 x 500 mm 
1200 mm / 1200 x 500 mm 

•

Hinweis: Einlegematten müssen vor Ort
individuell zugeschnitten werden.

•

 

Einlegematte, rutschfest

Oberfläche mit Noppenprägung

611390300 mm 5,25 6,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611391400 mm 7,10 8,45
611392450 mm 8,00 9,52
611393500 mm 9,00 10,71
611394600 mm 10,70 12,73
611395800 mm 14,80 17,61
611396900 mm 16,90 20,11
6113971000 mm 18,50 22,02
6113981200 mm 21,80 25,94

silberfarben•
in Fixmaßen•
Schrankbreite / Fixmaße der Matte:•
300 mm / 300 x 500 mm 
400 mm / 400 x 500 mm
450 mm / 450 x 500 mm 
500 mm / 500 x 500 mm 
600 mm / 600 x 500 mm 
800 mm / 800 x 500 mm 
900 mm / 900 x 500 mm 
1000 mm / 1000 x 500 mm 
1200 mm / 1200 x 500 mm 

•

Hinweis: Einlegematten müssen vor Ort
individuell zugeschnitten werden.

•

 

Anti-Rutschmatte
Ausstattungen
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Einbaubeispiel für Deposito 60

Begrenzungsreling

für 60er Flachdunstabzugsschränke

611274verchromt 7,00 8,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 504 x T 7 x H 35 mm•

 

Deposito 60

für 600 mm Schrankbreite

601812Alu 11,70 13,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Alu, silberfarben•
Maße: T 72 x H 42,5 mm•

 

Gewürzbord

610213silberfarben 33,00 39,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 374 x T 46 x H 400 mm•
für 3 x 8 Gläser•

 

Hängeschrank Ausstattungen
Ausstattungen
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Funktionselemente zum Anschrauben auf Tür und Korpus

Gewürzbord

für 4 x 3 Dosen

611560verchromt 30,80 36,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 191 x T 66 H 417 mm•

 

Gewürzbord

für 4 x 6 Dosen

611561verchromt 39,80 47,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verchromt•
Maße: B 364 x T 66 H 417 mm•

 

Gewürzbord

6102014 x 3 Dosen 19,80 23,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6102114 x 6 Dosen 23,20 27,61

weiß, kunststoffbeschichtet•
Maße für 4 x 3 Dosen: B 200 x T 65 x H 420 mm•
Maße für 4 x 6 Dosen: B 375 x T 65 x H 420 mm•

 

Gewürzborde
Ausstattungen
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Schüttenkasten mit 3-fach-Teilung

für 3 Schütten à 0,75 Liter (ohne Schütten)

610095Buche 142,50 169,58

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schütten, 0,75 Liter
610091Bleikristall, Front gerippt 37,20 44,27

 

610090Bleikristall, Front glatt 45,60 54,26
610094Keramik weiß 33,80 40,22

aus Rotbuche•
Maße: B 378 x T 155 x H 137 mm•
mit verdeckter Wandbefestigung•
lebensmittelechte, 2-schichtige, farblose Lackie-
rung

•

Preis ohne Schütten, bitte extra bestellen•

 

Schüttenkasten mit 4-fach-Teilung

für 4 Schütten à 0,75 Liter (ohne Schütten)

610097Buche 154,00 183,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schütten, 0,75 Liter
610091Bleikristall, Front gerippt 37,20 44,27

 

610090Bleikristall, Front glatt 45,60 54,26
610094Keramik weiß 33,80 40,22

aus Rotbuche•
Maße: B 500 x T 155 x H 137 mm•
mit verdeckter Wandbefestigung•
lebensmittelechte, 2-schichtige, farblose Lackie-
rung

•

Preis ohne Schütten, bitte extra bestellen•

 

Schüttenkasten mit 7-fach-Teilung

für 3 Schütten à 0,75 Liter
und 4 Schütten à 0,22 Liter (ohne Schütten)

610099Buche 191,50 227,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Schütten, 0,75 Liter
610090Bleikristall, Front glatt 45,60 54,26

 

610094Keramik weiß 33,80 40,22

Schütten, 0,22 Liter
610092Bleikristall, Front glatt 24,00 28,56

 

aus Rotbuche•
Maße: B 378 x T 155 x H 200 mm•
mit verdeckter Wandbefestigung•
lebensmittelechte, 2-schichtige, farblose Lackie-
rung

•

Preis ohne Schütten, bitte extra bestellen•

 

Schütten Bleikristall & Keramik

0,75 L / 610094

0,75 L / 610091

0,22 L / 610092

0,75 L / 610090

Schütten, 0,75 Liter

610091Bleikristall, Front gerippt 37,20 44,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610090Bleikristall, Front glatt 45,60 54,26
610094Keramik weiß 33,80 40,22

Schütten, 0,22 Liter
610092Bleikristall, Front glatt 24,00 28,56

 

Bleikristall: punziert bzw. glatt, glasklar
Keramik: weiß 

•

1A Qualität•
0,75 Liter Inhalt•
Produktmaße: B 115 x T 145 x H 105 mm•
Einschubmaße: B 100 x T 150 x H 100 mm•
Gewicht: ca. 1000 g•
0,22 Liter Inhalt•
Produktmaße: B 80 x T 145 x H 46 mm•
Einschubmaße: B 70 x T 150 x H 40 mm•
Gewicht: ca. 450 g•

 

Schüttenkästen / Schütten
Ausstattungen
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Gewürzbord

verchromt

610250inkl. 4 x 3 Dosen 79,20 94,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

610260inkl. 4 x 6 Dosen 136,60 162,55

Nachfüll-Set
61027212 Dosen 48,40 57,60

 

61026424 Dosen 96,80 115,19

verchromt•
Maße 12er: B 191 x T 66 x H 450 mm•
Maße 24er: B 364 x T 66 x H 450 mm•
Hinweis: Lieferung inkl. Gewürzen•

 

Einbau-Schüttenkasten de Luxe

610052Kunststoff 26,60 31,65

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatz-Schütte
610060Kunststoff 7,40 8,81

 

Gehäuse weiß, Schütten klar•
Maße: B 267 x T 150 x H 146 mm•
3 Schütten•
Inhalt je Schütte 1 Liter•

 

Einbau-Schüttenkasten de Luxe

610062Kunststoff 49,10 58,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Ersatz-Schütte
610060Kunststoff 7,40 8,81

 

Gehäuse weiß, Schütten klar•
Maße: B 267 x T 150 x H 292 mm•
6 Schütten•
Inhalt je Schütte 1 Liter•

 

Gewürzborde gefüllt / Einbauschütten
Ausstattungen
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Weg der Front-
Innenklappe

Maßangaben
in mm 

Sp
al

tm
aß

,
Fr

on
t g

es
ch

lo
ss

en

50

107

Tür-Liftbeschlag

611341600 mm 146,00 173,74

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Dämpfung in Öffnungs- und Schließrichtung•
Fronthalter clipbar•
werkzeuglose Frontverstellung•
wartungsfreie Spiralfeder•
Montage bei 16er und 19er Seitenwänden
möglich

•

max. Gewicht der Front 3,3 bis 6,6 kg•

 

Gerätehalter

für Mikrowelle, Radio, Kaffeemaschine usw.

611765anthrazit 122,60 145,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Halterung: silberfarben•
Geräteplatte: anthrazit•
Maße: B 510 x T 380 x H 19 mm•
beidseitig melaminharz-beschichtet, 
2 mm Dickkante 

•

Tragkraft 30 Kg•

 

Liftbeschlag / Gerätehalter
Ausstattungen
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618962 618961

iMove-Set Single Tray

silber

618960für 60er Schrank 289,00 343,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

618962für 90er Schrank 306,00 364,14

einfache, sichere Bedienung (Fingerklemmschutz)•
optimale Erreichbarkeit des Staugutes•
Zuladung bis 8 kg•
sanftes Absenken, einfaches Liften•
lichte Schrankbreite bei:
60er Schrank: 562-568 mm
90er Schrank: 862-868 mm 

•

Maße:
60er (618960): B 565 x T 267 x H 380 mm
90er (618962): B 865 x T 267 x H 380 mm 

•

einfache Montage, auch zum Nachrüsten
geeignet

•

inkl. Befestigungsmaterial und Bohrschablone•

 

iMove-Set Double Tray

silber

618961für 60er Schrank 368,00 437,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

einfache, sichere Bedienung (Fingerklemmschutz)•
optimale Erreichbarkeit des Staugutes•
Zuladung bis 8 kg•
sanftes Absenken, einfaches Liften•
lichte Schrankbreite bei:
60er Schrank: 562-568 mm 

•

Maße:
60er (618961): B 565 x T 267 x H 565 mm 

•

einfache Montage, auch zum Nachrüsten
geeignet

•

inkl. Befestigungsmaterial und Bohrschablone•

 

iMove Auszugssystem für Hängeschränke
Ausstattungen
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Die platzsparende und formschöne Einbau-Trittleiter 
Step-Fix findet zusammengeklappt auf nur 9,5 cm im 
Sockelraum Platz.

Klapptritt Step-Fix

601910silber/schwarz 114,50 136,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Metallteile silberfarben,
Kunststoffteile schwarz

•

Einbaumaße: B 405 x T 464 x H 95 mm•
Tritthöhe: 355 mm•
Gewicht: 3,4 kg, max. Belastbarkeit 150 kg•
Zum Einhängen im Unterschrank oder zum
Einbau im Sockelraum.

•

 

Halterungen

Universalhalterung
zum Einhängen im Unterschrank

601941weiß 8,80 10,47

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Sockelblendenhalter
zum Einbau im Sockelraum

601921verchromt 9,80 11,66

 

 

Step-Fix
Ausstattungen
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Vikingstep

2 Stufen

601943Mini S 249,00 296,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

601945Mini 249,00 296,31

exklusive Leitern in einzigartigem Design•
Material: eloxiertes Aluminium•
mit Gummifüssen zur Schonung von Böden•
zusammengeklappt nur 35 mm tief•
Maße:
601943 (zusammengeklappt):
B 415 x H 660 x T 35 mm
601945 (zusammengeklappt):
B 415 x H 745 x T 35 mm 

•

 

smart verstaut:
mit der Aufhängung für die 

Vikingstep (Art.-Nr. 601949)

 

Vikingstep

3 Stufen

601947Maxi 428,00 509,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

exklusive Leitern in einzigartigem Design•
Material: eloxiertes Aluminium•
mit Gummifüssen zur Schonung von Böden•
zusammengeklappt nur 35 mm tief•
Maße:
601947 (zusammengeklappt):
B 571 x H 1000 x T 35 mm 

•

 

 

Aufhängung für Vikingstep

601949Aluminium 21,20 25,23

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 
smart verstaut: die Aufhängung für die Viking-
step wird an eine Wand oder Schrankaußen-
wand montiert und bietet eine platzsparende
Aufbewahrungsmöglichkeit

•

Maße:
B 215 x H 38 x T 17 mm 

•

inkl. Befestigungsmaterial•

 

 

Vikingstep - exklusive Leitern
Ausstattungen
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STÜTZ-/ SOCKELFÜSSE
KONSOLEN
ABHÄNGESYSTEME
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Alto Ø 60 mm

71 cm hoch

645810verchromt 24,40 29,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645811Edelstahl-Optik * 28,70 34,15

82 cm hoch
645820verchromt 28,50 33,92

 

645821Edelstahl-Optik * 32,50 38,68

87 cm hoch
645830verchromt 30,30 36,06

 

645831Edelstahl-Optik * 35,00 41,65

110 cm hoch
645840verchromt 39,50 47,01

 

645841Edelstahl-Optik * 44,10 52,48

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar (Schnittkante muss versiegelt
werden)

•

Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 25 mm Höhen-
verstellung

•

 

Logo Ø 60 mm

71 cm hoch

645410verchromt 31,30 37,25

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645411Edelstahl-Optik * 38,80 46,17
645412Edelstahl 58,20 69,26
645413weiß * 32,80 39,03

82 cm hoch
645416verchromt 36,50 43,44

 

645417Edelstahl-Optik * 41,80 49,74
645418Edelstahl 62,20 74,02

87 cm hoch
645419verchromt 38,70 46,05

 

645420Edelstahl-Optik * 45,20 53,79
645421Edelstahl 64,70 76,99

110 cm hoch
645422verchromt 49,50 58,91

 

645423Edelstahl-Optik * 56,00 66,64
645424Edelstahl 76,10 90,56

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar (Schnittkante muss versiegelt
werden)

•

Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 30 mm Höhen-
verstellung

•

 

Alto / Logo
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 106I

Logo XL Ø 80 mm

71 cm hoch

645140verchromt 49,70 59,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645110Edelstahl 81,20 96,63
645113weiß 46,40 55,22

82 cm hoch
645141verchromt 55,70 66,28

 

645111Edelstahl 92,80 110,43

87 cm hoch
645142verchromt 60,50 72,00

 

645112Edelstahl 99,80 118,76

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 30 mm Höhen-
verstellung

•

 

Studio Ø 50 mm, Verstellhülse

70 cm hoch, 615 - 795 mm

645183verchromt 40,40 48,08

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645184Edelstahl-Optik 47,40 56,41

88 cm hoch, 795 - 975 mm
645185verchromt 42,50 50,58

 

645186Edelstahl-Optik 48,80 58,07

100 cm hoch, 915 - 1095 mm
645187verchromt 43,60 51,88

 

645188Edelstahl-Optik 50,00 59,50

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch verschiebbare Hülse zusätzliche -85/ +95
mm Höhenverstellung

•

 

Motion Ø 60 mm, mit Rolle

71 cm hoch

645193verchromt 66,80 79,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645194Edelstahl-Optik 69,20 82,35

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch verschiebbare Hülse zusätzliche 100 mm
Höhenverstellung

•

 

Logo XL / Studio / Motion
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Stabilo Ø 60 mm

72 cm hoch

640140verchromt 91,20 108,53

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640144Edelstahl-Optik 127,80 152,08

82 cm hoch
640141verchromt 101,60 120,90

 

640145Edelstahl-Optik 149,20 177,55

87 cm hoch
640142verchromt 107,20 127,57

 

640146Edelstahl-Optik 152,80 181,83

110 cm hoch
640143verchromt 114,20 135,90

 

640147Edelstahl-Optik 157,60 187,54

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabiler Befestigungsflansch•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 250 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche (-5/ +8 mm)
Höhenverstellung

•

Stellschraube unten in gleicher Optik wie
Stützfuß

•

 

Alu-Adapter, für Glasplatten

Auflagefläche Ø 70 mm

640199Aluminium 50,40 59,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

inkl. komplettem Befestigungs-Set•
passend zu den Stützfüßen 640140 –
640153

•

ohne UV-Glaskleber•
* Madenschraube, dient zum Halt der oberen
Platte

•

 

Studio Ø 50 mm, Verstellhülse oben

70 cm hoch, verstellbar um 180 mm

645195Edelstahl-Optik 62,80 74,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Verstellhülse zusätzliche 180 mm Höhen-
verstellung

•

 

Stabilo / Studio
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Triangolo 82 x 82 mm

71 cm hoch

645135Edelstahl-Optik 104,50 124,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 10 mm Höhen-
verstellung

•

Material Aluminium vernickelt•

 

Quadra 60 x 60 mm

Edelstahl

Alu-geriffelt

71 cm hoch

645265Edelstahl 96,20 114,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645260Alu-geriffelt 52,90 62,95

82 cm hoch
645261Alu-geriffelt 56,90 67,71

 

87 cm hoch
645267Edelstahl 104,50 124,36

 

645262Alu-geriffelt 60,20 71,64

110 cm hoch
645263Alu-geriffelt 75,80 90,20

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 10 mm Höhen-
verstellung

•

 

Alumina Ø 60 mm

71 cm

645165Alu-geriffelt 42,30 50,34

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

87 cm
645167Alu-geriffelt 46,80 55,69

 

110 cm
645168Alu-geriffelt 58,60 69,73

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 30 mm Höhen-
verstellung

•

 

Triangolo / Quadra / Alumina
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Step

71 cm hoch

645255verchromt 83,50 99,37

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645256Edelstahl-Optik 75,90 90,32

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
moderne, individuelle Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 10 mm Höhen-
verstellung

•

Montagebeispiele

 

Slim-Plus Ø 50 mm

71 cm hoch

645270verchromt 52,10 62,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

zur Abstützung von Ansetztischplatten•
abklappbar•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 100 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche 30 mm Höhen-
verstellung

•

 

Casa Power, 70 x 70 mm

mit integrierten Steckdosen, Höhe 720 mm

640155Edelstahl-Optik 258,00 307,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Steckdosen, Höhe 720 mm
640156Edelstahl-Optik 165,50 196,95

 

Höhe: 720 mm•
integrierte Höhenverstellung•
nur Artikel 640155:•
2 Schukosteckdosen, schwarz•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung 
mit Schukostecker 

•

 

Step / Slim-Plus / Casa Power
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Rettangolare XL-R

71 cm hoch

640176Chrom ** 144,00 171,36

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640177Edelstahl-Optik * 154,00 183,26

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte in gleicher Optik 
wie das Tischbein 

•

4 verschiedene Anschraubvarianten•
hochwertige Optik•
Tragkraft: 150 kg•
durch Stellschraube zusätzliche 5 mm Höhenver-
stellung

•

 

Q50, 50 x 50 mm

71 cm hoch

640175verchromt ** 49,80 59,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640174Edelstahl-Optik * 55,80 66,40
640178Nickel gebürstet ** 69,80 83,06

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar (Schnittkante muss versiegelt
werden)

•

Tragkraft: 150 kg•
durch Stellschraube zusätzliche 5 mm Höhenver-
stellung

•

 45 
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Rettangolare / Q50
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Abgestimmte Optik…

Der Thekenfuß läßt sich zur  

Abstützung von seitlich angebauten 

Thekenlösungen einsetzen. 

Slim Ø 45 mm

Edelstahl

6172011055 mm 168,00 199,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6172021105 mm 174,50 207,66

vielfältige Kombinationsmöglichkeiten•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 150 kg je Fuß•
durch integrierten Höhenversteller zusätzliche 
10 mm Höhenverstellung 

•

passend zu Sockelfuß 617215/ 6 und den
Barkonsolen 617235/ 6/ 7

•

 

Capri 50 x 50 mm

Edelstahl-Optik

6172671070 mm 115,50 137,45

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6172681100 mm 117,00 139,23

vielfältige Kombinationsmöglichkeiten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: 150 kg je Fuß•
durch integrierten Höhenversteller zusätzliche 
10 mm Höhenverstellung 

•

passend zu Sockelfuß 617295 und den
Barkonsolen 617280/ 1/ 5

•

Anschraubplatte auch auf Eck montierbar,
dadurch aber geringere Tragkraft

•

 

Slim / Capri
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 112
sehr stabil

I

Die Stützfüße Premium und Jumbo 
überzeugen durch die einheitliche Optik 

(Stützfuß und Stellschraube), sehr stabile 

Ausführung und hochwertige Qualität.

Premium Ø 100 mm

72 cm hoch

640160verchromt 149,50 177,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640164Edelstahl-Optik 179,30 213,37

82 cm hoch
640165Edelstahl-Optik 184,00 218,96

 

87 cm hoch
640166Edelstahl-Optik 203,80 242,52

 

110 cm hoch
640167Edelstahl-Optik 211,20 251,33

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 250 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche (-5 / +15 mm)
Höhenverstellung

•

Stellschraube unten in gleicher Optik wie
Stützfuß

•

 

Jumbo 100 x 100 mm

72 cm hoch

640184Edelstahl-Optik 192,00 228,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

82 cm hoch
640185Edelstahl-Optik 199,80 237,76

 

87 cm hoch
640186Edelstahl-Optik 212,50 252,88

 

110 cm hoch
640187Edelstahl-Optik 270,00 321,30

 

universell einsetzbar•
für Tische und Ansetztischplatten•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 250 kg je Fuß•
durch Stellschraube zusätzliche (-5 / +5 mm)
Höhenverstellung

•

Stellschraube unten in gleicher Optik wie
Stützfuß

•

 

Premium / Jumbo
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen

 
ST
Ü

TZ
-/

 S
O

C
K

EL
FÜ

SS
E 

/
K

O
N

SO
LE

N



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör  113I

 

ST
Ü

TZ
-/

 S
O

C
K

EL
FÜ

SS
E 

/
K

O
N

SO
LE

N

TURN AROUND

die SchwenkBar,  

zum Einsatz mit  

Holzthekenplatte  

oder Glasplatte. 

Wenn kundenseitig 
eine Glasplatte einge-
baut werden soll, wird 
zur Montage 3x der 
Glasadapter 617239 
benötigt.

Turn Around

ohne Glas-/Holzplatte

617171Edelstahl 369,00 439,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

als Set im Karton verpackt, bestehend aus:•
1 x Barkonsole 195 mm Edelstahl mit
montiertem Drehadapter 
2 x Thekenfüße 1105 mm Edelstahl mit
Verbindungsplatte 
2 x weiche Doppelrollen 

•

Tragkraft: max. 40 kg mittig•
nicht kürzbar•

 

Drehkonsole Turn Around

Ø 45 mm, Edelstahl

617231160 mm 127,50 151,73

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617232210 mm 131,50 156,49

Barkonsole mit montiertem Drehadapter für
Schwenksysteme aller Art einsetzbar, kürzbar

•

bei größeren Ausladungen ist eine Abstützung
erforderlich

•

Tragkraft: max. 40 kg•

ø 90

160
210
260ø 45

40

 

Zubehör

Edelstahl-Adapter für Glasplatten
Auflagefläche Ø 90 mm

617239Edelstahl 35,80 42,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl-Adapter für Glasplatten•
passend auch zu allen Barkonsolen Bono
und Bari

•

Erhöhung um 12 mm•
ohne UV-Glaskleber•

 

Turn Around
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Como –
schlichte Eleganz für Küche, Bad und Wohnraum.

Como Ø 45 mm

Aluminium

617250100 mm 41,20 49,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617251150 mm 42,40 50,46
617252200 mm 43,80 52,12

stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
durch integrierten Höhenversteller zusätzliche 12
mm Höhenverstellung

•

 

Timo Ø 50 mm

100 mm Höhe

645230verchromt 15,20 18,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

645237Edelstahl-Optik 16,90 20,11

150 mm Höhe
645240verchromt 16,60 19,75

 

645247Edelstahl-Optik 18,20 21,66
inkl. großer Anschraubplatte 80 x 80 mm•
individuell kürzbar•
durch Stellschraube zusätzliche 30 mm Höhen-
verstellung

•

Hinweis: Aufgrund der großen
Anschraubplatte lassen sich auch zwei
Schränke mit einem Sockelfuß abstützen.

•

max. Belastbarkeit: 150 kg•

 

Amalfi Ø 35 mm

Edelstahl

617257100 mm 60,80 72,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
Design und Funktion in perfekter Symbiose•
durch integrierten Höhenversteller zusätzliche 
12 mm Höhenverstellung 

•

 

Como / Timo / Amalfi
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Der Sockelfuss 
für die passgenaue Eckmontage

Capri 50 x 50 mm

Edelstahl-Optik

617295150 mm 38,60 45,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

für passgenaue Eckmontage•
vielseitig einsetzbar•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
durch integrierten Höhenversteller 
zusätzliche 10 mm Höhenverstellung 

•

passend zu Thekenfuß 617267/ 8 und den
Barkonsolen 617280/ 1/ 5/ 6

•

 

Pergola 50 x 50 mm, 4er-Set

Edelstahl-Optik

645196100 mm 72,80 86,63

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

645197150 mm 81,60 97,10

Set bestehend aus 4 Sockelfüssen•
für passgenaue Eckmontage•
vielseitig einsetzbar•
stabile Anschraubplatte•
nicht kürzbar•
durch integrierten Höhenversteller 
zusätzliche 10 mm Höhenverstellung 

•

 

Rapid Ø 45 mm

Edelstahl

617215145 mm 73,00 86,87

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617216195 mm 76,00 90,44

elegante Schlichtheit•
stabile Anschraubplatte•
individuell kürzbar•
durch integrierten Höhenversteller 
zusätzliche 10 mm Höhenverstellung 

•

passend zu Thekenfuß 617201/ 2 und den
Barkonsolen 617235/ 6/ 7

•

 

Capri / Pergola / Rapid
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen



E-Geräte / Ausstattungen / Arbeitsplattenzubehör 116I

Tableline…

Elegante verchromte Säulen vermitteln den Eindruck 

von Leichtigkeit und bieten tragfähige Stabilität.

Tableline Barkonsole Ø 50 mm

schraubbar, gerade

619103verchromt 80,60 95,91

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

619103EEdelstahl-Optik 84,40 100,44

Höhe: 200 mm•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 15 kg je Konsole•
Schraubbar:
komplett mit Befestigungsschraube unten und
stabiler Anschraubplatte oben 

•

 

Tableline Barkonsole Ø 50 mm

schraubbar, schräg

619104verchromt 86,50 102,94

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

619104EEdelstahl-Optik 89,80 106,86

klebbar, schräg für Glasplatten
619106verchromt 108,80 129,47

 

619106EEdelstahl-Optik 113,60 135,18
Höhe: 200 mm•
individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 15 kg je Konsole•
Schraubbar:
komplett mit Befestigungsschraube unten und
stabiler Anschraubplatte oben 

•

Klebbar:
komplett mit Befestigungsschraube unten und
Glasadapter oben (ohne UV-Glaskleber) 

•

 

Tableline
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Vanessa Barkonsole Ø 45 mm

schraubbar, schräg, 210 mm Höhe

640090verchromt 69,60 82,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640097Edelstahl-Optik 84,00 99,96
640099Alu-Optik 57,50 68,43

schraubbar, schräg, 170 mm Höhe
640091verchromt 68,40 81,40

 

640092Edelstahl-Optik 82,80 98,53
640093Alu-Optik 56,50 67,24

schraubbar, schräg, 150 mm Höhe
640094verchromt 68,00 80,92

 

640095Edelstahl-Optik 82,40 98,06
640096Alu-Optik 56,20 66,88

komplett mit Befestigungsschraube unten 
und stabiler Anschraubplatte oben 

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 50 kg je Konsole•
Auflagefläche Ø 115 mm•

 

Bianca Barkonsole Ø 45 mm

schraubbar, gerade, 220 mm Höhe

640100verchromt 67,50 80,33

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

640107Edelstahl-Optik 85,00 101,15

schraubbar, gerade, 170 mm Höhe
640101verchromt 67,00 79,73

 

640102Edelstahl-Optik 84,00 99,96

schraubbar, gerade, 150 mm Höhe
640104verchromt 66,50 79,14

 

640105Edelstahl-Optik 83,50 99,37

komplett mit Befestigungsschraube unten 
und stabiler Anschraubplatte oben 

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 75 kg je Konsole•
Auflagefläche Ø 115 mm•

 

Alu-Adapter für Glasplatten

Auflagefläche Ø 70 mm

640199Aluminium 50,40 59,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

inkl. komplettem Befestigungs-Set•
ohne UV-Glaskleber•
passend zu den Konsolen 640090 – 640109•
Madenschraube dient zum Halt der oberen Platte•

 

Vanessa / Bianca
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Einfach schön…

die Barkonsolen für Kor pus befestigung zeichnen 

sich durch ihre variable Einsatzfähigkeit aus. 

Sie ist überall dort einsetzbar, wo ein zusätzlicher 

Arbeitsplatz formschön hinzugefügt werden 

soll. 

Brindisi Ø 45 mm

Edelstahl

617247Edelstahl 102,50 121,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Brindisi Plus Ø 45 mm
Edelstahl

617249Edelstahl 104,80 124,71

 

Edelstahl-Adapter für Glasplatten
Auflagefläche Ø 90 mm

617239Edelstahl 35,80 42,60

 

schraubbar, schräg•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 40 kg je Konsolenpaar•
Brindisi Plus (617249) mit zusätzlicher
Lasche für noch mehr Stabilität

•

 

Rubin Ø 30 mm

648050verchromt 76,60 91,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

648055Edelstahl-Optik 102,00 121,38
648059Alu-Optik 75,40 89,73

schraubbar, schräg•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 7,5 kg je Konsole•

 

Titan Ø 30 mm

648060verchromt 89,80 106,86

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

648065Edelstahl-Optik 131,50 156,49
648069Alu-Optik 73,20 87,11

schraubbar, schräg•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 15 kg je Konsole•
Flachstahl: 50 x 3 mm, Bohrungen: 5,5 mm•
stabile Ausführung mit Doppelnutzung•

 

Brindisi / Rubin / Titan
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Exklusive Eleganz…

diese Barkonsolen sind überall dort einsetzbar, wo ein zusätz-
licher Abstellplatz formschön hinzugefügt werden soll. 

Ihre Neigung von 30° ermöglicht es, die untere Auflagefläche 
in ihrer Größe nahezu unverändert zu belassen. 

Passende Glasthekenplatten finden Sie weiter hinten in 
diesem Kapitel.

Bono Ø 35 mm

Edelstahl

617240190 mm 106,20 126,38

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617241230 mm 110,50 131,50

komplett mit Befestigungsschraube und
Anschraubplatte

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
schraubbar, schräg•

 

Bari Ø 45 mm

Edelstahl

617242190 mm 92,60 110,19

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617243230 mm 96,20 114,48

schraubbar, schräg•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 40 kg je Konsolenpaar•

 

Zubehör

Edelstahl-Adapter für Glasplatten
Auflagefläche Ø 90 mm

617239Edelstahl 35,80 42,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne UV-Glaskleber•
passend zu allen Barkonsolen Bono und
Bari

•

Erhöhung um 12 mm•

 

Bono / Bari
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Abgestimmte Optik…

Die Barkonsole ist im Design auf den Sockel- und 
Thekenfuß abgestimmt.

Mit Hilfe der drei unterschiedlichen Höhen lassen 
sich problemlos moderne Ergonomielösungen  
realisieren. 

Passende Glasthekenplatten finden Sie weiter  
hinten in diesem Kapitel.

Calla Ø 45 mm

Edelstahl

617235145 mm 77,40 92,11

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617236195 mm 86,50 102,94
617237210 mm 91,30 108,65

komplett mit Befestigungsschraube unten und
stabiler Anschraubplatte oben

•

individuell kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
schraubbar, gerade•
passend zu Thekenfuß 617201/ 2 und
Sockelfuß 617215/ 6

•

 

Java Ø 50 mm

Edelstahl

617230230 mm 93,80 111,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

komplett mit Befestigungsschraube unten und
stabiler Anschraubplatte oben

•

Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
schraubbar, gerade•

 

Zubehör

Edelstahl-Adapter für Glasplatten
Auflagefläche Ø 90 mm

617239Edelstahl 35,80 42,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne UV-Glaskleber•
passend zu Thekenfuß 617201/ 2, Barkonsole
617235 – 617237, 617230, siehe oben

•

Erhöhung um 12 mm•

 

Calla / Java
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Korfu schräg

Höhe 170 mm

617323Edelstahl 94,30 112,22

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

komplett mit Befestigungmaterial und
Anschraubplatte

•

nicht kürzbar•
Tragkarft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
schraubbar, schräg•

 

Edelstahl-Adapter für Glasplatten

617325eckig, 50 x 50 mm 58,00 69,02

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne UV-Glaskleber•
passend zu allen Korfu Barkonsolen•

 

Wandkonsole Alu

645074silberfarben 44,80 53,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Tragkraft: max. 30 kg•

verschiedene 
Montagemöglichkeiten

322,5
100

15
0

 

Barkonsole Alu

645084silberfarben 42,80 50,93

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Tragkraft:max. 25 kg•

 

Korfu / Konsolen
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Capri, 50 x 50 mm, schräg

Edelstahl-Optik, Höhe 190 mm

617280für Glas 131,50 156,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617281für Holz 90,00 107,10

komplett mit Befestigungsmaterial•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
Ausführung Glas: schraubbar, schräg, für
Glasplatten (klebbar – ohne UV-Glaskleber)

•

Ausführung Holz: schraubbar, schräg, für
Holzthekenplatten

•

 

Capri, 50 x 50 mm, gerade

Edelstahl-Optik, Höhe 190 mm

617285für Holz 39,50 47,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

komplett mit Befestigungsmaterial•
nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•
Ausführung Holz: schraubbar, gerade, für
Holzthekenplatten

•

 

ESG-Thekenplatte

für Barkonsolen

617371rund 409,00 486,71

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

gerundete Kanten•
inkl. runden Glasadapatern•
Maße: 1100 x 400 x 12 mm•
transportsicher im Karton verpackt•

rund

40
0

R 20

18
0

1100
600

 

Capri
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Fly Power, schräg, 70 x 70 mm

mit integrierten Steckdosen, Höhe 210 mm

640125Edelstahl-Optik 220,00 261,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

ohne Steckdosen, Höhe 210 mm
640120Edelstahl-Optik 107,00 127,33

 

Höhe: 210 mm•
nur Artikel 640125:•
2 Schukosteckdosen, schwarz•
inkl. 2 m Netzanschlussleitung 
mit Schukostecker 

•

 

Abbildung Edelstahl-Optik

 

Jumbo Power 80 x 80 mm

Edelstahl-Optik

617333170 mm 193,00 229,67

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617331230 mm 211,00 251,09

eine bzw. zwei integrierte Schuko-
Steckdosen

•

Zuleitung 1500 mm, 3-adrig, freie Enden,
Anschluss durch die Arbeitsplatte

•

komplett mit Befestigungsschraube M 10 unten
und stabiler Anschraubplatte oben

•

Höhe einschließlich Befestigungsplatte 120 x 120
x 3 mm

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•

 

 

Jumbo 80 x 80 mm

Edelstahl-Optik

617332170 mm 103,50 123,17

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617330230 mm 110,00 130,90

komplett mit Befestigungsschraube M 10 unten
und stabiler Anschraubplatte oben

•

Höhe einschließlich Befestigungsplatte 120 x 120
x 3 mm

•

nicht kürzbar•
Tragkraft: max. 60 kg je Konsolenpaar•

 

 

E-Barkonsole Fly Power / Jumbo Power
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Glasplattenhalter

inkl. Glasboden Nova… im Set

617034600 mm 85,00 101,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617037900 mm 99,50 118,41

Maße: Ø 20 mm vorne, Ø 40 mm hinten•
Tragkraft: max. 10 kg je Halter•
Glas: Klarglas, 8 mm stark, 200 mm tief•

 

Spritzschutz Protect

inkl. Glasplatte klar… im Set

617310600 mm 80,80 96,15

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617311900 mm 95,10 113,17
6173121200 mm 106,00 126,14

Maße: Ø 20 mm oben, Ø 28 mm unten•
Glas: Klarglas, 8 mm stark, 200 mm tief•

 

Glasplattenhalter / Spritzschutz
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Unser Glas-Tablarboden passt zu allen Glas-Tablar

trägern mit 200 mm Tiefe. 

Der 8 mm dicke, hochwertige Glasboden mit geschlif-

fenen Kanten ist einzeln im Karton verpackt.

Glasplattenhalter Novaglas

617080verchromt 29,20 34,75

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617081matt-verchromt 29,20 34,75
617083Edelstahl 31,60 37,60

bis 85 kg/m² belastbar bei gleichmäßig 
verteilter Last 

•

Länge 200 mm, Ø 12 mm•
Maximalabstand der Träger 700 mm•

 

Glastablarboden, 8 mm Stärke

klar

617010200 x 280 mm 23,80 28,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

617011200 x 380 mm 25,80 30,70
617012200 x 430 mm 28,60 34,03
617013200 x 480 mm 30,00 35,70
617014200 x 580 mm 32,90 39,15
617015200 x 880 mm 47,80 56,88

satiniert
617024200 x 580 mm 46,20 54,98

 

 

Wandkonsole

180 x 180 mm

648010verchromt 27,90 33,20

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

648019Alu-Optik 20,90 24,87

150 x 200 mm
648030verchromt 27,90 33,20

 

648039Alu-Optik 20,90 24,87

Tragkraft: 25 kg je Halter•

 

Glasplattenhalter / Glasböden
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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26 mm

40 mm

min. 3 – max. 30 mm
55 mm

75 mm

min.3 – max. 22 mm

Giotto Jumbo

KaimanCapalonga
125 mm

30 44

7

56

11,5

4842

3-25 mm

24

Giotto

645500verchromt 28,50 33,92

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Paar €/Paar

645507Edelstahl-Optik 34,00 40,46

VE: 2 Stück (Mindestabnahme)•
für Böden (auch Glas) bis max. 30 mm•
bis 18 kg / Paar belastbar bei gleichmäßig
verteilter Last

•

Maximalabstand der Träger 600 mm•
NEU: Verschraubung von unten•

 

Jumbo

645510verchromt 16,00 19,04

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Paar €/Paar

645517Edelstahl-Optik 22,00 26,18
645519Alu-Optik 14,50 17,26

VE: 2 Stück (Mindestabnahme)•
für Böden (auch Glas) bis max. 22 mm•
bis 18 kg / Paar belastbar bei gleichmäßig
verteilter Last

•

Maximalabstand der Träger 600 mm•
NEU: Verschraubung von unten•

 

Capalonga

646000Edelstahl-Optik 19,80 23,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Paar €/Paar

VE: 2 Stück (Mindestabnahme)•
für Böden (auch Glas) von 3 bis 25 mm•
Maximalabstand der Träger 600 mm•

 

Kaiman

646010Edelstahl-Optik 49,80 59,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Paar €/Paar

VE: 2 Stück (Mindestabnahme)•
für Böden (auch Glas) von 7 bis 41 mm•
bis 50 kg / Paar belastbar bei gleichmäßig
verteilter Last

•

Maximalabstand der Träger 600 mm•

 

Regalbodenträger / Konsolen
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Klappbeschlag –
ideal für kleine Küchen.

• Einfaches Ausklappen durch Anheben auf 110°

• 3 Einstellmöglichkeiten 55°, 70° und 90°

• mit oder ohne manueller Sicherung gegen 		

	 unbeabsichtigtes Hochheben und Abklappen

• Sicherung nur bei einer Klappstütze notwendig

Move

ohne Sicherung

648091verzinkt 56,80 67,59

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verzinkt•
Tragkraft 80 kg je Stütze bei gleichmäßiger
Verteilung

•

Maße je Schenkel ca. 300 mm•
im geklappten Zustand ca. 35 mm tief•

 

Move

mit Sicherung

648092verzinkt 60,80 72,35

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

verzinkt•
Tragkraft 80 kg je Stütze bei gleichmäßiger
Verteilung

•

Maße je Schenkel ca. 300 mm•
im geklappten Zustand ca. 35 mm tief•

 

Move
Stütz-/ Sockelfüße / Konsolen
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Einzelabhängung Ø 20 mm

inkl. Befestigungssatz

617350500 mm 75,50 89,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

6173511000 mm 92,50 110,08

Edelstahl, geschliffen•
Belastung: max. 50 kg je System (4 Rohre)•
individuell kürzbar•
Durch die verlängerten Abdeckkappen ist
eine nachträgliche Höhenverstellung
möglich.

•

 

Zwischenringsatz

Leonardo Tandem

617354Edelstahl 31,60 37,60

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl, geschliffen•
für zusätzliche Böden•

 

Leonardo - Ø 20 mm
Abhängesysteme
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Abhängesystem Varia

Länge 210 mm

611720verchromt 51,10 60,81

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

611723Edelstahl-Optik 66,70 79,37
611727gold-glanz* 80,20 95,44

Länge 500 mm
611751verchromt 53,30 63,43

 

611753Edelstahl-Optik 68,20 81,16

Länge 740 mm
611770verchromt 56,10 66,76

 

611773Edelstahl-Optik 75,60 89,96

inkl. Befestigungssatz•
Belastung: max. 110 kg je Rohr bei Montage
unter Betondecken

•

individuell kürzbar•
*Auslaufartikel•

Drahtseilabhängung

615100verchromt 42,00 49,98

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

bestehend aus:•
Deckenbefestigung•
Stahlseil, 100 cm•
Befestung für Glasplatten oder Holzböden•
Arretierung mittels Madenschraube•
Tragkraft pro Seil ca. 10 kg•

Drahtseilabhängung

615101Edelstahl 28,20 33,56

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

bestehend aus:•
Deckenbefestigung•
Edelstahlseil, 100 cm, Endstück/Kupfer mit
Edelstahlseil verklinscht

•

Befestigung von oben für Holzböden•
werkzeuglose Arretierung mittels Klemm-
Mechanik

•

Tragkraft pro Seil ca. 20 kg•

Varia - Ø 20 mm / Drahtseilabhängung
Abhängesysteme
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WANDANSCHLUSS-
PROFILE
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Nischenrückwandprofil Pur

633590300 cm 14,70 17,49

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 3 m•
für Nischenrückwandstärke 16 mm•
schützt vor Feuchtigkeit zwischen Arbeitsplatte
und Nischenrückwand

•

einfache Montage mit Klebeband•

 

U-Sockeldichtprofil

mit Dichtlippe, transparent

090907500 cm 20,50 24,40

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5 m•
für Sockelstärke 16 mm•
schützt vor Feuchtigkeit von unten•
Höhe ca. 10 mm•

 

Piccolo Wandanschlussprofil-Set

Edelstahl-Optik

633550Set-kartonverpackt 39,00 46,41

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Anschlussprofil-Set bestehend aus: 
5 m Profil 
2 Zubehörsets 

•

Dieses Set wird aufgerollt, kartonverpackt
in 5 m Längen geliefert

•

Abmessungen Karton: 70 x 70 cm•
klebbar•
Ecken und Endkappen grau, passend zur
Farbe der Dichtlippe

•

 

Piccolo Zubehörset

Edelstahl-Optik

633555im Polybeutel 3,60 4,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Gilt nur für Ersatzbedarf•
bestehend aus: 
1 x Endkappe rechts 
1 x Endkappe links 
1 x Innenecke 90° 
1 x Innenecke 90° halbrund geformt für
Aufnahme des Profils in vertikaler Position 
1 x Außenecke 
1 x Innenecke 135° 

•

grau•

 

Pur / Piccolo
Wandanschlussprofile
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Fino-Set

Edelstahl-Optik matt

633530Fino-Set 33,00 39,27

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Praktisches WAP-Set, alles mit 
einem Griff parat!

Set bestehend aus:
1 x 2,5 m Wandanschlussprofil
1 x Endkappe links
1 x Endkappe rechts
1 x Innenecke 90° 

•

einzeln verpackt im Folienschlauch•
Versand erst ab einer Mindestabnahme
von 10 Sets möglich

•

 

Praktische WAP-Sets, alles mit 
einem Griff parat!

 

Fino

Edelstahl-Optik matt

633536600 mm 6,60 7,85

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

0,6 m Wandanschlussprofil•
als Ergänzung zum Wandanschlussprofil Fino-Set
(Art.-Nr. 633530)

•

 

 

Dessino-Set

Edelstahl-Optik

633540Dessino-Set 38,50 45,82

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Set €/Set

Praktisches WAP-Set, alles mit 
einem Griff parat!

Set bestehend aus:
1 x 2,5 m Wandanschlussprofil
1 x Endkappe links
1 x Endkappe rechts
1 x Innenecke 90° 

•

einzeln verpackt im Folienschlauch•
Versand erst ab einer Mindestabnahme
von 10 Sets möglich

•

 

 

Dessino

Edelstahl-Optik

633546600 mm 7,80 9,28

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

0,6 m Wandanschlussprofil•
als Ergänzung zum Wandanschlussprofil Dessino-
Set (Art.-Nr. 633540)

•

 

 

Fino-Set / Dessino-Set
Wandanschlussprofile
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Fino

Edelstahl-Optik

6335205 m 39,50 47,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5 m•
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich

•

 

Endkappen

Edelstahl-Optik matt

633521links 1,10 1,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

633522rechts 1,10 1,31

 

Innenecke 90°

Edelstahl-Optik matt

633523Innen 90° 1,80 2,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Innenecke 135°

Edelstahl-Optik matt

633524Innen 135° 2,20 2,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Außenecke 90°

Edelstahl-Optik matt

633525Außen 90° 1,80 2,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Fino

Hitzeschutzprofil Edelstahl

633529klebbar, 700 mm 35,30 42,01

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

schützt vor Fettspritzern im Bereich des
Kochfeldes

•

klebbar, 700 mm•

 

Fino
Wandanschlussprofile
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Dessino

Edelstahl-Optik

6335005,06 m 46,80 55,69

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5,06 m•
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50,60 m möglich

•

 

Endkappen

Edelstahl-Optik matt

633501rechts 2,10 2,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

633502links 2,10 2,50

Edelstahl-Optik lackiert
633511rechts 3,25 3,87

 

633512links 3,25 3,87

inkl. montierter Stahlfeder zur besseren 
Befestigung 

•

 

Innenecke 90°

Edelstahl-Optik matt

633503Innen 90° 1,90 2,26

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl-Optik lackiert
633513Innen 90° 3,65 4,34

 

 

Innenecke 135°

Edelstahl-Optik matt

633504Innen 135° 2,20 2,62

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl-Optik lackiert
633514Innen 135° 4,40 5,24

 

 

Außenecke 90°

Edelstahl-Optik matt

633505Außen 90° 2,10 2,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

Edelstahl-Optik lackiert
633515Außen 90° 4,10 4,88

 

 

Dessino
Wandanschlussprofile
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Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich
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System 127

Grau-Alu-Silber

6336025 m 47,80 56,88

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Alu-Einlage 0,8 mm - wärmestabil•
Fixlänge 5 m, H 40 x T 25 mm•
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich

•

 

Endkappen

Grau-Alu-Silber

630107rechts 0,75 0,89

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

630117links 0,75 0,89

 

Innenecke 90°

Grau-Alu-Silber

630127Innen 90° 1,55 1,84

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Innenecke 135°

Grau-Alu-Silber

630137Innen 135° 2,60 3,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Außenecke 90°

Grau-Alu-Silber

630147Außen 90° 1,95 2,32

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

System 127
Wandanschlussprofile
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System 118

Edelstahl-Optik

6230185 m 45,40 54,03

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge 5 m, H 30 x T 30 mm•
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich

•

 

Endkappen

Edelstahl-Optik

630257rechts 1,20 1,43

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

630267links 1,20 1,43

 

Innenecke 90°

Edelstahl-Optik

630277Innen 90° 1,80 2,14

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Innenecke 135°

Edelstahl-Optik

630287Innen 135° 2,95 3,51

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Außenecke 90°

Edelstahl-Optik

630297Außen 90° 2,60 3,09

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

System 118
Wandanschlussprofile
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System 124

Edelstahl glatt

6339005 m 52,50 62,48

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5 m
Höhe: 28 mm
Tiefe: 28 mm 

•

Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich

•

28 mm

28
 m

m

 

Endkappe

Edelstahl-Optik

633901rechts/links 0,65 0,77

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

 

Innenecke 90°

Edelstahl-Optik

633903Innen 90° 1,30 1,55

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2-teilig (inkl. Unterteil)•
für eine sichere Fixierung 
auf der Arbeitsplatte 

•

 

Innenecke 135°

Edelstahl-Optik

633904Innen 135° 2,35 2,80

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2-teilig (inkl. Unterteil)•
für eine sichere Fixierung 
auf der Arbeitsplatte 

•

 

Außenecke 90°

Edelstahl-Optik

633905Außen 90° 2,10 2,50

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

2-teilig (inkl. Unterteil)•
für eine sichere Fixierung 
auf der Arbeitsplatte 

•

 

System 124
Wandanschlussprofile
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•	einfaches und unauffälliges Viertelstabprofil, 2-teilig 	

	 mit angespritzter schwarzer Dichtlippe

•	durch gängige Farbgebung (abgestimmt auf die Elektro-	

	 geräte) universell einsetzbar bei allen Stilrichtungen 	

	 und Oberflächen

•	Alu-Profil, dadurch extrem hitzebeständig

•	schnelle und problemlose Montage durch neuartiges, 	

	 rückseitiges Klebeband (zur Befestigung an der Rück-	

	 wand)

•	variables Zubehör: Endkappen links und rechts verwend-	

	 bar;	90º	Innenecke	bietet	den	Anschluss	des	Profils	in	die		

	 Senkrechte; 90º Außenecke dient auch als Anschluss 	

	 zum senkrechten Verleisten in die abgesenkte Koch-	

	 stelle.

Multifunktionsprofil Top-Line

Edelstahl

6385075 m 60,50 72,00

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 €/Stück €/Stück

Fixlänge: 5 m•
H 14 x T 14 mm•
mit schwarzer Dichtlippe •
Versand erst ab einer Mindestabnahme 
von 50 m möglich

•

 

Zubehör für Multifunktionsprofil Top-Line

schwarz

638514Endkappe 1,10 1,31

 

€/Stück €/Stück
Ausführung Bestell-Nr. inkl. MwSt.exkl. MwSt.

 

638524Innenecke 90° 1,70 2,02
638534Innenecke 135° 1,70 2,02
638544Außenecke 90° 1,70 2,02

 

Top-Line
Wandanschlussprofile
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